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INTRODUCTION

Nous vous remercions d’avoir choisi ce produit. Lors du processus de conception et de fabrication de nos produits, nous
déployons tous les efforts possibles pour garantir une qualité exceptionnelle qui répond aux besoins des utilisateurs.

ALIRE ATTENTIVEMENT

IMPORTANT, A CONSERVER POUR CONSULTATION ULTERIEURE :

IMPORTANT ! AFIN D’OBTENIR ENTIERE SATISFACTION LORS DU MONTAGE, DE L’UTILISATION ET
DE L’ENTRETIEN DE CE PRODUIT, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL
D’UTILISATION AVANT DE FAIRE USAGE DU PRODUIT. TENEZ COMPTE DES PRINCIPAUX AVERTISSEMENTS DE
SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL, ET CONSERVEZ CE DERNIER POUR CONSULTATION ULTERIEURE.

1. UTILISATION PREVUE DE
L’ASPIRATEUR

DANGER Lors de lutilisation de

lappareil, certaines précautions de

sécurité doivent étre respectées

afin d’éviter toute blessure ou
dommage. Veuillez lire attentivement Uintégralité
du mode d’emploi et des consignes de sécurité.
Conservez ce manuel dans un endroit sir afin que
les informations qu'’il contient soient disponibles a
tout moment. Si vous confiez Uappareil a une autre
personne, remettez-lui également le présent
mode d’emploi et les consignes de sécurité. Nous
déclinons toute responsabilitté en cas de
dommages ou d’accidents dus au non-respect de
ces instructions et des consignes de sécurité.

11UTILISATION PREVUE

Cet appareil est uniquement destiné aux utilisations suivantes :
- Aspiration et extraction de poussiéres séches dangereuses
de classe H conformément a la norme EN 60335-2-69, par
exemple les poussiéres de bois et de vernis.
Extraction d’un mélange air-eau.
Raccordement d'outils électriques fonctionnant sur
secteur dans un environnement sec.
L'aspirateur a été testé sur la poussiére et est conforme a la
classe de poussiére H pour les poussiéres séches, conformément
alanorme IEC/EN 60335-2-69. Il s'agit d’un aspirateur d’atelier
qui ne convient pas a un usage domestique.
Toute autre utilisation qui nest pas expressément autorisée
dans ce manuel d’instructions peut constituer un grave danger
pour lutilisateur et endommager lappareil. Lexploitant ou
Lutilisateur de la machine est responsable de tout accident ou
blessure corporelle et/ou dommage matériel causé a des tiers
ou a leurs biens.

L'appareil ne doit étre utilisé que pour lusage auquel il est
destiné. Toute autre utilisation est considérée comme un cas
de mauvaise utilisation. L'utilisateur/l'opérateur, et non le
fabricant, sera tenu responsable de tout dommage ou blessure
de quelque nature que ce soit en résultant.
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Aprés avoir déballé le produit, vérifiez que la livraison est
compléte et que toutes les piéces sont en bon état. Retirez tous
les matériaux d’emballage avant utilisation.
1. Ensemble d’aspiration (filtre HEPA & Uintérieur)
2. Support de fixation
3. Vis(X2)
4. Tuyau
5. Buse pour sol
- Brosse (pré-assemblée)
- Lévre en caoutchouc
6. Tube d’aspiration en métal
7. Tube d’aspiration en métal avec verrou
8. Poignée avec contréle de laspiration
9. Buse pour interstices
10. Petit embout de brosse
1. Adaptateur d’aspiration
12. Télécommande (pile CR2032 Li-Mn & lintérieur)
13. Saca poussiére en tissu
14. Sac a poussiére en plastique
15. Manueld’instructions

2. SYMBOLES

A Attention

Lisez le manuel d’instructions. Le non-
respect des avertissements et des

|||| instructions peut entrainer des chocs
électriques, des incendies et/ou des
blessures graves.

Aspirateurs pour les poussiéres de catégorie H
conformément a la norme IEC/EN 60335-2-69
MISE EN GARDE : Cet appareil contient des
poussiéres dangereuses pour la santé. Les
opérations de vidage et d'entretien, y compris
l'enlévement des moyens de ramassage de la
poussiére, ne doivent étre effectués que par du
personnel autorisé portant des équipements de
protection individuelle appropriés. Ne pas faire
fonctionner sans que les systémes de filtration
complets soient en place.

Alimentation (prise de lappareil)
1950W <1950 W

Ce produit porte le marquage « CE »
et est donc conforme aux normes

c E européennes harmonisées applicables
énumérées dans la Directive 2014/53/
UE relative  aux  équipements
radioélectriques.
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3. CONSIGNES DE SECURITE

LISEZ ET ASSUREZ-VOUS D’AVOIR COMPRIS TOUTES LES
INSTRUCTIONS AVANT D’UTILISER CET ASPIRATEUR.

AVERTISSEMENT  Les
opérateurs doivent étre correcte-
ment formés a lutilisation de ces
machines.

A ATTENTION cette machine

est destinée a un usage intérieur
uniquement.

doit étre stockée a Ulintérieur

uniquement.

La machine doit étre débranchée
de sa source d’alimentation pendant le nettoyage
ou Uentretien, ainsi que lors du remplacement
de piéces ou de la conversion de la machine a
une autre fonction, en retirant la fiche de prise
de courant du socle de prise de courant pour les
machines qui fonctionnent sur secteur.

ff ATTENTION cette machine

Cette machine est destinée a un usage commercial, par exemple
dans les hotels, les écoles, les hopitaux, les usines, les magasins,
les bureaux et les entreprises de location. Toute autre utilisation
est considérée comme inappropriée. Le fabricant décline toute
responsabilité pour les dommages résultant d’une utilisation
inappropriée. Le risque lié a une telle utilisation inappropriée
est a la charge exclusive de utilisateur.
Lors de lutilisation de lappareil, certaines précautions de
sécurité doivent étre respectées afin d’éviter toute blessure ou
dommage. Veuillez lire attentivement lintégralité du manuel
d'utilisation. Conservez ce manuel dans un endroit slr afin
de pouvoir consulter ces informations a tout moment. Si vous
confiez lappareil a une autre personne, remettez-lui également
ce mode d’emploi. Nous déclinons toute responsabilité en
cas de dommages ou d’accidents dus au non-respect de ces
instructions et des consignes de sécurité.

- Ne laissez jamais Uappareil allumé sans surveillance. Si vous
quittez la zone de travail, éteignez lappareil ou débranchez-le
de lalimentation électrique.

-+ Naspirez pas et n'utilisez pas cet aspirateur a proximité
de liquides inflammables, de gaz ou de vapeurs explosives
comme lessence ou d’autres carburants, les liquides pour
briquets, les nettoyants, les peintures a base d’huile, le gaz
naturel, Uhydrogéne, ou de poussiéres explosives comme
la poussiére de charbon, la poussiére de magnésium, la
poussiére de céréales ou la poudre a canon. Les étincelles a
lintérieur du moteur peuvent enflammer les vapeurs ou les
poussiéres inflammables.

- N'aspirez pas d'objets en feu ou fumants, tels que des

cigarettes, des allumettes ou des cendres chaudes.

- Veillez a ce que le tuyau et les raccords soient toujours

orientés loin du visage, des cheveux, des oreilles et des yeux
de lutilisateur pendant le fonctionnement et ne dirigez jamais
la buse vers des personnes ou des animaux.

- Avant d’utiliser Uaspirateur, débarrassez la zone de travail

de tout objet ou effet personnel que vous ne souhaitez pas
aspirer.

- Tenez le cordon a lécart des surfaces chaudes.
- N'exposez pas le produit a la pluie. Rangez-le a intérieur.
- Ne débranchez pas lappareil en tirant sur le cordon. Pour le

débrancher, saisissez la fiche, pas le cordon.

- Ne lutilisez pas si le cordon, la fiche ou d’autres piéces sont

endommageés.

- Ne tirez pas et ne transportez pas Uappareil par le cordon,

n'utilisez pas le cordon comme poignée, ne fermez pas la
porte sur le cordon et ne tirez pas le cordon sur des arétes
vives ou des coins pointus.

+ Ne manipulez pas la fiche ou laspirateur avec les mains

mouillées.

- Vérifiez fréequemment que la valve a flotteur située sous le

moteur peut bouger librement.

- Ne pas utiliser cet aspirateur avec un filtre déchiré ou sans

filtre.

- Ne pas laisser les enfants jouer avec cet appareil. Une

surveillance étroite est nécessaire lorsque cet appareil est
utilisé par des enfants ou a proximité de ces derniers.

+ Pour réduire les risques de blessures dues a un démarrage

accidentel, débranchez le cordon d’alimentation avant de
changer ou de nettoyer le filtre.

- Débranchez lappareil lorsqu’il n’est pas utilisé et avant

d’effectuer toute opération d’entretien.

- Ne couvrez pas les ouvertures d’aération. N'utilisez pas

laspirateur si les ouvertures d’aération sont obstruées ;
veillez & ce quelles restent exemptes de poussiére, de
peluches, de cheveux ou de tout autre élément susceptible de
réduire le débit d'air.

. Eloignez les cheveux, les vétements amples, les doigts et

toutes les parties du corps des ouvertures et des piéces
mobiles.

- Si le cordon d’alimentation est endommage, il doit étre

remplacé par le fabricant, son agent de service ou des
personnes de qualification similaire pour éviter tout danger.

- Cet appareil n’est pas destiné a étre utilisé par des personnes

(y compris des enfants) dont les capacités physiques,
sensorielles ou mentales sont réduites, ou qui manquent
d’expérience et de connaissances.

- Les enfants doivent étre surveillés pour s'assurer qu'ils ne

jouent pas avec l'appareil.

- Pour une protection supplémentaire : Il est recommandé

d’utiliser cet aspirateur avec un disjoncteur différentiel (RCD)
dont le courant différentiel nominal est inférieur ou égal a
30 mA.
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AVERTISSEMENT
N’utilisez la prise de courant de la
machine qu’aux fins spécifiées dans
lesinstructions.

AVERTISSEMENT si de la
mousse ou du liquide s’échappe de
lappareil, éteignez-le immédiate-
ment.

>

- Veérifiez réguliérement la valve a flotteur pour vous assurer
quelle bouge librement et examinez-la pour détecter tout
signe de détérioration.

- Des précautions doivent étre prises lors du changement
d’accessoires.

- Pour lentretien par lutilisateur, la machine doit étre
démontée, nettoyée et entretenue,danslamesuredu possible,
sans présenter de risque pour le personnel de maintenance
et les autres personnes. Les précautions appropriées
comprennent la décontamination avant le démontage, la
mise en place d’une ventilation locale filtrée par aspiration a
lendroit ol la machine est démontée, le nettoyage de la zone
de maintenance et une protection individuelle appropriée.

- Effectuez au moins une fois par an une inspection technique
comprenant, par exemple, la vérification de létat des filtres,
de létanchéité a lair de la machine et du bon fonctionnement
du mécanisme de commande.

+ Outre le mode d’emploi et les réglementations contraignantes
en matiére de prévention des accidents en vigueur dans le
pays d'utilisation, respectez les réglementations reconnues
en matiére de sécurité et d’utilisation appropriée.

- Lorsque des aspirateurs sont utilisés, le taux de
renouvellement de lair dans la piéce doit étre suffisant si
lair évacué par laspirateur est rejeté dans la piéce (veuillez
respecter les réglementations en vigueur dans votre pays).

- Avant de commencer le travail, le personnel d’exploitation
doit étre informé sur

- lutilisation de aspirateur;

- les risques liés au matériau a ramasser,

- lélimination en toute sécurité du matériau ramassé.

- Avant de transporter le réservoir de collecte, fermez tous les
verrous. N’inclinez pas laspirateur s’il y a du liquide dans le
réservoir de collecte. N'utilisez pas de crochet de grue pour
soulever l'aspirateur.

+ Pour les machines de CLASSE H, Uextérieur de la machine
doit étre décontaminé et nettoyé ou traité avec un produit
d’étanchéité avant d'étre retiré d’une zone dangereuse.
Toutes les piéces de la machine doivent étre considérées
comme contaminées lorsqu’elles sont retirées de la zone
dangereuse et des mesures appropriées doivent étre prises
pour éviter la dispersion de poussiére.

- En cas dutilisation d’une rallonge, vérifiez les sections
transversales minimales du cable:

Longueur du Section transversale
cable <16A <25A
jusqu'a20m 1,5 mm? 2,5 mm?
20350 m 2,5 mm? 4,0 mm?
AVERTISSEMENT Lors des

travaux d’entretien ou de

réparation, tous les éléments

contaminés qui ne peuvent étre
nettoyés de maniére satisfaisante doivent étre
emballés dans des sacs imperméables et éliminés
conformément & la réglementation en vigueur
dans votre pays.

Pour les points de sécurité ci-dessous, veuillez consulter la

partie correspondante dans le manuel :

- dessins, schémas, descriptions et explications nécessaires a
Lutilisation, a Uentretien et a la réparation de la machine en
toute sécurité ainsi qu’au contréle de son bon fonctionnement;;

—informations concernant la mise en service, lutilisation en
toute sécurité, la manutention, le transport et le stockage de
la machine en tenant compte de son poids ;

—instructions permettant d’effectuer les réglages et Uentretien
en toute sécurité, y compris les mesures de protection a
prendre pendant ces opérations ;

- conditions dans lesquelles la machine répond a Uexigence de
stabilité pendant son utilisation, son transport, son montage,
son démontage lorsqu’elle est hors service, ses essais ou ses
pannes prévisibles;

- procédure a suivre pour éviter les situations dangereuses en
cas d’accident (par exemple, contact avec ou déversement de
détergents, d’acide de batterie, de carburant ou d’huile) ou de
panne de l'&quipement ;

- type et fréquence des inspections et de Uentretien requis pour
un fonctionnement stir, y compris les mesures d’entretien
préventif

- précautions a prendre lors du remplacement de brosses ou
d’autres accessoires.
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AVERTISSEMENT

- Veiller a tenir la pile bouton hors de portée des enfants.
- Les piles boutons ne doivent jamais é&tre avalées. Si une personne semble avoir ingéré une pile bouton, consulter immédiatement

un médecin. L'ingestion de piles boutons peut entrainer de graves brilures internes, potentiellement mortelles dans les 2 heures
suivant lingestion.

- Veiller a remplacer la pile bouton selon la procédure appropriée.

- Ces piles présentent un risque d'explosion.

- N'utiliser que les piles boutons référencées dans ce mode d'emploi.

- Ne pas utiliser d'autres piles boutons ou d'autres types d'alimentation électrique.

- Ne pas tenter de recharger la pile bouton et ne pas provoquer de court-circuit. La pile bouton peut fuir, exploser, s'enflammer et

provoquer des blessures corporelles.

- Retirer correctement la pile bouton usée et respecter les procédures de mise au rebut applicables.
- Une pile bouton usée peut fuir et endommager le produit ou provoquer des blessures corporelles.
- Ne pas surchauffer la pile ou l'exposer a des flammes. La pile bouton peut fuir, exploser, s'enflammer et provoquer des blessures

corporelles.

- Ne pas détériorer ni démonter la pile bouton. La pile bouton peut fuir, exploser, s'enflammer et provoquer des blessures corporelles.
- Ne pas laisser les piles boutons endommagées entrer en contact avec de l'eau. Les fuites de lithium peuvent se mélanger a l'eau et

créer de l'hydrogéne, ce qui peut provoquer un incendie, une explosion ou des blessures.

4. DONNEES TECHNIQUES

Numéro de modéle 1500DWDP-30.5001

Tension nominale 220-240 V~; 50 Hz

Tension nominale de sortie 1500 W
Consommation électrique maximale de la prise de courant de Uoutil électrique 1950 W
Classe de protection I
Type de protection IPX4
Poids (accessoires compris) 14,3 kg

Dehit volumétrique maximal 126 m*/h (35 L/S)

ﬁ MISE EN GARDE
Ne pas laisser le cable

d'alimentation entrer en contact
avec les brosses rotatives.

Sous-pression maximale 215 hPa (21,5 KPa)

Volume duréservoir 301

Niveau de pression acoustique (L I,A) 73 dB(A);K,,=2dB

AVERTISSEMENT
Nettoyer réguliérement le disposi-
tif de limitation du niveau d'eau, et
l'examiner pour voir s'il présente
des signes de détérioration.

Vibration (a,) a,<2,5m/s2 K=15m/s?
EMETTEUR PORTATIF

Tension nominale (U) 3v

Pile CR2032 (Li-Mn)
Portée (sans obstacles) 10m

Bande de fréquences 2 400-2 483,5 MHz

Puissance transmise -1,35dBm
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INFORMATIONS SUR L'EXPOSITION AUX RADIOFREQUENCES
Cet appareil a &té testé et respecte les limites applicables a l'exposition aux radiofréquences (RF).

5. MONTAGE (LIVRET 2)

51DEBALLAGE

Danger Lappareil et les matériaux d’emballage ne sont pas des jouets ! Ne laissez pas les
enfants jouer avec les sacs en plastique, les feuilles plastiques ou les petites piéces. Il existe
unrisque d’ingestion et d’étouffement !

Vérifier que larticle est complet. En cas de piéce manquante, veuillez contacter notre centre de service ou le point de vente oti vous
avez effectué votre achat au plus tard dans les 5 jours ouvrables suivant l'achat du produit et sur présentation d’une facture d’achat
valide. Reportez-vous également au tableau de garantie dans les informations de service aprés-vente a la fin du mode d’emploi.

+ Ouvrez lemballage et sortez léquipement avec précaution.

- Retirez le matériau d’emballage et les éventuels renforts d’emballage et/ou de transport (le cas échéant).

- Vérifiez que tous les éléments sont fournis.

+ Inspectez lappareil et les accessoires pour vous assurer qu'’ils n'ont pas été endommagés pendant le transport.

- Sipossible, conservez lemballage jusqu’a la fin de la période de garantie.

5.2 AVANT DE METTRE L’APPAREIL EN MARCHE
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5.3MONTAGE

1. FIXATION ET RETRAIT DE LATETE MOTRICE
Démontage de la téte motrice

1. Déverrouillez le loquet du conteneur a poussiére.
2. Retirez latéte motrice.

Assemblage de la téte motrice
1. Placez latéte motrice sur le conteneur a poussiére. Le panneau de commande indique le raccord d’aspiration.
2. Verrouillez le loquet du conteneur a poussiére.

2.FIXATION DU SUPPORT D’ACCESSOIRES

Un tournevis cruciforme @ PH2 est nécessaire.

1. Alignez le support de fixation avec larriére de la téte motrice.
2. Fixez le support de fixation a laide des vis fournies.

3. INSTALLATION ET RETRAIT DES SACS

A AVERTISSEMENT cet appareil contient des poussiéres nocives pour la santé. Les
opérations de vidage et d’entretien, y compris le démontage des bacs a poussiére, doivent
étre effectuées uniquement par des professionnels portant un équipement de protection

approprié. Ne pas utiliser Uappareil sans le systéme de filtration complet.

AVERTISSEMENT Avant de brancher Lappareil a Palimentation électrique, assurez-
vous que les données figurant sur la plaque signalétique correspondent a la tension
d’alimentation.

Lappareil ne peut étre branché qu’a une prise de courant protégée contre les chocs.

L'appareil est équipé des sacs suivants:
- Sac a poussiére en tissu :
- Aspiration a sec pour les substances non nocives.
- Sac a poussiére en plastique
- Aspiration a sec pour les substances nocives, a utiliser avec le sac a poussiére en tissu.
Pour aspirer les tissus de classe H, utilisez le sac & poussiére en tissu et le sac 4 poussiére en plastique.
Mise en place du sac i poussiére en plastique

AVERTISSEMENT Risque de blessure due d une mise en marcheinvolontaire. N’insérez
pas la fiche dans la prise de courant avant que Uappareil ne soit entiérement prét a l'emploi.

AVERTISSEMENT ce sac nest pas un jouet. Pour éviter tout risque d’étouffement,

gardez ce sac en plastique hors de portée des bébés et des enfants. Le sac pourrait adhérer a la

bouche et au nez et obstruer la respiration. N'utilisez pas ce sac dans les berceaux, les lits, les
poussettes ou les parcs de jeu.

Familiarisez-vous avec les éléments de commande avant d'utiliser lappareil pour la premiére fois.

1. INTERRUPTEUR MARCHE/ARRET

L'appareil dispose de deux modes de fonctionnement.

+ OFF (arrét): Lappareil est éteint.

- ON (marche): Lappareil est allumé.

+ AUTO: L'appareil démarre automatiquement lorsqu’un outil électrique connecté est mis en marche.

2. REGULATEUR DE DEBIT VOLUMETRIQUE
+ MIN: Débit volumétrique minimal
+ MAX: Débit volumétrique maximal

3. TELECOMMANDE

- Bouton : Permet d’allumer et d’éteindre aspirateur (interrupteur marche/arrét : AUTO).

+ LED:S’allume en vert lorsque le bouton est enfoncé.

- Remplacement de la pile (CR2032):

Remplacez la pile si la LED ne s’allume plus lorsque vous appuyez sur le bouton.

1. Tournez le couvercle du compartiment a pile a Uaide d’une piéce de monnaie adaptée. Retirez le couvercle.
2. Retirez la pile. Apportez la pile dans un point de collecte.

3. Insérez une nouvelle pile. Le pole est orienté vers le haut.

4. Refermez le compartiment a pile a laide du couvercle.

1. Retirez latéte motrice. Retirez tous les sacs présents dans le conteneur a poussiére.
Placez le sac a poussiére en plastique dans le conteneur a poussiére, ouverture vers lavant.
3. Tirez louverture du sac a poussiére en plastique a Uintérieur du conteneur sur le raccord d’aspiration. La bague d’étanchéité sur
louverture du sac a poussiére en plastique doit se trouver entre les nervures du raccord d’aspiration.
Assurez-vous que le sac a poussiére en plastique est complétement plaqué contre les parois intérieures du conteneur a poussiére.
5. Repliez le reste du sac a poussiére en plastique sur le bord du conteneur a poussiére.
6. Effectuez lune des activités suivantes:
- voir Installation du sac & poussiére en tissu
- remontez la téte motrice.

N

E

Installation du sac & poussiére en tissu

1. Retirez la téte motrice.

2. Effectuez lune des activités suivantes:

- Retirez tous les sacs présents dans le conteneur a poussiére.

- Sivous souhaitez aspirer des substances dangereuses, reportez-vous a la section Mise en place du sac a poussiére en plastique.
Placez le sac a poussiére en tissu dans le conteneur, ouverture vers lavant.

4. Tirezlouverture du sac a poussiére a Uintérieur du conteneur a poussiére sur le raccord d’aspiration. La bague d’étanchéité située
sur louverture du sac a poussiére en tissu doit entourer complétement les nervures du raccord d’aspiration.

Vérifiez que le sac a poussiére en tissu est bien serré.

6. Remontez la téte motrice.

w

o

Retrait du sac  poussiére en tissu
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Sile sac & poussiére en plastique est également utilisé, consultez la section Retrait du sac i poussiére en plastique.

1
2.

3.

4

5.

Retirez la téte motrice.

Retirez louverture du sac a poussiére en tissu du raccord d’aspiration. Fermez le sac a poussiére en tissu en tirant sur la languette
de fermeture.

Retirez le sac a poussiére en tissu du conteneur a poussiére. Le sac a poussiére en tissu doit étre éliminé dans le respect de
lenvironnement.

Effectuez lune des activités suivantes:

- Mise en place du sac & poussiére en plastique

- Installation du sac i poussiére en tissu

Remontez la téte motrice.

Retrait du sac d poussiére en plastique
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Retrait du tuyau d’aspiration Assurez-vous que le raccord d’aspiration est fermé en fermant le couvercle.
Retirez la téte motrice.

Retournez le sac a poussiére en plastique vers le haut.

Fermez le sac a poussiére en plastique a laide d’un serre-céble.

Tirez louverture du sac a poussiére en plastique et, le cas échéant, du sac a poussiére en tissu hors du raccord d’aspiration.
Fermez le sac a poussiére en plastique : Tirez la languette de fermeture.

Retirez avec précaution le sac a poussiére en plastique fermé du conteneur a poussiére sans lendommager.
Eliminez le sac & poussiére en plastique usagé conformément aux dispositions légales.

Effectuez lune des activités suivantes:

+ Mise en place du sac 4 poussiére en plastique

+ Installation du sac & poussiére en tissu

Remontez la téte motrice.

4. INSTALLATION ET RETRAIT DU TUYAU D’ASPIRATION

Installation du tuyau d’aspiration

1
2.

Ouvrez le couvercle.
Insérez Uextrémité de verrouillage du tuyau d’aspiration dans le raccord d’aspiration de laspirateur. Vous entendrez le verrou
s’enclencher.

Retrait du tuyau d’aspiration

1
2.

Appuyez sur le verrou du tuyau d’aspiration et maintenez-le enfoncé, puis retirez le tuyau d’aspiration du raccord.
Assurez-vous que le couvercle ferme correctement le raccord d’aspiration.

5.INSTALLATION DES ACCESSOIRES D’ASPIRATION
Les accessoires suivants peuvent étre branchés sur le tuyau d’aspiration en tissu ou les uns sur les autres::

Poignée avec réglage de l'aspiration :

l'air secondaire peut étre ajouté au flux d’air a Uaide du régulateur d’aspiration.

Tubes d’aspiration en métal :

si vous utilisez les deux tubes d’aspiration, fixez le tube d’aspiration avec verrou en second. Cela vous permet d’accrocher le tube
d’aspiration au support de tube pendant de courtes pauses.

Buse pour sol

5.4 FONCTIONNEMENT
1. AVANT L'UTILISATION

L'aspirateur est équipé d’un dispositif de contréle du débit volumique. Le controle du débit d’air est fixé & une valeur de 20 m/s,
quellequesoitla position du régulateur de débit volumique. Sicette valeur estinférieure, par exemple enraison d’'une accumulation
de saletés dans le tuyau d’aspiration, d’un sac filtrant de sécurité plein ou d’un filtre plissé plat obstrué ou manquant, un signal
d’avertissement sonore retentit.

Reméde

- Augmentez le débit volumique a laide du régulateur de débit volumique.

- Ajoutez une quantité dair secondaire a Uaide du régulateur d’aspiration.

- Eliminez les obstructions dans le tuyau d’aspiration et les accessoires.

Lorsque vous utilisez Uaspirateur, assurez-vous que les roulettes de Uaspirateur sont bloquées par les freins de stationnement.
L'aspirateur est ainsi protégé contre tout déplacement involontaire. Testez le fonctionnement des roulettes avant de les utiliser
sur la surface concernée.
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Informez-vous sur les réglementations/lois en vigueur dans votre pays concernant la manipulation des poussiéres dangereuses.
L'aspirateur peut étre utilisé pour aspirer et extraire les matériaux suivants : Poussiéres dont la valeur limite d’exposition est
inférieure a 0,1 mg/me.

L'aspirateur ne doit pas étre utilisé dans des locaux présentant un risque d’explosion.

Utilisez la prise de appareil uniquement dans le but suivant : Raccordement d’outils électriques fonctionnant sur secteur dans
un environnement sec.

2. ASPIRATION DE POUSSIERE

NOTE : Le filtre HEPA peut se boucher lorsque de grandes quantités de poussiéres fines sont aspirées. Dans ce cas, nous vous
recommandons d’utiliser un sac filtrant.

Mise en marche

1. Réglez le débit volumique a laide du régulateur de débit volumique.

2. Réglezlinterrupteur marche/arrét de Uappareil sur ON.

Mise a Uarrét
1. Réglezlinterrupteur marche/arrét de lappareil sur OFF.
2. Décontaminez lappareil si nécessaire.

3. OUTIL D’ASPIRATION
NOTES:
- Si possible, utilisez la poignée avec réglage d’aspiration. Vous pouvez alors ajouter une quantité d’air secondaire a laide du
régulateur d’aspiration, si nécessaire.
Si lair évacué est renvoyé dans la piéce, le taux de renouvellement d’air L dans la piéce doit étre suffisant. Afin de respecter les
valeurs limites requises, le débit volumique recyclé ne doit pas dépasser 50 % du débit volumique d’air frais (volume de la piéce VR
x taux de renouvellement d’air LW). Respectez également les réglementations nationales et régionales.
Le filtre HEPA peut se boucher lorsque de grandes quantités de poussiéres fines sont aspirées. Dans ce cas, nous vous
recommandons d’utiliser un sac filtrant.

Préparation

1. Raccordez ladaptateur d’aspiration a la poignée avec réglage de laspiration.

2. Raccordez louverture d’aspiration de Uoutil électrique a ladaptateur d’aspiration.

3. Raccordez loutil électrique a lappareil. Selon le type d'outil, procédez de lune des maniéres suivantes:
- Outil électrique a courant alternatif avec fiche secteur : Insérez la fiche secteur de Uoutil électrique dans la prise de appareil.
- Outil électrique sans fil a courant continu : Aucune connexion par fiche n’est nécessaire. Fixez l'émetteur portatif a Coutil
électrique.

Mise en marche

AVERTISSEMENT Toujours vérifier que la puissance maximale de la prise de courant
de Uoutil électrique est compatible avec celle de loutil électrique souhaité avant de le
brancher afin d'éviter toute surcharge.

1. Réglez le débit volumique requis a laide du régulateur de débit volumique.

2. Réglezlinterrupteur marche/arrét de Uappareil sur AUTO.
- Outil électrique a courant alternatif avec fiche secteur : L'aspirateur se met automatiquement en marche et s’arréte en méme
temps que outil connecté.
- Outil électrique sans fil & courant continu : Appuyez sur le bouton de lémetteur portatif pour démarrer ou arréter Uaspirateur.

Mise a larrét

1. Réglezlinterrupteur marche/arrét de lappareil sur OFF.

2. Débranchez la poignée avec le régulateur d’aspiration et Uadaptateur d’aspiration de Uoutil électrique.

3. Selon le type d’outil, procédez comme suit pour le débrancher :
- Outil électrique a courant alternatif avec fiche secteur : Retirez la fiche de Uoutil électrique de la prise de Uappareil.
- Outil électrique sans fil a courant continu: Retirez 'émetteur portatif de Uoutil électrique.

4. Décontaminez ou nettoyez lappareil si nécessaire.

4. ASPIRATION DE LIQUIDES
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A DANGER Risque d’électrocution. Ne jamais plonger les mains dans Ueau a aspirer.

AVERTISSEMENT N utilisez pas le sac a poussiére en tissu et/ou le sac a poussiére en
plastique pour aspirer des liquides.

NOTES:
- Nutilisez pas laspirateur pour aspirer des liquides inflammables ou explosifs tels que Uessence, Uhuile, Ualcool ou les solvants.
N’aspirez pas de poussiéres chaudes, brilantes ou explosives. N'utilisez pas Uaspirateur dans des piéces ol il existe un risque
d’explosion. Les poussiéres, vapeurs ou liquides peuvent s’enflammer ou exploser.
Eteignez immédiatement Uappareil si de la mousse ou du liquide s'échappe.
Lors de laspiration de liquides, un contact interrompt le moteur lorsque le conteneur a poussiére est plein. Vider le conteneur a
poussiére.
Veillez a ce que la buse d’aspiration ne soit pas complétement immergée dans leau afin que de Uair puisse toujours étre aspiré.
Lors de laspiration de liquides, veillez a ce que laspirateur soit toujours plus haut que la surface de Ueau a aspirer. Dans le cas
contraire, un effet de siphon pourrait se produire.

Mise en marche
1. Réglez le débit volumique a laide du régulateur de débit volumique.
2. Réglezlinterrupteur marche/arrét de Uappareil sur ON.

Mise a Uarrét

1. Réglez linterrupteur marche/arrét de lappareil sur OFF.

2. Videz le conteneur a poussiére immédiatement aprés avoir passé Uaspirateur, car il n’est pas congu pour stocker des liquides.
- Retirez le tuyau d’aspiration.
- Videz le conteneur a poussiére par le raccord d’aspiration.
- Aprés utilisation : Essuyez lintérieur du conteneur a poussiére.

3. Décontaminez lappareil si nécessaire.

5.TRANSPORT
Eteignez lappareil et débranchez la fiche de la prise électrique. Assurez-vous que toutes les piéces mobiles sont complétement
immobilisées.
+ Nettoyez soigneusement l'appareil avant de le retirer de la zone contaminée.
Les piéces qui ne peuvent pas étre entiérement nettoyées doivent étre scellées hermétiquement dans un sac en plastique pour
le transport.
Assurez-vous que le couvercle ferme hermétiquement le raccord d’aspiration.
Portez lappareil a aide de la poignée de transport.
Rangez le tuyau d’aspiration, ladaptateur d’aspiration, la buse de sol et les autres accessoires dans le compartiment de
rangement situé sur la téte motrice.

AVERTISSEMENT Débranchez le cordon d’alimentation avant d’effectuer toute
opération d’entretien.

5.5 NETTOYAGE, ENTRETIEN ET COMMANDE DE PIECES DE RECHANGE
AVERTISSEMENT Risque d’électrocution ! Risque de blessure due a un démarrage
A involontaire. Protégez-vous lorsque vous effectuez des travaux d’entretien ou de nettoyage.
Eteignez appareil et débranchez la fiche secteur de la prise. Tout travail de réparation et
d’entretien non décrit dans ces instructions doit étre effectué par un réparateur agréé ou une personne
qualifiée. Utilisez uniquement des piéces de rechange d’origine.

1.NETTOYAGE
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REMARQUE : Risque d’'endommagement. Un nettoyage inapproprié peut endommager la machine. Ne jamais asperger lappareil avec
de leau. Ne pas utiliser de produits de nettoyage ou de solvants abrasifs.

NOTE : Avant de retirer Uappareil d’une zone dangereuse, son boitier doit &tre décontaminé a laide de procédures d’extraction de
poussiére, puis essuyé ou traité avec un produit d’étanchéité. Toutes les piéces de l'équipement doivent étre considérées comme
contaminées lorsqu’elles sont retirées de la zone dangereuse et des mesures appropriées doivent étre prises pour éviter la dispersion
de poussiére.

1. Vider le conteneur a poussiére.

2. Nettoyez le conteneur a poussiére a l'aide d’un chiffon humide.

3. Remplacez le sac lorsqu’il est plein.

2.BOUTON DE NETTOYAGE DU FILTRE

Lorsque le débit d’air diminue (< 20 m/s) et qu’un signal sonore retentit, vous pouvez remédier & cela en appuyant sur le bouton de
nettoyage du filtre.

1. Refermez le raccord d’aspiration a Uaide du couvercle.

2. Réglezle régulateur de débit volumétrique sur MAX. Mettre lappareil en marche (ON).

3. Appuyez trois fois pendant trois secondes sur le bouton de nettoyage dufiltre.

4, Delair est soufflé a travers le filtre HEPA pour éliminer les débris et la saleté.

3.REMPLACEMENT DU FILTRE HEPA

Un tournevis @Ton est nécessaire.

Retirez la téte motrice. Placez la téte motrice avec la partie supérieure orientée vers le bas.
Desserrez les vis de sécurité.

Relevez le levier et retirez le cadre du filtre HEPA de la téte motrice en le tirant vers le haut.
Poussez le filtre HEPA vers le bas hors du cadre du filtre et placez-le dans un sac étanche a la poussiére.
Nettoyez le cadre du filtre.

Placez un nouveau filtre HEPA dans le cadre du filtre.

Placez le cadre du filtre dans la téte motrice et rabattez le levier vers le bas.

Fixez le cadre du filtre a Uaide des vis de sécurité.

Montez la téte motrice.
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4.NETTOYAGE ET REMPLACEMENT DES FILTRES DE SORTIE

NOTES:

Si le filtre HEPA est intact et qu’aucune substance nocive n’est aspirée, il ne devrait pas étre nécessaire de nettoyer ou de remplacer
les filtres de sortie.

L’appareil est équipé d’un filtre de sortie de chaque c6té. Remplacez uniquement un filtre de sortie par un filtre identique.

1. Appuyez sur lergot situé sur la sortie d’air vicié.

2. Retirez lasortie d’air vicié.

3. Remplacez lefiltre de sortie.

4. Insérez la sortie d’air vicié avec le filtre de sortie.

5.ENTRETIEN ET REPARATION

NOTES:

+ Pour lentretien par Uutilisateur, lappareil doit étre démonté, nettoyé et entretenu dans la mesure du possible sans mettre en
danger le personnel d’entretien et les autres personnes. Les précautions appropriées comprennent la décontamination avant
le démontage, la mise en place d’une ventilation locale filtrée forcée par aspiration a lendroit oli la machine est démontée, le
nettoyage de la zone d’entretien et Uutilisation d’équipements de protection individuelle appropriés.
Lors des travaux d’entretien ou de réparation, tout élément contaminé qui ne peut étre nettoyé de maniére satisfaisante doit étre
éliminé. Ces éléments doivent étre éliminés dans des sacs imperméables, conformément a la réglementation en vigueur pour
lélimination de ces déchets.

Inspections annuelles

- Lefabricant ou une personne qualifiée doit effectuer au moins une fois par an une inspection technique consistant, par exemple, a
vérifier létat des filtres, létanchéité a lair de lappareil et le bon fonctionnement du dispositif de commande.
De plus, lefficacité du filtre de appareil doit étre testée au moins une fois par an, conformément a la norme EN 60335-2-69
22.AA.201.2. Les exigences nationales peuvent stipuler des tests plus fréquents. Si le test n’est pas concluant, il doit étre répété
avec un nouveau filtre principal.

Commande de piéces de rechange et d’accessoires

Veuillez fournir les informations suivantes lors de la commande de piéces de rechange:
1. Typed’appareil

2. Numéro d’article de Uappareil



3. Numéro d’identification de Uappareil
4. Numéro de la piéce de rechange nécessaire
Pour connaitre nos derniers prix et obtenir des informations, rendez-vous sur.

5.6 STOCKAGE

AVERTISSEMENT Enrouler le cordon dalimentation trop serré le soumet a des
contraintes et risque de lendommager. Un cordon endommagé présente un risque
d’électrocution et peut provoquer des blessures ou des dommages.

Rangez toujours appareil et ses accessoires dans un endroit propre, sec, a Uabri de la poussiére et hors de portée des enfants.
NOTES:
Le conteneur a poussiére n'est pas adapté au stockage de liquides. Videz le conteneur a poussiére aprés avoir aspiré des liquides.
Les filtres humides et la partie intérieure du réservoir de liquide doivent étre séchés avant le stockage.
Lorsque le conteneur a poussiére est propre et qu’aucun sac n’y est inséré, vous pouvez y ranger les accessoires si nécessaire.

Préparation de appareil pour le stockage.

1. Enroulez le cordon d’alimentation sur les supports prévus a cet effet.

2. Encequiconcerne le tube d’aspiration, suspendez le tube d'aspiration avec verrou a laide de Uergot de fixation sur le support.

3. Rangez le tuyau d’aspiration a laide des bandes de rangement prévues a cet effet sur la téte motrice.

4. Rangez les autres accessoires dans le compartiment prévu a cet effet sur la téte motrice. Les filtres humides et la partie intérieure
du réservoir de liquide doivent étre séchés avant le stockage.

6. VUE ECLATEE AVEC LISTE DES PIECES
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~ - ~
6.2 LISTE DES PIECES 7. RESOLUTION DE PROBLEMES
A - 2 Support de fixation 13 Petit embout de brosse . . .
! Ensemble téte motrice AVERTISSEMENT PoUR REDUIRE LE RISQUE D’ELECTROCUTION, DEBRANCHER
1 Ensemble prise lectrique 3 Ensemble HEPA 14 Poignée de climatisation AVANT DE PROCEDER AU DEPANNAGE
12 Ensemble carte méare 4 Composant du cadre HEPA 15 Adaptateur
13 Panneau de réglage de la 5 Ensemble roue (X2) 16 Buse & brosse PROBLEME CAUSE POSSIBLE SOLUTION
) vitesse
- - 6 Axe de roue 17 Ensemble télecommande . . . Vérifier la position de Uinterrupteur marche/
o Bouton de réglage de la vi- Linterrupteur marche/arrét est éteint. arrét.
! tesse 7 Ensemble loquet (X2) 18 Buse pour interstices -
] Débranché de la prise de courant Brancher fermement dans une prise de
15 Ensemble interrupteur 8 Bande électrostatique - Sac & poussiére en plas- p - courant appropriée.
tique P ] B
f e Veérifi l b tat d
18 _ | Boutoninterrupteur 9 | Réservoirde collecte et Uaspirateur ne fonctionnement. Sassurer que ta fiche du
20 | Tube métallique démarre pas. Prise de courant défectueuse. 1ement. > g ;
17 Ensemble moteur Ensemble orifice d'aspira- — cordoq d’alimentation est bien branchée sur
10 tion 21 Tube métallique avec ver- une prise de courant.
171 Ensemble brosse en car- rou N " B — ~ B
21| bone (x2) n Ensemble roulettes (X2) : Linterrupteur marche/arrét est cassé. Faire vérifier la piece endommagge par une
- 22 Tuyau en tissu/EVA personne qualifiée ou contacter le service
18 | Ensemble cordon diali- 12 | sac poussiere en tissu - - Le moteur est endommags. aprés-vente.
mentation 23 Eponge d’échappement
Le tuyau d’aspiration ou les buses sont obstrués. Retirer les bouchons et les obstructions.
Les tuyaux d’aspiration ne sont pas correctement | Assembler  correctement les  tuyaux
assemblés. d’aspiration.
Mearl;:)l?:\::nce de Fermer correctement le conteneur a
Eamassa e Le conteneur a poussiére est ouvert. poussiére. Voir FIXATION ET RETRAIT DE LA
ge. TETE MOTRICE
Le conteneur a poussiére est plein. Vider le conteneur a poussiére.
Les filtres HEPA ou les filtres de sortie sont obstrués. | Vider, nettoyer ou remplacer le filtre.
De la poussiare ou Vérifier que les filtres sont correctement
des saﬁetés sont Les filtres HEPA ou de sortie ne sont pas installés ou installés. Sassurer quiils sont bien en place.
roietées hors de sont mal assemblés P Voir REMPLACEMENT DU FILTRE HEPA et
'? I : NETTOYAGE ET REMPLACEMENT DES FILTRES
laspirateur. DE SORTIE
Bip sonore émis par . o . .
laspirateur aprés Le débit d’air est < 20 m/S, Uaspirateur détecte une 3!;): t?ézgr:alr zsﬁ:ﬂﬁzlzr € al\;ec lseex%:]latesuz
connexion aunoutil | réduction du débit d’air. Foncptionner;went ’
électrique. ’
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8. MISE AU REBUT ET RECYCLAGE

Ce marquage indique que ce produit ne doit pas étre jeté avec les autres déchets ménagers dans l'ensemble de

PUE. Afin d’éviter tout risque pour Uenvironnement ou la santé humaine lié a une élimination incontrolée des

déchets, recyclez les déchets de maniére responsable pour favoriser la réutilisation durable des ressources

matérielles. Pour retourner votre appareil usagé, veuillez utiliser les systémes de retour et de collecte ou

contacter le revendeur auprés duquel vous avez acheté le produit. Celui-ci peut prendre en charge ce produit
[ recyclage respectueux de U'environnement.

9. GARANTIE

Les produits Dexter sont congus selon les standards de qualité des produits grand public les plus exigeants.
Ce produit est couvert par une garantie de 5 ans a compter de la date d’achat. Cette garantie couvre tous les défauts de
fabrication ou de matériel.
En cas de panne, reportez-vous d’abord a la page de résolution de problémes (problémes et solutions) de la brochure ; si le
probléme persiste, adressez-vous au magasin le plus proche.
Votre magasin fera tout son possible pour résoudre le probléme.
Les réparations et les remplacements de piéces ne prolongent pas la durée de la garantie initiale.
Les pannes résultant de Uusure normale ou d’une mauvaise utilisation du produit ne sont pas couvertes par la garantie. Cela
concerne notamment les interrupteurs, le disjoncteur de sécurité et les moteurs, en cas d’usure.
Veuillez noter qu’il existe des conditions de garantie spécifiques pour certains pays.
En cas de doute, veuillez vérifier auprés de votre point de vente.
Pour que les réclamations relatives a la garantie soient prises en compte, les éléments suivants sont nécessaires :

- Fournir une preuve d’achat

- Qu’aucune réparation et/ou aucun changement de piéces n’ait été effectué par un tiers.

+ Que le probléme ne soit pas di a usure normale.

+ Que les travaux d’entretien et de réparation nécessaires aient été effectués correctement.

- Quiln’y ait pas eu de forgage, de manipulation incorrecte, d’utilisation non autorisée ou d’accident.

-+ Qu'il n’y ait pas eu de détérioration due a une surchauffe résultant de Uobstruction du bloc ventilateur.

+ Quaucun travail n’ait été effectué sur le produit par une personne non qualifiée et qu’aucune réparation inadaptée n’ait été

tentée.

+ Que Loutil n’ait jamais été démonté ou ouvert.

- Que Loutil mait jamais été placé dans un environnement humide (rosée, pluie, immersion dans Ueau, etc.).

- Qu’aucune piéce non conforme n’ait été utilisée (piéces non fabriquées par DEXTER), alors qu’elles s’avérent étre a Uorigine

de la détérioration.

- Que loutil n’ait pas été utilisé de maniére inadaptée (surcharge de Uoutil, ou utilisation d’accessoires non homologués).

+ Quaucun dommage ne soit ddi a des causes externes ou a des corps étrangers tels que du sable ou des pierres.

- Qu’aucun dommage n’ait été causé par le non-respect des recommandations de sécurité et des instructions d’utilisation.
Le produit doit &tre utilisé dans des conditions d’utilisation normales et non a des fins professionnelles.
Sont donc exclus de cette garantie les produits utilisés par les entreprises, les autorités locales ainsi que les sociétés proposant
une location d’équipement payante ou gratuite.
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INTRODUCCION

Gracias por elegir este producto. Al disefiar y fabricar nuestros productos, nos esforzamos al maximo para garantizar una
excelente calidad que satisfaga las necesidades de los usuarios.

IMPORTANTE: DEBERi\ GUARDARSE PARAFUTURAS CONSULTAS.
LEA CON ATENCION

iIMPORTANTE! PARA OBTENER LOS MEJORES RESULTADOS DE ESTE PRODUCTO AL MONTARLO, USARLO
Y OCUPARSE DE SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA CUIDADOSAMENTE ESTE MANUAL DEL
USUARIO ANTES DE USAR EL PRODUCTO. PRESTE ATENCION A LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELATIVAS A LA
SEGURIDAD EN ESTE MANUAL Y CONSERVELO PARA FUTURAS CONSULTAS.

1. USO PREVISTO DEL ASPIRADOR El equipo debera utilizarse Gnicamente para el fin previsto.

Cualquier otro uso se considerara como un caso de uso indebido.
El usuario/operario, y no el fabricante, sera responsable de los

2 PELIGRO Al utilizar el equipo, dafios o las lesiones de cualquier tipo causados como resultado

deberdn  observarse algunas deello.

precauciones previas de seguridad

para evitar lesiones y dafos. Lea
atentamente todas las instrucciones de uso y las .
normas de seguridad. Guarde este manual en un 1.2AMBITO DE ENTREGAY DESEMBALAJE
lugar seguro, de modo que la informacion se
encuentre disponible en todo momento. Si
entregara el equipo a cualquier otra persona,
entréguele también este manual de instrucciones
y las normas de seguridad. No aceptaremos ninglin
tipo de responsabilidad por los dafios o accidentes
que se produzcan por no respetar las presentes
instruccionesy las indicaciones de seguridad.

1.1USO PREVISTO

Este aparato esta destinado Gnicamente a los siguientes usos:

+ Aspiracion y extraccion de polvos secos peligrosos de la
clase de polvo H segiin EN 60335-2-69, por ejemplo, polvos
de maderay barniz.

Extraccion de una mezcla de aire y agua.
Conexion de herramientas eléctricas alimentadas por red
en un entorno seco.

El aspirador ha sido sometido a pruebas de polvo y cumple con

los requisitos de la clase de polvo H para polvos secos segln

IEC/EN 60335-2-69. Se trata de un aspirador de taller; no es

adecuado para uso doméstico.

Cualquier otro uso que no esté expresamente permitido en este

manual de instrucciones podria suponer un grave peligro para

el usuario y provocar dafos en el aparato. El operario o usuario
de la maquina sera responsable de cualquier accidente o dafio
personal o material a terceros o a sus bienes.

=
D
<
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Después de desembalar el producto, compruebe si la entrega
esta completa y si todas las piezas estan en perfecto estado.
Retire todos los materiales de embalaje antes de su uso.
1. Unidad de aspirador (filtro HEPA en el interior)
2. Soporte para accesorios
3. Tornillo (2 unidades)
4. Manguera
5. Boquilla para suelo
- Cepillo (premontado)
- Borde de goma
6. Tubo de succion metalico
7. Tubo de succién metalico con bloqueo
8. Mango con control de succion
9. Boquilla para hendiduras
10. Boquilla de cepillo pequefio
1. Adaptador de aspiracion
12. Controlador remoto (pila CR2032 Li-Mn en el interior)
13. Bolsade tela para el polvo
14. Bolsa de plastico para el polvo
15. Manual de instrucciones

2. SIMBOLOS

A iPrecaucion!

Lea el manual de instrucciones. El
incumplimiento de las advertencias

|||| e instrucciones podria dar lugar
a descargas eléctricas, incendios
o lesiones graves.

Aspiradores de la categoria de polvo H segiin IEC/
EN 60335-2-69

iADVERTENCIA! Este aparato contiene polvo que

es perjudicial para la salud. Las operaciones de
vaciado y mantenimiento, incluida la retirada de

los depositos de recogida del polvo, Gnicamente
deberan ser realizadas por profesionales que lleven
un equipo de proteccion adecuado. No utilice sin el
sistema de filtrado completo.

Alimentacion (toma de corriente del
1950W aparato): <1950 W

Este producto lleva la marca "CE" y, por
lo tanto, cumple las normas europeas

c € armonizadas aplicables enumeradas
en la Directiva sobre equipos de radio
2014/53/UE.
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3. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

LEA 'Y COMPRENDA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE
UTILIZAR ESTE ASPIRADOR.

ADVERTENCIA 1os
operarios deberan ser instruidos

adecuadamente sobre el uso de
estas maquinas.

A PRECAUCION Esta maquina

es Unicamente para uso en
interiores.

-

PRECAUCION &sta maquina

debera almacenarse solamente en

interiores.

La maquina debera desconectarse
de la alimentacion durante la limpieza o el
mantenimiento y cuando se sustituyan piezas o se
convierta la maquina a otra funcion retirando el
enchufe de la toma de corriente.

Esta maquina esta destinada a un uso comercial, por ejemplo,
en hoteles, escuelas, hospitales, fabricas, tiendas, oficinas
y empresas de alquiler. Cualquier otro uso se considerara
inadecuado. El fabricante no se responsabilizard de ningln
dafo resultante de un uso inadecuado. El riesgo de dicho uso
inapropiado sera responsabilidad exclusiva del usuario.

Al utilizar el equipo, deberan observarse algunas precauciones

de seguridad para evitar lesiones y dafos. Lea atentamente el

manual de instrucciones en su totalidad. Guarde este manual
en un lugar seguro, de modo que la informacion se encuentre
disponible en todo momento. Si entregara el equipo a otra
persona, entréguele también este manual de instrucciones.

No aceptaremos ningfin tipo de responsabilidad por los dafios

0 accidentes que se produzcan por no respetar las presentes

instrucciones y la informaci6n sobre seguridad.

- No deje nunca el aparato encendido sin vigilancia;
si abandonara la zona de trabajo, apague el aparato
odesenchifelo de la alimentacion eléctrica.

- No aspire ni utilice este aspirador cerca de liquidos
inflamables, gases o vapores explosivos como gasolina u otros
combustibles, liquidos encendedores, limpiadores, pinturas
a base de aceite, gas natural, hidrégeno o polvos explosivos
como pueden ser polvo de carbon, polvo de magnesio, polvo
de granos o polvora. Las chispas en el interior del motor
podrian causar la ignicion de vapores o polvos inflamables.

- No aspire nada que esté ardiendo o humeando, como pueden
ser cigarrillos, cerillas o cenizas calientes.

- Asegiirese de que la manguera y las conexiones apunten
siempre lejos de la cara, el pelo, los oidos y los ojos del usuario
durante el funcionamiento y no dirija nunca la boquilla hacia
personas o animales.

- Despeje la zona de trabajo de cualquier objeto o pertenencia

que no desee aspirar antes del funcionamiento.

- Mantenga el cable alejado de superficies calientes.
- Noexponga a la lluvia. Almacene en interiores.
- No desenchufe tirando del cable. Para desenchufar, agarre el

enchufey noel cable.

- Noutilice con el cable, el enchufe u otras piezas dafadas.
+ No tire del cable ni transporte el aparato por el mismo, no lo

utilice como mango, no cierre una puerta sobre el cable ni tire
de él sobre bordes o esquinas afilados.

- Nomanipule elenchufe niel aspirador con las manos mojadas.
- Compruebe con frecuencia que la valvula de flotador situada

debajo del motor pueda moverse libremente.

- No use este aspirador con un filtro roto o sin los filtros

instalados.

- No permita que se utilice como juguete. Es necesario prestar

mucha atencion cuando sea utilizado por nifios o cerca de
ellos.

- Para reducir el riesgo de lesiones por la puesta en marcha

accidental, desenchufe el cable de alimentacion antes de
cambiar o limpiar el filtro.

- Desenchifelo de la alimentacion cuando no lo utilice y antes

de realizar tareas de mantenimiento.

- No tape las aberturas de ventilacion. No aspire con ninguna

abertura de ventilacion bloqueada; mantenga las aberturas
de ventilacion libres de polvo, pelusa, pelo o cualquier otra
cosa que pudiera reducir el flujo de aire.

- Mantenga el pelo, la ropa suelta, los dedos y todas las partes

del cuerpo alejados de las aberturas y de las piezas moviles.

« Si el cable de alimentacion estuviera danado, debera ser

reemplazado por el fabricante, un agente de servicio técnico
cualificado o una persona de cualificacion similar con el fin de
evitar situaciones de peligro.

- Esta maquina no esta destinada a ser utilizada por personas

(incluidos nifios) con capacidades fisicas, sensoriales
o mentales reducidas, o con falta de experiencia y
conocimientos.

- Debera vigilarse a los niflos para asegurarse de que no

jueguen con el aparato..

- Para proteccion adicional: Se recomienda utilizar este

aspirador junto con un dispositivo de corriente residual (RCD)
con una corriente residual nominal de 30 mA o inferior.

toma de corriente de la maquina
Unicamente para los fines
especificados en las instrucciones.

é ADVERTENCIA utilice la

ADVERTENCIA si saliera
espuma o liquido de la maquina,
apaguela inmediatamente.

- Compruebe con regularidad que la valvula de flotador se

mueve libremente y examine si existen signos de dafios.

- Deberan adoptarse precauciones al cambiar los accesorios.
- Para el mantenimiento por parte del usuario, la maquina

debera desmontarse, limpiarse y repararse, en la medida
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en que sea razonablemente factible, sin provocar riesgos
para el personal de mantenimiento y otras personas. Las
precauciones adecuadas incluyen la descontaminacion antes
del desmontaje, la provision de ventilacion filtrada local de
salida en el lugar donde se desmonte la maquina, la limpieza
de la zona de mantenimiento y la proteccion personal
adecuada.

- Realice una inspeccion técnica al menos una vez al afo,
que consista, por ejemplo, en comprobar que los filtros no
estén dafados, la estanqueidad de la maquina y el correcto
funcionamiento del mecanismo de control.

- Ademas de las instrucciones de uso y de las normas
obligatorias de prevencion de accidentes vigentes en el
pais de utilizacion, observe las normas reconocidas para la
seguridad y el uso correcto.

+ Cuando se utilicen aspiradores de polvo, el indice de
renovacion del aire de la sala debera ser adecuado si el aire de
salida del aspirador se soplara al interior de la sala (tenga en
cuenta la normativa vigente en su pais).

- Antes de iniciar el trabajo, debera informarse al personal
operativo sobre
— elusodel aspirador;

— los riesgos asociados al material que se recogers;
— la eliminacion segura del material recogido.

- Antes de transportar el deposito de recogida, cierre todos
los bloqueos. No incline el limpiador si hubiera liquido en
el deposito de recogida. No utilice un gancho de gria para
levantar el limpiador.

- Maquinas de CLASE H: el exterior de la maquina debera
descontaminarse y limpiarse con un pafio o tratarse con
sellador antes de sacarla de una zona peligrosa. Todas las
piezas de la maquina se consideraran contaminadas cuando
seretiren de lazona peligrosa,y deberan tomarse las medidas
adecuadas para evitar la dispersion de polvo.

-+ Cuando utilice un alargador, compruebe las secciones
transversales minimas del cable:

Longitud del Seccion transversal
cable <16 A <25A
Hasta20m 1,5 mm? 2,5 mm?
20a50m 2,5 mm? 4,0 mm?

— dibujos, esquemas, descripciones y explicaciones necesarios
para el uso, el mantenimiento y la reparacion seguros de la
maquinay para comprobar su correcto funcionamiento;

—informacion relativa a la puesta en servicio, el uso, la
manipulacion, el transporte y el almacenamiento seguros de
lamaquina teniendo en cuenta su peso;

—instrucciones para permitir llevar a cabo el ajuste y el
mantenimiento con seguridad, incluidas las medidas de
proteccion que deben adoptarse durante estas operaciones;

— las condiciones en las que la maquina cumple el requisito
de estabilidad durante su utilizacion, transporte, montaje,
desmontaje cuando esté fuera de servicio, realizacion de
pruebas o averias previsibles;

— el procedimiento que debe seguirse para evitar situaciones de
inseguridad en caso de accidente (por ejemplo, contacto con
detergentes, acido de baterias o pilas, combustible o aceite,
oderrame de los mismos) o de averia del equipo;

—eltipoy la frecuencia de las inspecciones y el mantenimiento
necesarios para un funcionamiento seguro, incluidas las
medidas de mantenimiento preventivo;

— precauciones que han de adoptarse al cambiar los cepillos
u otros accesorios.

ADVERTENCIA no permita
que el cable de alimentacion entre
en contacto con los cepillos
giratorios.

ADVERTENCIA cuando se

lleven a cabo operaciones de

mantenimiento o reparacion,

deberan eliminarse todos los
materiales contaminados que no puedan
limpiarse de formasatisfactoria; estos materiales
deberan desecharse en bolsas impermeables de
acuerdo con la normativa en vigor para la
eliminacion de dichos residuos.

Para el siguiente punto de seguridad, consulte la parte
correspondiente del manual:

ADVERTENCIA

- Aseglrese de mantener la pila de botdn fuera del alcance de
los nifos.

- Las pilas de botdn no deberan ingerirse bajo ninglin concepto.
Si sospechara de que alguien se ha tragado una pila de botdn,
acuda inmediatamente al médico. La ingestion de pilas de
boton puede provocar graves quemaduras internas y la
muerte en 2 horas.

- Asegirese de que la sustitucion de la pila de boton se realice
correctamente.

- Existe riesgo de explosion.

- Utilice Gnicamente las pilas de boton indicadas en este
manual de instrucciones.

- No utilice ninguna otra pila de boton ni otras formas de
alimentacion eléctrica.

- No intente recargar la pila de botdn ni provoque un
cortocircuito en la misma. La pila de botdn podria presentar
fugas, explotar, incendiarse y causar lesiones personales.

- Retirey deseche correctamente la pila de boton agotada.

- Una pila de botdn agotada podria presentar fugas y danar el
producto o causar lesiones personales.

- Nosobrecaliente la pila de botdn nila arroje al fuego. La pilade
botdn podria presentar fugas, explotar, incendiarse y causar
lesiones personales.
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- Nodare la pila de boton nila desmonte. La pila de botdn podria presentar fugas, explotar, incendiarse y causar lesiones personales.
- No permita que pilas de boton dafadas entren en contacto con el agua. Las fugas de litio pueden mezclarse con agua y crear

hidrégeno, lo que podria provocar un incendio, una explosion o lesiones personales

4, DATOSTECNICOS

Niimero de modelo

Tension nominal

Potencia nominal

Consumo eléctrico méximo de a toma de fuerza de la herramienta eléctrica
Clase de proteccion

Tipo de proteccion

Peso (accesorios incluidos)
Flujo volumétrico maximo
Presion negativamaxima
Volumen del depdsito

Nivel de presion aciistica (L,,)
Vibracion (a,)

TRANSMISOR DE MANO
Tension nominal (V)

Pila

Alcance (sin obstaculos)

Banda de frecuencia

Potencia transmitida

INFORMACION SOBRE EXPOSICION A RADIOFRECUENCIA

1500DWDP-30.5001
220-240 V~; 50 Hz
1500 W
1950 W
[
IPX4
14,3 kg
126 m*/h (35 U/s)
215 hPa (21,5 kPa)
301
73dB(A);K,, = 2dB

a,<2,5m/s? K=15m/s?

3V
CR2032 (Li-Mn)
10m
2400-2483,5 MHz
-1,35dBm

Este dispositivo ha sido probadoy cumple los limites aplicables de exposicion a radiofrecuencia (RF).

5. MONTAJE (FOLLETO 2)

51DESEMBALAJE

Peligro El equipo y el material de embalaje no son juguetes. No deje que los nifos jueguen
con bolsas de plastico, laminas o piezas pequeiias. Existe peligro de ingestion o asfixia.

Compruebe que el articulo esté completo. En caso de que faltara algo, pongase en contacto con nuestro centro de servicio o con el
punto de venta donde realizd la compra a mas tardar dentro de los 5 dias laborables posteriores a la compra del producto y previa
presentacion de un justificante de compra valido. Consulte también la tabla de la garantia en la informacion de servicio al final de las

instrucciones de uso.
- Abra el embalaje y extraiga el equipo con cuidado.

- Retire el material de embalaje y cualquier sujecion de embalaje o transporte (si existieran).

+ Compruebe si se suministran todos los elementos.

- Inspeccione el equipo y los accesorios para comprobar si han sufrido dafos durante el transporte.

- Sifuera posible, conserve el embalaje hasta que finalice el periodo de garantia.
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5.2 ANTES DE PONER EN MARCHAEL EQUIPO

que los datos de la placa de caracteristicas técnicas coincidan con la tension de alimentacién.
El equipo debera conectarse Gnicamente a una toma de corriente protegida contra descargas
eléctricas.

j ADVERTENCIA Antes de conectar el equipo a la alimentacién eléctrica, asegiirese de

A ADVERTENCIA Riesgo de lesiones debido a la puesta marcha accidental. No inserte el

enchufe en la toma de corriente hasta que el aparato no esté totalmente preparado para su
uso.

Familiaricese con los elementos de control del funcionamiento antes de utilizar el aparato por primera vez.

1.INTERRUPTOR DE ENCENDIDO/APAGADO

El aparato tiene dos modos de funcionamiento.

+ OFF:el aparato se apaga.

+ ON:elaparato se enciende.

- AUTO: el aparato se pone en marcha automaticamente cuando se enciende una herramienta eléctrica conectada.

2. CONTROLADOR DE FLUJO VOLUMETRICO
+ MIN: flujo volumétrico minimo
+ MAX: flujo volumétrico maximo

3.CONTROLADOR REMOTO

- Botdn: enciende y apaga el aspirador (interruptor On/Off: AUTO).

- Led: seilumina en verde al pulsar el boton.

- Sustitucién de la pila (CR2032):

Sustituya la pila si el led dejara de iluminarse al pulsar el boton.

1. Girelatapa del compartimento de la pila con una moneda adecuada. Quite la tapa.
2. Retirelapila. Lleve la pila a un punto de recogida.

3. Introduzca una pila nueva. El polo debera quedar hacia arriba.

4. Cierre el compartimento de la pila con la tapa.

5.3MONTAJE

1.MONTAJE Y RETIRADA DEL CABEZAL DE POTENCIA
Desmontaje del cabezal de potencia

1. Desbloquee el pestillo del depdsito de suciedad.
2. Extraiga el cabezal de potencia.

Montaje del cabezal de potencia
1. Coloque el cabezal de potencia sobre el depdsito de suciedad. El panel de control debera apuntar hacia el conector de aspiracion.
2. Bloquee el pestillo del depdsito de suciedad.

2.FIJACION DEL SOPORTE PARA ACCESORIOS

Se necesitara un destornillador Phillips @ PH2.

1. Alinee el soporte para accesorios con la parte posterior del cabezal de potencia.
2. Fijeelsoporte para accesorios con los tornillos suministrados.

3.MONTAJE Y RETIRADA DE LAS BOLSAS
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ADVERTENCIA Este aparato contiene polvo que es perjudicial para la salud. Las

operaciones de vaciado y mantenimiento, incluida la retirada de los depdsitos de recogida del

polvo, Gnicamente deberan ser realizadas por profesionales que lleven un equipo de
proteccion adecuado. No utilice sin el sistema de filtrado completo.

El aparato dispone de las siguientes bolsas:
+ Bolsade tela para el polvo:
— Aspiracion en seco de sustancias no nocivas.
- Bolsa de plastico para el polvo:
— Aspiracion en seco de sustancias nocivas; debera utilizarse junto con la bolsa de tela para el polvo.
Cuando aspire tejidos con polvo de la clase H, utilice la bolsa de telay la bolsa de plastico para el polvo.

Colocacion de la bolsa de plastico para el polvo

ADVERTENCIA Esta bolsa no es un juguete. Para evitar el peligro de asfixia, mantenga
esta bolsa de plastico alejada de nifios y bebés. La bolsa podria adherirse a la bocay la narizy

obstruir la respiracion. No utilice esta bolsa en cunas, camas, cochecitos ni corralitos de juego.

1. Retire el cabezal de potencia. Retire cualquier bolsa presente en el depdsito de suciedad.

2. Coloque la bolsa de plastico para el polvo en el deposito de suciedad con la abertura mirando hacia adelante.

3. Tirede la abertura de la bolsa de plastico para el polvo del interior del depdsito de suciedad sobre el conector de aspiracion. El
anillo de sellado de la abertura de la bolsa de plastico para el polvo debera quedar colocado entre los entramados del conector
de aspiracion.

4. Aseglrese de que la bolsa de plastico para el polvo esté completamente en contacto con las paredes interiores del depdsito de

suciedad.

Doble el resto de la bolsa de plastico para el polvo sobre el borde del dep6sito de suciedad.

6. Lleveacabouna de las siguientes acciones:

- V@ase Instalacion de la bolsa de tela para el polvo
- Monte el cabezal de potencia.

o1

Instalacion de la bolsa de tela para el polvo
1. Retire el cabezal de potencia.
2. Lleveacabouna de las siguientes acciones:
- Retire cualquier bolsa presente en el depdsito de suciedad.
- Sideseara aspirar sustancias peligrosas: véase Colocacion de la bolsa de plastico para el polvo.
3. Coloque la bolsa de tela para el polvo en el depdsito de suciedad con la abertura mirando hacia adelante.
4, Tire de la abertura de la bolsa para el polvo del interior del depdsito de suciedad sobre el conector de aspiracion. EL anillo de
sellado de la abertura de la bolsa de tela para el polvo debera rodear completamente los entramados del conector de aspiracion.
5. Aseglrese de que la bolsa de tela para el polvo quede bien agarrada.
6. Monte el cabezal de potencia.

Retirada de la bolsa de tela para el polvo

Sitambién se utilizara la bolsa de plastico para el polvo, consulte Retirada de la bolsa de plastico para el polvo.

1. Retire el cabezal de potencia.

2. Tirede laabertura de la bolsa de tela para el polvo del conector de aspiracion. Cierre la bolsa de tela para el polvo tirando de la
lengiieta de cierre.

3. Retire la bolsa de tela para el polvo del depdsito de suciedad. Deseche la bolsa de tela para el polvo de forma respetuosa con el
medioambiente.

4. Lleve acabounade las siguientes acciones:
+ Colocacion de la bolsa de plastico para el polvo
« Instalacion de la bolsa de tela para el polvo

5. Monte el cabezal de potencia.

Retirada de la bolsa de plastico para el polvo
1. Retire la manguera de aspiracion. Asegtirese de que el conector de aspiracion esté cerrado cerrando la tapa.
2. Retire el cabezal de potencia.
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Dé la vuelta a la bolsa de plastico para el polvo hacia arriba.

Cierre la bolsa de plastico para el polvo con una brida para cables.

Tire de la abertura de la bolsa de plastico para el polvo y, en su caso, de la bolsa de tela para el polvo del conector de aspiracion.
Cierre la bolsa de plastico para el polvo: Tire de la lengiieta de cierre.

Retire con cuidado la bolsa de plastico para el polvo cerrada del depdsito de suciedad sin dafarla.

Elimine la bolsa de plastico para el polvo usada de acuerdo con las disposiciones legales.

Lleve a cabo una de las siguientes acciones:

+ Colocacion de la bolsa de plastico para el polvo

+ Instalacion de la bolsa de tela para el polvo

10. Monte el cabezal de potencia.

©CEND OGS W

4. MONTAJE Y RETIRADA DE LA MANGUERA DE ASPIRACION

Montaje de la manguera de aspiracion

1. Abralatapa.

2. Inserte el extremo de blogueo de la manguera de aspiracion en el conector de aspiracion. Oira un clic del bloqueo al encajar en
susitio.

Retirada de la manguera de aspiracion
1. Mantenga presionado el bloqueo de la manguera de aspiracion y tire de ella para sacarla del conector.
2. Aseglrese de que la tapa cierre bien el conector de aspiracion.

5.MONTAJE DE LOS ACCESORIOS DE ASPIRACION
Los siguientes accesorios pueden conectarse a la manguera de aspiracion de tela o entre si:
+ Mango con control de succion:
Se podra afadir aire secundario al flujo de aire con el control de succion.
Tubos de succién metalicos:
Si utilizara los dos tubos de succion, fije el tubo de succion con bloqueo en segundo lugar. Esto le permitira enganchar el tubo de
succion al soporte del tubo de succion durante pausas breves.
Boquilla para suelo

5.4 FUNCIONAMIENTO

1. ANTES DEL USO
El aspirador esta equipado con un control del flujo volumétrico. El control del flujo de aire esta fijado en un valor de 20 m/s,
independientemente de la posicion del controlador de flujo volumétrico. Si no se alcanzara este valor, por ejemplo, debido a la
suciedad acumulada en la manguera de aspiracion, a una bolsa de filtro de seguridad llena o a un filtro plisado plano obstruido
0 ausente, sonara una senal aciistica de advertencia.
Solucion
— Aumente el flujo volumétrico con el controlador de flujo volumétrico.
— Aiada aire secundario con el control de succion.
— Elimine los atascos en la manguera de aspiracion y los accesorios.
Cuando utilice el aspirador, asegiirese de que las ruedas del mismo estén bloqueadas con los frenos de estacionamiento. Esto
evitara que el aspirador pueda desplazarse accidentalmente. Compruebe el funcionamiento de las ruedas antes de utilizarlas
sobre la superficie correspondiente.
Informese sobre las normativas/leyes en vigor en su pais relativas a la manipulacion de polvos peligrosos.
Elaspirador podra utilizarse para aspirar y extraer los siguientes materiales: Polvos con un valor limite de exposicion <0,1 mg/m?
Elaspirador no debera utilizarse en locales en los que exista riesgo de explosion.
Utilice la toma de corriente del aparato Gnicamente para el siguiente fin: conectar herramientas eléctricas alimentadas por la
red en un entorno seco.

2.ASPIRACION EN SECO

NOTA: EL filtro HEPA podria obstruirse cuando se aspiren grandes cantidades de polvo fino. En este caso, le recomendamos que utilice
una bolsa filtrante.

Encendido

1. Ajuste un flujo volumétrico con el controlador de flujo volumétrico.

2. Coloque elinterruptor de encendido/apagado en la posicion ON.

Apagado
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1. Coloque elinterruptor de encendido/apagado en la posicion OFF.
2. Descontamine el aparato si fuera necesario.

3.HERRAMIENTA DE SUCCION
NOTAS:
-+ Sifuera posible, utilice el mango con control de succion. A continuacion, podra afadir aire secundario con el control de succion,
si fuera necesario.
Siel aire de salida se devolviera al interior de a sala, debera haber una tasa de renovacion de aire (L) suficiente dentro de la sala.
Para respetar los valores limite exigidos, el flujo volumétrico de recirculacion no debera superar el 50 % del flujo volumétrico de
aire nuevo (volumen del local VR x tasa de renovacion de aire LW). Respete también la normativa nacional y regional.
El filtro HEPA podria obstruirse cuando se aspiren grandes cantidades de polvo fino. En este caso, le recomendamos que utilice
una bolsa filtrante.

Preparacion

1. Conecte el adaptador de aspiracion al mango con control de succion.

2. Conecte la abertura de succion de la herramienta eléctrica al adaptador de aspiracion.

3. Conecte la herramienta eléctrica al aparato. En funcion del tipo de herramienta, respete una de las opciones siguientes:
- Herramienta eléctrica de CA con enchufe de red: inserte el enchufe de red de la herramienta eléctrica en la toma de corriente
del aparato.
- Herramienta eléctrica inalambrica de CC: no sera necesaria ninguna conexion de enchufe. Conecte el transmisor de mano a la
herramienta eléctrica.

Encendido

ADVERTENCIA Compruebe siempre lacompatibilidad de la potencia maximadelatoma
de fuerza de la herramienta eléctrica con la herramienta eléctrica deseada antes de
conectarla para evitar sobrecargas

1. Ajuste el flujo volumétrico necesario mediante el controlador de flujo volumétrico.

2. Coloque elinterruptor de encendido/apagado del aparato en la posicion AUTO.
-Herramienta eléctrica de CA con enchufe de red: el aspirador se encenderay apagara automaticamente junto con la herramienta
conectada.
+Herramienta eléctrica inalambrica de CC: pulse el boton del transmisor de mano para poner en marcha o detener el aspirador.

Apagado

1. Coloque elinterruptor de encendido/apagado del aparato en la posicion OFF.

2. Desconecte el mango con control de succion y el adaptador de aspiracion de la herramienta eléctrica.

3. Dependiendo del tipo de herramienta, desconecte del modo siguiente:
-Herramienta eléctrica de CA con enchufe de red: retire el enchufe de la herramienta eléctrica de la toma de corriente del aparato.
-Herramienta eléctrica inaldmbrica de CC: retire el transmisor de mano de la herramienta eléctrica.

4. Descontamine o limpie el aparato si fuera necesario.

4. ASPIRACION EN MOJADO

PELIGRO Peligro de descarga eléctrica. No introduzca nunca la mano en el agua que vaya
aser succionada.

ADVERTENCIA nNo utilice la bolsa de tela para el polvo ni la bolsa de plastico para el

polvo cuando aspire en mojado.

NOTAS:
+ No utilice el aspirador para succionar liquidos inflamables o explosivos como gasolina, aceite, alcohol o disolventes. No aspire
polvos calientes, ardiendo o explosivos. No utilice el aspirador en habitaciones donde exista riesgo de explosion. Los polvos,
vapores o liquidos podrian inflamarse o explotar.
Apague el aparato inmediatamente si saliera espuma o liquido.
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Durante la aspiracion en mojado, un contacto parara el motor cuando el depésito de suciedad esté lleno. Vacie el depdsito de
suciedad.

Aseglrese de que la boquilla de succion no esté completamente dentro del agua para que siempre se aspire algo de aire.

Al aspirar en mojado, asegirese de que el aspirador esté siempre mas alto que la superficie del agua que se vaya a aspirar. De lo
contrario, podria producirse un efecto sifon.

Encendido
1. Ajuste un flujo volumétrico con el controlador de flujo volumétrico.
2. Coloque elinterruptor de encendido/apagado en la posicion ON.

Apagado

1. Coloque elinterruptor de encendido/apagado en la posicion OFF.

2. Vacie el deposito de suciedad inmediatamente después de aspirar, ya que no esta disefiado para almacenar liquidos.
- Retire la manguera de aspiracion.
-Vacie el deposito de suciedad a través del conector de aspiracion.
- Después del trabajo: limpie y seque el interior del depdsito de suciedad.

3. Descontamine el aparato si fuera necesario.

5.TRANSPORTE
Apague el aparato y desconecte el enchufe de la toma de corriente. Aseglirese de que todas las piezas moviles se hayan detenido por
completo.
+  Limpieafondo el aparato antes de retirarlo de la zona contaminada.
Las piezas que no puedan limpiarse completamente deberan guardarse en una bolsa de plastico herméticamente cerrada para
su transporte.
Aseglrese de que la tapa cierre herméticamente el conector de aspiracion.
Transporte el aparato por el asa de transporte.
Guarde el tubo de succion, el adaptador de aspiracion, la boquilla para suelo y otros accesorios en el compartimento de
almacenamiento de accesorios situado en el cabezal de potencia.

5.5LIMPIEZA, MANTENIMIENTO Y PEDIDO DE PIEZAS DE REPUESTO

realizar cualquier tarea de mantenimiento.

ADVERTENCIA iPeligro de descarga eléctrica! Riesgo de lesiones debido a la puesta

marcha accidental. Protéjase cuando realice trabajos de mantenimiento o limpieza. Apague el

aparato y desconecte el enchufe de la toma de corriente. Cualquier trabajo de reparacion y
mantenimiento que no esté descrito en estas instrucciones debera ser realizado por un técnico de servicio
autorizado o una persona con cualificacion similar. Utilice Gnicamente piezas de repuesto originales.

A ADVERTENCIA pesenchufe el cable de alimentacion de la toma de corriente antes de

1.LIMPIEZA

jAVISO! Riesgo de dafos. La limpieza inadecuada podria dafar la maquina. No pulverice nunca el aparato con agua. No utilice
productos de limpieza abrasivos ni disolventes.

NOTA: Antes de retirar el aparato de una zona peligrosa, la carcasa del aparato debera descontaminarse mediante procedimientos de
extraccion del polvo y limpiarse con un pafio o tratarse con sellador. Todas las piezas del equipo deberan considerarse contaminadas
cuando se retiren de la zona peligrosa y deberan tomarse las medidas adecuadas para evitar la dispersion de polvo.

1. Vacie el deposito de suciedad.

2. Limpie del deposito de suciedad con un paio hiimedo.

3. Sustituya una bolsa llena.

2.BOTON DE LIMPIEZA DEL FILTRO

Cuando se reduzca el flujo de aire (<20 m/s) y suene una sefal aciistica de aviso, podra mejorar el rendimiento pulsando el boton de
limpieza del filtro.

1. Cierreel conector de aspiracion con la tapa.

2. Ajuste el controlador de flujo volumétrico en MAX. Encienda el dispositivo (ON).

3. Pulse el botdn de limpieza del filtro tres veces durante tres segundos.
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4. Sesoplara aire a través del filtro HEPA para eliminar los residuos y la suciedad.

3.SUSTITUCION DEL FILTRO HEPA

Necesitara un destornillador @TZOH.

1. Retire el cabezal de potencia. Coloque el cabezal de potencia con la parte superior mirando hacia abajo.
Afloje los tornillos de seguridad.

Levante la palanca y tire del marco del filtro HEPA hacia arriba para extraerlo del cabezal de potencia.
Empuje el filtro HEPA hacia abajo para sacarlo del marco del filtro y métalo una bolsa hermética al polvo.
Limpie el marco del filtro.

Cologue un nuevo filtro HEPA dentro del marco del filtro.

Introduzca el marco del filtro en el cabezal de potencia y baje la palanca.

Fije el marco del filtro con los tornillos de seguridad.

Monte el cabezal de potencia.

©END O S WN

4. LIMPIEZAY SUSTITUCION DE LOS FILTROS DE SALIDA

NOTAS:

Si el filtro HEPA estuviera intacto y no se aspiraran sustancias nocivas, no deberia ser necesario limpiar o sustituir los filtros de salida.
El aparato tiene un filtro de salida a cada lado. Sustituya cada filtro de salida Gnicamente por otro idéntico.

1. Presione hacia abajo la lenglieta de la salida de aire.

2. Retirelasalidadeaire.

3. Sustituya el filtro de salida.

4. Inserte la salida de aire con filtro de salida.

5.MANTENIMIENTO Y REPARACION

NOTAS:
Para el mantenimiento por parte del usuario, el aparato debera desmontarse, limpiarse y repararse, en la medida en que sea
razonablemente factible, sin provocar riesgos para el personal de mantenimiento y otras personas. Las precauciones apropiadas
incluyen la descontaminacion antes del desmontaje, la provision de ventilacion forzada filtrada local en el lugar donde se vaya
adesmontar la maquina, la limpieza de la zona de servicio y el uso de un equipo de proteccion individual (EPI) adecuado.
Cuando se realicen trabajos de mantenimiento o reparacion, deberan desecharse los articulos contaminados que no puedan
limpiarse satisfactoriamente. Dichos articulos deberan eliminarse en bolsas impermeables en conformidad con la normativa
aplicable para el desecho de dichos residuos.

Inspecciones anuales

- Elfabricante o una persona capacitada debera realizar una inspeccion técnica al menos una vez al afio, consistente, por ejemplo,
en comprobar que los filtros no estén dafados, la estanqueidad del aparato y el correcto funcionamiento del dispositivo de
control.
Ademas, debera comprobarse la eficacia del filtro del aparato al menos una vez al aio de acuerdo con la norma EN 60335-2-69,
22.AA201.2. La normativa nacional podria estipular comprobaciones mas frecuentes. Si no se superara la prueba, esta debera
repetirse con un nuevo filtro principal.

Pedido de piezas de repuesto y accesorios

Por favor, facilite la siguiente informacion cuando solicite piezas de repuesto:
1. Tipodeunidad

2. Ndmerode articulo de la unidad

3. Ndmero de identificacion de la unidad

4, NGmero de la pieza de repuesto necesaria

Para consultar nuestros precios e informacién mas recientes, visite.

5.6 ALMACENAMIENTO

ADVERTENCIA Elenrollado del cable de alimentacion con demasiada fuerza lo sometera
a tension y podria causar dafos en el mismo. Un cable dafiado supone un riesgo de descarga
eléctricay podria causar lesiones personales o dafios materiales.

Guarde siempre el aparato y los accesorios limpios, secos, protegidos del polvo y fuera del alcance de los nifios.
NOTAS:
El deposito de suciedad no es adecuado para almacenar liquidos. Vacie el depdsito de suciedad después de aspirar en mojado.



Cuando el depdsito de suciedad esté limpio y no haya bolsas insertadas, podra guardar en su interior los accesorios si fuera
necesario.

Preparacion del aparato para su almacenamiento

1

2.
3,
4

Enrolle el cable de alimentacion en los soportes para el cable.

Para el tubo de succion, cuelgue el tubo de succion con blogueo con la lengtieta de retencion sobre el soporte.

Almacene la manguera de aspiracion con las bandas de almacenamiento de manguera del cabezal de potencia.

Guarde los demas accesorios en la zona de almacenamiento de accesorios del cabezal de potencia. los filtros himedos y la parte
interior del depdsito de liquidos deberan secarse antes de su almacenamiento;

6. DESPIECE CON LISTA DE PIEZAS

61DESPIECE

—SENI,
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6.2LISTA DE PIEZAS P
7. RESOLUCION DE PROBLEMAS

1 Ugtigsgige cabezal de 3 Unidad HEPA 14 zcir:wgdoiccig:amiento deaire B
P “ Componente de marco ADVERTENCIA pARA REDUCIR EL RIESGO DE DESCARGA ELECTRICA, DESENCHUFE
11 | Unidad detoma HEPA 15 | Adaptador EL APARATO ANTES DE INTENTAR SOLUCIONAR PROBLEMAS
Unidad de rueda i i
12 Unidad de placa base 5 (2 unidades) 16 Boquilla de cepillo
13 | Placadecontrolde 6 | Ejederueda 17| Unidad de telecontrolador PROBLEMA CAUSA PROBABLE SOLUCION
velocida ; ;
Mando de control de la 7 Unidgd de pestillo 18 Boquilla para hendiduras El i‘nt?rruptor de encendido/apagado esta en la Comprqebe la posicion del interruptor de
14 velocidad (2 unidades) 10 Bolsa de plastico para el posicién Off. encendido/apagado.
i ati polvo ' Enchiifelo firmemente a una toma de
15 Unidad de interruptor 8 Tira electrostatica Desenchufado de la toma de corriente. corriente adecuada
- . 20 Tubo metalico ;
1.6 Mando de interruptor 2 Deposito de recogida - El limpiador no Compruébela con un aparato que funcione
: 0 Unidad de puerto de 21 Tubo metélico con blogueo arranca. Toma de corriente defectuosa. bien. Aseglirese de que el enchufe del cable de
17 Unidad del motor 1 aspiracion alimentacion esté completamente conectado
22 Manguera de tela/EVA aunatoma de corriente.
171 Unidad de escobilla de Unidad de rueda
o carbono (2 unidades) n (2 unidades) 23 Esponja de salida Elinterruptor de encendido/apagado esta roto. Haga revisar la pieza dafada por parte deuna
Unidad de cable d persona cualificada o pongase en contacto
18 al?rln:ntaiicc’)i ede 12 Bolsa de tela para el polvo El motor esta dafiado. con el servicio de asistencia de posventa.
2 Soporte para accesorios & Boquilla de cepillo pequefio I(;gsmir;gausera de aspiracion o las boquillas estan Elimine las obstrucciones y los atascos.

Rendimiento de
recogida inadecuado.

Los tubos de succion no estan montados
correctamente.

Monte correctamente los tubos de succion.

El depdsito de suciedad esta abierto.

Cierre correctamente el deposito de
suciedad. Véase MONTAJE Y RETIRADA DEL
CABEZAL DE POTENCIA.

El deposito de suciedad esta lleno.

Vacie el deposito de suciedad.

Los filtros HEPA o de salida estan obstruidos.

Vacie, limpie o sustituya el filtro.

Sale polvo o suciedad
del limpiador.

Los filtros HEPA o de salida no estan instalados
o estan montados de forma incorrecta.

Compruebe la correcta instalacion de los
filtros. Aseglrese de que estén instalados en
su sitio. Véase SUSTITUCION DEL FILTRO HEPA
y LIMPIEZA'Y SUSTITUCION DE LOS FILTROS
DE SALIDA.

Ruido de bip del
aspirador después
de la conexion con
una herramienta
eléctrica.

El flujo de aire es <20 m/s; el aspirador detecta
reduccion del flujo de aire.

Ahada aire secundario con el control de
succion; consulte la seccion 5.4 sobre el
funcionamiento.
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8. ELIMINACION Y RECICLAJE

Este simbolo indica que el producto no debera desecharse junto con otros residuos domésticos dentro de la UE.
Para prevenir posibles dafos al medioambiente o a la salud ocasionados por la eliminacion incontrolada de
desechos, recicle este producto de manera responsable con el fin de promover la reutilizacion sostenible de los
recursos materiales. Para deshacerse del aparato usado, use los sistemas de devolucion y recogida o contacte
con la tienda donde realizd la compra del producto. Ellos se encargaran de reciclar este producto de una

B Meneraseguray ecologica.

9. GARANTIA

Los productos Dexter estan disefiados de acuerdo con los estandares de calidad mas exigentes para productos destinados al
pblico en general.
Este producto esta cubierto por una garantia de 5 afios a contar desde la fecha de compra. Dicha garantia cubre todos los
defectos de fabricacion o materiales.
En caso de averia, consulte en primer lugar la pagina de resolucion de problemas (problemas y soluciones) del manual. Si el
problema persistiera, consulte a su tienda mas cercana.
El personal de su tienda hara todo lo posible para resolver el problema.
La reparacion y la sustitucion de piezas no ampliaran la duracion del periodo de garantia inicial.
Las averias resultantes del desgaste y la rotura normales o del uso inadecuado del producto no estaran cubiertas por la garantia.
Estoincluye, entre otras cosas, los interruptores, el disyuntor del circuito de seguridad y los motores, en caso de desgaste.
Tenga en cuenta que no existen términos de garantia especificos para ciertos paises.
En caso de duda, consulte con su punto de venta.
Para que se tengan en cuenta las reclamaciones relativas a la garantia, sera necesario lo siguiente:
- Proporcionar un comprobante de compra.
- Que no se hayan realizado reparaciones ni cambios de piezas por parte de un tercero.
+ Que el problema no esté relacionado con el desgaste y la rotura normales.
- Que se hayan llevado a cabo correctamente las operaciones de mantenimiento y de reparacion necesarias.
- Que no haya existido funcionamiento forzado, manipulacion inadecuada, uso no autorizado ni accidentes.
- Que no se haya producido ninglin deterioro debido al sobrecalentamiento resultante del atasco del bloque del ventilador.
- Que no se hayan llevado a cabo trabajos en el producto por parte de una persona no cualificada, y que no se hayan realizado
reparaciones incorrectas.
- Que no se haya desmontado ni abierto la herramienta.
- Que la herramienta no haya estado expuesta a un entorno hiimedo (rocio, lluvia, sumergida en agua...).
- Que no se hayan utilizado piezas incorrectas o piezas no fabricadas por Dexter, y que demuestren ser la causa del deterioro.
- Que la herramienta no se haya usado inapropiadamente (sobrecarga de la misma o uso de accesorios no homologados).
- Que no se hayan producido dafios resultantes de causas externas o cuerpos extrafos, como pueden ser arena o piedras.
- Que no se hayan producido dafos resultantes del incumplimiento de las recomendaciones de seguridad y las instrucciones
de uso.
El producto debera utilizarse en circunstancias de uso normales y con fines no profesionales.
Por lo tanto, quedan excluidos de esta garantia los productos utilizados por empresas y autoridades locales, asi como por
empresas que ofrezcan alquileres de pago o préstamo gratuito de equipos.

PT instrucdes legais e de seguranca

INTRODUCAO

Agradecemos por escolher este produto. Ao concebermos e fabricarmos os nossos produtos, dedicamos todos os nossos esforcos
para assegurar uma qualidade excelente que satisfaga as necessidades dos utilizadores.

LEIA ATENTAMENTE

IMPORTANTE, A GUARDAR PARA REFERENCIA FUTURA:

IMPORTANTE! AFIMDE OBTERA MAXIMA SATISFAGAO COM ESTE PRODUTO AQUANDO DA SUA INSTALAGAO,
UTILIZAGAO E MANUTENGAO,RECOMENDAMOS LER ATENTAMENTE ESTE MANUAL DO UTILIZADOR ANTES DE
UTILIZAR O PRODUTO. PRESTE ATENCAO AOS AVISOS BASICOS RELATIVOS A SEGURANCA NESTE MANUAL E

GUARDE-0 PARA REFERENCIA POSTERIOR.

1. UTILIZAGAO PRETENDIDA PARA
O ASPIRADOR

PERIGO: Ao utilizar
0 equipamento, devem ser

observadas algumas precaucodes

de seguranca para evitar
ferimentos e danos. Leia atentamente o manual
de instrucoes completo e as normas de
seguranca. Guarde este manual num local
seguro, para ter estas informagdes sempre
disponiveis. Se der este equipamento para outra
pessoa, entregue-lhe também este manual de
instrucoes de funcionamento e as normas de
seguranca. Nao podemos aceitar qualquer
responsabilidade por danos ou acidentes que
surjam devido ao incumprimento destas
instrucodes e das instrucoes de seguranca.

11UTILIZACAO PRETENDIDA

Este dispositivo destina-se apenas as seguintes utilizagdes:

- Aspiragdo e extracdo de poeiras secas perigosas de
acordo com a classe de poeiras H segundo a norma EN
60335-2-69. Por exemplo, poeiras de madeira e verniz.
Extracdo de uma mistura ar-agua.

Ligue ferramentas elétricas alimentadas pela rede
elétrica em ambientes secos.

0 aspirador foi testado para a aspiracdo de poeiras e esta em
conformidade com a classe de poeiras H para poeiras secas,
de acordo com a norma IEC/EN 60335-2-69. E um aspirador
para oficinas e ndo & adequado para uso doméstico.
Qualquer outra utilizacdo que ndo seja expressamente
permitida neste manual de instrucdes pode representar
um perigo grave para o utilizador e resultar em danos
no aparelho. O operador ou utilizador desta maquina &
responsavel por quaisquer acidentes ou ferimentos pessoais
e/ou danos materiais causados a terceiros ou aos seus bens.

A ferramenta deve ser utilizada apenas para a finalidade
pretendida. Qualquer outra utilizacdo & considerada
um caso de utilizacdo indevida. O utilizador/operador, e
ndo o fabricante, & responsavel por quaisquer danos ou
ferimentos de qualquer tipo resultantes de seu mau uso.

1.2 AMBITO DE ENTREGA E
DESEMBALAGEM

1
3
=0y
=0y
A2, 4 :
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Depois de desembalar o produto, verifique se 0 aparelho esta
completo e se todas as pecas estao em boas condicdes. Retire
todos os materiais de embalagem antes da utilizagao.
1. Conjunto de aspiracao (filtro interno HEPA)
2. Suporte de fixacao
3. Parafuso (X2)
4. Mangueira
5. Bocal de chao
- Escova (pré-montada)
+ Rebordo de borracha
6. Tubo de aspiracao metalico
7. Tubo de aspiracdo metalico com fecho
8. Pega com controlo de aspiracao
9. Bocal parafendas
10. Bocal para escova pequena
1. Adaptador de aspiracdo
12. Controlo remoto (bateria CR2032 Li-Mn no interior)
13. Saco de pd de pano
14. Saco de pd de plastico
15. Manual de instrugdes

2. SIMBOLOS

A Cuidado

Leia o manual de instrucdes. O nao
cumprimento das instrugées indicadas

|||| abaixo pode resultar em choque
elétrico, incéndio e/ou ferimentos
graves.

Aspiradores de pd da categoria H em conformidade
com a norma IEC/EN 60335-2-69

AVISO! Este aparelho contém poeiras nocivas

para a salde. As operacdes de esvaziamento e de
manutencao, incluindo a remogao dos recipientes
de recolha de poeiras, s6 devem ser efetuadas

por profissionais munidos de equipamentos de
protecao adequados. Nao utilize-o sem o sistema de
filtragem completo.

Alimentacdo (tomada do aparelho): <
1950W 1950W

Este produto tem a marcagao "CE" e
esta, portanto, em conformidade com
c € as normas europeias harmonizadas
aplicaveis enumeradas na Diretiva de
Equipamentos de Radio 2014/53/UE.

PT instrucdes legais e de seguranca

3. INSTRUCOES DE SEGURANCA

LEIA E COMPREENDA TODAS AS INSTRUGOES ANTES DE
UTILIZAR ESTE ASPIRADOR.

AVISO os operadores devem
receber instrucoes adequadas
sobre a utilizacdo  destas
maquinas.

A CUIDADO Esta maquina foi
concebida apenas para uso

interno.

CUIDADO Esta maquina so
deve ser guardada em espacos
interiores.

A maquina deve ser desligada da
sua fonte de energia durante as operagdes de
limpeza ou de manutengao, bem como aquando
da substituicao de pecas ou da conversao da
maquina para outra funcao, retirando a ficha da
tomada de corrente elétrica.

Esta maquina destina-se a uma utilizacdo comercial, por
exemplo, em hotéis, escolas, hospitais, fabricas, lojas,
escritorios e empresas de aluguer. Qualquer outra utilizagao
é considerada uma utilizagao incorreta. O fabricante declina
qualquer responsabilidade por quaisquer danos causados
por uma utilizagdo incorreta. O risco de uma utilizacdo
incorreta é da exclusiva responsabilidade do utilizador.

Ao utilizar o equipamento, devem ser observadas algumas

precaucdes de seguranca para evitar ferimentos e danos.

Leia 0 manual de instrugdes completo com a devida atencao.

Guarde este manual num local seguro, para que a informacao

esteja sempre disponivel. Se o equipamento para outra

pessoa, entregue também estas instrucdes de funcionamento.

Nao podemos aceitar qualquer responsabilidade por danos

ou acidentes que surjam devido ao ndo cumprimento destas

instrucoes e das informagdes de seguranga.

- Nunca deixe o aparelho ligado sem vigilancia. Se abandonar
o local de trabalho, desligue o aparelho ou retire a ficha da
tomada.

- Nao aspire nem utilize este aspirador perto de liquidos
inflamaveis, gases ou vapores explosivos, como gasolina
ou outros combustiveis, liquidos de isqueiro, produtos de
limpeza, tintas a base de 6leo, gas natural, hidrogénio ou
poeiras explosivas, como pd de carvao, pd de magnésio, pd
de graos ou de armas. As faiscas no interior do motor podem
provocar a ignicdo de vapores ou poeiras inflamaveis.

- Nao aspire nada que esteja a queimar ou a deitar fumo,
como cigarros, fosforos ou cinzas quentes.

- Certifique-se de que a mangueira e as ligacdes estao
sempre apontadas para longe do rosto, cabelo, orelhas e

olhos dos utilizadores durante o funcionamento e nunca
direcione o bocal para pessoas ou animais.

- Limpe a area de trabalho para eliminar quaisquer objetos

ou pertences que ndo se pretenda aspirar antes da
operagao.

- Mantenha o cabo afastado de superficies aquecidas.
- N&o o exponha a chuva. Armazene-o no interior.
- Nao desligue a ficha puxando-a pelo cabo. Para desligar

aficha, pegue a ficha e ndo o cabo.

- Nao utilize o aparelho com o cabo, a ficha ou outras pegas

danificadas.

- N&o puxe ou carregue-o pelo cabo, nao utilize o cabo como

pega, ndo feche uma porta com o cabo nem puxe o cabo a
volta de arestas ou cantos afiados.

- Naomanuseie aficha ou o aspirador com as maos molhadas.
- Verifique frequentemente se a valvula de boia colocada por

baixo do motor pode mover-se livremente.

- Nao utilize este aspirador com um filtro rasgado ou sem

ofiltroinstalado.

- Nao permita que seja utilizado como brinquedo. E

necessaria muita atencdo quando utilizado por criangas ou
na proximidade de criancas.

- Para reduzir o risco de ferimentos provocados por um

arranque acidental, desligue o cabo de alimentagao antes
de mudar ou limpar ofiltro.

- Desligue a ficha da alimentacdo elétrica quando ndo estiver

a ser utilizada e antes de efetuar a manutencao.

- Nao cubra as aberturas de ventilacdo. Nao aspire com as

aberturas de ventilacao bloqueadas; mantenha-as isentas
de po, cotdo, pelos ou qualquer coisa que possa reduzir
ofluxodear.

- Mantenha o cabelo, roupas largas, dedos e todas as partes

do corpo afastados das aberturas e das pegas moveis.

- Se 0 cabo de alimentacdo estiver danificado, deve

ser substituido pelo fabricante ou por um agente de
manutencao qualificado a fim de evitar riscos.

- Esta maquina nao se destina a ser utilizada por pessoas

(incluindo criangas) com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas, ou sem experiéncia e conhecimentos.

- As criancas devem ser supervisionadas para garantir que

nao brinquem com o aparelho.

- Para protecao adicional: Recomenda-se que este aspirador

possa ser utilizado em conjunto com um dispositivo de
corrente residual (RCCB) com uma corrente residual
nominal de 30 mA ou inferior.

AVISO utilize a tomada de
corrente elétrica da maquina

apenas para os fins indicados no
manual de instrucoes.

AVISO se sair espuma ou
liquido da maquina, desligue-a

imediatamente.
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- Verifique regularmente a valvula de boia para se certificar
de que se move livremente e examine-a quanto a sinais de
danos.

- Devem ser tomadas precaugdes aquando da mudanca de
acessorios.

+ Quando o utilizador for realizar servicos de manutencao,
a maquina deve ser desmontada, limpa e o servico
executado, na medida do razoavelmente praticavel,
sem provocar riscos para o pessoal de manutencao
e para terceiros. As precaugdes adequadas incluem
a descontaminacdo antes da desmontagem, a existéncia
de ventilagdo por exaustdo local filtrada no local
onde a maquina for desmontada, a limpeza da area de
manutencao e o uso de uma protecao pessoal adequada.

- Efetue uma inspecdo técnica, pelo menos uma vez por ano,
que consista, por exemplo, na inspecao dos filtros quanto
a danos, na estanquicidade do ar da maquina e no bom
funcionamento do mecanismo de controlo.

+ Paraalém do manual de instrucdes de funcionamento e das
normas vinculativas de prevencao de acidentes em vigor
no pais de utilizacdo, respeite as normas reconhecidas em
matéria de seguranca e de utilizago correta.

- Quando sao utilizados aspiradores de pd, a taxa de troca
de ar na sala deve ser adequada se o ar de exaustao do
aspirador for soprado para dentro da sala (observe os
regulamentos validos no seu pais).

- Antes do inicio dos trabalhos, o pessoal operacional deve
ser informado sobre:

- autilizagao do aspirador;

- 0s riscos associados ao material a recolher;

- aeliminagao segura do material recolhido.

- Antes de transportar o tanque de recolha, feche todos os
fechos. Nao incline o aspirador se houver liquido no tanque
de recolha. Nao utilize um gancho de grua para levantar
0 aspirador.

- Maquinas da CLASSE H: o exterior da maquina deve ser
descontaminado e limpo com um pano ou tratado com
um vedante antes de ser retirado de uma zona perigosa.
Todos os elementos da maquina devem ser considerados
contaminados quando forem retirados da zona perigosa
em questao, e devem ser tomadas medidas adequadas para
evitar a dispersao de poeiras.

- Ao utilizar uma extensao, verifique as sec¢des transversais
minimas do cabo:

Comprimento Secgdo transversal

do cabo <16A <25
até20m 1,5 mm? 2,5 mm?
20a50m 2,5 mm? 4,0 mm?

AVISO no efetuar operacées

de manutengdao ou reparacao,

todos os objetos contaminados

que nao possam ser limpos de
forma satisfatoria devem ser eliminados. Tais
objetos devem ser eliminados em sacos
impermeaveis, em conformidade com
a regulamentacdo em vigor relativa a
eliminacao desses residuos.

Para os pontos de seguranca abaixo indicados, consulte

a parte correspondente no manual:

- desenhos, esquemas, descricoes e explicagdes necessarios
para uma utilizagdo segura, a manutencao e a reparagao da
maquina e para verificar o seu correto funcionamento;

-informacgdes relativas a colocagdo em servico, a um
funcionamento seguro, ao manuseamento, transporte e
armazenamento da maquina, tendo em conta o seu peso;

-instrucées que permitam efetuar a regulagdo e
a manutencao em condicdes de seguranca, incluindo as
medidas de protecdo a serem tomadas durante estas
operagoes;

-as condicées em que a maquina satisfaz a exigéncia de
estabilidadedurante a utilizacao, o transporte, a montagem,
adesmontagem quando estiver fora de servico, os testes ou
as avarias previsiveis;

- procedimento a seguir para evitar situagées de risco em
caso de acidente (por exemplo, contacto ou derrame de
detergentes, acido de bateria, combustivel ou 6leo) ou de
avaria do equipamento;

-tipo e frequéncia das inspecdes e da manutencdo
necessarias para um funcionamento seguro, incluindo
medidas de manutencao preventiva.

- precaucées a serem tomadas ao trocar as escovas ou
quaisquer outros acessorios.
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- Certifique-se de que a substituicdo da bateria de botdo é efetuada corretamente.
- Existe o risco de explosao.

- Utilizar apenas as baterias tipo botao indicadas neste manual de instrugoes.

- Nao utilize quaisquer outras baterias tipo moeda ou outras formas de alimentacao elétrica.
- Nao tente recarregar a bateria de botdo e ndo provoque um curto-circuito na bateria de botao. A bateria de botao pode

derramar, explodir, incendiar-se e causar ferimentos pessoais.

- Remova e elimine corretamente a bateria de botao descarregada.
- Abateria de botdo descarregada pode derramar e danificar o produto ou causar ferimentos pessoais.
- Nao sobreaquecer a bateria de botao nem a deitar ao fogo. A bateria de botao pode derramar, explodir, incendiar-se e causar

ferimentos pessoais.

causar ferimentos pessoais.

agua para criar hidrogénio, o que pode provocar um incéndio, uma explosdo ou ferimentos pessoais.

4. DADOS TECNICOS

- Nao danificar a bateria de botao e desmontar a bateria de botéo. A bateria de botdo pode derramar, explodir, incendiar-se e

- N&o permita que as baterias tipo botdo danificadas entrem em contacto com a agua. As fugas de litio podem misturar-se com

Niimero do modelo

1500DWDP-30.5001

Tensdo nominal

220-240V~; 50 Hz

Saida nominal 1500 W
Consumo maximo de energia da tomada de alimentacdo da ferramenta elétrica <1950 W
Classe de protegio I

Tipo de protecdo IPX4
Peso (incluindo acessdrios) 14,3 kg

Caudal volumétrico maximo

126 m*/h (35 L/S)

Pressdo negativamaxima

215hPa (21,5 KPa)

Volume do tanque

301

Nivel de pressdo sonora (L,,)

73 dB(A);K,,=2 dB

AVISO nzo permita que o cabo
de alimentacao entre em contacto
com as escovas rotativas.

AVISO

- Certifique-se de que a bateria de botao & mantida fora do
alcance das criancas.

- Se suspeitar que alguém engoliu uma bateria de botao,
procure imediatamente assisténcia médica. A ingestao de
baterias tipo botdo pode provocar queimaduras internas
graves e a morte no espaco de 2 horas.

Vibragdo(a,) a,<2.5m/s? K=1.5m/s?
TRANSMISSOR DE MAO

Tenséo nominal (U) 3V

Bateria CR2032 (Li-Mn)
Alcance (sem obstrugdes) 10m

Banda de frequéncia

2400-2483,5 MHz

Poténcia de transmissdo

-1,35dBm

INFORMAGOES SOBRE EXPOSICAO A RF
Este dispositivo foi testado e cumpre os limites aplicaveis  exposicdo a radiofrequéncia (RF).

5. MONTAGEM - (CADERNO 2)
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5.1DESEMBALAGEM

Perigo 0 equipamento e os materiais de embalagem nao sao brinquedos. Nao deixe as
criancas brincarem com sacos de plastico, folhas ou pecas pequenas. Existe o risco de
engasgamento e sufocamento!

Verifique se o aparelho esta completo. Em caso de falta de pegas, contacte o nosso centro de assisténcia ou o ponto de venda
onde efetuou a compra, o mais tardar no prazo de 5 dias Gteis apds a compra do produto e mediante apresentacao de uma
fatura de compra valida. Além disso, consulte a tabela de garantia nas informacgdes de assisténcia técnica no final do manual de
instrucoes de funcionamento.

- Abra a embalagem e retire o equipamento com cuidado.

- Retire o material da embalagem e qualquer suporte de embalagem e de transporte (caso haja).

- Verifique se todos os elementos foram fornecidos.

- Inspecione o equipamento e os acessorios quanto a danos de transporte.

- Se possivel, conserve a embalagem até ao fim do periodo de garantia.

5.2 ANTES DE UTILIZAR O EQUIPAMENTO

Montagem do bloco do motor
1. Coloque o bloco do motor no recipiente de residuos. O painel de controlo aponta para o conector de aspiracao.
2. Desbloqueie os fechos do recipiente de residuos.

2. FIXAGAO DO SUPORTE DE FIXAGAO

E necessaria uma chave de fendas Phillips ® PH2

1. Alinhe o suporte de fixagado com a parte de tras do bloco do motor.
2. Fixe o suporte de fixagao com os parafusos fornecidos.

3.INSTALAGAO E REMOGAO DOS SACOS

AVISO Este aparelho contém poeiras nocivas para a salide. As operacdes de

esvaziamento e de manutencao, incluindo a remogao dos recipientes de recolha de

poeiras, s6 devem ser efetuadas por profissionais munidos de equipamentos de protecao
adequados. Nao utilize-o sem o sistema de filtragem completo.

A AVISO Antes de ligar 0 equipamento a rede elétrica, certifique-se de que os dados da
placa de identificacdo sao idénticos aos dados da rede elétrica.
0 equipamento s6 pode ser ligado a uma tomada de corrente a prova de choque.

0 aparelho dispde dos seguintes sacos:
- Saco de pd de pano:
- Aspiragao de pos de substancias ndo nocivas.
- Saco de pd de plastico
- Aspiragao de pos de substancias nocivas a ser utilizado juntamente com o saco de pd de pano.
Ao aspirar tecidos da classe de pd H, utilize o saco de pd de pano e 0 saco de pé de plastico.

Colocagio do saco de pd de plastico:

A AVISO Risco de ferimentos devido a arranques nao intencionais. Nao insira a ficha na
tomada até o aparelho estar totalmente preparado para ser utilizado.

AVISO Este saconzoéum brinquedo. Para evitar o perigo de asfixia, mantenha este saco
de plastico longe de bebés e criancas. O saco pode aderir a boca e ao nariz e obstruir
arespiracdo. Nao utilize este saco em bercos, camas, carrinhos de bebé ou parques infantis.

Familiarize-se com os elementos de comando antes de utilizar o dispositivo pela primeira vez.

1.INTERRUPTOR DE LIGAR/DESLIGAR

0 aparelho tem dois modos de funcionamento.

+ OFF (DESLIGADO): O aparelho & desligado.

- ON (LIGADO): O aparelho & ligado.

+ AUTO: O aparelho comega a funcionar automaticamente quando uma ferramenta elétrica conectada € ligada.

2. CONTROLADOR DE CAUDAL VOLUMETRICO
- MIN: Caudal volumétrico minimo
- MAX: Caudal volumétrico maximo

3.CONTROLADOR REMOTO

- Botao: Liga e desliga o aspirador (interruptor On/Off (ligar/desligar): AUTO).

- LED: Acende-se a verde quando o botdo é premido.

- Substituicio da bateria (CR2032):

Substitua a bateria se o LED ndo acender quando o botao for premido.

1. Rode atampa do compartimento das baterias com uma moeda adequada. Retire a tampa.
2. Retire abateria. Leve a bateria para um ponto de recolha.

3. Introduza uma bateria nova. O p6lo aponta para cima.

4. Feche o compartimento das baterias com a tampa.

5.3MONTAGEM

1. COLOCAGAO E REMOGAO DO BLOCO DO MOTOR
Desmontagem do bloco do motor

1. Desbloqueie os fechos do recipiente de residuos.
2. Retire o bloco do motor.

1. Retire o bloco do motor. Retire os sacos que estejam presentes no recipiente de residuos.
2. Cologue o saco de pd de plastico no recipiente de residuos com a abertura virada para a frente.
3. Puxe aabertura do saco de po de plastico para o interior do recipiente de residuos sobre o conector de aspiracao. O anel de
vedagao na abertura do saco de pd de plastico deve estar entre as teias do conector de aspiracao.
4, Certifique-se de que o saco de p6 de plastico esta completamente encostado as paredes internas do recipiente de residuos.
5. Dobre o resto do saco de pd de plastico sobre o bordo do recipiente de residuos.
6. Realize uma das seguintes atividades:
- ver Instalagéo do saco de p de pano
- instale o bloco do motor.

Instalacao do saco de pd de pano

1. Retire o bloco do motor.

2. Realize uma das seguintes atividades:
- Retire 0s sacos que estejam presentes no recipiente de residuos.
- Sedeseja aspirar substéncias perigosas: ver Colocagao do saco de p6 de plastico.

3. Coloque o saco de po de pano no recipiente de residuos com a abertura virada para a frente.

4. Puxe a abertura do saco de pd para o interior do recipiente de residuos sobre o conector de aspiragao. O anel de vedagao na
abertura do saco de pd de pano deve envolver completamente as teias do conector de aspiragao.

5. Certifique-se de que o saco de pd de pano esta apertado.

6. Instale o bloco do motor.

Remocao do saco de p6 de pano
Se 0 saco de p6 de plastico também for utilizado, consulte Remogio do saco de pd de plastico.
1. Retire o bloco do motor.
2. Puxe aabertura do saco de pd de pano do conector de aspiragao. Feche o saco de pd de pano puxando a patilha do fecho.
3. Retire o saco de pd de pano do recipiente de residuos. Elimine o saco de pd de pano de forma ecoldgica.
4. Realize uma das seguintes atividades:
- Colocagdo do saco de pé de plastico:
- Instalacao do saco de p6 de pano
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Instale o bloco do motor.

Remogio do saco de pd de plastico

VNG WS

10.

Remogao da mangueira de aspiracao. Certifique-se de que o conector de aspiracdo esta fechado fechando a tampa.
Retire o bloco do motor.

Vire o saco de p6 de plastico para cima.

Feche o saco de pd de plastico com uma bracadeira.

Puxe a abertura do saco de pd de plastico e, se for caso disso, do saco de pd de pano do conector de aspiragao.
Feche o saco de pd de plastico: Puxe a patilha de fecho.

Retire cuidadosamente o saco de p6 de plastico do recipiente de residuos, sem o danificar.

Elimine o saco de pd de plastico usado de acordo com os requisitos legais.

Realize uma das seguintes atividades:

- Colocagdo do saco de pé de plastico:

- Instalacéo do saco de p6 de pano

Instale o bloco do motor.

4. FIXAGAO E REMOGAO DA MANGUEIRA DE ASPIRACAQ

Fixacao da mangueira de aspiracao

1.
2.

Abra a tampa.
Insira a extremidade de bloqueio da mangueira de aspiragdo no conector de aspiragao. Ouvira o clique do bloqueio ao ser
encaixado.

Remocao da mangueira de aspiracao

1.
2.

Prima e mantenha premido o bloqueio na mangueira de aspiragao e puxe a mangueira de aspira¢do para fora do conector.
Certifique-se de que a tampa fecha devidamente o conector de aspiracdo

5.MONTAGEM DOS ACESSORIOS DE ASPIRAGAO
Os seguintes acessorios podem ser ligados mangueira de aspiracdo de tecido ou entre si:

Pega com controlo de aspiragao:

o ar secundario pode ser adicionado ao caudal de ar com o controlo de aspiragao.

Tubos de aspiragao metalicos:

Se utilizar os dois tubos de aspiracao, fixe o tubo de aspiracdo com o segundo bloqueio. Isto o permitira prender o tubo de
aspiragao ao suporte do tubo de aspiragao durante pequenas pausas.

Bocal de chdo

5.4 FUNCIONAMENTO
1 ANTES DA OPERAGAO

0 aspirador esta equipado com uma monitorizagdo do caudal volumétrico. A monitorizagdo do caudal de ar & fixada num valor
de 20 m/s, independentemente da posi¢ao do controlador de caudal volumétrico. Se este valor nao for atingido devido, por
exemplo, a sujidade acumulada na mangueira de aspiragao, a um saco de filtro de seguranca cheio ou a um filtro de pregas
entupido ou ausente, & emitido um sinal de aviso acdstico.

Solugoes

- Aumentar o caudal volumétrico com o regulador de caudal volumétrico.

- Adicionar ar secundario com o controlo de aspiragao.

- Eliminar os bloqueios na mangueira de aspiragao e nos acessorios.

Ao utilizar o aspirador, certifique-se de que as rodas do aspirador estao bloqueadas com os travoes de estacionamento. Isto
protege o aspirador de se locomover involuntariamente. Verifique o funcionamento das rodas antes de as utilizar na superficie
em questao.

Informe-se sobre os regulamentos/leis em vigor no seu pais relativos ao manuseamento de poeiras perigosas.

0 aspirador pode ser utilizado para aspirar e extrair os seguintes materiais: Poeiras com um valor-limite de exposi¢ao < 0,1
mg/m?

0 aspirador nao deve ser utilizado em locais onde haja risco de explosao.

Atomada do aparelho s6 pode ser utilizada para os seguintes fins: Ligue ferramentas elétricas alimentadas pela rede elétrica
em ambientes secos.

2.ASPIRAGAO DE PO

NOTA: O filtro HEPA pode obstruir-se quando sdo aspiradas grandes quantidades de pd fino. Neste caso, recomendamos a utilizagao
de um saco de filtro.

Ligar:
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1. Defina um caudal volumétrico com o regulador de caudal volumétrico.
2. Coloque o botdo ligar/desligar na posi¢ao ON.

Desligar:
1. Cologue o botdo ligar/desligar na posi¢ao OFF.
2. Descontamine o aparelho, se necessario.

3. FERRAMENTA DE ASPIRAGAO

NOTAS
Se posswel utilize a pega com controlo de aspiracdo. Se necessario, & possivel adicionar ar secundario com o controlo de
aspiracao.
Se o ar de exaustao for devolvido 3 sala, deve haver uma taxa de permuta de ar L suficiente a sala. Para cumprir os valores-
limite exigidos, o caudal volumétrico recirculado nao deve exceder 50% do caudal volumétrico de ar fresco (volume do cdmodo
VR x taxa de renovacao do ar LW). Respeite também os regulamentos nacionais e regionais.
0 filtro HEPA pode obstruir-se quando sao aspiradas grandes quantidades de pd fino. Neste caso, recomendamos a utilizagao
de um saco defiltro.

Preparacao

1. Ligue o adaptador de aspiracdo a pega com controlo de aspiragao.

2. Ligue aabertura de aspiragao da ferramenta elétrica ao adaptador de aspiragao.

3. Ligue aferramenta elétrica ao aparelho. Consoante o tipo de ferramenta, siga uma das opgdes abaixo:
- Ferramenta elétrica AC com ficha de alimentag&o: Introduza a ficha de rede da ferramenta elétrica na tomada do aparelho.
- Ferramenta elétrica sem fios DC: Nao & necessaria qualquer ligagao a ficha. Fixe o transmissor manual a ferramenta elétrica.

Ligar:

AVISO Antesde ligar, verifique sempre a compatibilidade da poténcia maxima da tomada de saida da
ferramenta elétrica com a ferramenta elétrica pretendida, para evitar sobrecargas

1. Defina o caudal volumétrico necessario utilizando o regulador de caudal volumétrico.

2. Cologue o botéo de ligar/desligar do aparelho na posi¢ao AUTO.
- Ferramenta elétrica AC com ficha de alimentacao: O aspirador liga-se e desliga-se automaticamente juntamente com
aferramenta ligada.
- Ferramenta elétrica sem fios DC: Prima o botdo no transmissor manual para ligar ou desligar o aspirador.

Desligar:

1. Coloque o botdo de ligar/desligar do aparelho na posi¢ao OFF.

2. Desligue o punho com controlo de aspiragao e o adaptador de aspiracao da ferramenta elétrica.

3. Consoante o tipo de ferramenta, desligue-a das seguintes formas:
- Ferramenta elétrica AC com ficha de alimentacao: Retire a ficha da ferramenta elétrica da tomada do aparelho.
- Ferramenta elétrica sem fios DC: Retire o transmissor manual da ferramenta elétrica.

4, Descontamine ou limpe o aparelho, se necessario.

4. ASPIRAGAO DE LiQUIDOS

A PERIGO Perigo de choque elétrico. Nunca se deve meter a mao na agua a ser aspirada.

AVISO N3o utilize ofiltrode po de panoreutilizivel ou 0 saco de pé de plastico ao aspirar
liquidos.

NOTAS
Nao utilize o aspirador para aspirar liquidos inflamaveis ou explosivos, tais como gasolina, dleo, alcool ou solventes. Nao
aspire poeiras quentes, incandescentes ou explosivas. Nao utilize o aspirador em locais onde haja risco de explosao. As
poeiras, os vapores ou os liquidos podem inflamar-se ou explodir.
Desligue imediatamente o aparelho em caso de fuga de espuma ou de liquido.
Durante a aspiragao de liquidos, um contacto interrompe o motor quando o recipiente de residuos estiver cheio. Esvazie
o recipiente de residuos.
Certifique-se de que o bocal de aspiracdo ndo esta completamente dentro de agua, para manter a espiracdo efetiva.
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Quando aspirar liquidos, certifique-se de que o aspirador esta sempre mais alto do que a superficie de agua a ser aspirada.
Caso contrario, pode ocorrer um efeito de sifao.

Ligar:
1. Defina um caudal volumétrico com o regulador de caudal volumétrico.
2. Coloque o botao ligar/desligar na posi¢ao ON.

Desligar:

1. Coloque o botdo ligar/desligar na posicao OFF.

2. Esvazie o recipiente de residuos imediatamente apds a aspiragao, pois nao foi concebido para armazenar liquidos.
- Retire a mangueira de aspiracao
- Esvazie o recipiente de residuos através do conector de aspiragao.
- Depois do trabalho: Limpe o interior do recipiente de residuos.

3. Descontamine o aparelho, se necessario.

5.TRANSPORTE

Desllgue oaparelhoe retire a ficha da tomada elétrica. Certifique-se de que os elementos moveis estao completamente parados.
Limpe bem o aparelho antes de o retirar da zona contaminada.
As pegas que nao podem ser completamente limpas devem ser fechadas hermeticamente num saco de plastico para
transporte.
Certifique-se de que a tampa fecha o conector de aspiragao a prova de po.
Transporte o aparelho pela pega de transporte.
Guarde o tubo de aspiragao, o adaptador de aspiragao, o bocal de chao e os outros acessorios na area de armazenamento
no bloco do motor.

AVISO Remova o cabo de alimentacao da fonte de alimentacao antes de efetuar
qualquer manutencao.

5.5LIMPEZA, MANUTENCAO E ENCOMENDA DE PECAS SOBRESSALENTES
AVISO Choque elétrico! Risco de ferimentos devido a arranques nao intencionais.
A Proteja-se quando efetuar trabalhos de manutencao ou de limpeza. Desligue o dispositivo
e a ficha de alimentacao da tomada. Os trabalhos de reparaciao e manutencao que nao

estejam descritos nestas instrucoes devem ser efetuados por um reparador autorizado ou por uma
pessoa com qualificacoes semelhantes. Utilize apenas pecas sobresselentes originais.

1.LIMPEZA

AVISO! Risco de danos! Uma limpeza incorreta pode danificar a maquina. Nunca pulverize o aparelho com agua. Nao utilize
quaisquer produtos de limpeza ou solventes.

NOTA: Antes de retirar o aparelho de uma area perigosa, o involucro do aparelho deve ser descontaminado através de
procedimentos de extracdo de poeiras e limpo ou tratado com selante. Todas as pegas do equipamento devem ser consideradas
contaminadas ao serem retiradas da zona perigosa e devem ser tomadas medidas adequadas para evitar a dispersdo de poeiras.
1. Esvazie orecipiente de residuos.

2. Limpe o recipiente de residuos com um pano himido.

3. Substitua o saco quando estiver cheio.

2.BOTAO DE LIMPEZA DOS FILTROS

Quando a reducao do caudal de ar (<20m/s) e um sinal de aviso aclstico soam, significa que pode melhora-lo premindo o botdo
de limpeza dofiltro.

1. Feche o conector de aspiragao com a tampa.

2. Ajuste o controlador de caudal volumétrico para MAX. Ligue o dispositivo(ON).

3. Prima o botdo de limpeza do filtro trés vezes durante trés segundos.

4. Qar ésoprado através do filtro HEPA para remover detritos e sujidade.

3. SUBSTITUI(;ﬂO DO FILTRO HEPA
E necessaria uma chave de fendas @ T20H.
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Retire o bloco do motor. Coloque o bloco do motor com a parte superior virada para baixo.

Desaperte os parafusos de seguranca.

Rodar a alavanca para cima e puxar o suporte do filtro HEPA para cima, para fora do bloco do motor.
Empurre o filtro HEPA para fora do suporte do filtro em um saco estanque a prova de po6.

Limpe o suporte do filtro.

Coloque um novo filtro HEPA no suporte do filtro.

Coloque o suporte do filtro no bloco do motor e dobre a alavanca para baixo.

Fixe o suporte do filtro com os parafusos de seguranca.

9. Monte o bloco do motor.

4. LIMPEZAE SUBSTITUICAO DOS FILTROS DE SAIDA

NOTAS:

Se ofiltro HEPA estiver intacto e sustdncia nocivas ndo tiverem sido aspiradas, a limpeza ou substituicdo dos filtros de saida ndo
sera necessaria.

0 aparelho tem um filtro de saida de cada lado. Substitua o filtro de saida apenas por um filtro de saida idéntico.
1. Pressione o olhal no difusor de saida de ar de exaustao.

2. Retire o difusor de saida de ar de exaustao.

3. Substitua ofiltro da saida de ar.

4. Insira o difusor de saida de ar de exaustao com o filtro de saida.

PNe O s LN

5.MANUTENGAO E REPAROS

NOTAS:
Quando o utilizador for realizar servicos de manutencao, o aparelho deve ser desmontado, limpo e reparado, na medida
do possivel, sem causar perigo para o pessoal de manutencao e para outras pessoas. As precaugdes adequadas incluem
a descontaminagao antes da desmontagem, a previsdo de ventilacdo forcada com filtro local onde a maquina estiver a ser
desmontada, a limpeza da area de servigo e o uso d equipamento de protegao individual adequado.
Durante os trabalhos de manutencdo ou de reparagdo, os objetos contaminados que ndo possam ser limpos de forma
satisfatoria devem ser eliminados. Tais objetos devem ser eliminados em sacos impermeaveis, em conformidade com
aregulamentacao aplicavel a eliminacao desses residuos.

Inspegoes anuais
0O fabricante ou uma pessoa devidamente formada deve efetuar, pelo menos uma vez por ano, uma inspegao técnica
que consista, por exemplo, na verificacdo da existéncia de danos nos filtros, da estanquidade do aparelho e do correto
funcionamento do dispositivo de controlo.
Além disso, a eficiéncia do filtro do aparelho deve ser testada pelo menos uma vez por ano, em conformidade com a norma
EN 60335-2-69 22.AA.201.2. £ possivel que requisitos nacionais estipulem testes mais frequentes. Se o teste nao for bem-
sucedido, deve ser refeito com um novo filtro principal.

Encomenda de pecas sobresselentes e acessorios

Para encomendar pegcas sobresselentes, deve fornecer as seguintes informacdes:
1. Tipode aparelho

2. Nimero do artigo do aparelho

3. Namero de identificacdo do aparelho

4. Namero da pega sobressalente solicitada

Para obter os nossos precos e informacdes mais recentes, dirija-se a sua loja.

5.6 ARMAZENAMENTO

AVISO Enrolar o cabo de alimentacao com muita for¢a coloca tensao no cabo e pode
causar danos. Um cabo danificado representa um risco de choque elétrico e pode causar
ferimentos ou danos pessoais.

Guarde o aparelho e os acessorios sempre limpos, secos, protegidos do pd e fora do alcance de criancas.

NOTAS:
0 recipiente de residuos ndo é adequado para armazenar liquidos. Esvazie o recipiente de residuos apds a aspiracdo de
liquidos.
Quando o recipiente de residuos estiver limpo e ndo houver sacos inseridos, pode guardar os acessorios, se necessario.



Preparacao do aparelho para armazenamento 6. VISTAEXPLODIDACOMALISTADAS PE(}AS

1.

2.
3.
4,

Enrole o cabo de alimentacao nos suportes do cabo de alimentacao.

Para o tubo de aspiracao, pendure-o com o bloqueio mantendo a argola de retencdo no suporte.
Armazene a mangueira de aspiracao com as faixas de armazenamento da mangueira no bloco do motor. 6.1VISTAEXPLODIDA
Guarde os outros acessorios na area de armazenamento de acessorios que se encontra no bloco do motor. Os filtros himidos
e a parte interior do recipiente para liquidos devem ser secos antes da armazenagem;
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6.2LISTA DE PECAS

11

12

13

14

15

16

17

171

18

Conjunto do bloco do
motor

Conjunto de tomadas

Montagem da placa
principal

Placa do regulador de
velocidade

Botdo de controlo de
velocidade

Conjunto de interruptores
Botdo do interruptor

Conjunto do motor

Conjunto de escovas de
carbono (X2)

Conjunto do cabo de
alimentacao

10

1

12

Suporte de fixacao
Conjunto HEPA

Componente do suporte
HEPA

Conjunto da roda (X2)
Eixo da roda

Conjunto do trinco (X2)
Fita eletrostatica

Tanque de recolha

Conjunto do orificio de
aspiracao

Unidade das rodas (X2)

Saco de pd de pano

13

14

16

17

18

19

20

21

22

23

Bocal para escova pequena
Pega do ar condicionado
Adaptador

Bocal da escova

Conjunto do
telecontrolador

Bocal para fendas

Saco de pd de plastico
Tubo metalico

Tubo metalico com fecho
Mangueira de pano/EVA

Esponja de exaustao
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7. RESOLUGAO DE PROBLEMAS

AVISO PaRA REDUZIR 0 RISCO DE CHOQUE ELETRICO DESLIGUE A TOMADA ANTES

RESOLVER O PROBLEMA

PROBLEMA CAUSAS POSSIVEIS

SOLUCAO

0 botdo de ligar/desligar esta desligado.

Verifique a posi¢ao do botao de ligar/desligar.

Esta desligado da tomada elétrica.

Ligue firmemente a ficha a uma tomada
elétrica adequada.

0 aspirador ndo

arranca. Tomada elétrica defeituosa.

Verifique com um aparelho adequado.
Certifique-se de que a ficha do cabo de
alimentacdo esta totalmente ligada a uma
tomada elétrica.

Ointerruptor ON/OFF esta avariado.

0 motor esta danificado

Entre em contacto com um profissional
qualificado para verificar a pega danificada ou
entre em contacto com o servico de pds-venda.

A mangueira de aspiragdo ou os bocais estdo
bloqueados.

Retire as obstrucoes e os bloqueios.

Os tubos de aspiragdo nado estdo corretamente
instalados.

Instale corretamente os tubos de aspiragao.

Fraco desempenho

derecolha. 0O recipiente de residuos esta aberto.

Feche corretamente o recipiente de residuos
Ver COLOCAGAO E REMOGAO DO BLOCO DO
MOTOR

0O recipiente de residuos esta cheio.

Esvazie o recipiente de residuos.

Os filtros HEPA ou de saida estao entupidos.

Esvazie, limpe ou substitua o filtro.

0 pd ou a sujidade
sdo expelidos para
fora do aspirador.

Os filtros HEPA ou os difusores de saida ndo estao
instalados ou foram montados incorretamente.

Verifique se os filtros estdo corretamente
instalados. Assegure-se de que estdo
devidamente instalados. Ver SUBSTITUICAO
DO FILTRO HEPA e LIMPEZA E SUBSTITUIQT\O
DOS FILTROS DE SAIDA.

Ruido do bip do VC
apds uma ligacdo | O caudal de ar & de <20 m/S, o VC deteta a redugao
com uma ferramenta | do caudalde ar.

elétrica.

Adicione ar secundario com o controlador de
aspiracao e verifique o ponto 5.4 da seccdo de
funcionamento.
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8. ELIMINACAO E RECICLAGEM

Esta marcacdo indica que este produto ndo devera ser eliminado juntamente com o lixo doméstico comum na
Unido Europeia. Para prevenir danos no ambiente ou na salide humana devido a eliminagao descontrolada do
lixo, recicle para promover a reutilizacao sustentada de recursos materiais. Para devolver o seu aparelho
utilizado, utilize sistemas de recolha ou contacte o seu revendedor. Eles podem recolher este produto para
proceder a reciclagem de um modo amigo do ambiente.

9. GARANTIA

Os produtos Dexter sao concebidos com base nos mais rigorosos padroes de qualidade para produtos destinados ao piblico em
geral.
A ferramenta esta coberta por uma garantia de 5 anos que se inicia a partir da data de compra. Esta garantia cobre todos os
defeitos de fabrico ou do material.
Em caso de avaria, consulte primeiro a pagina de resolucao de problemas (problemas e solucdes) do folheto; se o problema
persistir, contacte a loja mais proxima.
Asua loja fara todos os esforgos para resolver o problema.
As reparacdes e a substituicdo de pegas ndo prolongam a duracdo da garantia inicial.
As avarias resultantes do desgaste normal ou de uma utilizagao incorreta do produto ndo estdo cobertas pela garantia. Isto
inclui, entre outros, os interruptores, o disjuntor de seguranca e os motores, em caso de desgaste.
Tenha em atencdo que existem condicdes de garantia especificas para determinados paises.
Em caso de dlvida, consulte o seu ponto de venda.
Para que as reclamacoes relativas a garantia sejam tidas em conta, & necessario o seguinte:
- Fornecer uma prova de compra
- Que ndo tenha sido efetuada qualquer reparagao e/ou substitui¢ao de pecas por terceiros.
- Que o problema ndo decorra do desgaste normal.
- Que os trabalhos de manutengao e reparacao necessarios tenham sido executados corretamente.
- Que o dispositivo ndo tenha sido forcado, tenha havido um manuseamento incorreto, utilizagao ndo autorizada ou acidentes
-+ Que ndo se tenha registado qualquer deterioracdo devido a sobreaquecimento, resultante de obstrucdo do bloco do
ventilador.
- Que o produto nado tenha sido utilizado por uma pessoa ndo qualificada e que ndo tenham sido tentadas reparacdes
incorretas.
+ Que a ferramenta nunca tenha sido desmontada ou aberta.
- Que a ferramenta nunca tenha estado num ambiente himido (orvalho, chuva, submersa em agua...)
- Que nao foram utilizadas pecas incorretas, pegas que ndo tenham sido fabricadas pela Dexter, quando estas se revelam
como a causa da deterioracao.
- Que a ferramenta nao tenha sido utilizada de forma incorreta (sobrecarga da ferramenta ou utilizacio de acessorios nao
aprovados).
+ Que nenhum dano tenha resultado de causas externas ou corpos estranhos, como areia ou pedras.
+ Que nenhum dano tenha resultado do incumprimento das recomendagdes de seguranga e das instrugdes de utilizacao.
0 produto deve ser utilizado em circunstancias normais de utilizacdo e para fins nao profissionais.
Por conseguinte, estdo excluidos desta garantia os produtos utilizados por empresas de paisagismo, autoridades locais, bem
como empresas que oferecem alugueres pagos ou empréstimos gratuitos de equipamento.
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INTRODUZIONE

Grazie per aver scelto questo prodotto. Nella progettazione e fabbricazione dei nostri prodotti ci impegniamo al massimo per
garantire un’eccellente qualita che soddisfi le esigenze degli utenti.

IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORI CONSULTAZIONI:
SI PREGA DI LEGGERE ATTENTAMENTE

IMPORTANTE! PER OTTENERE LA MASSIMA SODDISFAZIONE DA QUESTO PRODOTTO NEL TEMPO DOPO
AVERLO IMPOSTATO, UTILIZZATO E MANUTENUTO, CONSIGLIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO
MANUALE PRIMA DELL’USO. S| PREGA DI PRESTARE ATTENZIONE AGLI AVVERTIMENTI DI BASE RELATIVI ALLA
SICUREZZA NEL PRESENTE MANUALE E DI CONSERVARE IL MANUALE PER ULTERIORI CONSULTAZIONI.

L'utensile deve essere utilizzato esclusivamente per lo
scopo previsto. Qualsiasi altro utilizzo & considerato un caso
di uso improprio. L'utente/operatore, e non il produttore,
sara ritenuto responsabile di eventuali danni o infortuni di
qualsiasi tipo causati da un uso improprio.

1. USO PREVISTO
DELL’ASPIRATORE

PERICOLO Quando si usa
l'apparecchiatura, & necessario
osservare alcune precaluzioni di
sicurezza per evitare lesioni e
danni. Leggere attentamente e nella loro 1.2DOTAZIONE E DISIMBALLAGGIO
interezza le istruzioni per l'uso, oltre che le
norme di sicurezza. Conservare il presente
manuale in un luogo sicuro, in modo che sia
sempre disponibile. Nel caso in cui
l'apparecchiatura venga ceduta a terzi, dovra
essere sempre accompagnata dalle istruzioni
per l'uso e dalle norme di sicurezza. Non ci
assumiamo alcuna responsabilitd per danni
o incidenti dovuti alla mancata osservanza delle
presentiistruzioni e norme di sicurezza.

11USO PREVISTO

Questo dispositivo & destinato esclusivamente ai seguenti usi:
- Aspirazione ed estrazione di polveri secche pericolose
conformi alla classe H secondo la norma EN 60335-2-69,
ad esempio polveri di legno e vernici.
Estrazione tramite miscela aria-acqua.
Collegare gli utensili elettrici alimentati dalla rete in
ambiente asciutto.
L'aspiratore & stato testato per la polvere ed & conforme alla
classe H per polveri secche secondo la norma IEC/EN 60335~
2-69. L'aspiratore da cantiere non € adatto all'uso domestico.
Qualsiasi altro utilizzo non espressamente consentito nel )
presente manuale di istruzioni pud costituire un grave 2
pericolo per l'utilizzatore e causare danni al dispositivo. é;‘%\\\\\\\\\\\“m«”{’//////i\ig‘j
L'operatore o l'utilizzatore della macchina & responsabile %,/5/(((((((((((((((((((&\\\\\\\\\\\" 4 5
di eventuali incidenti o lesioni personali e/o danni materiali /////})))))J))J)))))))\)\\““?Q‘
aterzioailoro beni.
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Dopo aver disimballato il prodotto, verificare che la dotazione
sia completa e che tutte le parti siano in buone condizioni.
Prima dell'uso, rimuovere tutti i materiali di imballaggio.
1. Gruppo aspirazione (filtro HEPA interno)
2. Supporto per accessori
3. Vite(X2)
4. Tubo flessibile
5. Bocchetta per pavimenti
- Spazzola (premontata)
+ Labbroin gomma
6. Tubo diaspirazione in metallo
7. Tubo diaspirazione in metallo con gancio bloccatubo
8. Impugnatura con controllo dell'aspirazione
9. Bocchettaa lancia
10. Mini bocchetta a spazzola
1. Adattatore di aspirazione
12. Telecomando (batteria interna CR2032 Li-Mn)
13. Sacchetto raccoglipolvere in tessuto
14. Sacchetto raccoglipolvere in plastica
15. Manuale di istruzioni

2. SIMBOLI

A Attenzione

Leggere il manuale di istruzioni. Il
.. mancato rispetto di avvertenze e
L--I istruzioni comportail pericolo di scosse

elettriche, incendi e/o gravi lesioni.

Aspiratore per polveri di classe H secondo la norma
IEC/EN 60335-2-69

AVVERTENZA! Questo apparecchio contiene polveri
nocive per la salute. Le operazioni di svuotamento
e manutenzione, compresa la rimozione dei
contenitori per la raccolta delle polveri, devono
essere eseguite solo da professionisti che indossino
dispositivi di protezione adeguati. Non operare
senza il sistema di filtraggio completo.

1950W Potenza (alla presa): <1950W

Questo prodotto & contrassegnato dal
marchio "CE" ed & quindi conforme
c € agli standard europei armonizzati
applicabili elencati nella Direttiva sulle
apparecchiature radio 2014/53/UE.
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3. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

LEGGERE E COMPRENDERE TUTTE LE ISTRUZIONI PRIMA DI
UTILIZZARE QUESTO ASPIRATORE.

AVVERTENZA cii operatori
devono essere adeguatamente
istruiti  sulluso di  queste
macchine.

ATTENZIONE Questa

macchina & solo per uso interno

ATTENZIONE questa
macchina deve essere conservata
esclusivamente in ambienti chiusi.
La macchina deve essere
scollegata dalla fonte di alimentazione durante
la pulizia o la manutenzione e in caso di
sostituzione di parti o di selezione di una nuova
funzione, rimuovendo la spina dalla presa di
corrente.

>||B>

Questa macchina & destinata all'uso professionale, ad
esempioin alberghi, scuole, ospedali, fabbriche, negozi e uffici
o per attivita di noleggio. Qualsiasi altro uso & considerato
improprio. Il produttore non & responsabile per eventuali
danni causati da un uso improprio. Il rischio occorso per uso
improprio € a esclusivo carico dell'utilizzatore.

Quando si usa l'apparecchiatura, & necessario osservare

alcune precauzioni di sicurezza per evitare lesioni e danni.

Leggere attentamente e nella loro interezza le istruzioni

per luso. Conservare il presente manuale in un luogo

sicuro, in modo che sia sempre disponibile. Nel caso in
cui 'apparecchiatura venga ceduta a terzi, dovra essere
sempre accompagnata da queste istruzioni per l'uso. Non ci
assumiamo alcuna responsabilita per danni o incidenti dovuti

alla mancata osservanza delle presenti istruzioni e norme di

sicurezza.

+ Non lasciare mai l'apparecchio acceso incustodito; in
caso di allontanamento dalla zona di lavoro, spegnere
l'apparecchio o scollegarlo dalla rete elettrica.

- Non aspirare o utilizzare aspiratore in prossimita di liquidi
inflammabili, gas o vapori esplosivi quali benzina o altri
carburanti, liquidi per accendini, detergenti, vernici a base
di olio, gas naturale, idrogeno, oppure polveri esplosive
come polveri di carbone, polveri di magnesio, polveri di
cereali 0 polvere da sparo. Le scintille createsi all'interno
del motore possono innescare vapori o polveri inflammabili.

- Non aspirare oggetti incandescenti o fumanti, quali
sigarette, fiammiferi o cenere bollente.

+ Quando in funzione, assicurarsi che il tubo flessibile e
i raccordi siano sempre rivolti lontano da viso, capelli,
orecchie e occhi dell'utilizzatore e non dirigere mai la
bocchetta di aspirazione verso persone o animali.

- Prima dell'uso, sgomberare l'area di lavoro da qualsiasi
oggetto o elemento che non si desidera aspirare.

- Tenere il cavo lontano da superfici calde.

- Non esporre alla pioggia. Conservare al chiuso.

+ Non staccare la spina tirando dal cavo. Per staccare la
spina, afferrare la spina stessa, non il cavo.

- Non utilizzare con cavo, spina o altre parti danneggiate.

+ Non tirare o trasportare dal cavo, non usare il cavo come
maniglia, non chiudere porte sul cavo e non tirare il cavo
attorno a spigoli 0 angoli vivi.

- Non maneggiare la spina o Uaspiratore con le mani bagnate.
- Controllare regolarmente che la valvola a galleggiante
posizionata sotto il motore possa muoversi liberamente.

- Non utilizzare l'aspiratore con filtro strappato o privo di
filtro.

- Evitare che lutensile venga utilizzato come giocattolo. In
caso di utilizzo da parte di bambini o in prossimita di essi, &
necessario prestare molta attenzione.

+ Per ridurre il pericolo di lesioni dovute a un avvio
accidentale, scollegare il cavo di alimentazione prima di
sostituire o pulire il filtro.

- Quando lutensile non & in uso e prima di qualunque
operazione di manutenzione, scollegare la spina
dall'alimentazione.

- Non coprire le griglie di ventilazione. Non aspirare con le
griglie di ventilazione ostruite; tenerle libere da polvere,
lanugine, capelli o qualsiasi altro elemento che possa
ridurre il flusso d'aria.

- Non avvicinare capelli, indumenti ampi, dita e ogni altra
parte del corpo ad aperture e partiin movimento.

- Seil cavo di alimentazione & danneggiato, per scongiurare
possibili pericoli, deve essere sostituito dal produttore o da
personale autorizzato.

- Questo apparecchio non & destinato all'uso da parte di
persone (compresi i bambini) con ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali, o con mancanza di esperienza e
conoscenza.

- | bambini devono essere sorvegliati per evitare che
giochino con 'apparecchio.

- Per una maggiore protezione: Si raccomanda di utilizzare
il presente aspiratore abbinato a un interruttore
magnetotermico differenziale (RCD) con corrente residua
nominale di 30mA o inferiore.

AVVERTENZA utilizzare la
presa sulla macchina
esclusivamente per gli scopi
specificati nelle istruzioni.

macchina  fuoriesce  schiuma
0 liquido,
immediatamente.

ﬁ AVVERTENZA se dala

spegnerla

- Controllare regolarmente la valvola a galleggiante per
assicurarsi che si muova liberamente ed esaminare
eventuali segni di danneggiamento.



IT istruzioni legali e di sicurezza

- Quando si cambiano gli accessori, & necessario prendere le
dovute precauzioni.

- Al fine della manutenzione della macchina l'utilizzatore
dovra smontare, pulire e procedere con le necessarie
operazioni per quanto ragionevolmente possibile, evitando
dicausarerischi per il personale addetto alla manutenzione
e per altre persone. Le adeguate precauzioni comprendono
la decontaminazione prima dello smontaggio, la
predisposizione di una ventilazione di scarico locale filtrata
guando la macchina viene smontata, la pulizia dell'area di
manutenzione e un'adeguata protezione personale.

- Eseguire l'ispezione tecnica almeno una volta all'anno
controllando, ad esempio, i filtri per verificare che non
siano danneggiati, la tenuta dell'aria, nonché il corretto
funzionamento del meccanismo di controllo.

- Oltrealleistruzioni per l'uso e alle norme antinfortunistiche
obbligatorie in vigore nel Paese di utilizzo, attenersi alle
buone prassi per la sicurezza e l'uso corretto.

- In caso di utilizzo dellaspiratore, se laria scaricata
dallapparecchiatura viene soffiata direttamente nel
locale, la velocita di ricambio dell'aria allinterno dello
stesso dovra essere adeguata (osservare le norme vigenti
nel proprio Paese).

+ Prima di avviare i lavori, il personale operativo deve essere
informato

- sull'uso dell'aspiratore

- sui rischi associati al materiale da rimuovere.

- sullo smaltimento sicuro del materiale raccolto.

- Prima di trasportare il fusto, bloccare ogni cerniera. Non
inclinare Uaspiratore se sono presenti liquidi nel fusto. Non
utilizzare il gancio di una gru per sollevare Uaspiratore.

+ Linvolucro esternodelle macchine di CLASSE H deve essere
decontaminato e pulito o trattato con un sigillante prima di
essere portato fuori da una zona pericolosa. Tutte le parti
della macchina devono essere considerate contaminate
quando vengono rimosse dalla zona pericolosa e dovranno,
quindi, essere adottate misure adeguate per evitare la
dispersione di polveri.

+ Quando si utilizza una prolunga, verificare le sezioni
minime del cavo:

Lunghezza Sezione trasversale dei conduttori
cavo <16A <25A
finoa20m 1,5 mm? 2,5 mm?
20-50 m 2,5 mm?2 4,0 mm?

AVVERTENZA bpurante le

operazioni di manutenzione

o riparazione, tutti gli oggetti

contaminati che non possono
essere puliti in maniera soddisfacente devono
essere smaltiti; tali oggetti devono essere
eliminati in sacchi impermeabili
conformemente alle norme vigenti per lo
smaltimento di questi rifiuti.

Per quanto riguarda i seguenti punti di sicurezza, consultare

la relativa sezione del manuale:

- schemi, diagrammi, descrizioni e spiegazioni necessari per
l'uso sicuro, manutenzione e riparazione della macchina,
verifica del corretto funzionamento;

-informazioni relative a messa in servizio, funzionamento
in sicurezza, movimentazione, trasporto e stoccaggio della
macchina tenendo conto del suo peso;

-istruzioni per consentire l'esecuzione in sicurezza delle
operazioni di regolazione e manutenzione, comprese le
misure di protezione da adottare durante tali operazioni;

- condizioni in cui la macchina soddisfa i requisiti di stabilita
durante l'uso, trasporto, montaggio, smontaggio in caso di
guasti, test o malfunzionamenti prevedibili;

- procedura per la prevenzione di situazioni di pericolo in
caso di incidente (ad esempio contatto con detergenti
o percolamenti, acido della batteria, carburante o olio) o di
guasti dell'attrezzatura;

-tipologia e frequenza di ispezioni e manutenzione
necessarie al funzionamento in sicurezza, comprese le
misure di manutenzione preventiva.

- precauzioni da adottare per la sostituzione di spazzole
o altri accessori.

AVVERTENZA Evitare che

il cavo di alimentazione entri in
contatto con le spazzole rotanti.

AVVERTENZA

- Assicurarsi che la batteria a bottone sia tenuta fuori dalla
portata dei bambini.
Le batterie a bottone non devono mai essere ingerite
In caso di sospetta ingestione di una batteria a bottone,
rivolgersi immediatamente a un medico. L'ingestione di
batterie a bottone pud causare gravi ustioni interne e, in
alcuni casi, portare alla morte nel giro di due ore.
Assicurarsi che la sostituzione della batteria a bottone
venga eseguita correttamente.
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+ Esiste il rischio di esplosione.

+ Utilizzare esclusivamente le batterie a bottone elencate in questo manuale d'uso.

- Non utilizzare altre batterie a bottone o altre forme di alimentazione elettrica.

- Nontentarediricaricare la batteria a bottone e non cortocircuitare la batteria a bottone. La batteria a bottone pud presentare

rischi di perdita, esplosione o incendio, con possibili conseguenze per la sicurezza personale.

- Rimuovere e smaltire correttamente la batteria a bottone scarica.
- Labatteria a bottone scarica pud perdere e danneggiare il prodotto o rappresentare un rischio per la sicurezza personale.

Non surriscaldare la batteria a bottone e non gettarla nel fuoco. La batteria a bottone pud presentare rischi di perdita,
esplosione o incendio, con possibili conseguenze per la sicurezza personale.

Non danneggiare la batteria a bottone e non smontarla. La batteria a bottone pud presentare rischi di perdita, esplosione
oincendio, con possibili conseguenze per la sicurezza personale.

Non lasciare che le batterie a bottone danneggiate entrino in contatto con l'acqua. Il litio fuoriuscito pud reagire con l'acqua
formando idrogeno, con il rischio di incendio, esplosione o lesioni personali.

4. SPECIFICHE TECNICHE

Numero modello 1500DWDP-30.5001

Tensione nominale 220-240V~ 50 Hz
Tensione di uscita nominale 1500 W

Max. consumo di potenza della presa di corrente dell'utensile elettrico 1950 W
Classe di protezione I

Tipo di protezione IPX4

Peso (compresi gli accessori) 14,3 kg
Massima portata di aria 126 m*h (35 L/S)
Massima pressione negativa 215 hPa (21,5 KPa)
Volume del fusto 301

Livellodi pressione acustica (L) 73 dB(A); K,,=2 dB

Vibrazione (a,) a,<2,5m/s? K=1,5m/s?
TRASMETTITORE PORTATILE

Tensione nominale (U) 3V

Batteria CR2032 (Li-Mn)
Portata (senza ostacoli) 10m

Banda di frequenza 2400-2483,5 MHz

Potenza trasmessa -1,35dBm

INFORMAZIONI SULL'ESPOSIZIONE ALLE RADIOFREQUENZE
Questo dispositivo & stato testato e soddisfa i limiti applicabili per U'esposizione alle radiofrequenze (RF).

5. ASSEMBLAGGIO - PULIZIA (LIBRETTO 2)
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5.1DISIMBALLAGGIO

Pericolo L’apparecchiatura e i materiali di imballaggio non sono giocattoli. Non
lasciare che i bambini giochino con sacchetti di plastica, fogli o piccole parti. Pericolo di
ingestione e soffocamento!

Controllare che la consegna sia completa. Nel caso in cui dovessero mancare dei componenti, contattare il nostro centro di
assistenza o il punto vendita in cui & stato effettuato l'acquisto al pil tardi entro 5 giorni lavorativi dall'acquisto del prodotto
e dietro presentazione di una fattura d'acquisto valida. Fare, inoltre, riferimento alla tabella relativa alla garanzia nelle
informazioni di servizio alla fine delle istruzioni per l'uso.

- Disimballare ed estrarre ['apparecchiatura con cautela.

- Rimuovere il materiale d'imballaggio, nonché l'imballaggio e le protezioni per il trasporto (se disponibili).

- Verificare che tutti gli elementi siano stati forniti.

- Controllare che apparecchiatura e accessori non presentino danni dovuti al trasporto.

- Se possibile, conservare l'imballaggio fino al termine del periodo di garanzia.

5.2PRIMA DI AVVIARE L'APPARECCHIATURA
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1. Sbloccare la cerniera posta sul fusto.
2. Rimuovere la testa di alimentazione.

Montaggio della testa di alimentazione
1. Posizionare la testa di alimentazione sul fusto. Il pannello di controllo deve essere rivolto verso il connettore di aspirazione.
2. Bloccare la cerniera posta sul fusto.

2. FISSAGGIO DEL SUPPORTO PER ACCESSORI

E necessario un cacciavite a croce @ PH2.

1. Allineare il supporto per accessori alla parte posteriore della testa di alimentazione.
2. Fissare il supporto per accessori con le viti in dotazione.

3. MONTAGGIO E RIMOZIONE DEI SACCHETTI

AVVERTENZA Questo apparecchio contiene polveri nocive per la salute. Le

operazioni di svuotamento e manutenzione, compresa la rimozione dei contenitori per la

raccolta delle polveri, devono essere eseguite solo da professionisti che indossino
dispositivi di protezione adeguati. Non operare senza il sistema di filtraggio completo.

A AVVERTENZA Pprima di collegare Uapparecchiatura alla rete elettrica, accertarsi che
idati riportati sulla targhetta sianoidentici a quellidellarete.
L'apparecchiatura pud essere collegata esclusivamente a prese di corrente correttamente isolate.

A AVVERTENZA rericolo di lesioni per avvio accidentale. Non inserire la spina nella

presa di corrente finché il dispositivo non & completamente pronto per l'uso.

L'apparecchio & dotato dei seguenti sacchetti:
+ Sacchetto raccoglipolvere in tessuto
- Aspirazione a secco di sostanze non nocive.
- Sacchetto raccoglipolvere in plastica
- Aspirazione a secco di sostanze nocive da utilizzare in abbinamento al sacchetto raccoglipolvere in tessuto.
Quando si aspirano polveri derivanti da sostanze di classe H, utilizzare contemporaneamente il sacchetto raccoglipolvere in
tessuto e il sacchetto raccoglipolvere in plastica.

Montaggio del sacchetto raccoglipolvere in plastica

Precedentemente al primo utilizzo, & necessario acquisire familiarita con i dispositivi di controllo.

1. INTERRUTTORE ON/OFF

L'apparecchio ha due modalita di funzionamento.

+ OFF: spegnimento della macchina.

- ON: accensione della macchina.

- AUTO: avvio automatico della macchina all'accensione di un elettroutensile collegato.

2.REGOLATORE DI PORTATA DEL FLUSSO DI ARIA
+ MIN: Minima portata di aria
- MAX: Massima portata di aria

3.TELECOMANDO

- Pulsante: Accende e spegne l'aspiratore (interruttore ON/OFF: AUTO).

- LED: Siillumina in verde quando si preme il pulsante.

- Sostituzione della batteria (CR2032):

Sostituire la batteria se il LED rimane spento quando si preme il pulsante.

1. Farruotare il coperchio del vano batterie impiegando una moneta del giusto spessore. Rimuovere il coperchio.
2. Rimuovere la batteria. Smaltire la batteria presso un punto di raccolta.

3. Inserire una nuova batteria. Il polo positivo deve essere rivolto verso l'alto.

4. Riposizionare il coperchio sul vano batterie e bloccarlo.

5.3 ASSEMBLAGGIO

1. MONTAGGIO E SMONTAGGIO DELLATESTA DI ALIMENTAZIONE
Smontaggio della testa di alimentazione

ATTENZIONE itsacchettonon&un giocattolo. Per prevenireil pericolodisoffocamento

mantenere il sacchetto in plastica lontano da neonati e bambini. Il sacchetto potrebbe

aderire a bocca e naso ostacolando la respirazione. Non utilizzare questo sacchettoin culle,
lettini, carrozzine o box.

1. Rimuovere la testa di alimentazione. Rimuovere eventuali sacchetti gia presenti nel fusto.

2. Posizionare il sacchetto raccoglipolvere nel fusto con l'apertura rivolta in avanti.

3. Inserire l'apertura del sacchetto raccoglipolvere in plastica lungo il connettore di aspirazione posto all'interno del fusto.
Il sacchetto raccoglipolvere dovra essere inserito lungo il connettore di aspirazione fino a quando la flangia di tenuta
sull'apertura del sacchetto non circondera completamente le scanalature del connettore stesso.

4. Assicurarsi che il sacchetto raccoglipolvere in plastica aderisca perfettamente alle pareti interne del fusto.

5. Risvoltare il resto del sacchetto raccoglipolvere in plastica sul bordo di rinforzo del fusto.

6. Avviare una delle seguenti operazioni:

- vedi Installazione del sacchetto raccoglipolvere in tessuto
- Riposizionare la testa di alimentazione.

Installazione del sacchetto raccoglipolvere in tessuto

1. Rimuovere la testa di alimentazione.

2. Avviare una delle seguenti operazioni:

- Rimuovere eventuali sacchetti gia presenti nel fusto.

- Nel caso in cui sia necessario aspirare sostanze pericolose: vedi Montaggio del sacchetto raccoglipolvere in plastica.
Posizionare il sacchetto raccoglipolvere in tessuto nel fusto con Uapertura rivolta in avanti.

4. Inserire l'apertura del sacchetto raccoglipolvere lungo il connettore di aspirazione posto all'interno del fusto. Il sacchetto
raccoglipolvere in tessuto dovra essere inserito lungo il connettore di aspirazione fino a quando la flangia di tenuta
sull'apertura del sacchetto non circondera completamente le scanalature del connettore stesso.

Assicurarsi della perfetta tenuta del sacchetto raccoglipolvere in tessuto.

6. Riposizionare la testa di alimentazione.

w

o



IT istruzioni legali e di sicurezza

Rimozione del sacchetto raccoglipolvere in tessuto
Se si utilizza anche il sacchetto raccoglipolvere in plastica, vedi Rimozione del sacchetto raccoglipolvere in plastica.

1.
2.

3.

4

5.

Rimuovere la testa di alimentazione.

Sfilare laperturadel sacchetto raccoglipolvere intessutodal connettore di aspirazione. Chiudereil sacchettoraccoglipolvere
in tessuto tirando l'apposita linguetta.

Estrarre il sacchetto raccoglipolvere in tessuto dal fusto. Smaltire il sacchetto raccoglipolvere in tessuto nel rispetto
dellambiente.

Avviare una delle seguenti operazioni:

- Montaggio del sacchetto raccoglipolvere in plastica
- Installazione del sacchetto raccoglipolvere in tessuto

Riposizionare la testa di alimentazione.

Rimozione del sacchetto raccoglipolvere in plastica

g wN s

©®~No

10.

Rimozione del tubo flessibile di aspirazione. Assicurarsi che il connettore di aspirazione sia chiuso con apposito coperchio.
Rimuovere la testa di alimentazione.

Capovolgere il sacchetto raccoglipolvere in plastica verso l'alto.

Chiudere il sacchetto raccoglipolvere in plastica con una fascetta.

Sfilare Uapertura del sacchetto raccoglipolvere in plastica e, se presente, quella del sacchetto raccoglipolvere in tessuto dal
connettore di aspirazione.

Chiudere il sacchetto raccoglipolvere in plastica: Tirare Uapposita linguetta.

Rimuovere con cautela il sacchetto raccoglipolvere in plastica chiuso dal fusto senza danneggiarlo.

Smaltire il sacchetto raccoglipolvere in plastica usato in conformita alla normativa vigente.

Avviare una delle seguenti operazioni:

- Montaggio del sacchetto raccoglipolvere in plastica
- Installazione del sacchetto raccoglipolvere in tessuto

Riposizionare la testa di alimentazione.

4.MONTAGGIO E SMONTAGGIO DEL TUBO FLESSIBILE DI ASPIRAZIONE

Montaggio del tubo flessibile di aspirazione

1.
2.

Aprire il coperchio.
Inserire l'estremita di bloccaggio del tubo flessibile di aspirazione nella bocca di aspirazione dell'aspiratore. Una volta che
l'estremita di bloccaggio & in posizione, si avvertira un clic.

Rimozione del tubo flessibile di aspirazione

1.
2.

Tenendo premuto il blocco posto sul tubo di aspirazione, estrarre quest’ultimo dalla bocca di aspirazione.
Assicurarsi che il coperchio chiuda saldamente il connettore di aspirazione

5.MONTAGGIO DEGLIACCESSORI DI ASPIRAZIONE

I se

guenti accessori possono essere inseriti nel tubo flessibile di aspirazione, oppure gli uni negli altri:

Impugnatura con controllo dell'aspirazione:

al flusso d’aria pud essere aggiunto un flusso secondario tramite il controllo di aspirazione.

Tubo di aspirazione in metallo:

nel caso in cui vengano utilizzati entrambi i tubi di aspirazione, innestare il tubo provvisto di gancio bloccatubo per secondo.
Cio permettera di agganciare il tubo di aspirazione all'apposito supporto durante le brevi pause.

Bocchetta per pavimenti

5.4 UTILIZZO
1. PRIMA DELL'USO

L'aspiratore & dotato di monitoraggio del flusso volumetrico. Il monitoraggio del flusso d'aria & fissato a un valore di 20 m/s,
indipendentemente dalla posizione del regolatore di portata. Nel caso in cui la portata dovesse scendere al di sotto di tale
valore, ad esempio a causa dello sporco accumulato nel tubo di aspirazione, di un sacchetto filtrante di sicurezza pieno o di
un filtro pieghettato schiacciato, intasato o mancante, verra emesso un segnale acustico di avvertimento.

Rimedio

- Aumentare il volume del flusso mediante Uapposito regolatore di portata.

- Aggiungere un flusso d’aria secondario tramite Uapposito controllo di aspirazione.

- Sbloccare tubo di aspirazione e accessori.

Con l'aspiratore in funzione, assicurarsi che le ruote siano frenate. Cio evitera che 'aspiratore si sposti involontariamente.
Prima di utilizzare le ruote sulla superficie interessata, verificarne il corretto funzionamento.

Informarsi su normative/leggi vigenti in materia di manipolazione delle polveri pericolose nel proprio Paese.
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L'aspiratore pud essere utilizzato per aspirare ed estrarre i seguenti materiali: Polveri con valore limite di esposizione < 0,1
mg/m?

L'aspiratore non deve essere utilizzato in ambienti a rischio di esplosione.

Utilizzare la presa dell'apparecchio solo per i seguenti scopi: Collegare gli utensili elettrici alimentati dalla rete in ambiente
asciutto.

2. ASPIRAZIONE DI SOLIDI

NOTA: Il filtro HEPA pud intasarsi quando si aspirano grandi quantita di polveri sottili. In tal caso, si consiglia di utilizzare un
sacchetto filtrante.

Accensione

1. Impostare il volume del flusso mediante Uapposito regolatore di portata.

2. Posizionare linterruttore ON/OFF su ON.

Spegnimento
1. Posizionare linterruttore ON/OFF su OFF.
2. Senecessario, decontaminare 'apparecchio.

3.FUNZIONE ASPIRANTE
NOTA:
- Sepossibile, utilizzare 'impugnatura con controllo dell'aspirazione. Se necessario, si potra aggiungere in tal modo un flusso
di aria secondaria.

Nel caso in cui l'aria scaricata dallapparecchiatura venga soffiata direttamente nel locale, il tasso di ricambio d'aria L
allinterno dello stesso dovra essere adeguato. Al fine di rispettare i valori limite richiesti, la portata del volume di ricircolo
non deve superare il 50% della portata del ricambio d’aria (volume del locale VR x velocita di ricambio dell'aria LW).
Conformarsi anche alle normative nazionali e locali.

IL filtro HEPA pud intasarsi quando si aspirano grandi quantita di polveri sottili. In tal caso, si consiglia di utilizzare un
sacchetto filtrante.

Operazioni preliminari
1. Collegare l'adattatore di aspirazione all'impugnatura con controllo dellaspirazione.
2. Collegare la bocca di aspirazione dell'elettroutensile all'adattatore di aspirazione.
3. Collegare l'elettroutensile all'apparecchio. A seconda del tipo di strumento, seguire una delle seguenti opzioni:
- Elettroutensile CA munito di spina: Inserire la spina dell'elettroutensile nella presa dell'apparecchio.
- Elettroutensile CC a batteria: Non & necessario collegare la spina. Collegare il trasmettitore portatile all'elettroutensile.

Accensione

AVVERTENZA Prima di collegare l'elettroutensile, assicurarsi che la potenza
massima supportata dalla presa sia compatibile con quella dell'apparecchio, per evitare
rischi di sovraccarico

1. Impostare il volume del flusso richiesto mediante Uapposito regolatore di portata.

2. Posizionare Uinterruttore ON/OFF dell'apparecchio su AUTO.
- Elettroutensile CA munito di spina: L'aspiratore si accende e si spegne automaticamente insieme all'utensile collegato.
- Elettroutensile CC a batteria: Premere il pulsante sul trasmettitore portatile per avviare o arrestare l'aspiratore.

Spegnimento
1. Posizionare l'interruttore ON/OFF dell'apparecchio su OFF.
2. Scollegare l'impugnatura con controllo dell'aspirazione e l'adattatore di aspirazione dall'elettroutensile.
3. Aseconda del tipo di utensile, scollegare come segue:
- Elettroutensile CA munito di spina: Rimuovere la spina dell'elettroutensile dalla presa dell'apparecchio.
- Elettroutensile CC a batteria: Rimuovere il trasmettitore portatile dall'elettroutensile.
4. Senecessario, decontaminare o pulire l'apparecchio.

4. ASPIRAZIONE DI LIQUIDI

A PERICOLO rericolo di scosse elettriche. Non toccare mai il liquido da aspirare.
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AVVERTENZA Non utilizzare il sacchetto raccoglipolvere in tessuto o il sacchetto
raccoglipolvere in plastica quando si aspirano liquidi.

NOTA:
- Non utilizzare l'aspiratore per aspirare liquidi inflammabili o esplosivi quali benzina, olio, alcol o solventi. Non aspirare
polveri calde, incandescenti o esplosive. Non utilizzare l'aspiratore in ambienti potenzialmente esplosivi. Le polveri, i vapori
oiliquidi possono incendiarsi o esplodere.

Spegnere immediatamente 'apparecchio in caso di fuoriuscita di schiuma o liquido.

Durante l'aspirazione di liquidi, un contatto interrompe il motore quando il fusto & pieno. Svuotare il fusto.

Assicurarsi che la bocchetta di aspirazione non sia completamente immersa nel liquido da aspirare, in modo da aspirare
sempre anche un po' d'aria.

Quando si aspirano liquidi, assicurarsi che 'aspiratore sia sempre posizionato pit in alto della superficie del liquido da
aspirare. In caso contrario, potrebbe verificarsi Ueffetto sifone.

Accensione
1. Impostare il volume del flusso mediante Uapposito regolatore di portata.
2. Posizionare linterruttore ON/OFF su ON.

Spegnimento

1. Posizionare linterruttore ON/OFF su OFF.

2. Svuotare il fusto subito dopo aver terminato le operazioni di aspirazione poiché non & progettato per contenere liquidi.
- Rimuovere il tubo flessibile di aspirazione.
- Svuotare il fusto attraverso il connettore di aspirazione.
- Altermine delle operazioni: Asciugare l'interno del fusto.

3. Senecessario, decontaminare 'apparecchio.

5. TRASPORTO
Spegnere il dispositivo e scollegare la spina dalla presa di corrente. Assicurarsi che tutte le parti in movimento siano
completamente ferme.
+ Pulire accuratamente l'apparecchio prima di rimuoverlo dalla zona d’intervento.
Le parti che non possono essere completamente pulite devono essere sigillate in un sacchetto di plastica per il trasporto.
Assicurarsi che il coperchio chiuda il connettore di aspirazione a tenuta di polvere.
Trasportare l'apparecchio tramite la maniglia di trasporto.
Alloggiare tubo e adattatore di aspirazione, bocchetta per pavimenti e gli altri accessori nell'apposito spazio posto sulla
testa di alimentazione.

AVVERTENZA prima di effettuare qualsiasiintervento di manutenzione, rimuovere
il cavo di alimentazione dalla rete.

5.5PULIZIA, MANUTENZIONE E ORDINAZIONE DI PARTI DI RICAMBIO
AVVERTENZA scossa elettrica! Pericolo di lesioni dovute a scossa elettrica.
Proteggersi quando si eseguono lavori di manutenzione o pulizia. Spegnere il dispositivo e

A scollegare la spina dalla presa di corrente. Tutti gli interventi di riparazione e

manutenzione non descritti nelle presenti istruzioni devono essere eseguiti da un tecnico autorizzato
allariparazione o da persona parimenti qualificata. Utilizzare solo ricambi originali.

1.PULIZIA

ATTENZIONE! Rischio di danni! Una pulizia impropria pud danneggiare la macchina. Non spruzzare mai l'apparecchio con acqua.
Non utilizzare detergenti o solventi.

NOTA: Prima di rimuovere 'apparecchio da una zona pericolosa, sara necessario decontaminarne lalloggiamento mediante
procedure di estrazione delle polveri, per poi pulirlo o trattarlo con un sigillante. Tutte le parti della macchina devono essere
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considerate contaminate quando vengono rimosse dalla zona pericolosa e dovranno, quindi, essere adottate misure adeguate
per evitare la dispersione di polveri.

1. Svuotareil fusto.

2. Pulire il fusto con un panno umido.

3. Sostituire il sacchetto se pieno.

2. PULSANTE DI PULIZIA DEL FILTRO

Quando il flusso d'aria si riduce (<20 m/s) e viene emesso un segnale acustico, & possibile migliorarlo premendo il pulsante di
pulizia del filtro.

1. Chiudere il connettore di aspirazione con il coperchio.

2. Impostare il regolatore di portata del flusso d’aria su MAX. Accendere il dispositivo (ON).

3. Premereil pulsante di pulizia del filtro tre volte per tre secondi.

4. L'ariaviene dirottata e soffiata attraverso il filtro HEPA in modo da rimuovere detriti e sporcizia.

3.SOSTITUZIONE DEL FILTRO HEPA

E necessario un cacciavite Torx @ T20H.

1. Rimuovere la testa di alimentazione. Posizionare la testa di alimentazione con la parte superiore rivolta verso il basso.
Allentare le viti di sicurezza.

Far scorrere la leva verso l'alto ed estrarre il telaio portafiltro HEPA dalla testa di alimentazione.
Spingere il filtro HEPA fuori dal telaio portafiltro in un sacchetto a tenuta di polvere.

Pulire il telaio portafiltro.

Inserire un nuovo filtro HEPA nel telaio portafiltro.

Inserire il telaio portafiltro nella testa di alimentazione e far scorrere la leva verso il basso.
Fissare il telaio portafiltro con le viti di sicurezza.

Riposizionare la testa di alimentazione.

CENO LS WD

4.PULIZIAE SOSTITUZIONE DEI FILTRI DI USCITA

NOTA:

Se il filtro HEPA & intatto e non vengono aspirate sostanze nocive, non dovrebbe essere necessario pulire o sostituire i filtri di
uscita.

L'apparecchio & dotato di un filtro di uscita su ciascun lato. Sostituire un filtro di uscita solo con un filtro di uscita identico.

1. Premere l'aletta posta sulla griglia di uscita dell'aria di scarico.

2. Rimuovere la griglia di uscita dell'aria di scarico.

3. Sostituire il filtro di uscita.

4. Riposizionare la griglia di uscita dell'aria di scarico con il nuovo filtro di uscita.

5.MANUTENZIONE E RIPARAZIONE
NOTA:
+ Alfine della manutenzione della macchina l'utilizzatore dovra smontare, pulire e procedere con le necessarie operazioni per
quanto ragionevolmente possibile, evitando di causare rischi per il personale addetto alla manutenzione e per altre persone.
Le adeguate precauzioni comprendono la decontaminazione prima dello smontaggio, la predisposizione di una ventilazione
di scarico locale filtrata quando la macchina viene smontata, la pulizia dell'area di manutenzione e un'adeguata protezione
personale.

Quando si eseguono lavori di manutenzione o riparazione, gli oggetti contaminati che non possono essere puliti in modo
soddisfacente devono essere smaltiti. Tali oggetti devono essere smaltiti in sacchiimpermeabili conformemente alle norme
vigenti per lo smaltimento di questa tipologia di rifiuti.

Ispezioni annuali

+ Almeno una volta all'anno il produttore o un addetto autorizzato deve effettuare un'ispezione tecnica per verificare, ad
esempio, la presenza di danni al filtro o di perdite nell'aspiratore, oltre che il corretto funzionamento dei dispositivi di
controllo.
Inoltre, efficienza del filtro dell'apparecchio deve essere testata almeno una volta all'anno in conformita alla norma EN
60335-2-69 22.AA.201.2. | requisiti nazionali possono prevedere test pill frequenti. Nel caso in cui la prova non dovesse
essere superata, sara necessario ripeterla inserendo un nuovo filtro.

ordinazione di parti di ricambio e accessori
Quando si ordinano i pezzi di ricambio, fornire le seguenti informazioni:



1. Tipodiunita

2. Numero di articolo dell'unita

3. Numero identificativo dell'unita

4. Riferimento del ricambio richiesto

Per i prezzi e le informazioni pili recenti, visitare il vostro rivenditore.

5.6 STOCCAGGIO

AVVERTENZA 1| cavo di alimentazione avvolto troppo stretto subisce sollecitazioni
meccaniche che potrebbero danneggiarlo. Un cavo danneggiato rappresenta un pericolo di
scosse elettriche e pud causare lesioni personali o danni.

Conservare sempre dispositivo e accessori puliti, asciutti, protetti dalla polvere e fuori dalla portata dei bambini.
NOTA:

ILfusto non & adatto alla conservazione di liquidi. Svuotare il fusto dopo l'aspirazione di liquidi.

Quando il fusto & pulito e non sono stati inseriti sacchetti, & possibile riporvi gli accessori, se necessario.

Preparazione dell'apparecchio per la conservazione

1. Avvolgere il cavo di alimentazione sui ganci fermacavo.

2. Agganciare il tubo di aspirazione mediante 'apposita aletta bloccatubo sul supporto.

3. Conservare il tubo di aspirazione con le apposite fascette portatubo sulla testa di alimentazione.

4. Riporre gli altri accessori nell'apposito spazio posto sulla testa di alimentazione. Prima dello stoccaggio, assicurarsi che
i filtri bagnati e l'interno del contenitore del liquido siano completamente asciutti.

6. VISTAESPLOSA CONELENCO DEI COMPONENTI

6.1VISTAESPLOSA
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6.2 ELENCO DEI COMPONENTI 7. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Gruppo testa di 2 Supporto per accessori 13 Mini bocchetta a spazzola
1| sione AVVERTENZA PtR RIDURRE IL PERICOLO DI SCOSSE ELETTRICHE, STACCARE LA
3 Gruppo filtro HEPA 14 | 'mpugnatura . SPINA PRIMA DI EFFETTUARE LA RICERCA DI GUASTI
11 Gruppo presa condizionamento dell'aria
4 Telaio portafiltro HEPA
1.2 Gruppo scheda madre i Adattatore
5 Gruppo ruote (X2) PROBLEMA POSSIBILE CAUSA SOLUZIONE
13 Scheda di controllo della 16 Bocchetta a spazzola
) velocita 6 Asse ruote . " i "
' 7 D|5lpos|t|vo comando L'interruttore ON/OFF & in posizione Off. gc;r;trollare la posizione dell'interruttore ON/
14 yeiraosgllgciggr il controllo - Gancio di blocco del fusto adistanza : ' '
X2 18 | Bocchettaalancia L'utensile non & collegato alla presa di corrente. Collegare saldamente (a spina a una presa di
15 | Gruppointerruttore 8 Striscia elettrostatica corrente adeguata
19 isna;f:gzg raccoglipolvere Laspiratore non Verificare la presa con il giusto strumento.
1.6 Manopola interruttore 9 Fusto di raccolta . . Assicurarsi che la spina del cavo di
arte.
20 Tubo in metallo P Presa di corrente difettosa. alimentazione sia completamente inserita in
17 Gruppo motore 10 Gruppo  connettore di una presa di corrente.
- aspirazione i i
171 Gruppo  spazzola  in 21 'bl'llJ:cocgr;urEgtallo con gancio L'interruttore ON/OFF & difettoso. Far controllare la parte danneggiata da
" | carbonio (X2) 1n Ruote girevoli (X2) personale qualificato o contattare il servizio
. Tubo flessibile in tessuto/ ILmotore & danneggiato. di assistenza post-vendita.
18 | Gruppo ~ cavo di 12 Sacchetto raccoglipolvere 2 |
alimentazione in tessuto Il tubo di aspirazione o le bocchette sono ostruiti. Disostruire e shloccare.
=3 Spugna aria di scarico | tubi di aspirazione non sono montati | Assemblare correttamente i tubi di
correttamente. aspirazione.

Risultati di
aspirazione non
soddisfacenti

Il fusto & aperto.

Chiudere correttamente il fusto. Vedi
MONTAGGIO E SMONTAGGIO DELLATESTA DI
ALIMENTAZIONE

1L fusto & pieno.

Svuotare il fusto.

Ifiltri HEPA o quelli di uscita sono intasati.

Svuotare, pulire o sostituire il filtro in
questione.

Polvere o sporcizia
vengono soffiate

fuori dall'aspiratore.

IL filtro HEPA o i filtri di uscita non sono installati
0 sono montati in modo errato.

Controllare che i filtri siano installati
correttamente.  Assicurarsi che siano
installati nella corretta posizione. Vedi
SOSTITUZIONE DEL FILTRO HEPA e PULIZIAE
SOSTITUZIONE DEI FILTRI DI USCITA.

L’aspiratore emette
un bip dopo essere
stato collegatoaun
elettroutensile.

Il flusso d'aria & <20 m/S, laspiratore rileva una
riduzione del flusso d'aria.

Aggiungere aria secondaria tramite il
controllo dell'aspirazione, vedi il punto 5.4
della sezione Funzionamento.
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8. SMALTIMENTO E RICICLO

Questo simbolo indica che il prodotto non deve essere smaltito insieme ai normali rifiuti domestici nei Paesi

dell'Unione europea. Al fine di prevenire gli eventuali danni all'ambiente o alla salute derivanti da uno

smaltimento scorretto del prodotto, si raccomanda di riciclarlo in modo responsabile per favorire il recupero

sostenibile dei materiali riutilizzabili. Smaltire il prodotto conferendolo presso gli appositi centri di raccolta e

riciclo o contattare il rivenditore presso cui & stato effettuato Uacquisto. Il rivenditore pud ritirare il prodotto
I allo scopo di smaltirlo correttamente.

9. GARANZIA

I prodotti Dexter sono progettati secondo i piti rigorosi standard di qualita applicati ai prodotti destinati alla vendita al pubblico.
Il prodotto & coperto da una garanzia di 5 anni dalla data di acquisto. La garanzia copre tutti i difetti di fabbricazione o dei
materiali.
In caso di guasto, consultare innanzitutto la pagina dedicata alla risoluzione dei problemi (problemi e soluzioni) inclusa nella
brochure; se il problema persiste, rivolgersi al rivenditore pit vicino,
che fara il possibile per risolverlo.
Le riparazioni e la sostituzione di pezzi non prolungano la durata della garanzia iniziale.
| guasti derivanti dalla normale usura o da un uso improprio del prodotto non sono coperti dalla garanzia. La presente clausola
siriferisce anche agli interruttori, all'interruttore di sicurezza e ai motori, in caso di usura.
N.B.: per alcuni Paesi si applicano termini di garanzia specifici.
In caso di dubbi, verificare presso il rivenditore.
Le richieste di garanzia verranno prese in considerazione solo se:

- Viene fornita la prova di acquisto

- Non sono state effettuate riparazioni e/o sostituzioni di parti da terzi non autorizzati.

- Non si tratta di un problema di normale usura

- Gliinterventi di manutenzione e riparazione necessari sono stati realizzati correttamente

- Non si sono verificati casi di utilizzo non autorizzato, incidenti, forzature o movimentazione impropria.

+ Non sono presenti deterioramenti dovuti a surriscaldamento derivante dall'ostruzione del gruppo ventola.

- Non sono stati effettuati interventi sul prodotto da una persona non competente e non si & tentato di realizzare riparazioni

non corrette.

- L'utensile non & stato smontato o aperto.

- L'utensile non & stato utilizzato in un ambiente umido (rugiada, pioggia, immersione in acqua. ecc.).

- Non sono state utilizzate parti incompatibili o non fabbricate da Dexter, laddove tali parti dimostrino di essere la causa del

deterioramento.

- L'utensile non & stato utilizzato in modo improprio (sovraccarico dell'utensile o uso di accessori non approvati).

- ldanni non derivano da cause esterne o corpi estranei come sabbia o sassi.

+ Non risultano danni derivanti dall'inosservanza delle raccomandazioni di sicurezza e delle istruzioni per l'uso.
Il prodotto deve essere utilizzato in condizioni di utilizzo normali e per scopi non professionali.
Di conseguenza, la garanzia non copre prodotti utilizzati da imprese, autorita locali o societa che offrono il noleggio a pagamento
o gratuito del prodotto.
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EIZAIFQrH

30 EVXOPLOTOVKE TTOV ETUAEEATE QUTO TO TPOIOV. KATdl Tov OXESLATHO KAl TV KATAGKEUT) TWV TPOTOVTWY Pag, KataBAMoupie kAde mpoonadeia
TIPOKELUEVOU VO SLa0HANTOULE TV EEAIPETIKT) TOUG TTOLOTNTA TIOU 8T IKAVOTIOLEL TG AVAYKEG TWV XPNOTHV.

2HMANTIKO, ®YAA=TE TO A ANA®OPA 2TO MEAAON:
AIABAZTE ME MPOZOXH

ZHMANTIKO! riA NA MEINETE 030 TO AYNATON MIO IKANOMOIHMENOI AMO AYTO TO MPOION OTAN TO
PYOMIZETE, TO XPHZIMOMOIEITE KAI TO ZYNTHPEITE, SYNIZTATAI NA AIABAZETE MPOZEXTIKA AYTO TO ErXEIPIAIO
XPHEHE MPIN XPHEIMOMOIHZETE TO MPOION. AQSTE MPOZ0XH =E BAZIKES MPOEIAOMOIHZEIS A THN ASOAAEIA
MOY AINONTAI £TO EFXEIPIAIO KAI ®YAAZTE TO EFXEIPIAIO FIA ANADOPA ETO MEAAON.

1. NMPOBAEMOMENH XPHZH THZ 0 €EOMAIOMOG TIPETIEL VAL XPNOLUOTIOLEITAL AMOKAELOTIKA Yl ToV
TipoPAemOeVo okomd Tou. Omotadrimote AAAn xprion dswpeitat
HAEKTPIKHZ ZKOYMNAZ w¢ mepimwon kakng xpriong. O Xprome/Xeplotg kat OxL o

kataokevaot|g 8a eivat umebduvog yia omoladnmote Jnuia n
KIN AYNOZ Otav TPAUUOTIOPO OMOLOUSHTOTE EIS0UG TIPOKANSEL WG QMOTENETHA
A XPnolomoleite  tov  €EOMALOWO, autos.
mpEnel va  tpolvial  oplopéva
HETpaTpodUAAENC yIa TNV artoduyn
TPAUMATIOUWV KaL TNULAG. AlBATTE TIPOTEKTIKA TIC
TIAPELG 08nyieg Asttoupyiag Kal Kavoviououg 1.2NAPALOZH KAI ATIOZYZKEYAZIA
aodaleiag. Awampeite 10 eyxelpidlo avto o€
agparég PéPoG, WOTE ol MAnpodopieg va eival
navia 8ladéaeg. Eav dwoete tov eEOMALIONS oF
omol08NTOTE AANO ATOWO, TAPASWOTE KAl AUTEG TG
obnylec Aeltoupylag kal TOUG  KAVOVIOMOUG
aodaleiag. Aev dexOpaote omoladnmote €udovn
yla INKIA 1) aTtuxnuata mou mPoKUTTouy AGyw Wn
mENONG QUTWV  TWV  OdNyuwvV  Kat  odnytwv
aodaAeiag.

11NPOBAEMNOMENH XPHZH

H mapoloa oUOKEUT TIPOOPIZETAL AMOKAELOTIKA YIal TIG AKOAOUBEG
XPNOEL:
- Avappdnon kat efaywyn emkivsuvng Enprg  okévng

oUWV PE TV kanyopia okévng H, olpdwva pe To mpotumo

EN 60335-2-69, TL. GKOVEG and E0No kal BepvikL.

E§aywyn evog pelypartog aépa-vepol.

S0V8EaN NAEKTPIKWY epyaNeiwv, Tiou Tpododotolvtal and to

NAEKTPIKG SIKTUO, O€ OTEYVO TEPIBANAOV.
H NAEKTPIKT) oK EXEL SOKIATTEL Y1a OKOVN KO CUPHOPOUVETAL
U Katyopia okovng H yia &nprj okovn ouudWvA KE TO POTUTIO
IEC/EN 60335-2-69. Mpokemal yia o nAEKTpIKY  okolma
gpyaatmpiou kat Sev eivat KATAAAAN yia OIKIOKY XProm.
Onowadnnote AAAn xprion Tou 8ev ekdpdadetal pnid oto mapov
€YXELPIBL0 08Ny Wmopel va 8€oet évav gopapd Kiveuvo yia Tov
XPNoTN Kat va o8nynoel o nWd ot GUOKELN. O XEPLOTAG 1) 0
XPOTNG TOU PNXAVAKATOG Eival UTIELBUVOG yia TUXOV atuxiuata 1y
OWHATKT) BAGPN, /Kt UAIKT Tntdl o€ Tpita pépn 1y To UAKG ayada
00
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METd v anocuoKeLasia Tou TPoI6VTOG, EAEYETE dv N apasoon
lvat MAfENG kat €av OAa Ta e§apmpata ivat og kaAr kataotaon.
Adaipéate 6Aa Ta UNKA GUGKELATTOG TipW T XPrion.
1. Zuykpdmua nAeKTpIKNG okolTag (Eowtepikd diktpo HEPA)
2. Ymodoxn §aptuatog
3. Bisa(X2)
4, EOKOUTTOG OWAVaG
5. Akpodlalo samésou
- BoUptoa (po-ouvapporoynuévn)
+ ENAOTIKO XEINOG
6. Metalkog owAvag avappddnong
7. MetaA\kog owNivag avappddnaong pe KAeibwpa
8. Aapn ue éAeyxo avappodnong
9. AkpodUoL0 OXI0UNG
10.  AkpodUoto pkpng polptoag
1. Mpooappoyéag avappddnong
12. TnAexelplomiplo (eowtepikn umatapia CR2032 Li-Mn)
13. Ydaopdtvog adkog okovng
14, MAAOTIKOG GAKOG OKOVNG
15. Eyxelpibio oSnyv

2. ZYMBOAA

A Mpoooxn

Alapdote 1O eYXEWPISlo  0dNnyubv.
AN AEN  AKOAOYOHSETE  OAES
.. TIZ TPOEIAOMOIHSEIZ KAl TIZ
L.-I OAHTIES, MIMOPEI NA TPOKAHGEI
HAEKTPOMAHZIA, TYPKATIA 'H/KAI
SOBAPOS TPAYMATISMOS.

HAektpikég okoUTeG katnyopiag okovng H abudpwva
ue 1o mpotumo IEC/EN 60335-2-69
MPOEIAOMOIHZH! AUt N CUOKEUT) TIEPLEXEL OKOVN
Tov eival BAaBepn yla tv uyeia. Ot Aettoupyieg
A8ELATHATOG KAl CLVTPNONG, CUUTEPIAABAVOUEVNG
m¢ adaipeons twv Soxeiwv UANOYWV OKOVNG, TIPETEL
va SleEAyETal AMOKAELTTIKA amd emayyeApatieg

Tou popAave KATAAANAO EEOTIALOMO TIPOCTACIAG.

Mnv Agttoupyeite xwpig to MANPeG cUOTNUA
PWtpapioparog.

1950W Tpododoaia (mpifa ouokewn(): <1950W

AUTO TO TPOIOV BEPEL TNV ETOTHAVON
"CE" Kkal, OUVEMWG, CUMHOPPUWVETAL HE

c € 1O LOXUOVTO EVAPHOVIOHEVA EUPWTIALKA
mpoTUTa Tov avadépovtal oy 08nyia
yla tov Pasloe€omAopo 2014/53/EE.

3. OAHTIEZ AZ®AAEIAZ

DIABAZTE KAI KATANOHZTE OAEZ TIZ OAHTIEZ MPIN TH XPHZH
AYTHZ THZ HAEKTPIKHZ ZKOYNAZ.

XEPIOTEG 8a  mpemel va  eival
KOTAAANAQL EKTIAUSEVMEVOL Ylo TN
XPNION QUTWY TWV UNXAVNHATWY.

c MPOEIAOMOIHZH o

A MPOZOXH 1o TapPOV punxavnua

npoopiletal  amMOKAEOTIKA Yl
XPr\0N 0€ E0WTEPIKOUE XWPOUG.

fi MPOZOXH 1o Tapov unxavnua

8a amodnkeleTal AMOKAEIOTIKA O€

E0WTEPIKO XWPO.

To pnxavnua 8a amoouvséetal
ané v mapoyxn oxVo¢ Tou Ot SlAapKEla
0V Kadaplopol 1 TG ouvtpEnong, kat otav
avtukadiotdte  e€aptipata 1 UETATPEMETE 10
unxavnua og pa GAAN Asttoupyia adalpwviag 10
BOopa amd v mpila pELUATOG.

To TOPOV HNXAVNUA TIPOOPIZETAL Ylo EUMOPIKY  XPrion, yla

napdselypa, oe EevoSoyeia, oxoleln, voookoueia, epyootacta,

KataoTiUata, ypadeia Kal EMXEPHOE] Wiodwong  XWPwv.

Omoladnmote AN xprion dewpeital akatdAANAN. O KATAOKEVATTG

Sev aMOSEXETAL Kapial €uBUVN yla TUXOV TNLLEG TIOU TPOKAAODVTAL

amno akatdAAnAn xprion. O kivéuvog autig tg akatdAANANG Xenong

BapOVeL ATOKAELOTIKA TOV XPriOT.

‘0Tav XPNOLUOTIOLETE TOV EEOTIMOLO, TTPETEL Va TNPOUVTAL OPLOpEVA

Hétpa TPODUAAENG Yia TNV amoduyr) TPAUHATIONWY Kat Jnuidc.

AloBAote MPOOEKTIKA TO TIATPEG EVXELPIBLo Aettoupyiag. Kpatate to

napdv eyxelpidlo o€ aopalr Hépog, Wate oL TAnPodopieg va gival

Slapkwg Sl08éolpeg. EQv Swoete tov €EOTAIONO OE OTIOLOSHTIOTE

G\ Atopo, SWwote padl kal autég TG odnyieg Aettoupyiag. Asv

Sexopaote omowadnmote €udlvn yia INUA 1 aTUXHUOTA TIOU

TIPOKUTITOUV AOYW LN THPNONG AUTHV TWV 08NyLWv Kat TAnpodopieg

aopaheiag.

+ Mnv a¢rvete MOTé T CUOKEUT) EVEPYOTIONUEVN XWpIG emiBAeYN,
€4V AMOPAKPUVEITE ad TV TIEPLOXT) EPYATIAG, AMEVEPYOTIOIOTE
M OUOKEUN 1) AOCUVSEDTE T amd TV Tapox1] LoxVog,

+ Mnv oKouTHZETE 1} XPNOLOTIOLEITE QUTAY TV NAEKTPIKT) oKOUTaL
KOVTA Ot EUPAEKTA LYPA, EPLO T} EKPNKTKOUG ATMOUG, OTWG
BevZivn 1) AN KAUGIUA, UYPA QVATTTPWY, KABaPLOTIKA, BadEg
ue Baon 10 AASL, GUTIKG OEPLO, USPOYOVO 1) EKPNKTIKEG OKOVEG,
onwg okévn Avpaka, okovn payvnoiou, okovn onpwv n
TupiTiSa. STideg ETWTEPIKA TOU KWVNTHPA LTMOPEL va TPOKANEGOUV
avadAEEN EDPAEKTWY ATHWVY 1) OKOVNG.

+ Mnv kadapifete oudnmote QAéyetal 1 €xel kamvolg, Omwg
Tolyapa, omipta 1y kaut) dpa.

- Bepauwdeite 0T 0 eUKapMTog OWAIVOG Kal Ol OUVGECELG Elval

TAVTa OTPapEVA MOKPLA aTG T MPOOWTIO, Ta PAANE, Ta auTid
KOl TOL MATLaL TWY XPNOTWY 0T SLAPKELA TG AEoupyiag kat pnv
KATEUAUVETE TIOTE T0 AKPOPUTL0 OE ATopa 1 {ia.

+ Kadapilete mv meploxn epyaciag amnd Tuxov avIKEipeVa Tou Sev

€MAUHELTE VO KaBaPLOTOOV TPV T Aettoupyia.

+ Kpatote 1o KaAWS10 MaKPLA amo SEpUAVOUEVES ETIPAVELE.
+ Mnv 10 EKETETE OTN PPOYXT). ATIOBNKEVETE OE ETWTEPIKO XWPO.
+ Mnv anoouvséete Tpapwvtag to KaAMSLo. Ma va anoouvsEoete,

KPOTOTE T0 BUOHA KA GX1 TO KAAWSIO.

+ MnV XPNOIUOTIOLETE UE KATETTPOPMEVO KAAWSL0, PUOLA 1) AAAA

e€apruara.

+ Mnv Tpapate 1) HETAEPETE ATO TO KAAWSLO, PNV XPNOILOTOLE(TE

T0 KOAWSL0 WG AN, UNV KAEIVETE pia OPTA TIAVW OTO KAAWSIO 1)
MNV TPOBATE TO KAOAWSI0 TTAVW ald atunpea dkpa 1y ywvieg.

+ Mnv XepiCeote 10 BUOKA 1) TV NAEKTPIKY) OKOUTIA HE PPEYHEVA

Xépla.

+ EAéyxete ouxva ot N PaApia mMwTpa Tou PpiokeTal katw and

10 HOtép Umopei va Kiveitat eENeepa.

+ Mnv XpNnOWOTIOIE(TE QUTYV TV NAEKTPIKY OKOUTIC HE OKIOHEVO

diNtpo 1} xwpig Ta GpiNtpa eykateatpéva.

+ Mnv emTpENETE T XPrion WG mayvidl. Mpoogxete 1Slaitepa otav

XPnolpomoteftat and 1y kovtd o€ masId.

+ A val PEWOETE Tov KivEuvo Tpaupatiopol amo tyaia ekkivnon,

AMOOUVSETTE T0 KAAWSLO PEVPATOG TPV AANAEETE 1) Kadapioete
10 diNtpo.

- Artoouvséate anoé my mapoyr oxbog otav Sev xpnatuoroleitat

KaL TIpW T Sle€aywyn ouvtrpnong.

+ Mnv kaAOmtete ta avolypata agplopol. Mnv kadapilete pe

MIAOKOPIOPEVa TUXGV avolypata agpLopol, Slampeite kadapd
and akovn, Xvousia, TPiXEG 1) OTSTMOTE UMOPEL VO HEWWDEL T por
apa.

+ Tpoaoéxete Wate AN, Xahapd polxa, SAXTUAC kal OAG Ta PéAn

T0U OWHATOG VA EVAL MAKPLA ATO Ta AVOyHATA KAl Ta KIVOUHEVA
pépn.

+ EQv 10 KOAWSI0 PelPATOG €ival KATEOTPOMMEVO, TIPEMEL val

QVTIKATOOTAdEl AMO TOV KATAOKEUAOT, évav €§0Ualo5otNUéVO
QUTIMPOOWTO GEPRLG 1) AVAAOYa KATAPTOPEVOUG TEXVIKOUG yla
v anopuyn Kwsuvou.

+ To pnyavnua auty 8ev mpoopietal yia xpron amd dtopa

(oupmepAaUBOVOREVIY  TIWSIV) HE  PEWMEVEC  (BUOIKEC,
ALTBNTNPLOKEG 1) TIVEUPATIKEG IKAVOTNTEG 1y AMOUTHA EMMELPIAg Kal
YWHOEWV.

+ Ta b mpénet va emipAénoval, wote va slaodahiletal ot Sev

naifouv e ™ oUOKELN).

+ Mo mpdodetn mpootacia: Suviotdtal N NAEKTPIKY oKolTa va

MIOpEl va XpNOIHoToLEital ATl KE LA OUGKEUT) TIOPOAHEVOVTOG
pevpatog (RCD) He OVOLOOTIKY TIUr) Mapapévovtog pebpatog 30
mA 1} AiyOtepo.

NPOEIAONMOIHZIH
A Xpnaotpomoleite Ty mpila pebuatog
0T0 HNXAVNMa OTOKAEIOTIKA yla

T0UG OKOTOUG ToU opifovial Ot
odnyiec.
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MPOEIAOMOIHZH Edv
slapuyel adpog 1 uypd amd o
unxavnua, QATEVEPYOTIONTTE
apeowg.

- ENéyxete ouxva  Balpisa mwtpa yla va eEaodalioete ot
Kweitat eAeVBEPQ Kal EEETATTE T ylaL ONUASLAL TNAG,

- Oa mpémel va AapBavovtal KEtpa TPodUAAENG otav aAAdlete
eCapriuata.

- Mo ouvtjpnon  xpriot, 1O pnXGvnua  TpEmEl  va
amoouVapHOAoyNaEl, KABAPIOTEL KAl EMIOKEVAOTEL OTOV UEYIOTO
Suvatd Baduo, xwpig va UTApXEL KivSLVOG Yia T0 TIPOCWTIKG
ouvTPnonG kat GAAa Gtopa. KatdAAnAa pétpa mpoduAagng
TEPNAPBAVOUY TV AmMOADHAVON TIPWV TV AMOoUVAPHUOAGYNaN,
MV TPORAEYN yla ToTikG, PINTPapLopévo EaepIopd OTou 10
UNXAVNLA amoouvappoloyeital, Tov kadaplopd me mepLoXng
ouVTPNONG KAt KATAAANAO CTOpIKO £EOTIAOLO TTpoaTaaiag.

- EKTENE(TE ot TeXVIK EMBEWENON TOUAAYLOTOV £Taiwg, N oroia
amoteAEital yla TapAselypa and my emdswpnon GiNtpwy ya
TG, oTEYavOTNTA 0€PQ TOU UNXAVIHaTOg Kat 0pdr Aettoupyia
TOU UNXQVIOHOU EAEyXOU.

- Mépa amd UG odnyieq Aewoupyiag kal TOUG SEOUEUTIKOUG
KQVOVIOHOUG TPOANYNG QTUXNUATWY TIOU LoXUoUWV 0T XWpa
XPNONG, TPEIE TOUG QVAYVWPLOUEVOUG  KAVOVIGHOUG yla
aodaAela kat opdr xpnon.

- ‘0tav pnotpomololvtal Péoa amopdkpuvong okovng, 0 puddg
QVTKATACTAONG 0€Pa OT0 SWUATIO TIPEMEL VAl EMAPKEL €AV O
a€pag eEaywyng anod mv nAEKTPLKT) okouma 8a GuaTEeL uéoa ato
SWHATIO (tPE(Te TOUE KAVOVITOUG IOV LaXHOLY YIa T XWPa o).
- Mpw apyioete v pyaaia, 10 MPOOWTIKG Asltoupyiag mpémel va
elvat evnuepwpévo yla ta e€ng:

- XPNoN TG NAEKTPIKNAG OKOUTIOG

- KW&UVOUG TTou OETIToVTal ME T UNIKO TIpog mapaapny

- A0haA andppLPn TU UAKOD GUNAOYNG.

- Mpw ™ petadopd tou Soxeiou GUANOYNG, KAelote OAeg TiG
aodANeleG. Mnv yeipete T okolTal €AV UTIAPXEL UYPO OTO SOXEID
OUNOYNG. Mnv xpnotdomoleite évav yavido yepavol yla v
avOPwaon g okolTag.

- Mnyxavripata KATHTOPIAS H, 10 €€wteptkd Tou pnxavhpatog da
TIPéMeL va amoAupaivetal kat va kadapilel ) va epappoletat
OTEYOVWTIKO MECO TPV QMOMOKPUVEEL amd v emkivbuvn
Tieploxny. OAal Tal épn TOU UNXaVAKATOG 8a Tpémel va dewpolvtat
Aepwpéva otav agaipolvtat amnd mv enikivéuvn meploxn kat da
TIPETEL Vol AdauBavovtal KATAANNAEG EVEPYELEG YLa TV amoduyn
8100TI0PAG TG OKOVNG.

- ‘Otav ypnotponoleite eméktaon kaAwsiov, ENEYELE TIG ENAXLOTEG
8laTopég Tou kaAwsiov:

Aatopn
Mrjkog kaAwsiou
<16A <25A
€wg20m 1,5 mm? 2,5 mm?
20-50 m 2,5 mm? 4,0 mm?

MPOEIAOMOIHZH  otav

Sie€ayete Aewtoupyieg oépplg 1

EMIOKEVNG, OAA Ta HOAUCHEVQA

grolxeia mou 6ev pmopolv va
kadapicouv amoteAeopatikd da aroppintovial,
auta ta otolxeia 8a amoppimtovial o€
adlanépactouaakousoUPGWVa e OTOIOVETOTE
10X00VTa KAVOVIGHO yia TV andppidn avtwy twy
anopAnTwWv.

MNa 1o mapakatw onpeio aopareiag, ENEYELE T0 OXETIKO ONuEio 0To

EYXEIPIBLO:

- O¥€dla, Slaypappata, mepypades Kat eMegnynoelg anapaimra
yla mv aodar xprion, ouvTrpnoN, EMOKEUT) TOU UNXAVIHATOG
Ka éNeyx0 TG 0pd1i¢ Aettoupyiag tou,

- IANPOGOpPIEC AVaPOPIKA e T 8Ean o€ Aettoupyia, TV aodair
Aetoupyia, TOV XEIPWOMO, T Metadopd Kat m ¢UAAEn tou
unxavripatog Aappdavovtag undyn to papog tov,

- obnyieg yia va empémetal n pOSUION Kat ouvtipnon Tou da
Sle€ayetal pe aopANELD, OUMEQINALBAVOLEVWY TWV LETPWY
nipootaciag mou da mpémel va Aappavovtal ot SIAPKED aUTHV
TWV EPYAOLDVY,

— 0l GUVBNKEG OTIG OTOIEG TO MNXAVNHA KAVOTIOLEL TV amaitmon
otadepdmTag om SIAPKEI ™G XENONG, TG METAdopPAc, ™G
OUVOPHOAGYNANG, TG AMOCUVAPHOAGYNONG OTav TIBETaL €KTOG
Aettoupyiag, o€ SOKIUEC 1) TIPOPAEMOHEVES SLAKOTIEG Aettoupyiag,

-1 Sladikaaia mov 8a akoAoudeitat yia Ty anopuyr emKiveuvwy
KOTQOTAOEWY OF TEPITTTIWOT) ATUXTHATOG (TLY. ETAdH KE 1) Sloppon
QAMOPPUMAVTIKGY, 0€E0¢ Wmatapiag, kavoipou 1 Aadol) 1
Stakomr Aettoupyiag e€omiapion,

-0 wWnog kat n ouxvoTIa WV EMBEWPHOEWV KAl TG
ouVTPNONG TOU aMaolvTal yia ™y aopalr Aeoupyia,
OUUMEPIAAUBAVOUEVUV TIPOANTITIKWMV LETPWY GUVTHPNONG.

- pétpa mpodUAAENC Tou 8a Adaupavovtat otav AANATETE BOUPTOEG
1 AA\a e€aprpata.

EL  vopukO onjieiwpia kat onyiec aodaneiag n

unatapia, INTote ApETa LATPIKT) BORBEL. H KATAMOON Unatapliv TOTIOU VORIoUATOG Uropei va ipokaléael 00BapA EOWTEPIKA EyKAUUATA
Kall 8AvaTo EVIOg 2 WPWV.

- BePauwdeite OtL n avTikatdotaan me uratapiag thmou VORIoHAtog XEL payuatonondei owotd.

+ Yrdpyel kivuvog ékpnéng.

+ Xpnotoroleite povo TG uratapieg 0o VOpIoHaTog Tou avadEépovtal ato Tapdv eyxelpisilo Agttoupyiag.

+ Mnv Xpnotpomoleite AANEG pmatapieg TOMOU VOIOUATOG 1) AANEG HOPDEG NAEKTPLKOD PEVHATOG.

+ Mnv emielpeite va enavadoptiZete kal unv TpokaAeite BPaXUKOKAWHA oy pmatapia TUTou vopiouatog. H pmatapia tmou vopiouatog

EVSEXETAL VO TTAPOUTIATEL SlappoN), va EKPAYEL, v AVADAEYEL KAl VAL TIPOKANETEL GWHATIKG TPAUHATIOHO.

+ Apaipéote kat anoppiPte owotd v anodopTaUEVN HITatapia TUToU VOIoHaToG.

+ H anodopriopévn pnatapia OOV VOLIOHATOG EVEEXETAL VA TIAPOUCIATEL S10pPOT) KAl Va TIPOKAAETEL LA OTO TPOIOV 1) TPAUHATIGHO.

+ Mnv umepdeppaivete Ty pratapia tOmou VORIoHATOE KA pnv T piXVETE 0Tn dwiid. H pratapic tonou VORIoHAToG EVEEXETAL VA TAPOUCIATEL
Slappon, va ekpayel, va avapAeyel Kat va TIPOKAAETEL OWUATIKO TPAUHATIONO.

+ Mnv KataoTpédETe TV pmatapia TUMOU VOUIOPATOG KAl Mnv TV amoouvappoloyeite. H pmatapia tomou Vopiopatog evééxetal va
TIOPOUCIACEL S10PPEOT, VA EKPAYEL, VO AVADAEYEL KAl VO TIDOKAAEDEL TWHOTIKO TOAUHATIOHO.

+ Mnv a@riVeTe TG KATETTPAPPEVEG MTaTapieg TUTIOU VOpiopaTog va €pdouv ot emadr pe To vepo. To Slappéov Aidio uropei va avapelydei e
10 VEPD Kall val Ttapdyet uSPoyOVo, TO OToi0 EVEEXETAL VA IPOKANEDEL TIUPKAYLA, EKPNEN 1) TPAUHATIOHO.

4. TEXNIKAAEAOMENA

MPOEIAOMOIHZH My
EMITPENETE 0TO KAAWSI0 pedpATOG
va épxetal ot emadn HE TG
NEPIOTPEPOPEVEG BOUPTOEC.

MPOEIAOMOIHZH

- Bepawdeite 6u N pmatapia MOV VOMioUATOG GUAACOETAL
HaKPLA oo TausLaL.

- O unatapieg TOToU VOIoPATOG S€V TPETEL TTIOTE VA KATATIVOVTAL.
Av umoiaZeote OTL KATOO GTOMO €xel katamiel pia tétola

ApiBpog povédov 1500DWDP-30.5001
Ovopaotua) tdon 220-240V~ 50 Hz
Ovopaotuaj £€o5og 1500 W
Méyiom katavdAwon oy00g T npilag pevpatog nAeKtpukod epyaAciov. 1950 W
Kamyopia npootaoiag |

Tomog npootaoiag IPX4

Biipog (oupmepthapBavopéviuy T eSapmpitwy) 14,3 kg
Méyiom porj oykov 126 m*/h (35 L/S)
Méywot apvnuua) ieon 215 hPa (21,5 KPa)
0ykog Soyeiov 301

Tudyn nyuug nieong (L,,) 73dB(A); K,,=2 dB
Dévnon(a,) a,<2,5m/s? K=1,5m/s?
MOMMOX XEIPOX

Ovopaotud) tdon (U) 3v
Mnatapia CR2032 (Li-Mn)
Edpog (ywpi epnodia) 10m

Zuvn ouyvouitwy 2400-2483,5 MHz
Metadisopevn woxig -1,35dBm

MAHPO®OPIEZ ZXETIKA ME THN EKOEZH ZE PAAIOZYXNOTHTEZ
AUt 1) GUOKEUN £XEL SOKILAOTEL KO TTANPOI T LoxWovTa 6pta ¢KSEanG oE pasloouxvomteg (RF).

5. YNAPMOAOIHZH (®YAAAAIO 2)
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51AMOZYZKEYAZIA

KiVGUVOQ 0 e€omALOPOG kat To UAIKO cuokevaciag dev eivat tatxvisia. Mnv adrvete naidsia
va naifouv pe MAAoTIkoUG GAKOUG, AAOUpLVOXapTa 1) HIKpd eaptipata. YRApXel kivéuvog

2.
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Adpaipéate v Kepah loxoG.

ZuvappoAdynon me kepaAng laxvog

1

2.

Tomodenote v kepar LoXVOG 0o Soxeio pumwv. O Ttivakag eNEyxou SeixveL TIpog Tov SUVSETHO avappodnang.
KAeW8Waote 1o Aviaho oto Soxeio pumwv.

KATAnoong r nviypou.

EAéy€re O 10 otolyeio eivat ANPEG. EQV amoustadeL, EMIKOWWVIAOTE LE T0 KEVIPO GEPPIG 1) TO KATAOTLA TIWANONG OTIOU TPAYUATOTIOWCATE
v ayopd oag T0 apYOTEPO EVIOE 5 EPYATIUWY NUEPWV META TV AyOPA TOU TPOIOVTOG Kal Mapouatadoviag Jia €ykupn andseiEn ayopds.
AVaTpéXETE MAVTA OTOV TTivaKa EyyUNONG oTIG TANPOdOPIEG GEPPLG 0TO TENOG TWV 08NYLHV Agttoupyiag.

+ Avol€te ™ oLOKEUATTD KOl APAPETTE IPOTEKTIKA TOV EEOTTMTWO.

+ AaIPESTE TO UNIKO TG OUOKEVOOTOE KABWE Ko TUX6V UNIKG evioyuang ouokeuaaiag ri/kat petadopag (ev umdpyel).

+ EAéy€re va Seite eQv MOPEXOVTAL OAA TO OTOLKED.

+ Em@ewpriote Tov E0TAOO Kl Ta EEAPTAMAT yia TN Katd T petadopd.

+ Edv eivai Suvatd, Slatnpeite ™ ouokeuaaia péxpt i Agn g meptdsou eyyonang.

5.2MPIN THN EKKINHZH TOY EZOMAIZMOY

MPOEIAOMOIHZH npw va ouvséoete to pnxavnpa omv tpododosia pedpatoc,
peparwdeite GT1 OAa Ta GTOLXEID MOV AVAPEPOVTAL TNV ETIKETA OVORACTIKWY TIHWV eivat ta isia
KE TNV TAoN TapOoXIG.

0 €oMAOPOC UMtopel va OUVEEETAL OVO O€ ia TpiTa He Tpootacia amd nAektpomAngia.

MPOEIAOMOIHZH kivsuvoc tpaupatiopod Adyw txaiag ekkivnone. Mnv elsayayete to
BUOKaA aTNV TIPIZa PEXPL 1) CUCKEUT VA Eival TTAY)pWG TPOETOLHAGHEVT Yia XP1iOM).

E€olkewdeite e Ta ototxeia EAEyXou Aetoupyiag Tpwv XpnoIHOTOITETE T GUOKELT Yia TipWTn Gpopd.

1. AIAKOMNTHZ ON/OFF

H ouokeur) 51a8¢tel 800 déoeig Aettoupyiag.

+ OFF: H ouokeun ival amevepyomotmpevn.

+ ON: H guakeun ivat evepyoroinpévn.

+ AUTO: H ouokeun EeKIva aUTOpOTA GTAV EVEPYOTIOLELTAL EVO GUVEESEPEVO NAEKTPIKO EPYAAEID.

2.EAETX0Z POHZ OTKOY
+ ENAX: EAGYL0Tn por| Gykou
+ MET: Méylotn por) ykou

3.THAEXEIPIZTHPIO

+ Koupri: O£teL Ty nAeKTPIK) OKOUTIOL 0F A€ltoupyia vepyomoinang Kal anevepyoroinang (Slakommg evepyomoinong/anevepyomnoinong):
AUTO).

+ Auyvia LED: AvaBel mpaaivn 6Tav TATIETAL TO KOUTTL.

- Avuikatdotaon mg pratapiag (CR2032):

AVTKATOOTOTE TV pnatapia €av n Auxvia LED 8ev avapel Aéov OTav TATIETAL TO KOURT.

1. Avoi€te 10 KAAUWUO TOU XWPOU Umatapiag e KATAANAO VOULOHA. APAUPEDTE TO KAAUUAL

2. Adaipéate My pnatapia. Amoppigte v pratapia o€ onueio GUANOYNG.

3. Tomodewmote pa véa pmatapia. O TOAG elvat oTpappuévog avw.

4, KAe{ote TV XWPO Ymatapiag pe To KAAUppa.

5.3ZYNAPMOAOTHZH

1. ZYNAEZH KAI AGAIPEZH THZ KEQAAHZ IZXYOZ
AnocuvappoAdynon mg kepahig oxvog
1. ZeKAEWBWOTE TO MAVTOAO OTO S0XEID PUTIWV.

2.2YNAEZH THZ YNOAOXHZ EZAPTHMATOX

Anaueital éva katoapist & PH2.

1. Eu8uypapuiote my umodoxr EEAPTAHATOC HE TO THow HEPOG TG KEPAATG LoXVOG.
2. Aodahiote mv urtoSoxr eEapTHATOG HE TIG MAPEXOHEVES BISEG.

3.TOMOOETHZH KAI ADAIPEZH TQN ZAKQN

MPOEIAOMOIHZH Auti ) 6uokeu1) TtepLEXEL okOVN Ttov eivat PAapepn yia Ty uyeia. Ot

AELTOUPYiEG ASEIAOHATOG KAl OUVTIPNONG, CUPTIEPIAQUBAVOREVNG TNG adaipeong Twy Soxeiwv

OUANOYWV OKOVNG, TPENEL va Slefdyetal amMOKAEIOTIKA and enayyeApatieq mov ¢opave
kataAAnAo e€omAlopd npootaciag. Mnv Aettoupyeite xwpig to AN peg cotnpa GiAtpapioparog.

H ouokeun 5108€1eL TouG £€1\G 0AKOUG:
+ Yoaouduvog odkog okovng:
- 0 KaBaPLOPO OTEPEWV Kal ) BAAPBEPEC OUTTLEC.
+ MAAOTKOG GAKOG TKOVNG
- Mo KadapLopo oTePEWV Kal BAaBePEG 0uaieg, a xpnatpomoteital padi pe tov upaopdtivo 6aKo oKovNg.
‘Otav okouTigete udpdaopata katnyopiag 6kovng H, XpNOHOTOLE(TE TOV UPAGHATIVO GAKO GKOVNG KAt TOV TTAAGTIKO OAKO OKOVNG.

Tomodémom Tou MAACTIKOD GAKOU OKOVNG

MPOEIAOMOIHZH Autdg o odikog Sev elval maiyvisl. MNa va anopiyete tov kivéuvo

aogugiag kpatiote QUTY TNV MAACTIKY GOKOUAQ HaKPLA amd pwpd kat matstd. 0 6akog propei va

TIPOOKOAANSEL 0T0 OTAPA KAl 0TN MOTN Kal va ERMoSigeL Tnv avamnvor). Mnv xpnaotuonoleite tov
0GKO 0 KOUVIEG, KPEPATLA, KAPOTAAKLA 1} TIPOOTATEVMEVOUG XWPOU TTALXVISLOU.

1. Adaipéote v Kepahr LoxV0G. AQaIPEDTE TUXOV GAKOUG TIOU UTIAPXOUV OTO SOXEID PUTTWV.
2. TomodETr0TE TOV MAAOTIKG GAKO OKAVNG OTO SOXEID PUTIWV LE TO AVOLYUA OTPALMEVO UITPOCTAL.
3. Tpaprte 1o Avolyua Tou TAAOTIKOU OGKOU OKOVNG péoa oto Soxeio pimwy mavw amd tov ohvseapo avappodnong. O SOKTUAOG
OTEYAVOMOINONG 01O AVOLYMA TOU TAAOTIKOU OAKOU OKOVNG TIPEMEL val BPIoKETAL METAED TwV paBSWIEWY 0ToV SUVEETHO avappddnang.
4, BePawdeite OTL 0 TAAOTIKOG GAKOG TKOVING OKOUMMAEL TTAYPWE OTA ECWTEPIKA TOLXDLATA TOU SOXEOU pUTIWV.
5. AUTAWOTE TOV UTIOAOLTTO TAATTIKG GAKO OKOVNG TIAVW a6 T0 AKPO Tou S0XEIOU pUTIWVY.
6. Ekteléote pia amd tg akoAoudeg Spaotnploties:
+ Avarpé€re ot evomta Eykatdotao tov uGacpativou 6akov okovng
+ OUVOPHONOYHOTE TV KEGAAT LoXU0G

Eykataotaon Tou Upacpativou Gakou akovng

1. Adaipéote v kepahr oxvog.

2. Exteléote pia amd tg akGAoudeg Spaotnplomies:
+ Adpaipéote tyOv oaKoug o umdpyouv ato Soxeio puTwv.
+ Edv emdupeite va okoumioete emikivouveg ouaieg: avatpéte oty evotnta Tomodéman tou TAAGTIKOU GAKOU OKOVNG.

3. Tomodemate 1oV UPATUATIVO OGKO OKOVNG 0TO S0XEL0 PUTIWY IE TO AVOLY OTPAULEVO UTPOOTA.

4, Tpapri€re 1o Avolypa Tou 0AKoU OKOVNG L aTO SOXEID PUTIWVY TIAVW O TOV GUVEETHO avappddnang. O SAKTUAOG OTeyavonoinang oto
AVOLYLa TOU UPATHATIVOU GAKOU TKOVNG TIPEMEL VAL EPIBAANEL TTAMPWG TIG PABSWOELG 0TOV UVEETHO avappddNnaNnG.

5. Bepawwdeite Ot 0 UGAOUATIVOG TAKOG OKOVNG EXEL TIAYISEVTEL

6. ZuvappoAoyriote Ty Kepahr oxLog,

Adaipeon Tov UPAGUATIVOU GAKOU GKOVNG
Edv ypnotponoteitat emiong o MAAOTIKOG 0AKOG OKOVNG, AVOTPEETE 0NV EVOTNTA Adaipeay TOU TAAGTIKOU GAKOU GKOVNG.
1. Adaipéote ty kepahr oxvog.
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TpaprELe 10 Avolypa TV UGATHATIVOU GAKOU OKOVNG amd ToV aUVEETHO avappodnang. KAEITTE Tov UPATHATIVO GAKO OKOVNG TPABWVTOG
N YAWTTSA KAELTIUATOG,

Adaipéate Tov UPATPATIVO TAKO OKOVNG amod 10 Soxeio pUTwv. AMopPIPTe ToV UPACHATIVO GAKO OKOVNG AUESWG He BIAKO TPOG TO
TEPIBANNOV TPOTIO.

EKTENEOTE pia amd TG akONOUSES SpO0TNPLOTNTEG:

- Tomodétnam Tou TAAGTIKOU GAKOU GKOVNG

- EyKataotaon Tou Upacpativou 6akou okovng

Suvappoloyriote mv Kepar) loxLoG,

Adaipeon Tov MAACTIKOD GAKOL OKOVNG

CEeNOUsLwN S

10.

Adaipean tou evkapntou owAiva avappddnang. Bepawwdeite ott 0 aUVEETHOC avappddnang eivat KAELOTOE KAEVOVTAG T0 KAAUMLA.
Adaipéate v kedpaN oxLog.

Avamno8oyupioTe ToV MAACTIKG GAKO OKOVNG.

K\elote tov MAOTIKO GAKO TKOVNG HE éva SEUATIKO KOAWSIwV.

TpaPrELE TO AVOLYMA TOU TAAOTIKOU OAKOU TKOVNG KA, €AV UTAPXEL, TOV UGATUATIVO OAKO OKOVNG amd Tov oUVEETHO avappddnang.
KAeiote tov mhaotikd odko okdvng: Tpapri€te m yAwttida kAloipatoc,

AQaIPETTE POTEKTIKA TOV KAELOTO TTAAGTIKG GAKO OKOVNG o T0 S0XE0 PUTIWV XWPIG Va KaTaoTpadei.

Anoppi(re TOV XPNOILOTOINMEVO TIAATTIKO OAKO OKOVNG OUPWVA E TIG VOUIKEG QTOLTHOELG.

ExteNéate pia amd tg akoAoudeg 5paotplotieC:

- Tomod¢mon Tou MAACTIKOD GAKOU OKOVNG

- EyKatdotaon Tou UACRATIVOU OAKOU OKOVNG

Suvappoloyriote mv KeGar) loxUoG,

4. ZYNAEZH KAIAQAIPEZH TOY EYKAMNTOY ZQAHNA ANAPPO®HZHZ

20v6eam ToU EDKAUTITOU CWAVa avappodnang

1
2.

AVOIETE TO KANUPMAL.
EL0QYAYETE TO AKPO KAEIGWMATOE TOU EVKAUMTIOU CWAVA avappddnaong téoa atov o0VEEaHO avappddnang. Oa aKOUCETE T0 KAEISwHA
Vo aodONTEL

Adaipeon tou ebkaunTov cwAva avappodnong

1
2.

MaToTe MAPATETAMEVA TO KAEISWHA OTOV EVKALMTO CWAVEA avappodnang kat tpapngre tov owhijva éEw amnd tov oUVSEapo.
Bepalwdeite Ot 10 KANUMUA KAEVEL PE aodANELQ TOV OUVEETHO avappddNnang

5.TOMOGETHZH TQN EZAPTHMATQN ANAPPO®HZHE
Ta mopakATw EaPTLATA MTOPOLY Va GUVEESOOV GTOV UGAGHATIVO EVKAMTO GWATVa avappddnang 1y aTo Kadéva:

Aapr e éeyxo avappodnong:

urnopei va TipooTedel SeuTePELWV 0€PAG 0T POT) A€PQ e TOV EAeYX0 avappodNnang.

MetaAAkoi OWArVEG avappddnanc:

Edv xpnotpomoleite apdotepoug toug owhijveg avappodpnang, ouvséate tov owhiva avappddnong pe kAeibwpa sevtepo. Autd oag
ETTPEMEL VA OTEPEWOETE TOV CWAVA AVAPEOPNONG 0TV UToS0XT) SWAVA avappOdnoNg otr SIAPKELL COVIOUWY SLANEIUATUY.
Akpodualo Samésou

5.4 \EITOYPTIA
1. MPIN TH AEITOYPTIA

H nAektpIkn okoUTa gival eEOTTAMOLEVN HE TTaPaKOAOUBNON porig Gykou. H tapakoAol8nan porig aépa eival oTadepn) o€ pia tury 20 m/s,
avegaptnta and m d€an 1ou ENEyX0U pong Oykou. EAV N Tiur eV Eival EMAPKNG, TLX. AGyWw GUYKEVTPWONG PUTIWY OTOV EVKALTTO CWAVa
avappddnang, EMedr) 0 0akog diktpou aodadeiag eival yepatog 1y EMEWSN o TUXwTo eninedo dpiktpo eivat dpaypévo 1 amouaotalel,
OKOUYETAL £VaG TIPOELGOMONTIKOG NXOG.

Tpomog avupeTwmiong

- Au€niote T GyKou Le TO OTOLKElD EAEYXOU POTiG ByKOU.

- NMpoodéate Seutepevovta agpa Le Tov ENeyX0 avappodnang.

- AdQLPETTE TG EPPPAEELG TTOV EDKAUMTO GWATVA avappodNnong Kat ta eEaptipata.

‘0TaV AELTOUPYEITE TNV NAEKTPLKT) OKOUTIA, BEAUWBEITE OTL T POSAKIA TNV NAEKTPIKY TKOUTIA EVAL KAEWSWHEVA HE Ta PPpEVa OTABPEVONG.
Autd TipooTateVeL TV NAEKTPIKY) OKOUTA OO T0 VAl KUAiOEL TuXaia. AOKIAOTE T AEloupyia Toug Tpwv 10 XPNOIUOTONOETE OTr OXETIKY
empavela.

EvnuepwaEite yia Toug £YKUPOUG KAVOVIGHOUG/VOOETTEG AVadOPIKA KE TOV XELPLOMO EMIKIVELVNG OKOVNG 0N XWPA 00,

H nAeKTPLKN) OKOUTIOL UMOPEL VAL XPNOLHOTIOLETAL Y1 KABAPIOPS Kat EEaywyT) TWV TOPaKATW UAKWY: SKOVEG Le T opiou €kdeang < 0,1
mg/m?

H NAEKTPIKT) OKOUTIL SEV TIPEMEL VAL XPNOLUOTOLETAL O SWUATIA OTIOU UTIAPXEL KiVEUVOG EKPNENG.

EL  vopukO onjieiwpia kat onyiec aodaneiag

XpnolpoToLETe TV UOSOXT) TUTKEUNG AMOKAELOTIKA Y10 TOUG AKOAOUBOUG OKOTOUG: SUVEEAN NAEKTPIKWV EPYAAEIWY, TTOU TpoPoSoTovVTaL
amno 10 NAEKTPLKS SIKTUO, O OTEYVO TIEPIBANAOV.

2. KAGAPIZMOZ STEPEQN

SZHMEIQZH: To dpiltpo HEPA pnopei va dpdet otav kadapiZoval PeyAaNeG MOTOTNTEG AETTG OKOVNG. S€ QUTHY TNV TIEPIMTWAT, CUVITTOUHE
™ Xpriom vog adikou diAtpou.

Evepyonoinon

1

OploTe pia por| GYKou LE TO aTolKElD EAEYXOU POTiC GYKOU.

2. Opiote tov SlakOMngG evepyoroinang/anevepyornoinong om 8éon ON.
Anevepyoroinon

1. Opiote tov Slakomng evepyoroinang/anevepyonoinang om 8éon OFF.
2. ATIOAUPAVETE T OUOKEU, €AV XPELaZeTal.

3.EPTAAEIO ANAPPO®HZHZ
ZHMEIQZEIZ:

Edv eival uvaro, xpnotuonotncts ) Aapr) pe ENeyxo avappddnong. Miopeite Enelta va MPoodEoeTe SEUTEPEVOVTA AENQ E TOV EAEYXO
avappddnong, edv amateitat.

Edv 0 aépag eEaywyng EMOTPEPEL OTO SWHATIO, TPEMEL VA UTAPXEL £VAG EMAPKNG PUIKOG EVOANayNG aépa L aTo Swpatto. Mpokelpévou
VO OUHHOPOWAEITE e TIG UTOXPEWTIKEG TILEG Opiou, 1) por) Oykou avakukAopopiag Sev mpemelL va unteppaivel T 50% g porig Oykou
dpéokou aépa (Gykog Swiatiov VR x pudpoc ahhayrc agpa LW). Tnpeite, emiong, Toug e8VIKOUG KO TOTIKOUG KAVOVIOHOUG,

To ¢piNtpo HEPA pmopei va dppdet dtav kadapifovtal PeYANEG MOOOTNTEG AETTHG OKOVNG. S€ QUTAV TV MEPIMTWON, CUVIOTOULE T XPNoN
€VOG 0GKOU GiNtpou.

Mpogtopacia

1

SUVGEDTE TOV IPOTOPHOYER AVapPOdNONG ot AN Le EAeYX0 avappodnane.

2. SUVEETTE TO AVOLYMa avapPOdNONG ToU NAEKTPIKOU EPYAAEIOU OTOV TPOTUPHOYEN AVAPEOPNONG.
3. SuvEEaTE T NAEKTPLKO Epyaleio ot guakeur). AvaAoya He TV TOTIO EPYOAEIOU, AKOAOUSNOTE pial OO TIG OPAKATW ETUAOYEG:
+ HAektpikd epyateio AC pe BUOMA NAEKTPIKOU SIKTUOU: Eloaydyete To BUapa SIKTOU PEUUATOC TOU NAEKTPIKOU EPYOAEIOU TNV UTIOS0XT
OUOKEUNC,
- AoUppato NAeKTpIKG epyaleio DC: Aev amarteital 00vEEan BUOUATOG. SUVEETTE TOV TIOUTO XEIPOC OTO NAEKTPIKO EpyaAEio.
Evepyonoinon
MPOEIAOMOIHZH EAéyxete mavra t) guppatotna g péylotng 1oxvog e npidag
pevpatog nAekTpikol epyareiov pe To EMOUUNTO NAEKTPIKO EPYaAEio Ttpv and tn olvéeon,
Wote va anopevxdei nuneppoptwon
1. Oplote mv UTIOXPEWTIKY| POT) OYKOU IE TO OTOIXEID EAEYXOU PONIG OYKOU.
2. Opiote tov Slakomm evepyomoinang/anevepyonoinang g cUoKeUnG otn 8éon AUTO.
+ HAeKTpIKO €pyaieio AC e BUOMA NAEKTPIKOD SIKTUOU: H NAEKTPIKT) OKOUTA 80 EVEPYOTOLEITAL KAl AMEVEPYOTOLETAL QUTOpaTa padi pe
10 OUVGBESEUEVO EPYaAED.
+ AGUPATO NAEKTPIKO EPYOAEi0 DC: MATAGTE T0 KOUWTIE OTOV TIOWMO XEIPAG Yl val EEKIVATEL 1) val SLaKOMEL ) AETOUpYia TG NAEKTPIKNG
okoUmag.
Anevepyoroinon
1. Opiote Tov Slakomm evepyomoinong/anevepyomnoinong me cuokeurig ot 8éon OFF.
2. Amoouvséate T Aapny Le Tov ENeyX0 avappOdNnang Kot Tov TIpoaappoyEéd avappodnang amo To NAEKTPIKO epyaleio.
3. Av@Moya pe Tov Tumo epyaleiou, amoguvsEaTe we eENG:
+ HAEKTPIKO €pyaieio AC Ue BUTHA NAEKTPIKOU SIKTUOU: ADALPETTE TO BUCHA NAEKTPIKOD EPYOAEIOL amd T TPITa oUTKEUNG,
+ AGUPHATO NAEKTPIKO €PYAAEiD DC: AQAIPETTE TOV TIOMO XELPOG OO TO NAEKTPIKG EPYTAEO.
4, AmoAUpAvete 1y kadapiote ) cUTKELT, €AV XpELaZeTal.

4. KAGAPIZMOZ YTPON

KINAYNOZ Kivéuvog nAektponAnéiag. Mnv ayyiete moté pe ta xépla oag 10 VEPO TPOG
avappodnon.
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MPOEIAOMOIHZH Mnv xpnowonotite tov upaopdtivo odko okévng H/kar tov
NMAQOTIKO 0GKO GKOVNG OTAV OKOUTHITETE LYPA.

ZHMEIQZEIZ:
Mnv xpnotporoteite my NAEKTPIKY okolma ya va pou¢n§ete €UDAEKTA 1) EKPNKTIKA LYPA, OTWG bsv(lvn, TETPENaLO, owonvsuua il
S1ANUTEG. MV oKoUTTIZETE TETTEG, DAEYOUEVEG 1) EKPNKTIKEG OKOVEG. MNV AETOUPYELTE TV NAEKTPIKT) OKOUTIC OE SWHATI OTOU UTAPKEL
Kiv&uvog €kpNnEng. Ot GKOVEG, 0L TO{ 1) Ta LYPA PMOpPEL Vat TIPOKAAETOUY aVADAEEN 1} €kpnEN.
ATEVEPYOTOLNOTE APETWS TN CUOKELY) OE TEPIMTwan adpol 1y S1appong uypwVv.
3 SLAPKELD KABOPLOMOU UYLV, HLa EMOdY) SLOKOTTTEL TO MOTEP GTav T0 S0xEl0 pUMWV Eiva yepATo. ASELATTE TO SoXED PUTIWV.
Bepauwaeite Ot 1o akpodialo avappodnang sev ppioketat oAOKANPO péaa aTo VePo, 1aTe va Propet mavta va poudnget Aiyo aépa.
‘Otav kadapilete uypd, Pepalwdeite OTL N NAEKTPIKY Okl givat avta PnAdtepa amd v emdAveld Tou VEPOU ToU 8a OKOUTTIOETE.
AaGOPETIKA, UTOPEL VO IPOKUYEL Eval PAVOLEVO «TLdOVIOD.

Evepyoroinon
1. Opiote pia por) Gykou e To aTotyeio ENEyXOU pOrG GYKOU.
2. Opiote Tov SlakOTING EVEPyOTIOinonG/anevepyomoinang otn 8éon ON.

Anevepyoroinon

1. Oplote Tov SlakOMMG Evepyooinong/anevepyormoinang ot 8éon OFF.

2. A8eldote 10 S0XE(0 PUTIWY AUETWG LETA TO OKOUTIOHA KABWG SV EXEL OXESIAOTEL YIa TV ATOSNKEUTN LYPWV.
+ AQUPETTE TOV EDKOLTTTIO CWAVA AvapPodNang.
- A8e1dote 10 SoxElo pUTIWV PHETW TOU OUVEETHOU avappOdNang.
+ Metd v epyaaia: ZKoUTIOTE T0 ETWTEPLKO TOU SOXEIOU PUTIWV.

3. AMOAUPAVETE T OUOKEUN, EQV XpeldZetal.

5.META®OPA

Ansvspvonomots T GUOKEUT| KL AMOGUVSETTE TO BUGHA aMd Ty TpIZaL. Baﬁmwaslts OTL ONaL T KIVOUEVEL Pépn) €XOUV OTAHATHOEL EVIEAWG.
Kadapiote Kahd T oUOKeur) mpw T adaipéoete and m uohuouevn TiEPLOYT).
Ta EaPTUATA TIOU SV UMOPOUVY Va ka8apicouy TNpWG TPEMEL val adPayiZovial AEpOTTEYWG O TAATTIKG OAKO yia Hetadopd.
BeBauwdeite 0Tt 10 KANUPUA KAEIVEL AEPOTTEYWG TOV OUVEETHO avappOdnang.
METAQEPETE Tr) GUOKEUT) AMO ) AP METAPOPAC,
Anodnkelete Tov owNiva avappodnang, Tov MpocappoyEa avappddnang, 1o akpoduolo SameSou kat GAA §aptipata otov XWwpo
HUAAENG eappdTwY oY KEGANY LOXVOG.

5.5 KAOAPIZMOZ, SYNTHPHZH KAI MAPAITEAIA ANTAAAAKTIKON

MPOEIAONOIHZH Adaipéote to KaAwslo pedpatog and v mapoxn oxvog mpw
S1e€ayete omoladinote guvtnpnaon.

Mpootatevteite otav ekteleite epyacieg guvnpnong 1 kadapiopol. ANEVEPYOMOUNOTE TN

GUOKEUT Kal anoguvséote to pUopa tpodpodoaiag and tnv npiga. Tuxov epyacieg suvtipnong
KQl EMUOKEVEC IOV S€V Mepypadovtal aTig 0dnyieg autég da mpémel va ekteAobvral and e§0ualodotnpévo
TEXVIKO 1 TapOpola EE0UCLOSOTNHEVO ATOpO. XPNOIHOTIOLEITE POVO YVIIOla AVTAAAAKTIKA.

j MPOEIAOMOIHZH HAektporAngia! Kivéuvog tpavpatiopod Adyw tuxaiag eKKiviong.

1. KAGAPIZMOZ

ZHMEIQZH! Kivuvog {nudg! O Aav8aopévog Ka8aplopog propel va PAAPEL TO Pnyavnpa. Mnv PeKAZeTe TOTE T CUOKEUN LeE VEPO. Mnv
XPNOolpomoLeite SLaPPWTIKA kaBaPIOTIKA 1y SLAAUTEG,

ZHMEIQZH: Mpw My adaipeon ™G OUOKEUNG amo Wa EMKIVEUVN TEPLoxT, T0 TEPIBANLA TG GUOKEUTG 80l PEMEL VA ATIOAUMAVETAL PE
Sladikaoieg eaywynig akovng kat va akoumigetat 1) epappoletal oteyavwiko. ‘OAa Ta Hépn Tou EEOTAIOMOU TIPETEL VaL BEWPODVTAL AEPWHEVA
otav adapolvial and m emikivéuvn Teploxn kat 8a mpémet va AauBavovtat KATAAANAC HETPA Yl TV amoduyr SIaoTopdag TG oKOVNG.

1. ASeldorte 1o Soxeio pUTIWV.

2. Kadapiote 10 Soxeio pOTwv Ue LYpd Tavi.

3.
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AVUKOTOOTHOTE £VAV YEUATO GAKO.

2. KOYMII KAGAPIZMOY ®IATPOY
0tav EWbVETaL N por} aépa (£20m/s) Kat aKOUYETAL £val NYNTIKG TPOELSOMOMTIKO ON0, MITOPEITE VAl T0 PEAUDOETE MATWVTAC TO KOUMT
Kadaplopol ditpou.

1

2
3.
4

K\elote tov o0vEeapo avappodnang Me T0 KAAUPMAL.

Opiote tov é\eyxo por bykou oe MAX. Evepyorouote t ouokeur) (ON).

Matote 1o Koupni kadaptopol GIAtpou TPEIG Popég yia Tpia SeutepOAeTTaL.
Ektoevetal aépag péow dirtpou HEPA yia v adaipean UTOAEIUMATWY KAl pUTTWV.

3. ANTIKATAZTAZH TOY ®IATPOY HEPA
Anaueital éva katoaBist &) T20H.

CENP LN

Adaipéate v kedaN Lox00G. TomodeTate TV KePar) LoXVOG UE TV KOPUADT) TTPARHEVN TIPOG TAL KATW.
Xahapwate TG Biseg aodaieiag.

Tuplote Tov poYAG Tpog ta Mvw Kat TpaprEte 1o maiato pirtpou HEPA pog ta mavw oty kedpa toxiog.
Q8nate 1o diAtpo HEPA oG Ta KATw KTOG Tou MAaLaiou diAtpou péaa o€ Evav aEPOTTEYT) OAKO.
Kadapiote 1o maioto ditpou.

Tomodemiote éva véo GpiAtpo HEPA ato TAaioto diAtpou.

Tomodenote 10 MAaialo GiAtpou oty kedaNY LaXV0G Kat KAEITTE TOV HOXAO.

Aadahiote 10 mAaiato piktpou pe TG Bise aodaheiag.

STEPEWOTE TV KEPANT] LoXU0G.

4.KAGAPIZMOZ KAI ANTIKATAZTAZH TQN ®IATPQN EZ0A0Y

ZHMEIQZEIZ:

Edv 10 diktpo HEPA gival aképato kat Sev ipaypatonomdel avappodnan PAABEPWY oualiy, Sev 8a ival anapaitog 0 kadaptopog 1 n
avtikatdataon twv diltpwy e§osou.

H ouokeur) 51a8¢tel éva diktpo eE060U O KAE TTAEUPE. AVTIKABIOTATE POVO Eval BiNtpo 050U pe TtavopotdtuTio diAtpo e€06ou.

1

2.
3.
4

Matrote Tov ouVSETpa otV £€050 aépa eEaYWYNG.
Adaipéate v €080 a€pa EayWYNG.

Avtikataotote 1o Gpiktpo e§o50u.

Eloaydyete v €080 agpa e§aywyng pe Girtpo E650u.

5.2YNTHPHZH KAI EMIZKEYH
ZHMEIQZEIZ:

MNa ouvtipnon xprom, n cuokeur npsnst va anoouvapuohovnael ka8aploTel Kal EMOKeVaOTEl ooV péyiato suvatd Badpd, xwpig va
UTTAPXEL KIVELVOG Y10 TO IPOOWTTIKG GLVTPNONG KAt AN ATOpa. KatdAAnAa pétpa mpodUAagng meptAapBavouy Ty amoAlpavon mpw
TNV AMOCUVAPHOAGYNOT, TV TIPOBAEYN YLal TOTIKG, GINTPOPLOHEVO EEAVAYKATHEVO EEAEPIOLO OTIOU TO MNXAVNHA amocuvappooyeital,
TOV KABaPIOO TG IEPLOXTG TEPPBIG KAl KATANANAO CTORIKO EEOTAIOMG TTpOaTaaiag.

'Otav Sle€ayete epyaaieq ouVTENONG 1) EMIOKEVEC, OTIOLASTITIOTE AEPWHEVA GTOIKELD TIOU SEV UITOPOUV Va Kadapioouv IKavoTomTKa
Tpémel va amnoppintovtal. Autd ta otolyeia mpEmel va amoppintovtal PEca O€ OTEYavEG OOKOUAEG OUHPWVA ME TOUG LOXUOVTEG
KQVOVIOHOUG amoppung TETOLWY anopAiTwv.

Etnolsg em&ewpnoalq

0 Kamcksuuotnq 1) Vol EKTTAUSEUEVO GTOUO TIPEMIEL VO SIEEAYEL pLa TEXVIKY sm&swpnon tou)\axlctov pia popd 1o €tog, n onoia
anoteAeital amod, yia napasdelypa, EAeyxo twv Giltpwy yia Inpid, EAeyxo OTEYaVOTNTOG TG CUOKEUNG Kat EAeYX0 0pdng Aettoupyiag mg
S1atagng eéyyou.

ETumAéov, 1 amoSotikotta Tou GIATpoU TG GUOKEUTIG 8a TIPEMEL VAL SOKIMATETAL TOUAYIOTOV £TNOiWG oUPPWVa KE To TpotuTo EN
60335-2-69 22.AA.201.2. Ot £8VIKEG AMAITAOELG EVEEXETAL VOl TIPOBAETIOLV TIO OUXVEG SOKIPEG. EQV 1 Sokiur Sev elval emuyng, da
EMAVAAQPBAVETAL PE VEO KUPLO BiNtpo.

Mapayyehia avtaAAakTIKWVY Kat eEapmpatwy
Mapéxete TG mapakdtw TANPopopleg OTav mapayyEAVETE AVIGANAKTIKA:

1

2
3,
4

TUmogG povasag

Ap18udG atotxeiou povasag

AvVayvwpLoTIKO HoVaSag

Ap18HHG AVIAANAKTIKOU TOU UTIOXPEWTIKOU AVIOAAAKTIKOU

Mo TG teAevTalieg Hag TpéG kat TAnpodopieg, Hetapeite oto KaTdotmua o,



5.6 ®YAAZH

MPOEIAONOIHZH H unepporika oty mepttdMen tov KaAWSIoL PEUHATOC KATATOVEL T
KaAMSI0 Kal propel va mpokaAéoel Inuid. Eva KOTEOTPOAUMEVO KAAWSIO OUVIOTA Kivsuvo
nAektpomAngiag kat propei va mpokaAéoet owpatikry PAARN 1 Tnud.

ATo8nKeVETE TIAVTA T GUOKEUT) KAl T EAPTHATA KABAPA, OTEYVA, TPOOTATEVPEVA MG KOV KAl HOKPLA Ao TtatS1d.
ZHMEIQZEIZ:

To Soxeio pUTwv Sev eival KATAAANAO yLa TV AMO8TIKEVOT UyPWV. ASELATTE TO SOXEID PUTIWV LETA TOV KABAPLOMO LY.

‘Otav 10 Soyelo punwv elval kadapod Kat Sev €L0AYOVTAL GAKOL, MTOPE(TE VO amodNKEVOETE Ta EE0PTUATA, €AV Elval amapaitTo.

Mpoetotpacia G cUGKEUNG yia GUAAEN

1. TUNIETE 10 KAAWSI0 PEVLATOG OTIG BATELG KAAWSIOU PEUMATOC.

2. Ta oV SWAVa avappodnong, KPERAOTE ToV WATVA HE KAEIBWLA HE TOV SUVSETPA OLYKPATNONG 0TV UTIoSOXT).

3. AnodnkeUETE TOV EDKAUTITO GWAVA AVaPPODNONG ME TOUG IAVTEG GUAAENG SWAVa oty KEGAN LoXUOG.

4, Amodnkelete Ta AN e§apipata atov Xwpo GUNAENG eapmudtwy omy kedaAr 1oxUoG. Ta Lypd GINTPa KAt T0 ESWTEPIKO IEPOG TOU
SOXEIOL LYPWV TIPETEL VA CTEYVWVOVTAL TIPWY OO TV A0S KEUDT.

6. ANANTYIMA KAl KATAAOIOZ ANTAAAAKTIKQN

61ANANTYIMA

= S

=

S
<




6.2 KATAAOI'0Z EZAPTHMATQON
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1

11

12

13

14

15

16

17

171

18

SUYKPOUA KeDANG LoxVOG
Suykpomua Tpitag
SUYKPOMHA KUPLAG TAAKETAG
Mivakag eAéyyou taxbntag
Koupmi eAéyyou taxbmrag
SUYKPOHA Slakomm

Koupio

SUYKPOTNUA HOTEP

JuykpOTUa
avpaka (X2)

Yrkepag

SUyKPOHA kaAwsiou

pebpatog

10

1

12

Yrodoxr e€apuipatog
Suykpomua HEPA
E€apmua mAataiov HEPA
JUYKPOTNHA TPoXWY (X2)
Agovag tpoxwv

JuyKPOTHA aodarong (X2)
HAektpootatikr tawia

Doxeio GUANOYNG

SUYKPOTLA 80PAG NAEKTPIKNG
okoumag

PodaKkt (X2)

Ydaopdtvog 6akog okovng

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

AkpodUa10 PIKPNG BOLPTOAG
Aapn KApatiopol
Mpocappoyeag

Akpodlato polpraag
SUYKPOTUA TNAEXELPLOTNPIOY
Akpod0al0 OxIoUG
MAQOTIKGG 0AKOG OKOVNG

METAANKOG OWArVaG

MeTOAMKOG  OWAVAG  ME
KAEISWHA
Yoaopduvog/EVA owhivag

2douyyapt eGaywyng
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7. ANTIMETQMIZH MPOBAHMATQN

MPOEIAOMOIHZH ria NA MEIQSETE TON KINAYNO HAEKTPOTIAHZIAS, ATIOSYNAESTE
MPIN THN ANTIMETQMIZH TPOBAHMATQN

NMPOBAHMA MIOANH AITIA AYZH
0 Swakémng evepyoroinanc/anevepyonoinang (On/0ff) | EAéyéte m 8éom tou Slakomm evepyoroinong/
elvat otn 8¢on anevepyomnoinang. anevepyonoinong.
AnoouvEdnke oty Tpiga. SUVEEaTE PE AODANELD OE KATAAANAN TpiTa.
EAéyEre pe pa kaNj ouokeur). Bepaiwdeite ot
H okolma Sev Eekval. EAattwpatiky mpiga. 10 BUOHA TOU KOAWSIOU PEUATOG Eival TAPWG

0UVEESENEVO O€ Lua TPITa pELpATOG,

0 Sakdmng  evepyormoinang/anevepyonoinong  eivat
XOAQOUEVOC,

To potép ival KATETTPAULEVO.

nuiote  and  €§0UCLOGONUEVO  TIPOCWTILKO
va eMEyEEL TO  KATEOTPOpMEVO EEdpmpa 1)
EMKOWWVIIOTE HE T YPOUUT) PONEIAG WA TEWV.

AKQTAANAN - am6soon

0 ebkapmtog owhivag 1 ta akpoplola avappddnang
glvat pmokaplopéva.

Adaipéate Ta eUmOsIa Kal TG EUPPAEELC.

Ot oWNVEG avappddnong Sev ivat cuvappooynpévol
owotd.

SuvappoAoyrote
avappddnang.

Owotd  TOUG  OWNVEG

K\elote owotd 1o Soxeio punwv. Avatpé€te omv

Tipoahngng To S0xE(0 PUMWY Ve QVOIKTE. evémTa SYNAESH KAI AGAIPESH THE KEGAAHS
IZXYOZ.
To 80xei0 puTMWV givat yeparo. Adeldote 1o Soxeio pumwv.
Ta diktpa HEPAT €€650U eival dpayueva. ASeldote, KABAPIOTE 1) AVTIKATAOTAOTE T0 GiATPO.
EAéyEte ta ¢iNtpa yla opdn eykataotaon.
B . 051 g e 1t s cho syt | EGOOTE 1 s eyt o
, m €xouv ouvapporoyndei Aavaaopéva. G P G EVOTTEG
okouma. TOY OIATPOY HEPA kat KAGAPIZMOX KAl

ANTIKATAZTAZH TQN ®IATPQN EZ0AOY.

Xapakmpeotkog 1xog
and m okouma petd
and m obvsean pe éva
NAEKTPIKO pyaAeio.

H por} aépa elvat <20 m/S, n NAEKTPIKY okoUTIa aVIXVEDEL
UEIWON G PONG aépa.

Mpoodéote Seutepelovia  aépa e  EAEYXO
avappddnane, ENEYETE T TUAKA Aettoupyiag 5.4.
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8. AINOPPIWH KAI ANAKYKAQZH

Auti) orjpavon emonpaivel Ot autd To TPoidy Sev TPEMEL VOl ATIOPPIMTETAL OTA OKIAKA andPAnta g oAOKAnpn v EE.
MpOKEEVOU va amodeuxolv evEEXOHEVEC ETBAAPBEIG CUVETELEG Yia TO TIEPIBANAOVY 1) TV av8privn uyeia e€attiag me
aveEEAeyKG S1ABEONG ATOPPIUHATWY, TaPOAKOAOUKE Sla8éote To umelduva Wote va Pondnioete ot PUdOIUN
€navaypnolponoinon twv UAKKMY Topwv. Ma va amoppiete 10 XPNOIUOMOMUEVO HNXAVNUA 0aG, TOPOKOAOUUE
XPNOWLOMOOTE Tal ESIKA CUTTAKATA ATIOPPLYNG KAt GUAAOYG 1) ETKOWVWVIIOTE ME TOV EUTIOPO QO TOV OToi0 ayopacate
O Tpoidv. EKel uropouv va §1a8éaouv auto To Poidv yia avakUKAWGN Ke TPOTo aodaAy yia 1o EPIBAANOV.

9. EITYHZH

Ta mpoiovta Dexter €xouv oxeSlaotel pe BAaon ta UPNASGTEPA TIPOTUTIA TOLOTNTAG YO TTPOIGVTA OV TPOOPITOVTAL YLa TO YEVIKO KOWO.
To Tpoidv KaAOTITETAL pE £YYUNON 5 €TWV IOV apy(ZeL va LoXVEL Ao TV NUEPOUNVID AYOPAG. AUTH N £yyUNon KAADTITEL OAC TO KATOOKEUATTIKA
eAATTWHOTA 1) TO EAATTOHATA UAKOD.
e mepimtwon BAGBNG, avatpéfte mpwta ot GENISA VTIKETWTIONG TPORANKATWY (POPALATA Kat AUTELS) 0T GUAAASIO. AV TO TIPORANUA
TIOPAMEVEL, ETKOWWVNATTE LE T0 TANGLETTEPO KATATTNUA.
To KatdoUd 006 8a KATABANEL KATE TIPOOTIABELD YA TNV ETHAUGT) TOU TPOBATLATOG,
OL EMOKEVEG KAl 1) AVTIKOTACTAOT) TWV EGAPTNHATWY SEV TIOPATEIVOLV TV aPX KT TEPiodo TG eyyUnang.
Ot BAGBEG TIoU TIPOKUTITOLY A GUTLONOYIKTY HoPA 1} amd AKATAAANAN XPrioN TOU TPOidVTOG Sev kaAUTITovIaL amd v €yyunaon. Autd
TEPINALBAVEL, PETAED AAAWY, TOUG SLAKOTITEG, TOV A0PANELOSIOKOTTN KUKAWHATOG KA TA LOTEP, O€ TiEpimTwan ¢8opdg.
NABete uTOYn OTL UTTAPXOLV CUYKEKPILEVOL OPOL EYYUNTNG VIOl OPLOUEVES XWPEG.
3¢ mepimtwon audipoAiag, EMKOWWVNATTE LE T0 oNnpeio TWANoNG oag.
Ma va Anddoly UTOYN AMALTACELG 0TO TTAIGLO TNG £YYUNONG, AmaTouvIaL Ta akoAouda:
+ MPOOKOMLON TG AMOSELENG ayopdg
- ‘Ou 8ev €YouV yivel EMOKEVEG T)/Kat aAAayT EEaPTATWY Ao TPITo PEPOG,
+ ‘Ot 0 MpOPANpa Sev givat dépa puatoloyikiig $Aopdg.
- 0T 0L AMATOVEVEG EPYATIEG CLUVTHPNONG KA ETILOKEUTIG £XOUV EKTENETTEL OWOTAL.
- '0u 6ev aokndnke SOvapn kat Sev UTPEE akatdAANAOG XELPLOUAE, U EE0UCLOSOTNUEVN XPrioN 1} ATUXAATA
- '0u Sev Exel onpelwdei umoPadiLoN Adyw umepdéppavang Ttou odeiletal oe EPdpagn Tou Aok eEAEPIOHOU.
- 0u Sev Exel yivel kapia pyacia oto P0GV amo AveISIKEUTO ATOLO KAl SEV EXOUV ETXELPNIEL AKATAANNAEG EMOKEVES.
- '0UL 10 EpYaAEio SV £XEL AMOOUVAPUOAOYNEL 1) AVOITEL.
- ‘0L T0 pyaheio Sev £xel UTAPEEL o€ LYPS TEEPIBANNOV (8p00Id, BPoXT), BUBLOWEVO GTO VEPD...)
- '0u 8ev éxouv xpnotpomomdel Aav8aouéva gaptripata, EEAPTUATA OV SEV KATAOKEVAOTNKAY arnd v Dexter, evi) amodelkvogtat ot
glvatn awia tov mPoPApaATog.
- ‘010 £pyaheio Sev éxel xpnoluomondel akatdAANAa (UEPGOPTWON TOU EPYOAEIOU T XOTIOM KN EYKEKPILEVWY EEAPTUATWVY).
- 0 Sev ExeL TIPOKANBEL TpLd amo e§WTEPIKES atieg 1) EEva oWUATA OTWG AUUOG 1) TETPEC.
- '0u eV ExeL TIPOKANSEL TG a6 W SUMUOPOWON HE TIG 0UOTACELG aodaAeiag kat TG 08nyieg xpriong.
To IPOTOV TPETEL VOl XPNOILOTOLETAL UTIO KAVOVIKEG GUVBNKEG XPNONG KL VLA ) EMAYYEALATIKOUG OKOTOUG,
Qg €K TOUTOU, EEAPOLVTAL ATIO AUTHAV TV €YyUNoN T TPOIOVTA TTOU XPNCILOTIOLOUVTAL AMO ETAIPELES, TOTIKEG APXEC, KABWG KAl ETALPELEG TTOU
TPOPEPOLV eVoiKLa €T TTANPWHN 1) Swpedv SAVELOUO ECOTIAOLIOU.
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WPROWADZENIE

Dziekujemy za wybranie tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, doktadamy wszelkich staraf, aby
zagwarantowac najwyzszg jakos¢, spetniajac potrzeby uzytkownikow.

” #

WAZNE - ZACHOWAC NA PRZYSZt0SC:
PROSIMY O UWAZNE PRZECZYTANIE

WAZNE! W CELU ZAPEWNIENIA JAK NAJWIEKSZEJ SATYSFAKCJI Z KONFIGURACJI, UZYTKOWANIA
| KONSERWACJI TEGO PRODUKTU ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEISZEJ INSTRUKCJI OBSLUGI
PRZED ROZPOCZECIEM KORZYSTANIA Z PRODUKTU. NALEZY ZWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE
OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ZAWARTE W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI | ZACHOWAC JA DO
POZNIEISZEGO WYKORZYSTANIA.

1. PRZEZNACZENIE ODKURZACZA Urzadzenie moze by¢ uzywane wytacznie zgodnie z jego

przeznaczeniem. Kazde inne zastosowanie uznaje sie za
przypadek niewtasciwego uzycia. Uzytkownik/operator, a nie

>
2 N|EBEZP|ECZENSTWO producent, ponosi odpowiedzialnos¢ za wszelkie szkody lub

Podczas korzystania z urzadzenia obrazenia jakiegokolwiek rodzaju powstate w wyniku tego.

nalezy przestrzegaC kilku zasad

bezpieczefstwa, aby  unikngé
obrazen iuszkodzen. Prosimy ouwaznezapoznanie
si¢ z petng instrukcja obstugi i przepisami 1.2ZAKRES DOSTAWY | ROZPAKOWANIE
bezpieczefstwa. Niniejsza instrukcje nalezy
przechowywaé w bezpiecznym miejscu, tak aby
byta zawsze dostepna. W przypadku przekazania
urzadzenia innej osobie nalezy przekazal jej
réwniez niniejszg instrukcje obstugi i przepisy
bezpieczenstwa.  Nie  ponosimy  Zadnej
odpowiedzialnosci za szkody ani wypadki
powstate w wyniku nieprzestrzegania tych
instrukgji i instrukcji bezpieczenstwa.

11STOSOWANIE ZGODNE Z PRZEZNACZENIEM

To urzadzenie jest przeznaczone wytacznie do nastepujacych

zastosowan:

- Odsysanie i odsysanie niebezpiecznych pytow suchych
zgodnie z klasa pytdw H wg EN 60335-2-69, np. pytow
zdrewnai lakierow.

Ekstrakcja mieszaniny powietrza i wody.
Podtaczanie elektronarzedzi zasilanych z sieci w suchym
Srodowisku.

Odkurzacz zostat poddany probom pod katem zapylenia

i spetnia wymogi klasy H dotyczace pytow suchych zgodnie

z norma IEC/EN 60335-2-69. Jest to odkurzacz warsztatowy,

ktory nie nadaje sie do uzytku domowego.

Kazde inne uzycie, ktore nie jest wyraznie dozwolone

w niniejszej instrukcji obstugi, moze stanowi¢ powazne o //,/,//"\%

zagrozenie dla uzytkownika i spowodowaé uszkodzenie Y i

urzadzenia. Operator lub uzytkownik maszyny ponosi ’//5%%%%&\“%\\\" < 5

odpowiedzialnos¢ za wszelkie wypadki lub obrazenia ciata i/lub

szkody materialne wyrzadzone osobom trzecim lub ich mieniu.

Jj
_wu\\lﬂ«ll(
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Po rozpakowaniu produktu nalezy sprawdzi¢, czy dostawa jest
kompletna i czy wszystkie czesci sa w dobrym stanie. Przed
uzyciem nalezy usunaé wszystkie materiaty opakowaniowe.

1. Zespotodkurzacza (filtr HEPA wewnatrz)

2. Uchwyt mocujacy
3. Sruba(x2)

4. Waz

5. Dysza podtogowa

- Szczotka (wstepnie zmontowana)
- Gumowa warga

6. Metalowarurassaca

7. Metalowa rura ssaca z blokada

8. Uchwytzregulatorem ssania

9. Dyszaszczelinowa

10. Mata dysza szczotkowa

1. Adapter zasysania

12. Pilot (bateria CR2032 Li-Mn wewnatrz)

13. Tekstylny worek na kurz

14. Plastikowy worek na kurz

15. Instrukcja obstugi

2. SYMBOLE

A Uwaga

Nalezy zapozna¢ sie z instrukcja
obstugi. Niezastosowanie sie
.. do ostrzezefi i instrukcji moze
L--I doprowadzi¢ do porazenia pradem
elektrycznym, pozaru i/lub powaznych
obrazen ciata.

Odkurzacze kategorii pytu H zgodnie z norma IEC/
EN 60335-2-69

OSTRZEZENIE! To urzadzenie zawiera pyt szkodliwy
dla zdrowia. Operacje oprozniania i konserwacji,

w tym usuwanie pojemnikdw na pyt, moga by¢
wykonywane wytacznie przez profesjonalistow
noszacych odpowiedni sprzet ochronny. Nie nalezy
uzywac bez kompletnego systemu filtracji.

Zasilanie (gniazdo urzadzenia):
1950W <1950 W

Produkt ten jest opatrzony
oznaczeniem ,CE”, w zwigzku z czym

c E spetnia obowiazujace zharmonizowane
normy europejskie wymienione
w dyrektywie 2014/53/UE w sprawie
urzadzen radiowych.
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3. INSTRUKCJABEZPIECZENSTWA

PRZED UZYCIEM ODKURZACZA NALEZY ZAPOZNAC SIE ZE
WSZYSTKIMI INSTRUKCIAMI | JE ZROZUMIEC.

powinni  zostat  odpowiednio
przeszkoleni w zakresie obstugi
tych maszyn.

f OSTRZEZENIE operatorzy

A UWAGA 1o urzadzenie jest
przeznaczone wytacznie do uzytku

W pomieszczeniach.

fi UWAGA urzadzenie moze byé

przechowywane wytacznie

w zamknietych pomieszczeniach.

Podczas czyszczenia lub
konserwacji oraz podczas wymiany czesci
lub przestawiania urzadzenia na inng funkcje
urzadzenie musi by¢ odtaczone od Zrodta zasilania
poprzez wyjecie wtyczki z gniazdka.

To urzadzenie jest przeznaczone do uzytku komercyjnego, na
przyktad w hotelach, szkotach, szpitalach, fabrykach, sklepach,
biurach i wypozyczalniach. Kazde inne uzycie jest uwazane
za niewtaSciwe. Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za
jakiekolwiek szkody wynikajace z niewtasciwego uzytkowania.
Ryzyko takiego niewtasciwego uzytkowania ponosi wytacznie
uzytkownik.
Podczas korzystania z urzadzenia nalezy przestrzegac kilku
§rodkow ostroznosci, aby uniknaé obrazef i uszkodzen. Nalezy
uwaznie przeczytac catg instrukcje obstugi. Niniejsza instrukcje
nalezy przechowywa¢ w bezpiecznym miejscu, aby informacje
te byty zawsze dostepne. Jesli urzadzenie zostanie przekazane
innej osobie, nalezy jej rowniez przekaza¢ niniejsza instrukcje
obstugi. Nie ponosimy zadnej odpowiedzialnosci za szkody ani
wypadki powstate w wyniku nieprzestrzegania tych instrukcji
iinformacji dotyczacych bezpieczehstwa.

- Nigdy nie nalezy pozostawiaC wtaczonego urzadzenia bez
nadzoru; w razie opuszczenia miejsca pracy nalezy wytaczy¢
urzadzenie lub odtaczy¢ je od zasilania.

- Nie wolno odkurzaé ani uzywat tego odkurzacza w poblizu
tatwopalnych cieczy, gazow lub wybuchowych oparéw,
takich jak benzyna lub inne paliwa, ptyny do zapalniczek,
Srodki czyszczace, farby olejne, gaz ziemny, wodér lub
wybuchowe pyty, takie jak pyt weglowy, pyt magnezowy, pyt
zbozowy lub pyt z broni palnej. Iskry wewnatrz silnika moga
spowodowac zapton tatwopalnych oparéw lub pytow.

- Nie nalezy odkurza¢ zadnych przedmiotow, ktore sie pala lub
dymia, takich jak papierosy, zapatki lub goracy popidt.

- Nalezy sie upewni¢, ze waz i ztacza s zawsze skierowane
z dala od twarzy, wtosow, uszu i oczu uzytkownika podczas
pracy, i nigdy nie kierowac dyszy w strone osob lub zwierzat.

- Przed rozpoczeciem pracy nalezy oczysci¢ obszar roboczy

z wszelkich przedmiotéw lub rzeczy, ktore nie majg byc
odkurzane.

+ Przewod nalezy trzymac z dala od rozgrzanych powierzchni.
- Nie wystawiaé produktu na dziatanie deszczu. Przechowywac

W pomieszczeniu.

- Nie odtaczaC urzadzenia, ciggnac za przewdd. Aby odtaczy¢

urzadzenie, nalezy chwycic za wtyczke, a nie za przewod.

- Nie uzywat z uszkodzonym przewodem, wtyczka lub innymi

czeSciami.

- Nie ciggnat ani nie przenosi¢ urzadzenia za przewdd, nie

uzywat przewodu jako uchwytu, nie zamyka¢ drzwi na
przewodzie ani nie przeciggaé przewodu wokdt ostrych
krawedzi lub naroznikdow.

- Nie dotykac wtyczki ani odkurzacza mokrymi rekami.
- Nalezy czesto sprawdzag, czy zawor ptywakowy umieszczony

pod silnikiem moze sie swobodnie poruszac.

- Nie uzywa¢ odkurzacza z uszkodzonym filtrem lub bez

zainstalowanego filtra.

+ Nieuzywac jako zabawki. W przypadku uzywania przez dzieci

lub w ich poblizu nalezy zachowat szczeg6lng ostroznos¢.

+ Aby zmniejszy¢ ryzyko obrazen  spowodowanych

przypadkowym uruchomieniem, przed wymiang lub
czyszczeniem filtra nalezy odtaczy¢ przewdd zasilajacy.

- Urzadzenie nalezy odtaczy¢ od zasilania, gdy jest nieuzywane,

oraz przed przystapieniem do konserwacji.

- Nie zakrywac otwordw wentylacyjnych. Nie odkurza¢ przy

zablokowanych otworach wentylacyjnych; utrzymywac
urzadzenie wolne od kurzu, ktaczkéw, wtosdw i innych
przedmiotdw, ktdre moga ograniczac przeptyw powietrza.

- Wiosy, luzne ubranie, palce i wszystkie czesci ciata nalezy

trzymac z dala od otwordw i ruchomych czesci.

- Jesli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, nalezy zleci¢ jego

wymiane przez producenta, wykwalifikowanego serwisanta
lub osobe o podobnych kwalifikacjach, aby uniknaé
niebezpieczenstw.

- Ta maszyna nie jest przeznaczona do uzytku przez osoby

(w tym dzieci) o ograniczonych zdolnosciach fizycznych,
sensorycznych lub umystowych lub niemajace doswiadczenia
iwiedzy.

+ Dzieci powinny znajdowac sie pod nadzorem, aby nie bawity

sie urzadzeniem.

- Dodatkowa ochrona: zaleca sie uzywanie tego odkurzacza

w potaczeniu z wytgcznikiem roznicowopradowym (RCD)
0znamionowym pradzie roznicowym 30 mA lub mniejszym.

elektrycznego w urzadzeniu nalezy
uzywaé wytacznie do celow
okreslonych w instrukcji.

f OSTRZEZENIE  Gniazda

OSTRZEZENIE Jesli
z urzadzenia wydostanie sie piana

lub ciecz, nalezy je natychmiast
wytaczyc.

- Nalezy regularnie sprawdzaé, czy zawdr ptywakowy porusza

sie swobodnie i czy nie ma na nim Sladéw uszkodzen.
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- Podczas wymiany zatacznikdw nalezy zachowac Srodki natychmiast zgtosic sie do lekarza. Potkniecie baterii pastylkowych moze spowodowaé powazne oparzenia wewnetrzne i Smier¢

0stroznosci.

- W przypadku serwisowania przez uzytkownika urzadzenie
musi zosta¢ zdemontowane, wyczyszczone i poddane
serwisowaniu, o ile jest to praktycznie mozliwe, bez
stwarzania zagrozenia dla personelu serwisowego i innych
osdb. Odpowiednie Srodki ostroznosci obejmujg odkazanie
przed demontazem, zapewnienie lokalnej filtrowanej
wentylacji wyciggowej w miejscu demontazu maszyny,
czyszczenie obszaru konserwacji i odpowiednia ochrone
osobista.

-+ Co najmniej raz w roku nalezy przeprowadzi¢ przeglad
techniczny, obejmujacy na przyktad kontrole filtrow pod
katem uszkodzeh, szczelnosci urzadzenia i poprawnego
dziatania mechanizmu sterujacego.

+ W uzupetnieniu do instrukcji obstugi i obowiazujacych
w kraju uzytkowania przepisow dotyczacych zapobiegania
wypadkom nalezy przestrzegaC uznanych przepisow
dotyczacych bezpieczehstwa i poprawnego uzytkowania.

+ W przypadku stosowania odkurzaczy nalezy zapewnic
odpowiednia wymiane powietrza w pomieszczeniu, jesli
powietrze wydmuchiwane z odkurzacza jest wprowadzane
do pomieszczenia (nalezy przestrzegaé przepisow
obowiazujacych w danym kraju).

- Przed rozpoczeciem pracy personel obstugujacy nalezy
poinformowac o:

- korzystaniu z odkurzacza,

- ryzyku zwigzanym ze zbieranym materiatem,

- bezpiecznej utylizacji zebranego materiatu.

+ Przed transportem zbiornika nalezy zamknac wszystkie
zamki. Nie przechyla¢ odkurzacza, jesli w zbiorniku znajduje
sie ptyn. Nie uzywac haka dzwigu do podnoszenia odkurzacza.
+ W przypadku maszyn KLASY H zewnetrzna czeS¢ maszyny
powinna zosta¢ odkazona i wyczyszczona lub pokryta
Srodkiem uszczelniajacym przed wyniesieniem jej z obszaru
niebezpiecznego. Wszystkie czeSci maszyny nalezy
traktowac jako zanieczyszczone po usunieciu z obszaru
niebezpiecznego i nalezy podja¢ odpowiednie dziatania, aby
zapobiec rozprzestrzenianiu sig pytu.

- W przypadku korzystania z przedtuzacza nalezy sprawdzi¢
minimalny przekroj kabla:

Przekroj
Dtugosc¢ kabla
<16 A <25A
do20m 1,5 mm? 2,5mm?
0d 20do 50 m 2,5 mm? 4,0 mm?

OSTRZEZENIE  Ppodczas

wykonywania czynnosci
serwisowych lub naprawczych
wszystkie zanieczyszczone

elementy, ktorych nie mozna w zadowalajacy
sposdb wyczysci€, nalezy zutylizowaé; takie
elementy nalezy zutylizowacd
w nieprzepuszczalnych workach zgodnie
z obowiazujacymi przepisami dotyczacymi
utylizacji takich odpadéw.

Ponizszy punkt dotyczacy bezpieczehstwa znajduje sie

w odpowiedniej czesci instrukcji:

—rysunki, schematy, opisy i wyjasnienia niezbedne do
bezpiecznego uzytkowania, konserwacji i naprawy maszyny
oraz do sprawdzenia jej poprawnego dziatania;

—informacje  dotyczace  uruchomienia,  bezpiecznej
eksploatacji, obstugi, transportu i przechowywania maszyny
zuwzglednieniem jej wagi;

—instrukcje umozliwiajace bezpieczne przeprowadzenie
regulacji i konserwacji, w tym Srodki ochronne, ktore nalezy
podjac podczas tych czynnosci;

—warunki, w ktdrych maszyna spetnia wymog stabilnosci
podczas uzytkowania, transportu, montazu, demontazu po
zakofAczeniu eksploatacji, testowania lub przewidywalnych
awarii;

—procedure, ktorej nalezy przestrzegal, aby zapobiec
niebezpiecznym sytuacjom w razie wypadku (np. kontaktu
lub rozlania detergentdw, kwasu akumulatorowego, paliwa
lub oleju) lub awarii sprzetu;

- rodzaj i czestotliwos¢ przegladow i konserwacji wymaganych
do bezpiecznego dziatania, w tym Srodki konserwacji
zapobiegawczej;

—8rodki ostroznosci, ktore nalezy podjaC podczas wymiany
szczotek lub innych przystawek.

W Ciggu 2 godzin.

- Nalezy sie upewni¢, ze wymiana baterii guzikowej zostata przeprowadzona poprawnie.

- Istnieje ryzyko wybuchu.

- Nalezy uzywat wytacznie baterii guzikowych wymienionych w niniejszej instrukcji obstugi.
- Nie nalezy uzywac zadnych innych baterii guzikowych ani innych rodzajoéw zasilania elektrycznego.

- Nie nalezy probowac tadowac baterii guzikowej ani powodowat jej zwarcia. Bateria guzikowa moze wyciekac, wybuchnag, zapali¢

sie i spowodowac obrazenia ciata.

+ Zuzyta baterie pastylkowa nalezy poprawnie usuna¢ i zutylizowac.

- Roztadowana bateria guzikowa moze wycieka¢ i uszkodzi¢ produkt lub spowodowac obrazenia ciata.

Nie nalezy przegrzewac baterii guzikowej ani wrzucac jej do ognia. Bateria guzikowa moze wyciekaé, wybuchnag, zapali¢ sie

i spowodowac obrazenia ciata.

Nie nalezy uszkadzac baterii guzikowej ani jej rozbiera¢ na czesci. Bateria guzikowa moze wyciekaé, wybuchnag, zapali€ sie

i spowodowac obrazenia ciata.

Nie nalezy dopusci¢ do kontaktu uszkodzonych baterii guzikowych z woda. Wyciekajacy lit moze potaczy¢ sie z woda, tworzac
wodor, ktéry moze spowodowaé pozar, wybuch lub obrazenia ciata.

4. DANE TECHNICZNE

Numer modelu 1500DWDP-30.5001
Napigcie znamionowe 220-240V~ 50 Hz
Moc znamionowa 1500 W
Maksymalne zuzycie mocy przez gniazdo przytaczeniowe narzedzia elektrycznego 1950 W

Klasa ochrony I
Typochrony IPX4

Waga (tacznie z akcesoriami) 14,3 kg

Maksymalny przeptyw objetosciowy

126 m¥h (35 L/S)

dopusci¢ do kontaktu przewodu
zasilajacego z obracajacymi sie
szczotkami.

f OSTRZEZENIE nNie wolno

Maksymalne podcisnienie 215 hPa (21,5 KPa)
Pojemnost zbiornika 301
Poziom ciSnienia akustycznego (L,,) 73 dB(A); K,,=2 dB

OSTRZEZENIE

- Nalezy sie upewni, ze bateria pastylkowa jest
przechowywana w miejscu niedostepnym dla dzieci.

- Baterii pastylkowych nie wolno potykat. W przypadku
podejrzenia  potknigecia  baterii  pastylkowej nalezy

Wibracie (a,) a,<2,5m/s? K=1,5m/s?
NADAINIK RECZNY

Napigcie znamionowe (U) 3V

Bateria CR2032 (Li-Mn)
Zasieg (bez przeszkod) 10m

Pasmo czestotliwosci 2400-2483,5 MHz
Moc nadawcza -1,35dBm

INFORMACIE DOTYCZACE EKSPOZYCJI NA FALE RADIOWE

Urzadzenie zostato przetestowane i spetnia obowigzujace limity ekspozycji na fale radiowe (RF).

5. MONTAZ (BROSZURA2)
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51ROZPAKOWYWANIE

Niebezpieczeﬁstwo Sprzetimateriaty opakowaniowe nie sa zabawkami. Nie nalezy
pozwalaé dzieciom bawic sie plastikowymi torbami, foliami ani matymi czeSciami. Zachodzi
niebezpieczenstwo potkniecia lub uduszenia.

Sprawdzi¢, czy artykut jest kompletny. W przypadku braku nalezy skontaktowac sie z naszym centrum serwisowym lub punktem
sprzedazy, w ktorym dokonano zakupu, najpdzniej w ciagu 5 dni roboczych od zakupu produktu i po okazaniu waznego dowodu
zakupu. Nalezy rowniez zapoznac sie z tabela gwarancji w informacjach serwisowych na koficu instrukcji obstugi.

- OtworzyC opakowanie i ostroznie wyjac urzadzenie.

- Usunaé materiaty opakowaniowe oraz wszelkie elementy zabezpieczajace opakowanie i/lub transport (jesli sg dostepne).

- Sprawdzi¢, czy wszystkie elementy zostaty dostarczone.

- Sprawdzi¢ sprzet i akcesoria pod katem uszkodzen transportowych.

- Jeslito mozliwe, nalezy zachowac opakowanie do kofica okresu gwarancyjnego.

5.2PRZED URUCHOMIENIEM URZADZENIA
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Montaz gtowicy zasilajacej
1. Umiescic gtowice zasilajaca na pojemniku na zabrudzenia. Panel sterowania wskazuje ztacze ssace.
2. Zablokowac zatrzask pojemnika na zabrudzenia.

2.MOCOWANIE UCHWYTU MOCUJACEGO

Konieczny jest Srubokret krzyzakowy @ PH2.

1. Dopasowac uchwyt mocujacy do tylnej czesci gtowicy zasilajacej.
2. Przymocowat uchwyt mocujacy za pomoca dostarczonych Srub.

3.ZAKELADANIE | ZDEJMOWANIE WORKOW

OSTRZEZENIE 1o urzadzenie zawiera pyt szkodliwy dla zdrowia. Operacje oprozniania

i konserwacji, w tym usuwanie pojemnikdw na pyt, moga by¢ wykonywane wytacznie przez

profesjonalistow noszacych odpowiedni sprzet ochronny. Nie nalezy uzywaé bez
kompletnego systemu filtracji.

A OSTRZEZENIE Przed podtaczeniem urzadzenia do zasilania sieciowego nalezy sie

upewni¢, ze dane na tabliczce znamionowej sa identyczne z danymi sieciowymi.
Urzadzenie moze by¢ podtaczone wytacznie do gniazda odpornego na wstrzasy.

A OSTRZEZENIE Ryzyko obrazen w wyniku niezamierzonego uruchomienia. Nie nalezy

wktadac wtyczki do gniazdka, dopoki urzadzenie nie bedzie w petni przygotowane do uzycia.

Urzadzenie jest wyposazone w nastepujace torby:
« Tekstylny worek na kurz:
- Odkurzanie na sucho nieszkodliwych substancji.
- Plastikowy worek na kurz
- Odkurzanie na sucho szkodliwych substancji w potaczeniu z tekstylnym workiem na kurz.
Podczas odkurzania tkanin klasy H nalezy uzywat tekstylnego worka na kurz i plastikowego worka na kurz.

Montaz plastikowego worka na kurz

Przed pierwszym uzyciem urzadzenia nalezy zapoznat sie z elementami sterowania.

1.PRZELACZNIK Wt./WYL.

Urzadzenie ma dwa tryby pracy.

+ WYt.:urzadzenie jest wytaczone.

- WE.:urzadzenie jest wtaczone.

- AUTO: urzadzenie uruchamia sig automatycznie po wtaczeniu podtaczonego elektronarzedzia.

2.REGULATOR PRZEPLYWU
+ MIN.: minimalny przeptyw objetosciowy
- MAKS.: Maksymalny przeptyw objetosciowy

3.PILOT

- Przycisk: wtacza i wytacza odkurzacz (przetacznik wt/wyt.: AUTO).

+ Kontrolka LED: $wieci na zielono po nacisnieciu przycisku.

- Wymiana baterii (CR2032):

wymienic baterie, jesli kontrolka LED przestanie Swieci€ po nacisnieciu przycisku.

1. Obrécic pokrywe komory baterii za pomoca odpowiedniej monety. Zdjac pokrywe.
2. Wyjac baterie. Przekaza¢ baterig do punktu zbiérki.

3. Wtozy¢ nowa baterie. Biegun jest skierowany w gore.

4, Zamkna¢ komore baterii za pomoca pokrywy.

5.3MONTAZ

1.ZAKLADANIE | ZDEJMOWANIE GLOWICY ZASILAJACE]
Demontaz gtowicy zasilajacej

1. Odblokowat zatrzask pojemnika na zabrudzenia.

2. Zdjac gtowice zasilajaca.

OSTRZEZENIE Tatorba niejest zabawka. Aby uniknaé ryzyka uduszenia, plastikowy worek
nalezy trzymac z dala od niemowlat i dzieci. Worek moze przylegac do ust i nosa, utrudniajac
oddychanie. Nie nalezy uzywac tej torby wt6zeczkach, tdzkach, wozkach dzieciecych ani kojcach.

1. Zdjac gtowice zasilajaca. Usunat wszelkie worki znajdujace sie w pojemniku na zabrudzenia.
Umiescic plastikowy worek na kurz w pojemniku na zabrudzenia otworem skierowanym do przodu.
3. Przeciagnacotwor plastikowego worka na kurz wewnatrz pojemnika nazabrudzenia przez ztacze ssace. Piersciefi uszczelniajacy
w otworze plastikowego worka na kurz musi znajdowac sie miedzy wstegami na ztaczu ssacym.
Upewnic sie, ze plastikowy worek na kurz catkowicie przylega do wewnetrznych Scianek pojemnika na zabrudzenia.
5. Zatozy¢ pozostatq czeS¢ plastikowego worka na kurz na krawedz pojemnika na zabrudzenia.
6. Wykonac jedna z nastepujacych czynnosci:
- zob. Zaktadanie tekstylnego worka na kurz
- Zmontowac gtowice zasilajaca.

N

E

Zaktadanie tekstylnego worka na kurz

1. Zdjac gtowice zasilajaca.

2. Wykona¢ jedna z nastepujacych czynnosci:
- Usunac¢ wszelkie worki znajdujace sie w pojemniku na zabrudzenia.
- Odkurzanie substancji niebezpiecznych: patrz Zaktadanie plastikowego worka na kurz.

3. Umiescic tekstylny worek na kurz w pojemniku na zabrudzenia z otworem skierowanym do przodu.

4. Przeciagnat otwor worka na kurz z tworzywa sztucznego wewnatrz pojemnika na zabrudzenia przez ztacze ssace. Pierscien
uszczelniajacy na tekstylnym worku na pyt musi catkowicie otacza¢ wstegi na ztaczu ssacym.

5. Upewnic sie, ze tekstylny worek na kurz jest zaci$niety.

6. Zmontowac gtowice zasilajaca.

Wyjmowanie tekstylnego worka na kurz

Jesliuzywany jest rowniez plastikowy worek na kurz, zobacz Wyjmowanie plastikowego worka na kurz.

1. Zdjac gtowice zasilajaca.

2. Odciagnac otwor tekstylnego worka na kurz od ztacza ssacego. Zamknac tekstylny worek na kurz, pociagajac za zaczep
zamykajacy.

3. Wyjac tekstylny worek na kurz z pojemnika na zabrudzenia. Wyrzucic tekstylny worek na kurz w sposdb przyjazny dla
Srodowiska.



4

5.

Wyj

CEeNPL s LN

10.

PL uwagi prawnei Instrukcja bezpieczenstwa

Wykonac jedna z nastepujacych czynnosci:
- Montaz plastikowego worka na kurz

- Zaktadanie tekstylnego worka na kurz
Zmontowac gtowice zasilajaca.

mowanie worka na kurz z tworzywa sztucznego

Demontaz weza ssacego. Upewnic sig, ze ztacze ssace jest zamkniete, zamykajac pokrywe.

Zdjac gtowice zasilajaca.

Odwrdcié plastikowy worek na kurz do gory.

Zamknac plastikowy worek na kurz za pomoca opaski zaciskowej.

Pociagnac za otwdr plastikowego worka na kurz i, jesli dotyczy, tekstylnego worka na kurz od ztacza ssacego.
Zamknac plastikowy worek na kurz: Pociggnac klapke zamykajaca.

Ostroznie wyja¢ zamkniety plastikowy worek na kurz z pojemnika na zabrudzenia, nie uszkadzajac go.
Zuzyty plastikowy worek na pyt nalezy utylizowa¢ zgodnie z wymogami prawnymi.

Wykonac jedna z nastepujacych czynnosci:

- Montaz plastikowego worka na kurz

- Zaktadanie tekstylnego worka na kurz

Zmontowac gtowice zasilajaca.

4. PODEACZANIE | ODLACZANIE WEZA SSACEGO

Podtaczanie weza ssacego

1. Otworzy¢ pokrywe.

2. Umiescic blokowany koniec weza ssacego w ztaczu ssacym. Rozlegnie sie klikniecie blokady.
Demontaz weza ssacego

1. Nacisnaéiprzytrzymac blokade na wezu ssacym, a nastepnie wyciagnac waz ssacy ze ztacza.
2. Upewnic sig, ze pokrywa bezpiecznie zamyka ztacze ssace.

5.MOCOWANIE AKCESORIOW SSACYCH

Ponizsze akcesoria mozna podtaczy¢ do weza ssacego do tkanin lub do siebie nawzajem:

5.4
1.Pl

2.0

Uchwyt z regulatorem ssania:

powietrze wtdrne mozna dodac do przeptywu powietrza za pomoca regulatora ssania.

Metalowe rurki ssace:

jesliuzywane sa obie rurek ssacych, przymocowac rurke ssacg za pomoca drugiej blokady. Umozliwia to zaczepienie przewodu
ssacego na uchwycie przewodu ssacego podczas krotkich przerw.

Dysza podtogowa

UZYTKOWANIE

RZED OPERACJA

Odkurzacz jest wyposazony w funkcje monitorowania przeptywu. Monitorowanie przeptywu powietrza jest ustalone na
wartos¢ 20 m/s, niezaleznie od potozenia regulatora przeptywu. Jesli wartos¢ ta jest zanizona, np. z powodu nagromadzenia
zanieczyszczeh w wezu ssacym, petnego worka filtracyjnego albo zatkanego lub brakujacego filtra ptaskiego, rozlegnie sie
dzwiekowy sygnat ostrzegawczy.

Srodek zaradczy

- Zwiekszy¢ przeptyw objetoSciowy za pomoca regulatora przeptywu objetosciowego.

- Dodac powietrze wtorne za pomoca regulatora ssania.

- Usunac€ zatory w wezu ssacym i akcesoriach.

Podczas pracy z odkurzaczem nalezy sie upewnic, ze kotka odkurzacza sg zablokowane za pomocg hamulcdw postojowych.
Chroni to odkurzacz przed przypadkowym stoczeniem sie. Przed uzyciem kétek na odpowiedniej powierzchni nalezy sprawdzi¢
ich dziatanie.

Nalezy zapoznat sie z obowigzujacymi przepisami dotyczacymi obchodzenia sie z niebezpiecznymi pytami w danym kraju.
Odkurzacz moze by¢ uzywany do odkurzania i wyciaggania nastepujacych materiatow: Pyty o dopuszczalnej wartosci ekspozycji
<0,1mg/m?

0dkurzacza nie wolno uzywac w pomieszczeniach zagrozonych wybuchem.

Gniazda urzadzenia nalezy uzywac wytacznie do nastepujacych celow: Podtaczanie elektronarzedzi zasilanych z sieci w suchym
Srodowisku.

DKURZANIE NASUCHO
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UWAGA: Filtr HEPA moze sie zatkac, gdy odkurzane sa duze iloSci drobnego pytu. W takim przypadku zalecamy uzycie worka
filtrujacego.
Wtaczanie

1

Ustawic przeptyw objetosciowy za pomoca regulatora przeptywu objetosciowego.

2. UstawiC przetacznik wt/wyt. w pozycji wtgczenia (ON).
Wytaczanie

1. Ustawi€ przetacznik wt/wyt. w pozycji wytaczenia (OFF).
2. Worazie potrzeby nalezy odkazi€ urzadzenie.

3.NARZEDZIE SSACE

UWAGI:

Jesli to mozliwe, nalezy uzywaé uchwytu z kontrola ssania. W razie potrzeby mozna doda¢ dodatkowe powietrze za pomocg
regulatora ssania.

Jesli powietrze wywiewane jest zawracane do pomieszczenia, w pomieszczeniu nalezy zapewnic wystarczajacy wspétczynnik
wymiany powietrza L. Aby zachowaé zgodnoS¢ z wymaganymi wartoSciami granicznymi, strumief objetoSci powietrza
recyrkulowanego nie moze przekracza¢ 50% strumienia objetoSci powietrza Swiezego (objetos¢ pomieszczenia VR x szybkosé
wymiany powietrza LW). Nalezy rowniez przestrzegaé przepisow krajowych i regionalnych.

Filtr HEPA moze sie zatka¢, gdy odkurzane sg duze iloSci drobnego pytu. W takim przypadku zalecamy uzycie worka filtrujacego.

Przygotowanie

1
2.
3.

Podtaczy¢ adapter ssania do uchwytu z regulatorem ssania.

Podtaczy¢ otwor ssacy elektronarzedzia do adaptera ssacego.

Podtaczyc elektronarzedzie do urzadzenia. W zaleznosci od typu narzedzia nalezy postepowac zgodnie z jedna z ponizszych opcji:
- Narzedzie zasilane pradem zmiennym z wtyczka sieciowa: wtozy¢ wtyczke sieciowa elektronarzedzia do gniazda urzadzenia.

- Elektronarzedzie akumulatorowe DC: nie ma potrzeby korzystania z wtyczki. Nalezy podtaczyé nadajnik reczny do
elektronarzedzia.

Wtaczanie

OSTRZEZENIE przed podtaczeniem nalezy zawsze sprawdzic maksymalna moc
gniazda narzedzia elektrycznego w stosunku do mocy zadanego narzedzia, aby zapobiec
przeciazeniu.

1

Ustawi¢ wymagany przeptyw objetoSciowy za pomocg regulatora przeptywu.

2. Ustawit przetacznik wt/wyt. w pozycji (AUTO).
- Narzedzie zasilane pragdem zmiennym z wtyczka sieciowa: odkurzacz automatycznie wtaczy sie i wytaczy wraz z podtagczonym
narzedziem.
- Elektronarzedzie akumulatorowe DC: nacisnac przycisk na nadajniku recznym, aby uruchomic lub zatrzymac odkurzacz.
Wytaczanie
1. Ustawi€ przetacznik wt/wyt. urzadzenia w pozycji wytaczenia (OFF).
2. Odtaczy¢ uchwyt z regulatorem ssania i adapter ssania od elektronarzedzia.
3. Wzaleznosci od typu narzedzia odtaczy¢ je w nastepujacy sposob:
- Narzedzie zasilane pradem zmiennym z wtyczka sieciowa: wyjac wtyczke elektronarzedzia z gniazda urzadzenia.
- Elektronarzedzie akumulatorowe DC: odtaczyC nadajnik reczny od elektronarzedzia.
4. W razie potrzeby nalezy odkazi¢ lub wyczyscic urzadzenie.

4. ODKURZANIE NAMOKRO

NIEBEZPIECZENSTWO Niebezpieczefstwo porazenia pradem. Nigdy nie nalezy
siegac do wody w celu zassania.

OSTRZEZENIE nie uzywac tekstylnego ani plastikowego worka na kurz podczas
odkurzania na mokro.
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UWAGI:

Nie nalezy uzywat odkurzacza do zasysania tatwopalnych lub wybuchowych cieczy, takich jak benzyna, olej, alkohol
lub rozpuszczalniki. Nie nalezy odkurza¢ goracych, ptonacych lub wybuchowych pytow. Nie nalezy uzywaé odkurzacza
w pomieszczeniach, w ktorych istnieje ryzyko wybuchu. Pyty, opary lub ciecze moga ulec zaptonowi lub eksplodowat.

W przypadku wycieku piany lub ptynu nalezy natychmiast wytaczy¢ urzadzenie.

Podczas odkurzania na mokro styk przerywa prace silnika, gdy pojemnik na zabrudzenia jest petny. Oprdzni¢ pojemnik na
zabrudzenia.

Upewnic sie, ze dysza ssaca nie znajduje sie catkowicie w wodzie, aby zawsze zasysata pewngq iloS¢ powietrza.

Podczas odkurzania na mokro nalezy sie upewnic, ze odkurzacz zawsze znajduje sie wyzej niz odkurzana powierzchnia wody.
W przeciwnym razie moze wystapic efekt syfonu.

Wtaczanie

1

Ustawic przeptyw objetosciowy za pomoca regulatora przeptywu objetoSciowego.

2. Ustawi€ przetacznik wt/wyt. w pozycji wtgczenia (ON).
Wytaczanie
1. Ustawi€ przetacznik wt/wyt. w pozycji wytaczenia (OFF).
2. Pojemnik na zabrudzenia nalezy oprézni¢ natychmiast po odkurzaniu, poniewaz nie jest on przeznaczony do przechowywania
ptyndw.
- Wymontowa¢ waz ssacy.
- Oprézni¢ pojemnik na zabrudzenia przez ztacze ssace.
- Po pracy: wytrze¢ do sucha wnetrze pojemnika na zabrudzenia.
3. Worazie potrzeby nalezy odkazi€ urzadzenie.
5. TRANSPORT

Wytaczyc urzadzenie i odtaczy¢ wtyczke od gniazda zasilania. Upewnic sie, ze wszystkie ruchome czesci catkowicie sie zatrzymaty.

Przed usunigciem urzadzenia z zanleczyszczonego obszaru nalezy je doktadnie wyczyscic.

Czesci, ktorych nie mozna catkowicie wyczyscic, nalezy szczelnie zamkna¢ w plastikowym worku na czas transportu.

Upewnic sie, ze pokrywa szczelnie zamyka ztacze ssace.

Urzadzenie nalezy przenosic za uchwyt.

Rure ssaca, adapter ssacy, dysze podtogowa i inne akcesoria nalezy przechowywaé w schowku na akcesoria na gtowicy
zasilajacej.

5.5CZYSZCZENIE, KONSERWACJA | ZAMAWIANIE CZESCI ZAMIENNYCH

A OSTRZEZENIE przed wykonaniem jakichkolwiek czynnosci konserwacyjnych nalezy

odtaczyé przewad zasilajacy od zrodta zasilania.

Wszelkie prace naprawcze i konserwacyjne, ktore nie zostaty opisane w niniejszej instrukcji, powinny byé
wykonywane przez autoryzowany serwis lub osobe o podobnych kwalifikacjach. Nalezy uzywac wytacznie
oryginalnych czesci zamiennych.

uruchomieniem. Podczas wykonywania prac konserwacyjnych lub czyszczenia nalezy
stosowac Srodki ochrony. Wytaczy¢ urzadzenie i odtaczyé wtyczke zasilania od gniazda.

2 OSTRZEZENIE porazenie pradem! Ryzyko obrazein spowodowanych niezamierzonym

1.CZYSZCZENIE

UWAGA! Ryzyko uszkodzenia! Niewtasciwe czyszczenie moze spowodowal uszkodzenie urzadzenia. Nigdy nie spryskiwaé
urzadzenia woda. Nie uzywat Sciernych srodkdw czyszczacych ani rozpuszczalnikow.

UWAGA: Przed usunieciem urzadzenia z niebezpiecznego obszaru nalezy odkazi¢ obudowe urzadzenia za pomocg procedur
odpylania i wytrzeé ja do czysta lub pokry¢ srodkiem uszczelniajacym. Wszystkie czesci sprzetu nalezy uwazac za zanieczyszczone
po usunieciu z obszaru niebezpiecznego i nalezy podjac odpowiednie Srodki, aby zapobiec rozprzestrzenianiu sie pytu.

1
2.
3.

Oprdznic pojemnik na zabrudzenia.
Wyczysci¢ pojemnik na zabrudzenia wilgotng szmatka.
Wymienic petny worek.
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2.PRZYCISK CZYSZCZENIAFILTRA

Po zmniejszeniu przeptywu powietrza (s20 m/s) i wyemitowaniu dzwigkowego sygnatu ostrzegawczego mozna go poprawic,
naciskajac przycisk czyszczenia filtra.

1. Zamkna¢ ztacze ssace pokrywa.

2. Ustawic regulator przeptywu w pozycji MAX. Wtaczy¢ urzadzenie (ON).

3. Nacisna¢ przycisk czyszczenia filtra trzy razy przez trzy sekundy.

4. Powietrze jest wdmuchiwane przez filtr HEPA w celu usuniecia zanieczyszcze i brudu.

3.WYMIANAFILTRAHEPA

Wymaga ny jest Srubokret @TZOH

Zdjac gtowice zasilajaca. Umiescic gtowice z gorna czescia skierowana w dot.
Poluzowac §ruby zabezpieczajace.

0dwrdcic dzwignie do gory i wyciagnac ramke filtra HEPA z gtowicy zasilajacej.
Wypchnac filtr HEPA z ramki filtra do pytoszczelnego worka.

Wyczyscic rame filtra.

Umiesci€ nowy filtr HEPA w ramce filtra.

Umiesci€ ramke filtra w gtowicy zasilajacej i ztozy¢ dzwignie w dot.
Zabezpieczy¢ rame filtra za pomoca Srub zabezpieczajacych.

Zamontowac gtowice zasilajaca.

CEONO OGS WN S

4.CZYSZCZENIE | WYMIANA FILTROW WYLOTOWYCH

UWAGI:

Jesli filtr HEPA jest nienaruszony i nie zasysa zadnych szkodliwych substancji, czyszczenie lub wymiana filtrow wylotowych nie
powinna by¢ konieczna.

Urzadzenie jest wyposazone w filtr wylotowy z kazdej strony. Filtr wylotowy nalezy wymienia¢ wytacznie na identyczny komponent.
1. Wecisnat zaczep na wylocie powietrza wylotowego.

2. Zdemontowat wylot powietrza wylotowego.

3. Wymienié filtr wylotowy.

4. Wtozy¢ wylot powietrza wylotowego z filtrem wylotowym.

5.KONSERWACJA | NAPRAWA

UWAGI:
Aby zapewni¢ uzytkownikowi mozliwo$¢ konserwacji, urzadzenie nalezy roztozy¢ na czesci, wyczyscic i serwisowac w takim
zakresie, w jakim jest to mozliwe bez stwarzania zagrozenia dla personelu konserwacyjnego i innych osob. Odpowiednie Srodki
ostroznosci obejmujg odkazanie przed demontazem, zapewnienie lokalnej filtrowanej wentylacji wymuszonej w miejscu
demontazu maszyny, czyszczenie obszaru serwisowego oraz stosowanie odpowiednich Srodkéw ochrony indywidualnej.
Podczas prac konserwacyjnych lub naprawczych wszelkie zanieczyszczone elementy, ktorych nie mozna w zadowalajacy sposob
wyczyscié, nalezy zutylizowaé. Takie przedmioty nalezy zutylizowaé w nieprzepuszczalnych workach zgodnie z obowigzujacymi
przepisami dotyczacymi utylizacji takich odpadow.

Coroczne inspekcje
Co najmniej raz w roku producent lub przeszkolona osoba ma obowiazek przeprowadzi¢ kontrole techniczna, polegajaca na
przyktad na sprawdzeniu, czy filtry nie sa uszkodzone, czy urzadzenie jest szczelne i czy urzadzenie sterujace dziata poprawnie.
Ponadto skutecznos¢ filtra urzadzenia nalezy poddawac probom co najmniej raz w roku zgodnie z norma EN 60335-2-69
22.AA.201.2. Wymagania krajowe moga wymagac czestszej realizacji prob. Jesli proba nie zostanie zaliczona, nalezy ja powtorzyé
zuzyciem nowego filtra gtownego.

Zamawianie cze§ci zamiennych i akcesoriow

Przy zamawianiu czeSci zamiennych nalezy podac nastepujace informacje:
1. Typjednostki

2. Numer artykutu urzadzenia

3. Numer identyfikacyjny urzadzenia

4. Numer wymaganej czesci zamiennej

Najnowsze ceny i informacje mozna znalez¢ w naszym sklepie.



5.6 PRZECHOWYWANIE

OSTRZEZENIE 2zbyt ciasne owiniecie przewodu zasilajacego moze spowodowaé jego
uszkodzenie. Uszkodzony przewod stanowi zagrozenie porazenia pradem elektrycznymimoze
spowodowac obrazenia ciata lub uszkodzenie urzadzenia.

Urzadzenie i akcesoria nalezy zawsze przechowywac w miejscu czystym, suchym, zabezpieczonym przed kurzem i niedostepnym
dla dzieci.
UWAGI:
Pojemnik na zabrudzenia nie nadaje si¢ do przechowywania ptyndw. Po odkurzaniu na mokro nalezy oprozni¢ pojemnik na
zabrudzenia.
Gdy pojemnik na zabrudzenia jest czysty i nie ma w nim workdw, mozna w nim przechowywac akcesoria.

Przygotowanie urzadzenia do przechowywania

Nawina¢ przewdd zasilajacy na uchwyty przewodu zasilajacego.

W przypadku rurki ssacej nalezy zawiesic rurke ssaca z blokada na uchwycie.

Waz ssacy nalezy przechowywac za pomocg opasek do przechowywania weza na gtowicy zasilajacej.

Pozostate akcesoria nalezy przechowywa¢ w schowku na akcesoria na gtowicy zasilajacej. Przed przechowywaniem nalezy
osuszy¢ mokre filtry i wnetrze pojemnika na ptyn.

Hwn

6. WIDOK ROZSTRZELONY Z LISTA CZESCI

61WIDOK ROZSTRZELONY
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6.2LISTA CZESCI

11

12

13

14

15

16

17

171

18

Zespot gtowicy zasilajacej
Zespot gniazda

Zespot ptyty gtownej
Tarcza regulacji predkosci
Pokretto kontroli predkosci
Zespot przetacznika
Pokretto przetacznika
Zespot silnika

Zespdt szczotki weglowej
(x2)
Zespot
zasilajacego

przewodu

10

1

12

Uchwyt mocujacy
Zespot HEPA

Element ramki HEPA
Zespot kota (x 2)

0§ kota

Zespot zatrzasku (x 2)
Pasek elektrostatyczny

Zbiornik zbiorczy

Zespot przytacza
podci$nienia
Zestaw kotek (x 2)

Tekstylny worek na kurz

13

14

15

16

17

18

19

20

21

23

Mata dysza szczotkowa
Uchwyt klimatyzacji
Adapter

Dysza szczotki

Zespot sterownika
zdalnego sterowania

Dysza szczelinowa
Plastikowy worek na kurz
Metalowa rurka
Metalowa tuba z zamkiem
Waz tekstylny / EVA

Gabka wydechowa
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7. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

OSTRZEZENIE ABY ZMNIEISZYE RYZYKO PORAZENIA PRADEM ELEKTRYCZNYM,
PRZED PRZYSTAPIENIEM DO ROZWIAZYWANIA PROBLEMOW NALEZY ODACZYC

WTYCZKE.

PROBLEM

MOZLIWA PRZYCZYNA

ROZWIAZANIE

Przetacznik wt/wyt. jest ustawiony w pozycji
wytaczenia.

Sprawdzi€ potozenie przetacznika wt./wyt.

Urzadzenie odtaczone od gniazda zasilania.

Podtaczyé urzadzenie do odpowiedniego
gniazda zasilania.

Odkurzacz nie
uruchamia sie.

Uszkodzone gniazdo zasilania.

Sprawdzi€ za  pomoca  dziatajacego
urzadzenia. Upewni¢ sie, ze wtyczka
przewodu zasilajagcego jest w  petni
podtaczona do gniazdka elektrycznego.

Przetacznik wt./wyt. jest uszkodzony.

Silnik jest uszkodzony.

Zleci¢ sprawdzenie uszkodzonej czesci
wykwalifikowanej osobie lub skontaktowac
sie z infolinig posprzedazowa.

Waz ssacy lub dysze sa zablokowane.

Usunga¢ przeszkody i zatory.

Przewody ssace nie sg poprawnie zamontowane.

Zamontowac poprawnie przewody ssace.

Staba wydajnos¢

Pojemnik na zabrudzenia jest otwarty.

Zamknaé  poprawnie  pojemnik  na
zabrudzenia. Wiecej informacji na ten

podbierania. temat znajduje sie w czeSci ZAKLADANIE
| ZDEJMOWANIE GLOWICY ZASILAJACE].
Pojemnik na zabrudzenia jest petny. Oprozni¢ pojemnik na zabrudzenia.
Filtry HEPA lub wylotowe sg zatkane. Oproznic, wyczyscic lub wymienic filtr.
Sprawdzi¢ filtry pod katem poprawnej
Z odkurzacza . . . instalacji. Upewnic sie, ze sg zainstalowane
wydmuchiwany jest zllzgnilé:ﬁ)w:ng{)io?:: nie s3 zainstalowane ub na swoim miejscu. Patrz WYMIANA FILTRA
kurz lub brud. 3 canie. HEPA oraz CZYSZCZENIE | WYMIANA
FILTROW WYLOTOWYCH.
Piszczacy dzwiek Dodaé powietrze wtdérne za pomoca

z VC po potaczeniu
z elektronarzedziem.

Przeptyw powietrza wynosi <20 m/s, VC wykrywa
zmniejszenie przeptywu powietrza.

regulatora ssania, sprawdzi¢ sekcje obstugi
punkt 5.4.
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8. UTYLIZACIAIRECYKLING

To oznaczenie wskazuje, ze produktu nie nalezy utylizowaé razem z innymi odpadami komunalnymi w catej UE.

Aby zapobiec mozliwym szkodom dla Srodowiska lub zdrowia ludzkiego wynikajacym z niekontrolowanej

utylizacji odpaddw, nalezy utylizowac je w sposob odpowiedzialny, aby promowaé zréwnowazone ponowne

wykorzystanie zasobow materialnych. Aby zwréci¢ uzywane urzadzenie, nalezy skorzystaé z systemow

zwrotu i odbioru lub skontaktowac sie ze sprzedawca, u ktorego produkt zostat zakupiony. Moga oni przekazac
I ten produkt do bezpiecznego dla srodowiska recyklingu.

9. GWARANCIA

Produkty Dexter sa projektowane zgodnie z najbardziej rygorystycznymi standardami jakosci dla produktéw przeznaczonych
dla ogbtu.
Produkt jest objety 5-letnig gwarancja obowiazujaca od dnia zakupu. Gwarancja obejmuje wszystkie wady produkcyjne lub
materiatowe.
W razie awarii nalezy najpierw zapozna sie ze strong rozwigzywania probleméw (problemy i rozwigzania) w broszurze, a jesli
problem nadal wystepuje, nalezy skonsultowac sie z najblizszym sklepem.
Sklep powinien dazy¢ do rozwiazania problemu.
Naprawy i wymiany czesci nie wydtuzaja pierwotnego okresu obowigzywania gwarancji.
Awarie wynikajace z normalnego zuzycia lub niewtasciwego uzytkowania produktu nie sa objete gwarancja. Dotyczy to miedzy
innymi przetacznikdw, roztacznika obwodu bezpieczenstwa oraz silnikdw w razie zuzycia.
Nalezy pamietaé, ze w niektorych krajach obowiazuja specjalne warunki gwarancji.
W razie watpliwosci nalezy najpierw sprawdzi¢ w punkcie sprzedazy.
Aby skargi dotyczace gwarancji zostaty uwzglednione, nalezy spetni¢ nastepujace wymagania:

- Przedstawienie dokumentu zakupu

- Naprawy i/lub wymiany czesci nie byty wykonywane przez podmiot trzeci.

- Problem nie wynika z normalnego zuzycia.

- Wymagane prace konserwacyjne i naprawcze zostaty wykonane poprawnie.

- Nie byto dziatah wymuszonych, niewtasciwego uzytkowania, nieuprawnionego stosowania ani wypadkdw.

+ Nie doszto do uszkodzef z powodu przegrzania w wyniku zatkania bloku wentylatora.

- Zadne prace przy produkcie nie byty wykonywane przez nieuprawniona osobe i nie podejmowano zadnych prob

niewtasciwych napraw.

- Narzedzie nie byto nigdy rozmontowywane ani otwierane.

- Narzedzie nigdy nie znajdowato sie w mokrym Srodowisku (rosa, deszcz, zanurzenie w wodzie itp.).

+ Nie uzywano nieodpowiednich czesci badz czesci niewyprodukowanych przez Dexter, co do ktorych okazato sie, ze

powoduja one uszkodzenia.

- Narzedzie nie byto uzywane niewtasciwie (przecigzanie narzedzia lub stosowanie niezatwierdzonych akcesoriow).

- Nie doszto do uszkodzef z powodu zewnetrznych przyczyn badz ciat obcych, takich jak piasek lub kamienie.

- Nie doszto do uszkodzef z powodu nieprzestrzegania zalecefi bezpieczefistwa i instrukcji obstugi.
Produkt musi by¢ uzywany w normalnych warunkach zastosowania i do celéow nieprofesjonalnych.
Dlatego z gwarancji wykluczone sg produkty stosowane przez firmy, lokalne wtadze oraz firmy oferujace ptatny najem badz
bezptatne wypozyczenie sprzetu.
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BCTYN

[sakyemo 3a Te, LLI0 06panu Lier NpucTpii. Halla KoMnaHis po3po6rsie Ta BUroTOBSE NPOLYKLi Ta [OKNaAa€e BCiX 3yCunb 4ns TOro, LLo6
3a6e3neunTw i BigMiHHY SIKICTb BigMOBiAHO 40 BUMOT KOPUCTYBaYIB.

BAX/IMBA IHOOPMALIA - 3BEPITAMTE A1 MOJAMbLLLOMO
BMKOPUCTAHHSA: PEKOMEH10BAHO YBAXHO NMPOYMUTATH

YBATA! ons TOro, LLIOB HANALLITYBAHHS, EKCTYATALLIS TA OBCNYTOBYBAHHSA LIbOT0 NMPUCTPOI) HE BUKITUKAIU
XOQHHUX NPOBNEM, PEKOMEH,0BAHO YBAXXHO MPOYMTATU LIEW NOCIBHUK [0 MOYATKY POBOTM 3 MPUCTPOEM.
3BEPTAMTE YBATY HA OCHOBHI 3ACTEPEXXEHHS LLIOAO TEXHIKW BE3MNEKW B LbOMY MOCIBHUKY W 3BEPITAUTE
NOCIBHWK NS NOAANLLLOTO BAKOPUCTAHHS.

06nafHaHHs Ma€ BUKOPUCTOBYBATUCS TiflbKM 3a MPU3HAYEHHSM.
byfb-fke iHLUE BWKOPUCTAaHHS BBAXAETbCA 3MOBXKMBAHHAM.
KopucTyBau / onepatop, a He BUPOGHWK, HECYTb BigMNoBiAanbHICTb
3a Gygb-AKi MOLLKOMXEHHA abo TpaBMW Gymb-sKOro TWMy,
CMIPUYMHEHI HEMPaBUIbHUM BUKOPUCTAHHAM.

1. BMKOPUCTAHHA 3A
NPU3HAYEHHAM NUTO0COCA

HEBE3MEKA Mg vac
BMKOPWCTaHHS 06nafHaHHs
HE06XigHO [OTPUMYBATMCA KiNbKOX
3axofiB 6e3neku, L6 YHUKHYTM
TpaBM | MOLIKOMKeHb. YBaXHO M MOBHICTIO 1.20B6CAT NOCTABKKU TA PO3NAKYBAHHA
npoYMTanTe IHCTPYKLito 3 eKcnnyaTalii Ta npasuna
TexHiku 6e3neku. 36epiraiTe Len NOCIOHUK Y
6e3neyHoOMy Miclli, LLI06 BiH 6YB 3aBXAW Nig PYKOHK.
AKLLO BM NepefaeTe 06MafHaHHS 6yOb-SKil IHLLUIN
0co6i, nepeganTe TaKoX LK iHCTPYKUilo 3
ekcnnyaTauii Ta npaBuna TeXHikK 6e3neku. Mu He
HEeceMOo XOLHOi BiANoBiAanbHOCTi 3a NOLLKOIKEHHS
a6o HeLlacHi BMMagKK, LU0 MOXYTb BUHWMKHYTW
yepes HeQOTPUMAHHSA LMX iHCTPYKLiA Ta mpasun
TEXHIKM 6e3neKu.

11NPUSHAMEHHA

Llei npucTpii NprU3HayYeHUi nuLLe 4N1s HAaBEAEHWX HUXKYe Linen.

+ BCMOKTYBAHHS Ta BUTAryBaHHA HeGe3neyHoro cyxoro nuny
BignoBigHo fo knacy nwuny H 3rigHo 3 EN 60335-2-69,
Hanpuknag, Ny 3 4EepeBuHM i Naky.

BCMOKTYBaHHS BOAHO-NOBITPAHOI CYMiLLIi.
NigKMtoueHHs  eneKTPOIHCTPYMEHTIB, LU0 NpauoioTh  Bif
MepeXxi, B CyxoMy CepegoBuLLi.

funococ MpoMLLIOB BMMPOGYBAaHHA Ha MPOHUKHEHHA MWy i

Bignosigae knacy H gna cyxoro nuny 3rigHo 3 IEC/EN 60335-2-

69. Lie npomucnosuia nunococ. BiH He NigxognTb Ans No6yToBOrO

BUKOPUCTAHHS.

ByAb-fKe iHLLIE BUKOPUCTaHHS, ABHO HEe [JO3BOMEHE B Ljif iHCTpPYKLUii,

MOXE CTaHOBMTK CEPV03HYy HeGesrneky Ans KopucTyBaya i

NPU3BECTV 40 NOLLIKOMKEHHS NPUCTpoto. OnepaTop ao KopucTyBay

NPUCTPOIO HEece BigNOoBidanbHICTb 3a Byb-AKi HELLACHi BUMadKK,

TpaBMW Ta/a6o MaTepianbHi 36MTKM, 3aBAaHi TPeTiM 0cobaM abo

IXHBOMY MaiiHy.

)
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Po3nakyBaBLUM BWpi6, NepeBipTe KOMMMEKTHICTb  MOCTaBKM
Ta HasiBHICTb yCiX [eTaned y HanexHomy cTaHi. Buganitb yci
MaTepiany ynakoBKv nepes BUKOPUCTaHHAM.
1. Munococ B 360pi (HEPA-$INLTp BCepeamHi)
2. TpuMay HacagKku
3. TBuHT(2wT)
4 LnaHr
5. Hacagkagns nignorn
- LLliTka (nonepenHLO 3i6paHa)
+ T'ymoBa KpoMKa
6. MeTanesa BCMOKTyBasnbHa Tpy6Ka
7. MeTanesa BCMOKTyBasnbHa Tpy6kKa 3 pikcaTopom
8. PyuKa 3 KOHTPONEM BCMOKTYBaHHs
9.  LLinnHHa Hacaaka
10. Mana HacafKa 3i LLjiTKo
1. BCMOKTyBanbHWit aganTep
12. MynsT AUCTaHUINHOTO KepyBaHHs (6aTapeitka CR2032 Li-Mn
BCepeauHi)
13. TKaHWHHWIA NUNO36ipPHNK
14, TINacTKOBMI NNO36IPHUK
15.  IHCTpyKLUis 3 ekcnnyaTauii

2. CUMBOU

A Ygara!

MpounTanTe LN MOCI6HUK. HemoTpuMaHHs
.. 3aCTepexeHb Ta IHCTPYKLiA MOXe Mpu3BeCTH
L--I.I [0 YPAXKEHHS eNEeKTPUYHUM CTPYMOM, MOXexi
Ta/ab0 CePO3HIX TPaBM.

[VARNING. This machine contains Gust nazardous to
Ineatth. Emptying and maintenance operations, nduding
removal of the dust collecton means, must oniy be

g vised personnel wearing sutable

Do not operate wihout the il
.

Munococy Kateropii 3axucTy Bif NPOHUKHEHHS Nuny H 3rigHo 3
IEC/EN 60335-2-69

MNONEPEOXKEHHA! Lie npunag MiCTUTb N, LLIKIANVBUIA

AN 300p0B's. OnepaLlii 3 BUNOPOXHEHHS Ta TEXHIYHOr0
06CnyroByBaHHS, 30KpeMa BUAMaHHS KOHTeHepiB 4N 360py
NNy, MatoTb BUKOHYBATUCA TifbKK GaxiBLAMM, SIKi MaKOTb
BiANOBIHE 3aXMCHe CNOPSALKEHHS. He BUKOpUCTOBYWTE Ge3
NOBHOI cucTeMM dinbTpalii.

1950W MusneHHs (poseTka): <1950 BT

Ller BMpi6 Mae MapkyBaHHs «CE» i, oTXe,
c E BIOMOBIDAE  3aCTOCOBHUM  FapMOHi30BaHUM
€BPOMENCLKMM CTaHAAPTaM, MepeniyeHnM y
[1peKTyBi Npo pagioo6nagHaHHa 2014/53/€C.
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3. IHCTPYKLIIi 3 TEXHIKW BE3MEKU

MPOYUTAUTE TA 3PO3YMIWTE BCI IHCTPYKLIi NEPER
BMUKOPUCTAHHSAM LibOr0 MANTOCOCA.

c NONEPEAXEHHA

OnepaTopy NOBUHHI BY TW HANIEXKHWUM
YAHOM  MPOIHCTPYKTOBAHI  LLOAO
BMKOPMCTaHHA LivX anaparis.

A yBArA!LleﬁanapaTnpmsHaquMﬁ
nvwe  ANs  BUKOPUCTaHHA B

MPUMILLEHHI.

YBATA! Llen anmapaT MOXHa
36epiraTv nuLLe B NPUMILLEHHI.

Mig Yac uMLLEeHHA abo TexHiYHoro

06CNyroByBaHHs, a TaKoX nig vac
3aMiHv feTanei a6o HanaLTyBaHHS NPUCTPOLO 4NA
BMKOHAHHA iHLLUOI YHKLii HEO6XiGHO BigKMKUMTK
anapar Bif [Xepena XMBNeHHS, BUAHSBLUM BUNKY
3PO3ETKM.

Llen amapaT npwW3HauyeHUn ANs KOMEPUiNHOro BUKOPUCTaHHA,

HanpuKnag, B roTensx, WKonax, nikapHsx, abpukax, MarasuHax,

odicax i OpeHAHWX NiANPUEMCTBAX. byAb-AKe iHLLIE BUKOPUCTAHHS

BBAXAETbCA HEHANEXHUM. BUPOBHMK He Hece BignOBiAanbHOCTI

3a Gydb-siKy LUKOAY, 3anofisHy B pe3ynbTaTi HeHaneXHoro

BMKOPWCTAHHS. PU3MK Takoro HeHaneXHoro BUKOPUCTaHHS Hece

BUKITHOYHO KOPUCTYBAY.

Nig yac BMKOpPUCTaHHA 06napHaHHS Heo6XigHO AOTpUMYBaTMUCA

KinbKox 3axofiB 6e3neku, o6 YHUKHYTU TPaBM i MOLLKOeEHb.

YBaXHO W MOBHICTIO MpouMTanTe MOCIGHMK 3 eKcrnyaTayii.

36epiranTe Liei NOCIGHVK y 6e3neyHoMy Mici, L6 BiH 6yB 3aBXawn

nif pyKoto. AKLLO BY NepeaaeTe 06nafHaHHs: 6y Ab-AKil iHLLi 0cobi,
nepefanTe TakoX L0 IHCTPYKUilo 3 ekcnnyaTalii. M He HeceMo

)KOQHOI BigNOBiAaNbHOCTI 3a NOLLKOAXEHHS a60 HeLLlaCHi BUNaaKw,

LLI0 MOXYTb BUHUKHYTY Yepe3 He[OTPUMAHHA LUX iHCTPYKLii Ta

NpaBW TEXHIKM 6e3neKu.

+ Hikonu He 3anuLuanTe npunag yBiMKHEHUM 6€3 Harnsgy. AKLwo
BUM 3anMLLAETE POGOYY 30HY, BUMKHITb Mpunag abo BigKmouiTh
110r0 Bif MEPEXi MMBNEHHS.

- He nunocockTe W He BMKOPUCTOBYMTE Lielt MUmococ no6nmsy
Nerko3anMnCTUX PigvH, rasie abo BUGYXoHeGe3neyHWx napis,
AK-0T 6EH3MH a60 iHLLIi BUAY NanbHOro, PigyHy ANs 3ananbHUYoK,
MWIHI 3acobW, ¢papbu Ha MacnsHIA OCHOBI, MPUPORHWIA a3,
BOJEHb a60 BUOYXOHE6E3MeYHNA N, AK-0T BYTiNbHWA MU, NnN
i3 BMICTOM MarHito, 3epHOBUI N a6o Mopox. ICKpW BcepeauHi
OBWrYHa MOXYTb 3ananuTii Nerko3anMuCTi napy a6o ni.

+ He BCMOKTYMTE MWIOCOCOM Te, LU0 FOpUTb a6o OUMMTD,
HanpuKnag, cUrapeTu, CipH1KM abo rapsunm nonin.

+ Mig yac po6oTH NepeKoHaNTeCs, L0 LUNAHT i 3'€4HaHHA 3aBXan
CnpsMOBaHi Nogani Big 06/14ys, BONOCCH, BYX i 04EM KOPUCTYBaYa,
i HiKOnM He CNpAMOBYTe HacafKy Ha Ntofiei a6o TBapuH.

- Tepeg moyaTKOM po6OTM BMAANITH i3 POBGOYOI 30HM OyAb-

AKi npegmeTy abo pevi, AKi He NNaHyKTbCS A0 NPUGMPaHHS
MNM0COCOM.

- TpuMaiTe LLUHYp NoAani Big HarpiTX NoBEPXOHb.
- He nippasaiTe BNNvBY [oLL. 36epiraiTe B MPUMILLEHHI.
+ He BMMWKaiTe BUNMKY 3 PO3ETKW, TATHyuM 3a LUHyp. LLlo6

BUMKHYTU BUNKY 3 PO3ETKN, Bi3bMiTbCA 32 BUIKY, @ He 3a LLHYp.

+ He BVIKODMCTOByI;ITe 3 MOLUKOAXEHUM LLIHYPOM, BWUIKOK ato

iHLLMMK fleTanamu.

+ He TATHITb | He NEPEHOCHTE 3a LLHYP, HEe BUKOPUCTOBYMTE LLHYP

AK PyuKy, He 3aTMCKaiTe MOro [iBEpPUMa i He HaTAryTe HaBKoNo
rocTpVX KpaiB abo KyTiB.

+ He TopkaiiTecs BUIKM a6o MUococa MOKpUMU pyKaMu.
+ YacTo nepe.ipsTe, LL06 NOMMABKOBWIA KflanaH, po3TaLLoBaHUM

Mif GBUTYHOM, Mir BiflbHO pyXaTucs.

+ He BUKOPWCTOBYWTE LieV MNOCOC 3 MOLLIKOAXKeHUM dinbTpoM abo

6e3 BCTaHOBNEHMUX DinbTpiB.

+ He [03BONANTE BUKOPUCTOBYBATU MpUnag AK irpaLLky. byaste

0C06MMBO yBaXHI Y Pasi BUKOPUCTaHHS [iTbMM a60 MOPYY 3 HUMMU.

+ LLl06 3MEHLLIMTM PU3UK TPaBMyBaHHS Yepe3 BUNaaKOBMM 3amycK,

nepeq 3aMiHOK abo OuMLLiEHHSM GiNbTpa Big'eqHanTe LUHYP
KUBNEHHS Bif Mepexi.

- Big'egHynTe LUTencenbHy BWNMKY Bi AXXepena >KUBMEHHS,

KONMW He BUKOPUCTOBYETE il Ta Neper NPOBEAEHHSIM TEXHIYHOMO
06CNyroByBaHHS.

+ He 3akpuBaiTe BeHTWNAUiIMHI OTBOPWU. He nwunocockte i3

3a6M10KOBaHNMN BEHTUNALIMHMMM OTBOPaMM; He AOMycKanTe
MOTPannsHHA MUy, BOPCY, BOMOCCA Ta iHLUMX NpegMeTis, sKi
MOXYTb 3MEHLLUTW MOTiK NOBITPS.

+ TpuMainTe BOMOCCA, BiNbHUI OASAT, Manbli, BCi YaCTWHW Tina

nofani Big 0TBOPIB | PyXOMMX YaCTMH.

+ AKLLO LUHYP KMBMIEHHS MNOLUKOZXEHWIA, Or0 Mae 3aMiHWTK

BMPOGHMK, WOro KsanidikoBaHW CEPBICHMM crnewianicT a6o
GaxiBeb 3 aHanoriyHolo KBanigikalieto, 06 YHUKHYTH
Hebesneku.

+ Llei anapaT He Npu3HaueHUi G119 BUKOPUCTaHHA 0coBaMu

(30kpeMa AiTbMM) 3 O6MEXKEHUMU DI3UYHUMM, CEHCOPHMM a6o
PO3yMOBMMM 30IGHOCTAMM, a TakKoX 0C06aMM 3 HefoCTaTHIM
[I0CBIfOM | 3HAHHAMM.

+ He 403BONAITE fiTAM rpaTVCA 3 MPUNIAZOM.
+ [Ins [OQATKOBOrO 3aXMCTY. PEeKOMEHMYETLCA BUKOPUCTOBYBATM

LieV NKocoC PasoM i3 MPUCTPOEM 3aXMCHOrO BiKmtoueHHs (M3B)
3 HOMiHaNbHUM 3aNMLLKOBIM CTPYMOM 30 MA a60 MeHLLIE.

ﬁ NMONEPEAXEHHA

BUKOpUCTOBYWTE pO3eTKy Ha anaparTi
TiNbKM ANA Uinew, 3a3HayeHux B
iHCTPYKLUil.

anapaTa BWTIKae MiHa a6o piguHa,
HerawHo BUMKHITb 110ro0.

ﬁ MONEPEAXEHHA skwo 3

- PerynspHo  mepesipAiTe  MOMMABKOBMM  KnamaH,  LL06

nepeKkoHaTMCs, LLO BiH BiNbHO PyXa€ThbCs, i OrMsfanTe 1oro Ha
HasABHICTb 03HaK MOLLKOMKEHHS.

- Y pasi 3aMiHW Hacagok cnig JOTPUMYBATUCS 3aM06iXKHWX 3aX0giB.
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+ [ns  06CnyroByBaHHS KOPUCTyBaueM amnapat Mae 6yt
PO3i6paHNA, OUMLLIEHWA Ta 06CTYXKEHUIM, HaCKiNbKM Le
MOX/NBO, 663 CTBOPEHHS PU3NKY ANA MEPCOHaNy 3 TEXHIYHOro
06CnyroByBaHHS Ta iHLUMX OCi6. BignosigHi 3ano6ixHi 3axogu
BK/IOYAIOTb 3HE3apaXKeHHs nepeq AeMOHTaXeM, 3a6e3neyeHHs
MicLieBOi BUTSKHOT BEHTUNALLiT 3 GinbTpaLiieto B MicLji feMOHTaxXy
anapata, OYMLLEHHS 30HM TEXHIYHOro 06CryroByBaHHs Ta
BiANOBIZHI 3aC06M iHAWBIAYaNbHOMO 3aXMCTY.

- LLloHalMeHLUe pa3 Ha pik MPOBOALTE TEXHIYHUI OrnAg, Lo
CKNagaeThecs 3 NepeBipky GinbTPiB Ha HAABHICTb MOLLKOLKEHb,
repMETUYHOCTI MPUCTPOI0 Ta  HaneXHOro  ¢yHKLOHyBaHHS
MeXaHi3My ynpaBniHHs TOLLO.

+ KpiM iHCTpyKuii 3 ekcnnyaTauii Ta 060B'S3KOBMX MpaBun
3ano6iraHHs  HeLacHUM BuMadKkaM, LU0 [iloTb Y  KpaiHi
BUKOPUCTaHHS, AOTPUMYMTECH 3aranbHOBU3HAHWUX MpaBun
TEXHIKM 6e3MeKM i HaneXHOro BUKOPUCTaHHS.

+ Mg Yac BMKOPWUCTAHHS MWMOCOCIB LUBMAKICTb MOBITPOOGMiHY
B MPUMILLEHHI Mae 6yTW [OCTaTHLOW, SKLLO BiAnpaLboBaHe
MOBITPSA 3 MNOCOCA BAYBAETLCA B MPUMILLEHHS (LOTPUMYITECH
HOPM, LLIO Ail0Tb Y BaLLIii KpaiHi).

- lepeq NoYaTKoM poGIT MEPCOHaN 3 TEXHIYHOro 06CYroByBaHHs
MOBMHEH 6y T NPOIH$OPMOBaHUI NPo
- BUKOPUCTaHHs nunococa
— PU3WKW, NOB'A3aHI 3 MaTepianoM, KU NOTPIGHO 3i6paTi
- 6e3reyHy yTunisauito 3i6paHoro Matepiany.

- Tepef TPaHCMOPTYBaHHAM HaKOMW4YBanbHOrO pesepeyapa
3aKpuiTe BCi QikcaTopu. He HaxwunsuTte nwmococ, SKWO B
HaKomuyyBanbHOMY pesepByapi € piguHa. He BUKOPWUCTOBY/TE
rak KkpaHa gns nigiomy nunococa.

+ [ns anapatis KIMACY H nepep BUHeCEHHSM i3 HeGe3neuHoi 30HK
30BHILLUHIO YaCTUHY anapaTa Cfif 3He3apasuTi, NpoTepTn abo
06p0O6UTW repMeTMKOM. BCi YaCTMHM anapaTa MakTb BBaXaTuCA
3a6pyAHEHNMM, SIKLLO BOHW BWHECEHi 3 He6e3neuHoi 30HW,
i MawTb 6yTW BXMTi BIiOMOBIQHI 3axogW ONs 3ano6iraHHs
PO3CitoBaHHIO Y.

- Y pasi BMKOPWUCTaHHS MOAOBXYBaYa nepesipTe MiHiManbHUI
nepepis Kateno:

PEMOHTY anapata, a TakoX Ans MepeBipkv 1Oro NpaBUbHOMO
PYHKLIiOHYBaHHS,

-iHbopmaLlis LIOJO BBEOEHHA B €KCMnyaTauito, 6e3neyHoi
eKcnnyatauii, NOBOAXEHHs, TPaHCMOPTYBaHHA Ta 36epiraHHs
arnapata 3 ypaxyBaHHsM /0ro Bary;

~ IHCTPYKL}i, LI A03BONAOTH 6€3MEYHO BUKOHYBATH PErynioBaHHS
Ta TEXHiYHe 06CyroByBaHHS, 30KpeMa 3aXMCHi 3aX0au, SKVX g
BXWBATW Nig Yac Lyx onepawii;

-yMOBM, B fIKWX anapaT BignoBigae BWMoraM cTainbHOCTi nig
YaC BMKOPWUCTaHHS, TPaHCMOPTYBaHHA, MOHTaXy, AEMOHTaXy
nosa MexaMu ekcnnyarauii, BUnpo6yBaHb abo nepen6ayyBaHmx
MOMOMOK;

- npouenypy, fKoi Cnif [OTPUMYBATMCA NS 3amoGiraHHs
He6e3MeyHIM CUTYaLliAM Y pasi HeLLaCHOro BUMaaKy (Hanpuknag,
KOHTaKT a60 PO3NMB MUAHWX 3ac06iB, akyMynATOPHOI KMCMOTH,
NanbHoro a6o oNneM) a6 NONOMKM 06MaAHAHHS;

—-TWN | yYacToTa MepeBipoK | TEXHIYHOro O06CMYroBYBaHHS,
HeobXigHWX AN 6e3neyHoi ekcrnyatauii, 30kpema npodinakTUyHi
3aX0AM.

~ 3ano6iXHi 3aX0AN Y Pasi 3aMiHM LLITOK Ta iHLUMX HacafokK.

NMONEPEAXEHHA He

[ONycKaWTe  KOHTAaKTy  LUHypa
MUBNIEHHS 3 06ePTOBUMM LLIiTKAMMU.

OOBXMWHa MonepeuHni nepepis
Ka6enwo <16A <25A
no20m 1,5 Mm? 2,5 MM?
Big 20 4o 50 M 2,5 MM? 4,0 MM?
A MONEPEOXEHHA nig vac
npoBedeHHA onepauin 3

06cnyroByBaHHs a6o peMOHTY BCi

3abpypHeHi npegMeT, fAKi He
nigAanTbhes 3a0BiNbHOMY OYMULLIEHHIO,
nignaralTb yTunisauii. Taki npegmeTn cnig
yTURNi3yBaTW B HENPOHMKHUX NakKeTax BignoBigHo
[0 YMHHUX NPaBWA yTHAI3aLii TaKuX BifX0AiB.

[ns yCyHEHHs MOXNMMBUX HEGE3MEUHWX CUTYaLlilt, 3BEPHITLCA 40

BiANOBIAHOr0 PO3iNy B NOCIGHUKY:

- KPECNEHHS, CXEMW, OMMCM Ta MOSICHEHHs, HeobXigHi Ans
6€3rMeYHOr0  BUKOPUCTAHHS, TEXHIYHOTO O6CRYroByBaHHS Ta

NMONEPEOXEHHA

- TepekoHanTecs, L0 BiACIK [Nns  AWCKOBMX — GaTapenok
HEAOCTYMHWIA ANA AiTen.

- [inckoBi 6aTapenku 3a60pOHEHO KOBTATY. AKLLIO BM NiF03pIOETE,
LLI0 XTOCb MPOKOBTHYB AMCKOBY GaTaperiky, HeranHo 3BepHiTbCs
3a MeMYHOI0 [LOMOMOrot0. MPOKOBTYBAHHS AMCKOBUX 6aTaperok
MOX€ MpWU3BECTM [0 CEpVO3HUX BHYTPILLHIX OMiKiB i cMepTi
MPOTSATOM 2 FOAMH.

- TepekoHanTecs, LU0 3aMiHa AMCKOBOI 6aTaperkum BUKOHaHa
HaneXH1M YUHOM.

+ ICHY€ pr3uK BUBYXY.

- BUKOpWUCTOBYWTE NULLE Ti QWCKOBI 6aTapeyku, siKi BKasaHi B
L{bOMY MOCIBHUKY 3 eKcrtyaTallii.

+ He BMKOPWCTOBYMTE iHLLI OWUCKOBI 6aTapeiku a6o iHLi BMAM
€71eKTPUYHOr0 KUBMEHHS.

+ He HamaraiTecs nepesapspuTU LOUCKOBY GaTapenky i He
[l03BONANTE KOPOTKOTO 3aMMKaHHA Yy BiACIKY Ans Gatapeiok.
[unckoBa 6aTapeiika MOXe NPOTEKTW, BUGYXHYTH, 3aropitucs i
CMPUUYMHUATYI TPABMU.

- MpaBWNbHO BWAMaATe Ta YTUMi3yMTe PO3PAOKEHY AMCKOBY
6GaTapenky.

- Po3psagKeHa AucKoBa GaTapeiika MOXe BUTEKTM i MOLLKOAWTM
BMPI6 60 CNPUYUHUTY TPaBMM.

+ He neperpiBaiiTe guckoBy 6aTapenky i He KuaanTe ii y BOroHb.
[unckoBa 6aTapenka MOXe MPOTEKTW, BUGYXHYTH, 3aropitucs i
CMPUYMHUATYI TPABMU.
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+ He noLuKopXyTe AMCKOBY GaTapewiKy i He po36upaiTe ii. [Juckoa 6aTapeiika MOXe NpOTEKT, BUBYXHYTH, 3aropiTUCA i CIPUYMHNTM
TpaBMy.

+ He ponyckanTe KOHTaKTy MOLUKOZXEHWX OWUCKOBMX GaTaperok 3 BOAOH. JTiTil, LLO BUTIKAE, MOXe 3MILLYBaTUCS 3 BOZOH0, YTBOPIOKYM
BOfIEHb, KM MOXKeE CTIPUYMHUTY NOXKEXKY, BUBYX a60 TpaBMY

4, TEXHIYHI BAHI

Homep mogeni 1500DWDP-30.5001

HomiHanbHa Hanpyra 220-240B~;50 'y

HomiHanbHa BUXifHa noTyxHicTb 1500 BT
Makc. eHeprocnoxMBaHHs BUHOCHOro CHIIOBOTO PO3’€MY A €NEKTPOIHCTPYMEHTY 1950 BT
Knac saxucty |

Tun 3axucty IPX4
Bara (BKTI104HO 3 NpUNaAAM) 14,3 kr

MakcumanbHmit 06'eMHuiA noTiK 126 m¥/rog (35 n/c)

MaKcuManbHui HeraTMBHMIA THCK 215 rMa (21,5 KNa)

06'em pesepayapa 30n

PineHb 3ByKoBoro THeky (L,,) 73 pb(A)K,,=2 AB
Bidpauia(a,) a,<2,5M/c? K=15Mm/c?
PYUHHUH NEPE[IABAY

HomitanbHa anpyra (U) 3B

batapeitka CR2032 (Li-Mn)
[lanbHicTb (6e3 nepewkop) 10Mm

[iana3oH yactot 2400-2483,5 MI'y

lepeaBaHa noTyKHicTb -1,35 gbM

IHOOPMALLIS PO BM/TUB PAQIOYACTOTHOIO BUMPOMIHIOBAHHSA
Llei" npuCTpii 6yn0 MPOTECTOBAHO i BiH BiAMOBIAaE BCTAHOBMEHMM 0BMEXEHHAM LLIOL0 pajioyacToTHOro (PY) BUNPOMiHIOBAHHS.

5. 3BUPAHHA (BYKET 2)

51PO3MAKYBAHHSA

Heb6e3neka MpucTpiit i nakyBanbHi MaTepianu He € irpawkamu! He gossonsiite giTAM
rpaTuca 3 NonieTUNEHOBUMM nakeTaMu, Gonbrol a6o Api6HMMM peTanamu. IcHye He6esneka
NPOKOBTYBAHHA 1 3agyXu!

TepeKoHanTecs, L0 KOMMEKT MOCTaBKM € NOBHWUM. Y pasi HEKOMNNEKTHOCTI, 3BePHITLCA [0 HALLIOrO CEPBICHOr0 LIEHTPY a6o TOProBoi TOUKM,
e BY NpWAGanu ToBap, He Mi3HiLLIe HiXX NPOTAroM 5 po6ounx AHIB Nicns npuabaHHs BUpoGy Ta Npep 'sBiTb AINCHWNA TOBAPHMI YeK. Takox
3BEPHITLCA A0 TaBNWLi rapaHTiiHWX 30608'A3aHb B iHPOPMaLLii NPo 06CNyroByBaHHS, HaBEAEHIN B KiHL iIHCTPYKLT 3 ekcrnyaTauii.

+ BigKpuiiTe ynakosky Ta 06epexHO BUIMITb 06aHaHHS.

+ 3HiMiTb NaKyBanbHMIN MaTepiar, a TakoX NaKyBasibHi i TPaHCMOPTYBasbHi peMeHi (3 HasBHOCTI).
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+ TepeBipTe, U BCi ©1EMEHTU € B KOMMNEKTI.
- MepeBipTe 06nafHaHHs Ta NpunagAs Ha HasBHICTb NOLUKOZXEHb Mif Yac TPaHCMOPTYBaHHS.
+ fIKLLI0 MOXNBO, 36epiraiTe yNakoBKy [0 KiHLfi rapaHTIAHOTO TEPMiHY.

5.2MEPE[ 3AMYCKOM IHCTPYMEHTA

A HOHEPEH)KEH HA MepLiHiXNig'eAHaTUIHCTPYMEHT Ao eNeKTpoMepeXxi, nepekoHanTecs,

LL{0 AaHi Ha NacMOPTHiW Ta6nuMuLi BigNOBiKalOTL NapaMeTpaM Mepexi.
06nafHaHHA MOXHa NigKNYaTh ILLE [0 NPOTUYAAPHOI PO3ETKM.

A MOMEPEOMEHHS He6esnexa tpasmysanns uepes HenaBMucHuit 3anyck. He BcTasnaiTe

BUIIKY B PO3€TKY, AOKU NPUCTPIi He 6y/ie NOBHICTIO FOTOBMIA 40 BAKOPUCTAHHA.

Meped NepLUUM BUKOPUCTAHHAM MPUCTPOIO 03HalOMTECS 3 eNleMEHTaMM KepyBaHH4, LLI0 nepe6yBa|0Tb B pOGOHOMy CTaHi.

1. KHOMKA «MYCK» / «3YMUHKA»

Mpunapg Mae ABa pexumun po6oTu.

+ 3YMUHKA: npunag BUMKHEHO.

- MYCK: npunag yBiMKHEHO.

- ABTO: npunap 3anyckaeTbCs aBTOMATWYHO Mif Yac BMUKaHHS NifKMIOYEHOr0 eneKTPOiHCTPyMeHTa.

2. PEFYNATOP BUTPATU NOBITPSA
+ MIH.: MiHiManbHWi1 06'eMHWI NOTiK
+ MAKC.: MakcuMarbHuit 06'€MHUI NOTiK

3. I'IVHbT,ﬂVICTAHLIIFIHOFO KEPYBAHHS

- KHoMKa: BMUKa€ Ta BUMMKaE MI0coc (nepemmka «[Tyck/3ynuHkar: ABTO).

- CBIT/IOAIO[: y pasi HaTUCKaHHS KHOMKW 3aropsiETbCs 3e/1EHNM KOMbOPOM.

- 3aMmina 6aTapenky (CR2032):

3aMiHiTb 6aTapenKy, SKLLO CBITNOLi0A 6ibLLE HE CBITUTLCS Mif Yac HAaTUCKAHHS KHOMKM.

1. BigKpwiTe KpWLLIKY BifCiKy 415 6aTapeiiku 3a BONOMOr OO BiNOBiAHOI MOHETM. 3HIMITb KPULLIKY.
2. BuiMiTb 6aTapeiky. 3aanTe 6aTapeiky B MyHKT NpuioMy.

3. BcTasTe HoBY GaTapeliky. Morioc Mae 6yTu CipAMOBaHMI Bropy.

4, 3aKpuiTe BifCiK 415 6aTapenky KPULLIKOKO.

5.3 36UPAHHA

1. MPUEAHAHHS TA SHATTA CUI0BOI FONOBKM
Po361paHHA CUNOBOi FrONOBKM

1. Po36noKyiTe 3aCyBKY Ha KOHTeIHepi [N 6pyay.
2. 3HIMiTb CUMOBY rOMOBKY.

361paHHA CUNOBOI rONIOBKM
1. MoMICTIiTb CMNOBY FONOBKY Ha KOHTeNHep Ans 6pyAY. MaHenb ynpaBniHHA BKa3ye Ha BCMOKTYBasbHUIA PO3'EM.
2. 3aKpuiTe 3aCyBKY Ha KOHTeVHepi Ans 6pyay.

2. NMPUKPINNEHHA TPUMAYA HACAKK

MoTpi6Ha xpecTonogi6Ha BuKkpyTKa & PH2.

1. BWpiBHANTE TPUMAY HACAZKM 3 3a[JHBOK YACTUHOK CUMOBOI FONOBKM.

2. 3aKpiniTb TPMMaY HacadKM 3a AOMOMOT O MBUHTIB, LLI0 BXOAATH [0 KOMMMEKTY.

3. BCTAHOBJ/IEHHA TA 3HATTA NUN103BIPHUKIB
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I'IOI'IEPEJ.'I,)KEHHFI Llei npunag MicTuTb nun, WKigNUBMA gns 3gopos'a. Onepauii 3

BUMOPOXKHEHHS Ta TEXHIYHOro 06C/yroByBaHHs, 30KpeMa BUMMaHHA KOHTeNHepiB Ana 36opy

nuny, MaloTb BUKOHYBATUCA TiNbKKU paxiBLAMM, AKi MalOTb BiANOBifHEe 3aXUCHE CNOPARIKEHHA.
He BuKopucTOBY#iTe 63 NoBHOI cucTeMM dinbTpauii.

Mpunag Ma€ HaBegeHi HUXKYe MUN036iPHUKN.
+ TKaHUHHUIA MUNO36IPHKK:
~ CyXe NPUBMPaHHS HELLIKIGNIBUX PEYOBMH.
+ [INacTUKOBU NUNO36IPHNK:
~ CyXe NPUBMPaHHS LLIKIZNIMBUX PEYOBUH 3 BUKOPUCTAHHAM TKAHUHHOTO MM036ipHMKa.
[ins Npu6MpaHHA TKaHUH 3a6pyAHEHUX KNacoM NNy H BUKOPUCTOBYTE TKAHMHHMIA | NNacTUKOBMIA NUNO36iPHUKM.

BcTaHoOBNEHHS NNacTUKOBOro HMHOSGipHMKa

I'IOI'IEPEﬂ)KEHHiI Llen Miwok He € irpaukoto. LLlo6 yHMKHYTW He6e3neku 3apyx,

TPUMaiTe Lien NNacTWKOBMIA MILLOK NOAani Big HEMOBNAT i 4iTen. MILLIOK MOXe NPUANMHYTK A0

poTa W HoCa i NepeLuKogMTW AWXaHHK. He BUKOPWUCTOBYWTE LieW MILLOK B MIOMbKax, BUTAYMX
nixeykax, Konsckax a6o irpoBMX MaHexax.

1. 3HIMiTb CWUrOBY roNoBKY. BUMMITb yCi MILLIKM, LLIO NepebyBatoTh B KOHTEHEPI 4n1A 6pyay.

2. ToMICTiTb NNAcTUKOBUI NWUM036ipPHUK B KOHTENHEP Ans 6pyAY OTBOPOM Briepeq.

3. HaTarHiTh OTBIp NNacTMKOBOrO NUNO36ipHMKa BCepeavHi KOHTEMHepa ANs 6pyAy Ha BCMOKTYBarbHU Po3'eM. YLL{inbHIOBANbHE KirbLie
Ha 0TBOPI NNACTUKOBOr0 NUM036ipHMKa Ma€ NepebyBaTh Mixk pe6paMu Ha BCMOKTYBanbHOMY Po3'eMi.

4. TepekoHanTecs, LLi0 NNacTUKOBUIA MUNO3GIPHWK NOBHICTIO NpUNsra€e A0 BHYTPILLHIX CTIHOK KOHTeHepa Ans 6pyay.

5. PeLUTy NAacTMKOBOrO NWro36ipHMKa NePeKMHLTE Yepes Kpait KOHTeNHepa ans 6pyay.

6. BMKOHalTe OfHY 3 HaBEAEHUX HUXKYE fAilt.
+ [I1B. BCTaHOBNEHHSA TKAHMHHOIO NUN036ipHNKa
+ 36epiTb CUMOBY rOMOBKY.

BCTaHOB/IEHHA TKAHWHHOrO NUN036ipHUKa

1. 3HIMiTb CWUMOBY rOMOBKY.

2. BUKOHaMTe OfHY 3 HaBEAEHUX HUXKYE filt.
+ BUAMITB yCi MiLLIKW, L0 Nepe6yBatoTb B KOHTENHEp Ans 6pyay.
+ SKLLO BM NnaHyeTe 361paTv NI0COCOM HeBe3rneuHi peyoBHI: AVB. PO3Ain «BCTaHOBMEHHS NAACTUKOBOrO NUM036ipHUKaY.

3. ToknagiTb TKAHWHHUI NMUNO3GIPHWK Y KOHTENHEP ANs 6pyy 0TBOPOM ynepen,.

4. HartsarHiTb OTBip NWM036ipHUKA BCEPEAMHI KOHTEMHepa Ans 6pyfy Ha BCMOKTYBANbHWIM PO3'eM. YLLinbHIOBANbHE KinbLe Ha OTBOP
TKaHUHHOT0 NNO36iPHIKa Mae MOBHICTIO OXOMMIOBATY CiTKY Ha BCMOKTYBANbHOMY PO3'€Mi.

5. TepekoHaiTecs, LLi0 TKAHUHHWIA NUNO3GIPHNK 3aTUCHY TUIA.

6. 36epiTb CHOBY roNOBKY.

3HATTA TKAHUHHOTO NMN036ipHMKa

KL TaKOX BUKOPUCTOBYETLCA MNACTUKOBUI NUN036iPHIK, AVB BUMMaHHA NNacTMKOBOro NMN036ipHuka.

1. 3HIMiTb CUMOBY rOMOBKY.

2. TIOTAMHITb 3a OTBIP TKAHWHHOIO MWUMO36iPHUKA Bif, BCMOKTYBANbHOTO PO3'eMy. 3aKpUATE TKAHUHHWUIA NWMO36ipHUK, MOTAMHYBLUM 3a
3aCTi6Ky.

3. BMIMITb TKaHWHHMWI NUN036iPHUK 3 KOHTEMHEPa Ans 6pyAy. YTUNI3yinTe TKAHUHHWIA NUM036iPHUK EKONOTYHO 6E3MEYHMM CNIOCOBOM.

4. BUKOHaMTe OfHY 3 HaBEAEHUX HUXKYE filt.
- BCTaHOBMEHHs NIaCTUKOBOr0 NMN036ipHUKa
+ BCTaHOBNEHHS TKAHUHHOTO NMN036ipHUKa

5. 36epiTb CUMOBY roNoBKY.

BUIAMaHHA NNacTMKOBOro Nuno3G6ipHuka

1. 3HATTA BCMOKTYBaNbHOro LLUNaHra. lepekoHanTecs, L0 BCMOKTYBaNbHWIA PO3'€M 3aKPUTUI KPULLIKOHO.
2. 3HiMiTb CNOBY rOMOBKY.

3. TepeBepHiTb NNACTUKOBMUI MUMO3GIPHUK [LOrOpY AHOM.

4, 3aKpWiTe NNACTUKOBUM NUMO36IPHUK KAaGENbHOK CTSKKOH.
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MoTArHITb 32 0TBIp NNACTMKOBOrO NNO36iPHMKA i, 38 HAABHOCTI, TKAHWHHWA NUNO36iPHVK Bif BCMOKTYBANbHOr0 po3'eMy.
3aKpuiATe NIaCTUKOBUA NMUNO36IPHMK: NOTAMHITL A3MYOK 3aKPUTTS;

06epexHO BUMMITb 3aKpUTUIA NNACTUKOBUI NUNO36iPHIK 3 KOHTEHepa 4715 6py Ay, He NOLLKOZVBLLIW 110T0;

YTUNI3yTe BUKOPUCTAHMI MNACTUKOBUI MIUNO36iPHMK BifMOBIAHO [0 BUMOT 3aKOHOAABCTBA.

BuKOHaWTe 0fHy 3 HaBeAEHMX HIXKYE Bil.

+ BCTaHOBMEHHS NNIaCTMKOBOrO NKM036ipHNKa

+ BCTaHOBMEHHS TKaHWHHOr0 NMN036ipHUKa

36epiTb CUOBY FOMOBKY.

4. NMPUEOHAHHA TA 3HATTA BCMOKTYBAJIbHOI0 LLIJTAHTA

MpueaHaHHA BCMOKTYBaNbHOrO LUNaHra

1.
2.

BigKpuiTe KpULLIKY.
BcTaBTe KpinWbHWIA KiHeLb BCMOKTYBarIbHOMO LLaHra y BCMOKTYBanbHMiA po3'eM. By nouyeTe 3ByK KnaLjaHHs nicns BCTAHOBNEHHS Ha
Micue.

3HATTA BCMOKTYBaNbHOrO LUNaHra

1.
2.

HaTUCHITb i yTpUMyiTe GikcaTop Ha BCMOKTYBANbHOMY LLIMAHTY i BUTATHITb BCMOKTYBaNbHWW LUMAHT 3 po3’eMa.
MepekoHamTecs, LLI0 KPULLIKA HafjiiHO 3aKpKBaE BCMOKTYBAsbHWI PO3'€M.

5. BCTAHOBJIEHHA BCMOKTYBA/IbHOTO NPUNALAA
HaBe,que HVXKye NpuUnagaf MoXHa NPUENHYBATH 0 TKAHMHHOMO LLNAaHra 119 BCMOKTYBaHHS a60 0AMH 0 0HOrO.

PyuKa 3 KOHTPOMEM BCMOKTYBaHHS!:

[0 MOTOKY MOBITPSA MOXHa [0LaBaTV BTOPUHHE NOBITPS 38 [JONOMOrOK0 PErynsTopa BCMOKTYBaHHS.

MeTanesi BCMOKTYBanbHi TPy6KM:

SKLLI0 BU BUKOPUCTOBYETE 061Bi BCMOKTYBasbHi TPY6KM, NPUEQHaNTe BCMOKTYBanbHY TPY6Ky 3 dpikcaTopom apyroto. Lie fo3sonse nig
yac KOpoTKWX Nepepa Mif'eqHyBaTW BCMOKTYBaNbHY TPY6KY [0 TPYMaya BCMOKTYBasbHOI TPY6KM.

Hacagka gns nignorv

5.4 EKCNNYATALIA

1. I'IEPEJ.'I EKCMUTYATALIIEIO

TMWM0CcoC OCHALLIEHMI CUCTEMOLD KOHTPOSTKO 06'€MHOIO MOTOKY. MOHITOPUHT MOTOKY NOBITPS GiKCYEThCA Ha 3HaYEHH 20 M/C, He3anexHo
Bifl NONOXeEHHS perynsTopa BUTPaTV NOBITPS. AKLLIO Lie 3HaYEHHS 3aHVKeHe, HanpPUKNag, Yepe3 HakonuyeHHs 6py Ay y BCMOKTYBanbHOMY
LLINIAHTY, 3aMOBHEHW 3aXUCHUI GiNbTPyBanbHWA NMUNO3GIPHUK a6 3aCMiYeHNI Yu BIACYTHIM NAackui roppoBaHNiA GinkTp, NponyHae
3BYKOBWW NOMepeaXyBanbHNANA CUrHan.

BupiLLeHHs npo6nemMu

- 36inbLUTE 06'EMHMI MOTIK 32 {ONOMOT 00 PErYNATOPa 06'EMHOT0 MOTOKY.

- [lonaitTe BTOPUHHE NOBITPS 32 [LONIOMOr OO PEryNsiTopa BCMOKTYBaHHS.

~ YCyHbTE 3aCMiYeHHs Y BCMOKTYBANIbHOMY LLMAHTY Ta npunagfi.

Nig yac ekcnnyatauii nunococa nepekoHamnTecs, Lo PONMKW NWococa 3a6MoKoBaHi CTOAHKOBIM ranbMoM. Lie 3axuLLjae nunococ Bif
HeHaBMWCHOTO Bifjko4yBaHHS. [epLL HiX BUKOPVUCTOBYBATY PONWKM Ha BIAMOBIAHIN NOBEPXHI, NepeBipTe iX npaLesnaTHicTb.
[li3HalTecs Npo YMHHI NPaBuWa/3akoHM LLIOAO NOBOMAKEHHS 3 HEGE3NEYHUM MUMOM Y BaLLIN KpaiHi.

TWMococ MoXHa BUKOPWCTOBYBATY As BCMOKTYBAHHSI Ta BUNYYEHHS HaBEAEHUX HUXKYe MaTepianis. Mun 3 TOK < 0,1 mr/m?

TMWrnococ He MOXHa BUKOPUCTOBYBATM B MPUMILLIEHHSX, i€ ICHYE PU3VK BUGYXY.

BuKopuCTOBYTE PO3ETKY MpWiady NuLLe AnA HaBedeHUX HvKue Linei. MigKmioueHHs eneKTPOIHCTPYMEHTIB, LU0 NpaLolTb Bif
Mepexi, B CyXoMy CepefoBuLLi.

2.CYXE NPUBUPAHHA

NPUMITKA. HEPA-QinbTp MOXe 3aCMITUTUCS, KOMM MUMOCOCOM BCMOKTYETBCA BENMKA KinbKiCTb APIGHOTO Muny. Y TakoMy pasi Mu
PEKOMEHLYEMO BUKOPUCTOBYBATU GiNbTP-MiLLIOK.

YBiMKHEHHS

1.
2.

YCTaHOBITb BUTPATY MOBITPS 3a A0MOMOT O PerynaTopa BUTPaTH NOBITPS.
YCTaHOBITb MepeMuKay «[Tyck/3ynnHka» B nonoxeHHs MYCK.

BUMKHEHHSA
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I'IOI'IEPEJJ)KEHHSI Mepep nigknioueHHAM 3aBXAW nepeBipalTe BigMOBIQHICTbL
MaKCUMarnbHOi MOTYXXHOCTi BUHOCHOI0 CUJI0BOr0 PO3’EMY NOTPiIGHOMY eNeKTpOiHCTPYMEHTY, LLj06
3ano6irTu nepeBaHTaXKeHH

1.

2.

YCTaHOBITb NepeMuKay «yck/3ynuHka» B nonoxeHHs 3YMUHKA.
3a noTpe6u 3He3apasbTe Npunag.

3.IHCTPYMEHT N1 BCMOKTYBAHHSA
NPUMITKM.

AIKLLO MOXMIMBO, BUKOPUCTOBYTE PYUKy 3 KOHTPOMEM BCMOKTYBaHHS. 3a NOTpedu MOXHa [Of[aTV BTOPMHHE MOBITPS 3a 40MOMOr0H0
perynaTopa BCMOKTYBaHHS.

SIKLLO BifnpaLibOBaHe NOBITPSA MOBEPTAETLCA B MPUMILLIEHHS, Y NPUMILLEHHI Ma€ 6yTU QOCTATHS LUBUAKICTb MOBITPOOOMiHY L. [Ans
LOTPUMaHHS HEO6XigHWX rPaHUYHMX 3HaYeHb 06'EMHIA NOTIK peLmpKynsaLii He Mae nepesuLLyBaTy 50 % Big 06'eMHOr0 MOTOKY CBIXKOrO
NoBiTPSA (06'€M MPUMILLIEHHS VR X LUBUAKICTb MOBITPOOGMiHY LW). TakoX AOTPUMYATECH HaLioHaNbHMX | perioHanbHUX npasur.
HEPA-inbTp MOXe 3aCMITUTUCS, KOMW MIIOCOCOM BCMOKTYETbCS BENWKA KiNbKiCTb APIGHOT0 Nuny. Y TakoMy pasi MW peKoMeHOyeEMo
BMKOPUCTOBYBATM (inbTP-MiLLIOK.

nNigrotoeka

1

2.
3.

NigKnKoUiTh BCMOKTYBANbHWI afanTep [0 Py4KM 3 KOHTPONEM BCMOKTYBAHHS.

Nig'enHalTe BCMOKTYBaNbHWUI OTBIp €NEKTPOIHCTPYMEHTa 10 BECMOKTYBAbHOr0 aganTepa.

NigKntouiTb eNeKTPOIHCTPYMEHT [0 Npunagy. 3aNnexHo Big TUMY iHCTPYMEHTa, CKOPUCTANTECH OfHIUM i3 HaBEEHWX HUXKYe BapiaHTiB:

~ [HCTPYMEHT 3MiHHOr0 CTPYMY 3 MEPEXEBOH BUMKOIO: BCTABTE LLITEMNCENbHY BUMKY eNEKTPOIHCTPYMEHTa B PO3eTKy Npunagy.

— AKYMyNATOPHMI €NeKTPOIHCTPYMEHT MOCTIAHOT0 CTPYMY: NiAKMIOYEHHS [0 Mepexi He noTpi6He. MpuegHaniTe pyuHUi nepefasay oo
€MeKTPOIHCTPyMEHTa.

YBiMKHEHHS

1.

2.

YCTaHOBITb HEOOXiAHMI 06'EMHUI MOTIK 3a OMOMOTO0 PerynaTopa 06'eMHOr0 MOTOKY.

MepeseqiTb NepeMukay «Tyck/3ynuHka» npunagy B nonoxeHHs ABTO.

~ |HCTPYMEHT 3MiHHOTO CTPYMy 3 MepeXeBOK BMMKOIO: MAMIOCOC aBTOMATUYHO BMUKAETLCA | BUMMKAETLCA PasoM 3 MiAKMIOYEHNUM
iHCTPYMEHTOM.

— AKYMyNATOPHMI €NeKTPOIHCTPYMEHT MOCTIAHOTO CTPYMY: HaTUCHITb KHOMKY Ha py4yHOMY nepeaaBavi, LLi06 3anyCcTUTH abo 3ynnuHWTK
nunococ.

BUMKHeHHs

1.

2.
3.

YCTaHoBITb NepeMuKad «yck/3ynuHka» npunagy B nonoxeHHs 3YMUHKA.

Big'egHanTe pyyKy 3 perynsiTopoM BCMOKTYBaHHS Ta BCMOKTYBaNbHWU afanTep Bif eNeKTPoiHCTPyMeHTa.
3anexHo Bif TNy IHCTPYMEHTA, Bif €QHalTe 0ro Tak, K 3a3HaueHO HUXYe.

~ [HCTPYMEHT 3MiHHOr0 CTPYMY 3 MEPEXEBOI0 BIMKOHO: BUIMITb BUTIKY €M1EKTPOIHCTPYMEHTa 3 PO3eTKM Npunagy.
— AKyMynSTOPHWUI €NEKTPOIHCTPYMEHT NOCTIMHOrO CTPYMY: 3HIMiTb PYYHUI NepefaBay 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTa.
3a noTpe6m 3He3apasbTe a6o 0uMCTLTE NpUnag.

4.BOJIOTE NPUBUPAHHS

HEBE3MMEKA He6esnexa ypaxenHs enektpuunum cTpyMom. Hikonu He TopkaiTeca Boau,
LLI0 BCMOKTYETbCH.

I'IOI'IEPEJJ)KEHHSI He BUKOPMCTOBYTE TKAHUHHMM Ta/a60 NNAcCTMKOBUA NNN036iPHUK
nig yac BOsIOroro Npu6MpaHHs.

NPUMITKMN.

He BMKOPUCTOBYTE MUMOCOC NS BCMOKTYBAHHS NErko3anMmcTX abo BUGYXOHEe6e3MeuHMX PiguH, SK-0T 6eH3WH, 0nnBa, CIMPT a6o
PO3UYMHHWKW. He N1nocockTe rapsiunia, nanakunil a6o B16yxoHe6e3neuHNA Nun. He BUKOPUCTOBYTE MIUNOCOC Y MPUMILLIEHHSIX, A€ ICHYE
py3vK BUGYXY. NN, napy a6o piguH1 MOXYTb CranaxHyTv a6o BUGYXHYTU.

HeraiHo BUMKHITb Npunag, SKLLO 3 HbOr0 BUTIKaE NMiHa abo piguHa.
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MNig yac BOMOroro Npu6MpaHHs KOHTaKT BUMMUKAE ABUIYH, KON KOHTEMHEp Ans 6pyay 3anoBHIOETLCA. COPOXKHITL KOHTEMHEp Ans
6pyay.

MNepeKoHaiTecs, LL0 BCMOKTYBanbHa Hacafka He MOBHICTIO 3aHypeHa y BOAY, LLI0G 3aBX M BCMOKTYBasacs YacTHa NoBiTps.

Nig yac Bonororo NpuénpaHHs NepekoHanTecs, L0 MI0CoC 3aBXAM NepebyBac BULLIE MOBEPXHI BOAW, SKY MOTPIGHO NpuopaTy. Y iHLIOMY
pasi MoXe BUHUKHYTU eeKT cudoHa.

YBIMKHEHHS
1. YcTaHoBiTb BUTPATY MOBITPA 3 OMOMOI00 PEryNATOPa BUTPATH MOBITPS.
2. YcTaHoBiTh NepemuKay «Myck/3ynuHkar B nonoxeHHs MYCK.

BUMKHeHHs

1. YcTaHoBiTh NepemuKay «[lyck/3ynmuHkar B nonoxeHHs 3YMUHKA.

2. Oppas3y nicns 3aBepLUEHHS NPUBMPaHHS CMOPOXKHANTE KOHTeHep Ans 6pyY, OCKIMbKY BiH He MPU3HaYeHW Ans 36epiraHHs piguHU.
+ 3HIMiTb BCMOKTYBaNbHU LLMAHT.
+ CMOpOXHITb KOHTEHep AnA 6pyay Yepe3 BCMOKTYBaNbHUM Po3'eM.
+ MNicns po60oTY: BUTPITb HACYX0 BHYTPILLIHIO YaCTUHY KOHTEMHepa Ans 6pyay.

3. 3anotpe6u sHe3apasbTe npunag.

5. TPAHCIMOPTYBAHHS

BUMKHIiTb MPUCTPIiA | BUTATHITL BUMKY 3 PO3eTKW. MepeKkoHanTecs, L0 yCi pyXoMi YaCTUHM MOBHICTIO 3yNMUHUMMCS.
MepLu HiX Npu6paTy Npunag i3 3a6pygHEHOT 30HU, PETENBHO QUUCTBTE HOrO.
[eTani, siki He MoXyTb 6y TV MOBHICTIO OUMLLIEHI, MaloTb BYTW rePMETUYHO YMaKoBaHi B NOMIETUNEHOBMI NaKeT ANs TPAHCTOPTYBaHHS.
MepeKoHamTecs, LU0 KpULLIKA 3aKpUBAE BCMOKTYBaMNbHWA PO3'EM | He Aa€ MPOHMKATY MUNY.
MepeHockTe Npunag, 3a pyyKky Ans NepeHeceHHs.
36epiraiTe BCMOKTYBanbHy TPY6Ky, BCMOKTYBanbHWA afjanTep, HacafgKy Ans nignoru Ta iHwe npunapas y Binciky Ans 36epiraHHa Ha
CWNOBIN ronosLi.

5.5 0YMLLIEHHSA, 06C/TYTOBYBAHHSA TA 3AMOBJTIEHHA 3AMACHUX YACTHH

A MOMEPEOMEHHS nepen eukonawnam Gypb-akoro TexiuHoro o6cnyroBysaHHs

Bifj'eAHaliTe WHYD Bif AXKepena KUBNEHHA.

pasi HeHaBMMCHOro 3anycky. 3axucTiTb ce6e Nifi 4Yac BWKOHAHHA POGIT 3 TexHiyHoro

06cNyroByBaHHs a60 0YMLLEHHA. BAMKHITb NPUCTPIN i BUTATHITL BUNKY 3 po3eTku. byab-saki
po60TM 3 PEMOHTY i TEeXHiYHOro 06C/yroByBaHHA, AIKi He onucaHi B Uil iHCTPYKLUii, MalTb BUKOHYBaTUCA
YNOBHOBaXX€HUM PEMOHTHUM NepcoHanoM a6o 0co60io 3 aHanoriyHok Keanidikavjieto. BAKOpUCTOBYWHTE TiNbKu
OpUriHanbHi 3anacHi YaCTUHU.

2 I'IOI1EPEJ:|)KEHH$I He6e3neka ypa)keHHs eNeKTPUYHUM CTPYMOM! PU3UK TPaBMYBaHHS y

1. OYMLLIEHHS

3BEPHITb YBATY! He6e3neka noLLKogXeHHs:! HenpaBunbHe Y/LLIEHHs MOXe NPYU3BECTM 40 NOLLKOZKEHHS anapata. Hikonu He posnunionTe
BOZY Ha Npunap. He BUKOPMCTOBYIMTE aBpasmBHi UCTAYI 3aCO6M a60 PO3UNHHUKM.

NPUMITKA. Mepen BunyYeHHSM Npunagy 3 He6e3neyHoi 30HK Kopnyc npunagy Cif 3He3apasvTy LLNSXOM BULANEHHs Nuny, NpoTepTy abo
06p0o6K TV repMeTHKOM. BCi yacTVHYM 06n1agHaHHs MatoTb BBaXaTVCS 3a6pyHEHNMM, SIKLLIO BOHW BUHECEHI 3 HE6e3MeYHOi 30HM, i MakoTb 6y TK
BXKWTI BiiNOBiAHI 3aX04W ANS 3ano6iraHH: PO3CitoBaHHIO NUIy.

1. CnopoXHiTb KOHTeHep AnA 6pyay.

2. QumMCTbTE KOHTEMHEP 15 6Py AY BOMOr0l0 raHyipKo.

3. 3aMiHiTb 3aM0BHEHW NNNO36IPHWK.

2. KHOMKA OYMLLIEHHS ®INTPA

Y pasi 3MeHLLEHHS MOTOKY MOBITPSA (< 20 M/C) | 3BYKOBOMY MOMEpedKyBanbHOMY CUrHani BU MOXETeE NOKPALLUTY edeKTUBHICTb PoBoTH,
HATMCHYBLLIN KHOMKY O4MLLIEHHS inbTpa.

1. 3aKpuiiTe BCMOKTYBaNbHMUI PO3'EM KPULLIKOIO.
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2. YCTaHOBITb PErynaTop BUTPaTVi MoBiTPS Ha MAKC. YBiMKHITL npucTpiit (NYCK).
3. HaTWCHITb KHOMKY 0uMLLiEHHS $inbTPpa TPWYI NPOTATOM TPbOX CEKYHA.
4. ToBiTps npogyBa€Tbcs Yepes HEPA-GINLTP 4715 BUGANEHH: CMITTS Ta 6pyay.

3.3AMIHA HEPA-®INbTPA
Notpi6Ha BMprTKa@TZOH
1. 3HiMiTb CMNOBY roNOBKY. PO3MICTiTb CIMIOBY FONOBKY BEPXHBLOK YACTUHOK [OHN3Y.

CENS G S ®WN

Ocna6Te 3ano6iXHi rBUHTU.

ToBepHiTb BaXinb Bropy i BUTArHITh paMky HEPA-dinbTpa Bropy 3 CU0BOi rONoBKY.
BucyHbTe HEPA-GInbTp 3 pamMKiu GinbTpa B MMNOHENPOHUKHMI MiLLIOK.

OuncTbTe pamKy ¢inbTpa.

MoMicTiTb HoBUI HEPA-GINbTP B pamKy ¢inbTpa.

MoMicTiTb pamMKy $inbTpa B CUNOBY FOMOBKY i ONYCTiTb BaXiNb BHU3.

3aKpiniTb pamKy $inbTpa 3ano6iXKHUMM FrBUHTAMU.

YCTaHOBITb CUMOBY FOMOBKY.

4. OYULLIEHHSA TA 3AMIHA BUXIZHUX ®INbTPIB
NPUMITKH.
AKLwo HEPA-$inbTp He MOLLKOMXeHWI i LKIQNMBI PEYOBMHM He BCMOKTYIOTBCS, HEMA€E HeoOXIBHOCTi unCTUTK abo 3aMiHIoBaTW BUXIGHI

GinbTpY.

Npunag Mae BUXigHi GinbTpu 3 060X 6OKiB. 3aMiHtOTE BUXIGHUI GINbTP NNLLE iBEHTUYHUM BUXIGHUM GinbTPOM.
1. TIPUTUCHITb BYLLIKO Ha BUXiGHOMY 6710Li BiANpaLiboBaHOro MoBiTps.

2. 3HiMiTb BUXigHMI 610K BiANPaL{bOBaHOro MOBITPS.

3. 3aMiHiTb BUXigHWI inbTp.

4. BcTaBTe BUXiGHMI 610K BiBNpaLbOBaHOr0 MOBITPS 3 BUXIGHUM GinbTPOM.

5. TEXHIYHE OBC/TYTOBYBAHHS TA PEMOHT

MPUMITKH.
[ins 06CnyroByBaHHA KOPUCTYBaYeM NpUnag chig po36UpaTH, YUCTUTM Ta 06CNYrOBYBATH HACTINbKM, HACKINbKM Lie MPaKTUYHO MOXIUBO,
He CTBOPHOKYM HeGe3MeKW Ans NepcoHany 3 TeXHIYHOro o6cryroByBaHHA Ta iHLLKX OCi6. BifnoBiaHi 3amo6ixHi 3aXoau 0XonntoTh
3He3apaXKeHHs nepeq po36upaHHAM, 3a6e3neyeHHs MicLieBoi NPUMYCOBOi BEHTUNALLT 3 GinbTpaLiielo Y MicLi, Ae anapaT po36upaeTbes,
NPWGMPaHHs 30HW 06CNYroBYBaHHS Ta BiBMOBILHI 3aC06M iHOMBIAYaNbHOTO 3aXUCTY.
Nig yac npoBegeHHs po6iT 3 TEXHIYHOro 06CNYroByBaHHS abo PEMOHTY BCi 3a6pyfHeHi NpeaMeTw, siKi He NiggalTbCA 3a0BiNbHOMY
OYMLLIEHHI0, HEOOXiAHO YTUNi3yBaTW. Taki NpeaMeTH HeoOXiAHO YTUMI3yBaTV B HEMPOHUKHUX MakeTax BignoBigHO [0 YAHHWX NpaBun
yTUNi3aLii Tak1X BigXoAiB.

u.l,opmm nepesipku
Bupo6HWK a6o KBanidikoaHa 0co6a NOBWHHI MPOBO[MUTM TEXHIYHWIA OFMSi He PiALLIE O[HOrO Pasy Ha piK, L0 Mae BKYaTV, Hanpuknap,
nepeBipKy ¢inbTpiB Ha HAABHICTb NOLLIKOMKeHb, FePMETUYHOCTI NPUNaAY Ta NPaBUIbHOCTI GyHKLIOHYBaHHS MPUCTPOI KEpyBaHHS.
Kpim Toro, edekTnBHICTb ¢inbTpaLii npunagy cnig nepesipaTH LOHaNMeHLLIE pa3 Ha pik BignosigHo fo EN 60335-2-69 22.AA.201.2.
HauioHanbHi BUMOrV MOXYTb NepeacayaTy 6inbLL YacTi nepesipku. SIKLLO NepeBipKy He NPoaeHo, ii Crif NOBTOPUTY 3 HOBUM OCHOBHUM
inbTpOM.

3aMoBJIEHHS 3an4acTvH Ta npunapas

Nig yac 3aMOBNEHHS 3amacHUX YacTVH, HafjanTe HaBefeHy HXKye iHpopMaLlito.

1. Tun npucTpoto

2. APTUKYNbHWIA HOMEP NPUCTPOI0

3. |@eHTMGIKaLiHMI HOMep NPUCTPOLD

4. Homep 3anacHoi YaCTVHV BIBMOBIQHOI0 enemMeHTa

LLl06 Ai3HaTMCA NP0 HaLLi 0CTaHHi LjiHM Ta 0TPUMaTK Heo6XigHY iHPOpPMaLlito, 3BEPHITHCA [0 MarasuHy.

5.6 3bEPITAHHA

MOLLKOLKEHHS.

HOHEPEH)KEHHﬂ 3aHaaTo LUinbHe O06MOTYBAaHHA Kabem IKMBMEHHS CTBOPIOE
HaBaHTaXXeHHA Ha Kabenb i MOXe MPU3BECTM [0 MOro MOLLUKOGKEeHHS. MOLIKOOXEHW Kabenb
CTAHOBUTb HEBE3MNeKy YpaXkeHHs eNeKTPUYHUM CTPYMOM i MOXEe Mpu3BeCTM [0 TpaBM abo




3aBxau 36epiranTe NPUCTPIN Ta NPUNaaas B YUCTOMY, CYXOMY, 3aXMULLIEHOMY Bif Ny 1 He[OCTYMHOMY AN fiTen Micui. 6. PO3rOPHYTE 30BPAXKEHHSA 3 NEPENIKOM ﬂETAﬂ Eﬁ
NPUMITKH.

KoHTenHep ons 6pyay He Npu3HadeHn ans 36epiraHHs pignH. CopoXHIoNTe KOHTeHep Ans 6pyay Micns BONOroro NpuéynpaHHs.

Konu KoHTeitHep [ns 6pyay YCTIN | B HBOrO He BCTABNIEHi N036ipHIKM, Y HbOMY MOXHa 36epiraTi Npunapan, AKLLO Lie HeobXigHo. 6.1 QETANIbHE 306PAXKEHHA

nNigroroska npunagy Ao 36epiraHHs

1. HamotaiTe Ka6emnb XMBNEHHS Ha TPUMaY KaGento XMBMEHHS.

2. ToBicbTe BCMOKTYBasbHY TPY6KY 3 $ikcaTopoM 3a AONOMOrok KpinunbHOro BYLLIKA Ha TPUMau.

3. 36epiraiTe BCMOKTYBa/bHWI LLIMAHT 3a [JONOMOTOH0 CTPIYOK [i/181 36epiraHHs LLINaHriB Ha CUMOBIW ronoBLj.

4. ToknagiTb iHWe NpunapAs y BIACiK Ans 36epiraHHs Npunagas Ha CUOBIK ronoBLi. nepep 36epiraHHAM Bonori GinbTpu Ta BHYTPILLHSA
YacTVHa KOHTeMHepa 718 PiGUHMU MOBUHHI 6y TV BUCYLLIEHI;
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6.2 CMUCOK OETAJTEU

11

12

13

14

15

16

17

171

18

CunoBa rosoBKa B 360pi

Po3eTka B 360pi

CucTeMHa nnara B 360pi
MNaHenb perynioBaHHs
LLIBUOKOCTi

PyuKa KepyBaHHS LLIBUAKICTIO
MepeMuKay y 360pi

Pyuka nepemukava

Byson gsuryHa

ByrinbHa LLiTKa (2 W)
LLIHyp XuBNeHHs B 360pi

TpvMay HacagKu

10

n

12

13

HEPA-¢inbTp B 360pi

KoMnoHeHT pamkn  HEPA-
dinbTpa

Koneco B 360pi (2 wr,)
KonicHa Bicb

3acyBKa B 360pi (2 )
EneKkTpocTaTuuHa cTpivka

HakonuuyBanbHui 6ak

BCMOKTyBanbHWiA  OTBip Y
360pi

PonMKoBMI 610K (2 LT,
TKaHWUHHWA NUN036IPHUK

Mana Hacagka 3i LLjiTKOK

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

Pyuka KOHAWLiOHYBaHHS
noBITpSA

MNepexigHuK

Hacagka gns Wwitku
By3on TenekoHTponepa
LLlinvHHa Hacapgka

MNacTMKoBMI NUN036ipHUK

MeTanesa Tpy6ka
MeTanesa Tpy6Ka 3
dikcaTopom

TKaHWUHHWIA / EVA-LUNaHr

[y6ka 4ns BignpaLboBaHOro
noBiTps
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7. YCYHEHHS HECMPABHOCTEN

MOMEPEOMEHHSA 1106 3MEHLWINATA PU3MK YPAKEHHS EMEKTPMYHWAM CTPYMOM,
BUMKHITb PO3ETKY MEPEL YCYHEHHAM HECTIPABHOCTEM

MPOBJIEMA MOX>XJ/TUBA MPUYUHA PILLLEHHA
lepemiay TTyCK/3yMHKA BUMKHEHO, MepeBipTe MOMOXeHHS nepemukada  «Myck/
3yMUHKa».
Mnnococ BigKMoueHMM Bif PO3ETKM. LL{inbHo BCTaBTE BUMKY Y BigMOBiQHY PO3ETKY.
Mnnococ He I'IepeaipTev 3a [J0MOMOrol0 CrpaBHOro npunagy.
3anycKaeThen. HecnpasHa po3eTka. ﬂepe!(OHaMTeCﬂ, L0 BMNKA LUHYpa XXWBMEHHS
MOBHICTHO BCTaB/EHa B PO3ETKY.
MepeMuKay «ycK/3ynuHKa» 3naMmaHni. MoLWKomXXeHy ~ AeTanb  Ma€  MepeBipuTH
KBani¢ikoBaHW nepcoHan abo 3BepHiTbCA [0
TOLLIKOAXKEHO [BUTYH. Y64 NiCNANPOAAXHOro 06CyroBYBaHHS.
BCMOKTYBanbHWI LUNaHT a60 HacaaKm 3a6noKoBaHi. YCyHbTe NepeLLKof/ Ta 3aCMiYeHHS.
BcMOKTYBanbHi TPY6KM 3i6paHi HenpasunbHO. MpaBunbHO 36epiTb BECMOKTYBambHi TPYGKM.
MoraHa MpaBunbHO 3aKpuiTe KOHTeMHep And 6pyAy.
NpOAYKTUBHICTb KoHTeitHep ans 6pyay BiAKpPUTMIA. [ue. po3gin «MPUEOHAHHS TA 3HATTA CUNOBOI
BCMOKTYBaHHS. TOM0BKM».
KoHTelHep ons 6pyAy 3anoBHEHWI. CnopOXHITb KOHTEHEp Ans 6pyay.
3acMiveHi ¢pinbTpy HEPA a60 BUXigHI GinbTpy. CrOpPOXHiTb, 0MCTLTE 260 3aMiHiTb GiNbTp.
MepeBipTe NPaBUNbHICTb BCTAHOBNEHHS GiNbTpIB.
Mwn a6o 6pya . P . f .
HEPA-insTpy a6o BUXigHI GinbTpy He BCTaHOBMEHi a6o | MepekoHalTecs, L0 BOHW BCTAaHOBMEHi Ha
BMyBaETLCA 3 . A . )
nMnococa HenpasubHO BCTAHOB/EHI. micui. Ain. posginu «3AMIHA HEPA-¢inbTpa» Ta
’ «QYALLIEHHSA | 3AMIHA 30BHILLIHIX ®INBTPIB».
3?yK B',” nvnococa MoBITPSAHUI NOTiK < 20 M/C, NMNOCOC GiKCYE 3MEHLLIEHHS Ropaire BTOpUHHE _MoBITRA 3 KOHTPONeM
nicna 3'eAHaHHA 3 ) BCMOKTYBaHHS, MepesipTe MyHKT 54 po3giny
! MOBITPAHOrO MOTOKY. h
€neKTPOIHCTPYMEHTOM. «EKcnnyataljisy.
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8. YTUNI3ALIA TANEPEPOBKA

Lie MapKyBaHHS 03Hauag, L0 Liev NpodyKT 3a60pOHEHO BUKMZATY 3 iHLUMMW NOGY TOBMMM BiAX0ZaMu Ha BCivi TepuTopii EC.

[insi 3an06iraHHs MOXNMBOI LUIKOGM ANs HABKONMWLLIHBOTO CepeaoBMLLa a6o 30OPOB'A NIOAWHU Bif HEKOHTPONBOBAHOTO

YCyBaHH$ BiX0iB yTUNi3y/iTe 110ro 3 BifnOBiAanbHICTHO ANA CIPUSHHS €KOMOTiYHO YACTOMY NOBTOPHOMY BUKOPUCTAHHIO

MatepianbHux pecypcis. LL{o6 nOBEPHY TV CBild 3HOLLIEHWI IHCTPYMEHT, BUKOPUCTOBYTE CUCTEMM 36MPaHHS A NMOBEPHEHHS

a60 3BepHITbCA [0 NPOAaBLS, Y AKOro BW NpuAbanu NpucTpii. BoHn MoxyTb 3a6paTy Liei NpoayKT Ans MOBTOPHOTO
I nepepo6neHHs, 6e3neyHoro Ans QOBKINS.

9. TAPAHTIA

MpogyKLito Dexter po3po6reHo BigMoBigHO [0 HAMBULLMX CTaHLAPTIB AKOCTi TOBAPIB, NPU3HAYEHMX ANS LUMPOKOTO CMIOXMBAHHS.
Ha npunap HagaeTbCs rapaHTif 5 poKiB Bif AaTW NpyUAGaHHs. Lis rapaHTis NOLLMPIOETLCS Ha BCi BUPOGHMYI AiedekT abo fedekTy MaTepianis.
Y pasi HeCripaBHOCTi CMoYaTKy CNif 3BEPHYTUCA 40 CTOPIHKM YCYHEHHS HeCTIpaBHOCTe! («/po6nemu Ta piLLieHHs») B 6poLLypi; SKLLO Npo6neMa
He 3HUKaE, 3BEPHITLCA {0 HANGNMKYOrO MarasuHy.
MpayiBHMUKM MarasuHy 4oKNagyTh YCiX 3yCurb, LLOG6 BUPILLIMTY Npobremy.
PeMOHT i 3aMiHa fieTanei He NofoBXYHTb NOYATKOBWA rapaHTiHWNA TEPMiH.
TapaHTisi He NOLLMPIOETLCS Ha MONMOMKM, LLO BUHWKMW BHACNIAOK HOPMarbHOro 3HOCY a6o HempaBMIbHOTO BUKOPUCTAHHS MpucTpoto. Lie
CTOCYETbCA, 30KPEMa, NepeMmKauiB, BUMMKaYiB 3aX1CHUX CXeM Ta ABUTYHIB Y pasiiX 3HOCY.
3BEPHITb yBary, LU0 fi/15 NEBHWX KPaiH iCHYHOTb 0COBNMBI yMOBYM FapaHTii.
Y pasi CyMHiBiB, 3BepHiTbCS A0 MyHKTY NPOfaxy.
[ins po3rnsay NpeTeH3in, oB'S3aHuX i3 rapaHTier, Heo6XigHE AOTPUMAHHS TaKUX YMOB:
+ Mae 6yT1 HagaHo AOKYMEHT, LLIO MiZTBEPLKYE MOKY MKy
- PeMOHT Ta/a60 3aMiHa AeTanel He 6ynn BUKOHaHi CTOPOHHBOK 0CO60H0.
+ Mpo6nema He € HaCNIAKOM HOPMaNbHOr0 3HOCY.
+ Heo6xigHi po6oTH 3 TEXHIYHOr0 06CNYroBYBaHHS Ta PEMOHTY 6yNW BUKOHAHI HAaneXHUM YNHOM.
+ TpUCTpIt He NifAaBaBCs HAAMIPHOMY BNNWBY; He 6YN0 HEHANEXHO0 NOBOAXKEHHS, HECAHKL{IOHOBAHOI0 BUKOPUCTaHHS abo HeLLlaCHMX
BMMagKis
- ToripLUeHHs He Bif6Yn0Cs BHACNifoK neperpiBaHHs, CIPUYMHEHOr0 3aCMIYEHHAM BEHTUMALINHOO 60Ka.
- HekBanidikoBaHi npaLiBHUK He BUKOHYBaNM XOJHMX POGIT i3 NPUCTPOEM, i He 6yN0 CNPO6 BUKOHATY HEAKICHUIA PEMOHT.
+ IHCTPYMEHT HiKOMW He BifKPUBABCS 1 He PO36MpaBCs.
- [HCTPYMEHT HIKOMW He Nifl[jaBaBCs BN/WBY BONOroro CepefosuLLa (poca, [OLL, 3aHYPEHHS Y BOAY TOLLO)
+ He BMKOPUCTOBYBANMCA HEBILMOBIAHI AeTani, TO6TO AeTani, BUrOTOBMEH iHLUMMM KOMMaHisMW, OKpiM Dexter, AKLLO BOHU BUSBUAMCS
MPUYKMHOIO NOTIPLLIEHHS POGOTU MPUCTPOIO.
+ [HCTPYMEHT He BUKOPUCTOBYBABCA HEHANIEXHIM YUHOM (NEPEBaHTAXEHHS IHCTPYMEHTa a60 BUKOPUCTaHHA HECXBANEHOro Npunagas).
+ TIOLLIKOKEHHS He 6Y10 CNPUYUHEHO 30BHILLHIMW daKTOpPaMu a6o CTOPOHHIMYW NPeAMeTaMm, TaKUMU AK MICOK Y1 KaMiHHS.
+ TOLLKOMXXEHHS He 6yNo CNPUYMHEHO HELLOTPUMAHHSM PEKOMEHL AL i3 TEXHIKM 6e3MEKM Ta IHCTPYKLLiM i3 BUKOPUCTAHHS.
Lle/ iHCTPYMEHT MOXHa eKCrnyaTyBaTu fULLIE B HOPMaNbHWX yMoBaX. 3a60pPOHEHO BUKOPWCTOBYBATH 110r0 sik NPOdeciiHuMin.
OTXe, LAt rapaHTis He PO3MOBCIOMKYETHCA Ha IHCTPYMEHT, SKMIA BUKOPUCTOBYHOTb MifNPUEMCTBA, MICLIEBI OPraHy Braam, a Takox KoMnaHii,
LLI0 HaAakoTb 0r0 B OPEHAY MNaTHO Y 6E3KOLLITOBHO.
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INTRODUCERE

Va multumim cd ati ales acest produs. Atat in faza de proiectare, cét si de fabricare a produselor noastre, depunem eforturi
maxime pentru a garanta o calitate excelentd, care sa raspunda asteptarilor utilizatorilor.

PRECIZARE IMPORTANTA! PENTRU MONTAREA, UTILIZAREA $I INTRETINEREA LA PARAMETRI OPTIMI
A PRODUSULUI, VA RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL iNAINTE DE A UTILIZA PRODUSUL. VA
RUGAM SA FITI ATENTI LA AVERTIZARILE DE BAZA CU PRIVIRE LA SIGURANTA CUPRINSE N ACEST MANUAL I
SA PASTRATI MANUALUL PENTRU CONSULTARE ULTERIOARA.

sau utilizatorul aparatului este responsabil pentru orice
accidente sau vatamari ale persoanelor si/sau deteriorari ale

1. UTILIZAREA PRECONIZATA

A ASPIRATORULUI echipamentului produse tertilor sau bunurilor lor.
Echipamentul trebuie sa fie utilizat numai in scopul
a L. ey preconizat. Orice alta utilizare este considerata o utilizare
PER'CO!.{ In tln;pug utilizarii gresita. Utilizatorul/operatorul si nu producatorul va fi
échipamentutul, rebuie - sa responsabil pentru orice deteriorare si vatamari de orice fel
respectati cateva masuri de ’

; % ; rmar i situatii.
sigurantd de precautie pentru cauzate ca urmare a acestei situatii

aevita ranirile si deteriorarile. Vd rugam sa cititi
intelgral inlst&uctiunile de utilizare si
reglementdrile de siguranta, cu atentia cuvenita.
Pastrati acest manual intr-un loc sigur, astfel 1.2ELEMENTE LIVRATE $1 SCOATEREA DIN
incat informatile sa fie disponibile 1in
permanentd. In cazul in care fincredintati
echipamentul oricérei alte persoane, inmanati si
aceste instructiuni de utilizare si reglementari
de siguranta. Nu ne putem asuma
responsabilitatea  pentru  daunele  sau
accidentele apdrute in urma nerespectarii
acestor instructiuni si a instructiunilor de
siguranta.

11UTILIZARE PRECONIZATA

Acest dispozitiv este preconizat doar pentru urmatoarele
utilizari:
- Aspirarea si extragerea pulberilor uscate periculoase in
conformitate cu clasa de pulberi H conform EN 60335~
2-69, de exemplu rumegus de lemn si praf produs de lac.
Extragerea unui amestec de aer si apa.
Conectarea uneltelor electrice alimentate de la retea
ntr-un mediu uscat.
Aspiratorul a fost testat in conditii de praf si indeplineste
cerintele pentru clasa de praf H pentru pulberi uscate
conform EN 60335-2-69. Este un aspirator pentru ateliere si
nu este adecvat pentru uz casnic.
Orice alta utilizare care nu este permisa in mod expres in
acest manual de instructiuni poate duce la un pericol grav
pentru utilizator si deteriorarea dispozitivului. Operatorul
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Dupd dezambalarea produsului, verificati dacd livrarea
este completd si dacd toate componentele sunt in buna
stare. indepértati toate materialele de ambalare inainte de
utilizare.
1. Ansamblul aspiratorului (filtru HEPAin interior)
2. Suport pentru accesorii
3. Surub(X2)
4. Furtun
5. Duza pentru pardoseala
- Perie (preasamblata)
+ Garnitura din cauciuc
6. Tub de aspirare din metal
7. Tubde aspirare din metal cu inchidere
8. Maner cu comandd de aspirare
9. Duza pentru colturi
10. Duza cu perie mica
11. Adaptor de aspirare
12. Telecomandai (baterie CR2032 Li-Mn in interior)
13. Sac de praf textil
14. Sac de praf din plastic
15. Manual de instructiuni

2. SIMBOLURI

A Atentie

Cititi manualul cu instructiuni de
utilizare. Nerespectarea avertizarilor

|||| si instructiunilor poate avea ca urmare
electrocutarea, incendiul si/sau
vatamari corporale grave.

Aspiratoare de praf din categoria H conform IEC/EN
60335-2-69

AVERTISMENT! Acest aparat contine praf periculos
pentru sanatate. Operatiile de golire si intretinere,
inclusiv indepartarea recipientelor care colecteaza
praful, trebuie realizate doar de cétre persoane
specializate care poarta echipament de protectie
adecvat. Nu utilizati fara sistemul de filtrare
complet.

Energie electrici (prizd aparat
AEEUWA | electrocasnic): <1950 W

Acest produs are marcaj ~CE” si,
prin urmare, respectd standardele

c€ europene  armonizate  aplicabile,
cuprinse in Directiva 2014/53/UE
privind echipamentele radio.

RO instructiuni legale si de sigurantd

3. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

INAINTE DE A UTILIZA ACEST ASPIRATOR, CITITI §I
ASIGURATI- -VA CAATI INTELES TOATE INSTRUCTIUNILE.

AVERTISMENT Operatorii
trebuie sd fie instruiti in mod
adecvat in legaturd cu utilizarea
acestor aparate.

A ATENTlE Acest aparat este
destinat exclusiv utilizarii in

interior.

ATE NT' E Acest aparat trebuie

sa fie depozitat exclusivininterior.

Aparatul trebuie sa fie deconectat

de la sursa de alimentare in timpul
curatarii sau intretinerii si cand se inlocuiesc
piese sau se comuta aparatul la alta functie, prin
scoaterea stecherului din priza.

Acest aparat este prevazut pentru utilizare comerciald, de
exemplu in hoteluri, scoli, spitale, fabrici, magazine, birouri
si spatii de inchiriat. Orice alta utilizare este considerata
necorespunzatoare. Producatorul nu fisi angajeaza
raspunderea pentru nicio deteriorare produsa de utilizarea
necorespunzatoare. in cazul utilizdrii necorespunzitoare,
responsabilitatea fi revine exclusiv utilizatorului.

in timpul utilizdrii echipamentului, trebuie s respectati

cateva masuri de precautie pentru a evita ranirile si

deteriorarile. Va rugam sa cititi manualul de utilizare integral,
cu atentia cuvenita. Pastrati acest manual intr-un loc sigur,
astfel incat informatiile sa fie disponibile in permanenta.
in cazul in care incredintati echipamentul oricdrei alte
persoane, fnmanati si aceste instructiuni de utilizare.

Nu ne putem asuma responsabilitatea pentru daunele

sau accidentele apdrute in urma nerespectarii acestor

instructiuni si a informatiilor de siguranta.

+ Nu ldsati in niciun caz aparatul electrocasnic pornit
nesupravegheat. Daca pdrasiti zona de lucru, opriti
aparatul sau deconectati-l de la sursa de alimentare.

+ Nu aspirati si nu folositi acest aspirator in apropierea
lichidelor inflamabile, a gazelor sau vaporilor explozivi
precum benzina sau alti combustibili, fluide mai usoare,
agenti de curatare, vopsele pe baza de petrol, gaze
naturale, hidrogen sau pulberi explozive precum praful de
carbune, praful de magneziu, praful granulat sau praful
de pusca. Scanteile din interiorul motorului pot aprinde
vaporii sau praful inflamabil.

+ Nu aspirati niciun material care arde sau scoate fum, cum
ar fitigdri, chibrituri sau cenusa fierbinte.

- Asigurati-va ca furtunul si conexiunile sunt intotdeauna
indreptate in sens opus de fata, parul, urechile si ochii

utilizatorului in timpul functionarii si nu indreptati in niciun
caz duza spre persoane sau animale.

- Inainte de utilizare, curatati zona de lucru de orice obiecte

sau bunuri care nu doriti sa fie aspirate.

- Mentineti cablul la distanta de suprafetele incinse.
- Nu expuneti la ploaie. Depozitati in interior.
- Nu deconectati tragadnd de cablu. Pentru a deconecta,

apucati de stecher, nu de cablu.

- Nu utilizati in cazul in care cablul, stecherul sau alte

componente sunt deteriorate.

- Nu trageti de cablu, nu transportati tindnd de cablu, nu

folositi cablul camaner, nuinchidetiusa peste un cablu sinu
trageti de cablu in jurul muchiilor ascutite sau al colturilor.

- Nu manipulati stecherul sau aspiratorul cu méainile ude.
- Verificati la intervale regulate dacd supapa flotanta

pozitionatd sub motor se poate deplasa liber.

- Nu utilizati aspiratorul cu un filtru rupt sau fara filtre

instalate.

- Nu permiteti utilizarea ca jucdrie. Trebuie sa procedati cu

atentie in cazul utilizarii de catre sau in apropierea copiilor.

+ Pentru a reduce riscul de ranire cauzatd de pornirea

accidentald, deconectati cablul electric fnainte de
incarcare sau curatarea filtrului.

- Deconectati de la sursa de alimentare cand nu este utilizat

siTnainte de efectuarea lucrarilor de intretinere.

- Nu acoperiti orificiile de aerisire. Nu aspirati daca orificiile

de aerisire sunt blocate; feriti de praf, scame, par sau orice
obiecte care ar putea reduce fluxul de aer.

- Feriti orificiille si piesele mobile de firele de par,

imbracdminte larga, degete, toate partile corpului.

- Tn cazul in care cablul de alimentare este avariat, acesta

trebuie inlocuit de cdtre producator, un reprezentantul de
service calificat sau persoane avand calificare similara,
pentru evitarea oricarui pericol.

- Acest aparat electric nu este destinat utilizarii de cétre

sau mintale reduse sau lipsite de experlen’ga si cunostlnt,e

- Copiii trebuie supravegheati pentru a vd asigura ca nu se

joaca cu aparatul.

- Pentru protectie suplimentara: Se recomanda utilizarea

aspiratorului impreund cu un dispozitiv de curent rezidual
(DCR) cu un curent rezidual nominal de maximum 30 mA.

doar priza de pe aparat pentru
scopurile specificate in
instructiuni.

ﬁ AVERTISMENT  utilizati

AVERTISMENT in cazul in
care spuma sau lichidul iese din
aparat, opriti imediat.

- Verificati supapa flotantd in mod regulat, pentru a va

asigura ca se misca liber si examinati pentru a identifica
semnele de deteriorare.

- Trebuie sd se ia mdsuri de precautie cand se schimba

accesoriile.
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- In cazul depanrii de citre utilizator, aparatul trebuie s3
fie demontat, curdtat si depanat in mdsura in care este
posibil in mod rezonabil, fara a se produce riscuri pentru
personalul de intretinere si alte persoane. Printre masurile
de precautie adecvate se numara decontaminarea inainte
de demontare, asigurarea ventilatiei de evacuare filtrate
la nivel local in momentul in care aparatul este demontat,
curdtarea zonei de fintretinere si protectia adecvatd
a personalului.

- Realizati o inspectie tehnica cel putin anual, prin care
sa verificati, de exemplu, daca filtrele sunt deteriorate,
dacd aparatul este etans si daca mecanismul de comanda
functioneazd corect.

- Pe langd instructiunile de utilizare si reglementérile
obligatorii pentru prevenirea accidentelor in vigoare in tara
de utilizare, respectati reglementarile aplicabile privind
siguranta si utilizarea corecta.

- Cand se utilizeaza aparate pentru indepértarea prafului,
ritmul in care este schimbat aerul din camera trebuie sa
fie adecvat daca aerul evacuat din aspirator este suflat
in camera (respectati reglementarile aplicabile in tara de
utilizare).

- Tnainte de a incepe lucrul, personalul care utilizeaza
aparatul trebuie s fie informat despre

- utilizarea aspiratorului

- riscurile asociate cu materialul aspirat

- eliminarea in sigurantd a materialului aspirat.

- Tnainte de a transporta rezervorul de colectare, nchideti
toate dispozitivele de inchidere. Nu inclinati aspiratorul
daca este lichid Tn rezervorul de colectare. Nu utilizati un
carlig tip macara pentru a ridica aspiratorul.

- In cazul aparatelor din CLASA H, exteriorul aparatului
trebuie s& fie decontaminat si sters cu o lavetd sau
tratat cu agent de etansare fnainte de a fi dus intr-o
zona periculoasd. Toate piesele aparatului trebuie sa
fie considerate contaminate cand sunt scoase din zona
periculoasd si trebuie sa se ia masurile adecvate pentru
a preveni dispersarea prafului.

- Cand se utilizeazd un cablu prelungitor, verificati sectiunile
transversale minime ale cablului:

Sectiune transversala

Lungime cablu

<16 A <25A
pandla20 m 1,5 mm? 2,5 mm?
20-50m 2,5 mm?2 4,0 mm?

Pentru punctul de siguranta de maijos, vd rugdm sa consultati

partea respectiva din manual:

-scheme, diagrame, descrieri si explicatii necesare
pentru utilizarea, intretinerea si repararea in siguranta
a aparatului si pentru verificarea functiondarii sale corecte;

- informatii referitoare la punerea in functiune, utilizarea,
manipularea, transportul si depozitarea in siguranta
a aparatului tindnd seama de greutatea sa;

—instructiuni pentru a permite efectuarea in siguranta
a activitatilor de reglare si intretinere, inclusiv masurile
de protectie care trebuie sé se ia in timpul acestor operatii;

- conditiilen care aparatulindeplineste cerinta de stabilitate
n timpul utilizarii, transportului, asamblarii, demontarii
cand este scos din uz, al testdrii sau fintreruperilor
programate de functionare;

—procedura care trebui urmatd pentru a preveni
situatiile nesigure in cazul unui accident (de ex.
contactul cu sau scurgerea detergentilor, a acidului de
baterie, combustibilului sau uleiului) sau al defectarii
echipamentului;

- tipulsi frecventa inspectiilor si a activitatilor de intretinere
necesare pentru functionarea in siguranta, inclusiv masuri
deintretinere preventiva.

—-madsuri de precautie care trebuie si fie luate cand se
schimba periile sau alte accesorii.

AVERTISMENT  Evitati

orice contact al cablului de

alimentare cu periile rotative.

efectuati activitati de service

sau de reparatii, toate obiectele

contaminate care nu pot fi
curatate in mod adecvat trebuie eliminate;
aceste obiecte trebuie aruncate in saci
impermeabili,conform reglementarilor actuale
de eliminare a deseurilor respective.

é AVERTISMENT Cind

AVERTISMENT

- Asigurati-va ca copiii nu au acces sub nicio forma la bateria
tip pastila.

- Este strict interzisa inghitirea bateriilor tip pastild. Daca
banuiti cd o persoand ainghitit o baterie tip pastild, soliciati
imediat asistent medicala. Inghitirea bateriilor tip pastila
poate provoca arsuri interne grave si moartea in decurs de
2ore.

- Asigurati-va cd inlocuirea bateriei tip pastild se efectueaza
corect.

- Exista riscul de explozie.

- Utilizati exclusiv bateriile tip pastild indicate expres in
acest manual de utilizare.

- Nu utilizati alte baterii tip pastild sau alte forme de
alimentare electrica.

- Nu fincercati sd reincdrcati bateria tip pastild si nu
scurtcircuitati bateria tip pastila. Bateria tip pastila poate
curge, exploda, lua foc, ducand la vatdmari corporale.

- Scoateti bateria tip pastild descdrcatd si eliminati-oin mod
corespunzator.
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- Bateria tip pastild descarcata poate curge si poate deteriora produsul sau poate provoca vatamari corporale.
+ Nu supraincalziti bateria tip pastila si nu o aruncatiin foc. Bateria tip pastila poate curge, exploda, lua foc, ducand la vatdmari

corporale.

+ Nu deteriorati bateria tip pastila si nu o dezasamblati. Bateria tip pastild poate curge, exploda, lua foc, ducand la vatdmari

corporale.

- Evitatiorice contact al bateriilor tip pastila deteriorate cu apa. Litiul scurs se poate amesteca cu apa, eliberand hidrogen, ceea

ce poate provoca incendii, explozii sau leziuni corporale.

4. DATE TEHNICE

Numar model

1500DWDP-30.5001

Tensiune nominala

220-240V~ 50 Hz

Valoare nominald iesire 1500 W
Consumul maxim de energie al prizei de alimentare a uneltei electrice 1950 W
Clasade protectie I
Tipul protectiei IPX4
Greutate (inclusiv accesorii) 14,3 kg

Debit volum maxim 126 m*h (35 L/S)
Presiune negativa maxima 215 hPa (21,5 KPa)
Volum rezervor 301

Nivel de presiune acustici (L,,)

73dB(A); K,,=2 dB

Vibratii (a,)

a,<2,5m/s? K=1,5m/s?

STATIE DE TRANSMISIE PORTABILA

Tensiune nominal (U) 3v
Baterie CR2032 (Li-Mn)
Razi de actiune (faré obstacole) 10m

Bandé de frecventd

2400-2483,5 MHz

Putere transmisa

-1,35dBm

INFORMATII PRIVIND EXPUNEREA LA FRECVENTE RADIO

Acest dispozitiv a fost testat si respecta limitele aplicabile privind expunerea la frecvente radio (RF).

5. ASAMBLAREA (BROSURA 2)

5.1DEZAMBALAREA

sufocare.

Pericol Echipamentul si materialul de ambalare nu sunt jucarii. Nu ldsati copiii sa se
joace cu pungi de plastic, folii de plastic sau piese mici. Exista un pericol de inghitire sau
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Vd rugdm sa verificati daca articolul este complet. Dacé lipseste ceva, contactati centrul nostru de service sau magazinul
de unde ati cumpdrat produsul, in cel tarziu 5 zile lucratoare dupa achizitie si prezentand un bon de cumpérare valabil. De
asemenea, consultati tabelul de garantie din informatiile de service de la sfarsitul instructiunilor de utilizare.

- Deschideti ambalajul si scoateti cu grijd echipamentul.

- Indepartati materialul ambalajului si orice intrituri de ambalare si/sau transport (daca exista).

- Verificati dacd toate articolele sunt furnizate.

- Inspectati echipamentul si accesoriile pentru a vedea daca au suferit deteriorari in timpul transportului.

- Dacé este posibil, vd rugdm sa pastrati ambalajul pana la sfarsitul perioadei de garantie.

5.2INAINTE DE A PORNI ECHIPAMENTUL

1. Aliniati suportul pentru accesorii cu spatele capului electric.
2. Fixati suportul pentru accesorii cu suruburile furnizate.

3. MONTAREA $I DEMONTAREA SACILOR

AVERTISMENT acest aparat contine praf periculos pentru sanatate. Operatiile de

golire si intretinere, inclusiv indepértarea recipientelor care colecteazi praful, trebuie

realizate doar de catre persoane specializate care poartd echipament de protectie
adecvat. Nu utilizati fara sistemul de filtrare complet.

AVERTISMENT inainte de a conecta echipamentul la sursa de alimentare,
asigurati-va ca datele de pe placuta cu valori nominale sunt identice cu tensiunea de
alimentare.

Echipamentul poate fi conectat doar la o priza cu protectie la curentare.

AVERTISMENT Rrisc de rinire prin pornire accidentala. Nu introduceti stecherul in
prizé pana cand dispozitivul nu este complet pregitit de utilizare.

Aparatul are urmatorii saci:
- Sac de praf textil:
- Aspirare uscata pentru substante nepericuloase.
- Sac de praf din plastic
- Aspirare uscata pentru substante periculoase, care trebuie utilizat impreund cu sacul de praf textil.
Cand se aspira materiale cu praf din clasa H, utilizati sacul de praf textil si sacul de praf din plastic.

Montarea sacului de praf din plastic

Familiarizati-vé cu elementele de control al functiondrii inainte de a utiliza dispozitivul prima data.

1.intrerupitor pornit/oprit

Aparatul are doua moduri de functionare.

+ OPRIT: Aparatul este oprit.

- PORNIT: Aparatul este pornit.

- AUTOMAT: Aparatul porneste automat cand este pornita o unealta electricé conectata.

2.CONTROLERUL DE DEBITVOLUM
+ MIN: Debit volum minim
+ MAX: Debit volum maxim

3. TELECOMANDA

- Buton: porneste si opreste aspiratorul (comutator pornit/oprit: AUTOMAT).

- LED: se aprinde verde cand este apasat butonul.

- Inlocuirea bateriei (CR2032):

inlocuiti bateria dacd LED-ul nu se mai aprinde cand se apasa butonul.

1. Rotiti capacul compartimentului bateriei cu 0 moneda potrivita. indepartati capacul.
2. Indepértati bateria. Duceti bateria la un punct de colectare.

3. Introduceti o baterie noud. Polul este indreptat in sus.

4. Inchideti compartimentul bateriei cu capacul.

5.3 ASAMBLARE

1. FIXAREA $1 INDEPARTAREA CAPULUI ELECTRIC

Demontarea capului electric

1. Deblocati dispozitivul de blocare de pe recipientul de murdarie.
2. Scoateti capul electric afara.

Asamblarea capului electric
1. Asezati capul electric pe recipientul de murdérie. Panoul de control indica spre conectorul de aspirare.
2. Blocatidispozitivul de blocare de pe recipientul de murdarie.

2. ATASAREA SUPORTULUI PENTRU ACCESORII
Este necesara o surubelnitd in cruce (Phillips) & PH2.

AVERTISMENT Acest sac nu este o jucarie. Pentru a evita pericolul de sufocare, nu
ldsati acest sac din plastic la indemana copiilor! Sacul s-ar putea lipi pe gurd si nas si
impiedica respiratia. Nu utilizati acest sac in leagane, patuturi, cosuri sau tarcuri de joaca

pentru bebelusi.

1. Scoateti capul electric. Scoateti sacii prezenti in recipientul de murdarie.
Asezati sacul de praf din plastic in recipientul de murdérie, cu deschiderea indreptatd inainte.
3. Trageti gura sacului de praf din plastic in interiorul recipientului de murdarie peste conectorul de aspirare. Inelul de
etansare de pe gura sacului de praf din plastic trebuie s& fie asezata pe marginile de pe conectorul de aspirare.
Asigurati-va ca sacul de praf din plastic este complet lipit de peretii interiori al recipientului de murdérie.
5. Tndoiti restul sacului de praf din plastic peste marginea recipientului de murdarie.
6. Efectuatiuna dintre urmatoarele activitati:
- ase vedea Instalarea sacului de praf textil
- asamblati capul electric.

N

Ea

Instalarea sacului de praf textil

1. Scoateti capul electric.

2. Efectuatiuna dintre urmatoarele activitati:
- Scoateti sacii prezenti in recipientul de murdarie.
- Daca doriti sd aspirati substante periculoase: a se vedea Instalarea sacului de praf din plastic.

3. Asezatisacul de praf textil in recipient, cu deschiderea indreptatd inainte.

4. Trageti gura sacului de praf in interiorul recipientului de murdarie peste conectorul de aspirare. Inelul de etansare de pe
gura sacului de praf textil trebuie sa inconjoare complet marginile de pe conectorul de aspirare.

5. Asigurati-va cd sacul de praf textil este prins.

6. Asamblati capul electric.

indepirtarea sacului de praf textil X

Daca este utilizat si sacul de praf din plastic, consultati Indepartarea sacului de praf din plastic.

1. Scoateti capul electric. .

2. Trageti gura sacului de praf textil de pe conectorul de aspirare. Inchideti sacul de praf textil trdgand placuta pentru
inchidere.

3. indepértati sacul de praf textil de pe recipientul de murdarie. Eliminati sacul de praf textil respectand regulile de protectia
mediului.

4. Efectuatiuna dintre urmatoarele activitati:
- Montarea sacului de praf din plastic
- Instalarea sacului de praf textil

5. Asamblati capul electric.
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departarea sacului de praf din plastic

indepartarea furtunului de aspirare. Asigurati-va ca conectorul de aspirare este inchis prin inchiderea capacului.
Scoateti capul electric.

Pliati sacul de praf din plastic in sus.

Tnchide’gi sacul de praf din plastic cu un colier pentru cablu.

Trageti gura sacului de praf din plastic si, daca este cazul, a sacului de praf din plastic din conectorul de aspirare.
inchideti sacul de praf din plastic: Trageti banda de inchidere.

indepartati cu grija sacul de praf din plastic inchis din recipientul de murdarie, fira s il deteriorati.

Eliminati sacul de praf din plastic folosit in conformitate cu cerintele legale.

Efectuati una dintre urmatoarele activitati:

- Montarea sacului de praf din plastic

- Instalarea sacului de praf textil

Asamblati capul electric.

4. ATASAREA S| INDEPARTAREA FURTUNULUI DE ASPIRARE

Atasarea furtunului de aspirare

1.
2.

Deschideti capacul.
Introduceti capétul de blocare al furtunului de aspirare in conectorul de aspirare. Veti auzi un clic care semnaleaza fixarea.

indepirtarea furtunului de aspirare

1.

2.

Apésati si mentineti apasat elementul de blocare de pe furtunul de aspirare si trageti furtunul de aspirare afara de pe
conector.
Asigurati-va ca se inchide bine capacul pe conectorul de aspirare

5. INSTALAREA ACCESORIILOR DE ASPIRARE
Urmatoarele accesorii pot fi conectate la furtunul de aspirare din material textil sau intre ele:

Maner cu comanda de aspirare:

se poate adduga sursd secundara de aer la debitul de aer cu comanda aspiratiei.

Tuburi de aspirare din metal:

Dac4 utilizati ambele tuburi de aspirare, atasati tubul de aspirare cu al doilea dispozitiv de blocare. in acest mod puteti agita
tubul de aspirare pe suportul tubului de aspirare in timpul pauzelor scurte.

Duza pentru pardoseald

5.4MOD DE OPERARE
1. INAINTE DE UTILIZARE

Aspiratorul este echipat cu sistem de monitorizare a debitului de volum. Monitorizarea debitului de aer este fixata la
o valoare de 20 m/s, indiferent de pozitia controlerului de debit volum. Dacd aceastd valoare este depasitd, de ex. pentru cd
s-a acumulat murdarie in furtunul de aspirare, sacul cu filtru de sigurantd este plin sau un filtru plat plisat lipseste sau este
infundat, se aude un semnal sonor de avertisment.

Solutie

- Mariti debitul de volum cu ajutorul controlerului de debit de volum.

- Adaugati aer secundar cu controlul de aspirare.

- Indepértati blocajele din furtunul de aspirare si accesorii.

Cand utilizati aspiratorul, asigurati-va ca rotile acestuia sunt blocate cu franele de imobilizare. Acest lucru protejeaza
aspiratorul impotriva rostogolirii accidentale. Testati rotile pentru a vedea cum functioneaza inainte de a le utiliza pe
suprafata respectiva.

Informati-va despre reglementarile/legile aplicabile privind manipularea pulberilor periculoase din tara dumneavoastra.
Aspiratorul poate fi utilizat pentru aspirarea si extragerea urmatoarelor materiale: Pulberi cu o valoare de expunere limitd
<0,1mg/m?

Aspiratorul nu trebuie sa fie utilizat in incaperile in care exista un risc de explozie.

Utilizati mufa aparatului numai in scopurile urmatoare: Conectarea uneltelor electrice alimentate de la retea intr-un mediu
uscat.

2. ASPIRAREA USCATA

NOTA: Filtrul HEPA se poate infunda cand sunt aspirate cantitati mari de praf fin. in acest caz, recomandém si utilizati un sac
cu filtru.

Pornirea

1.

Setati un debit de volum cu ajutorul controlerului de debit de volum.
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2. Setati comutatorul de pornire/oprire in pozitia ON - PORNIT.

Oprirea
1. Setati comutatorul de pornire/oprire in pozitia OFF - OPRIT.
2. Decontaminati aparatul daca este necesar.

3. UNEALTA DE ASPIRARE

NOTE:
Dacé este posibil, utilizati manerul cu controlul aspirarii. Apoi puteti adauga aer secundar cu controlul aspirdrii, dacd este
necesar.
Daca aerul evacuat este eliminat in incapere, trebuie sa existe o rata suficientd a schimbului de aer L in incapere. Pentru
arespecta valorile limitd necesare, debitul de volum recirculat nu trebuie sa depdseasca 50% din debitul de volum de aer
curat (VR volumul camerei x rata de schimb a aerului LW). Respectati de asemenea reglementdrile nationale si regionale.
Filtrul HEPA se poate infunda cand sunt aspirate cantitati mari de praf fin. in acest caz, recomandam s utilizati un sac cu
filtru.

Pregitire
1. Conectati adaptorul de aspirare la méanerul cu control al aspirdrii.
2. Conectati orificiul de aspirare al uneltei electrice la adaptorul de aspirare.
3. Conectatiunealta electrica la aparat. in functie de tipul uneltei, urmati una dintre optiunile de mai jos:
Unealté electricilaCAcu stecher de retea: Introduceti stecherul de retea al uneltei electrice in mufa aparatului

Pornirea

AVERTISMENT Verificati intotdeauna compatibilitatea puterii maxime a prizei de
alimentare a uneltei electrice fata de specificatiile uneltei utilizate, inainte de conectare,
pentru a preveni supraincércarea.

1. Setati debitul de volum necesar folosind controlerul de debit de volum.
2. Setati comutatorul de pornire/oprire al aparatului in pozitia AUTOMAT.
Unealté electricdlaCAcu stecher de retea Aspiratorul va porni siseva opri automat Tmpreuné cu unealta conectata.

Oprirea
1. Setati comutatorul de pornire/oprire al aparatului in pozitia OPRIT.
2. Deconectati manerul cu control de aspirare si adaptorul de aspirare de la unealta electrica.
3. Infunctie de tipul uneltei, deconectati dupa cum urmeaza:
. Unealté electricdlaCAcu stecher de retea Deconectati unealta electricé de la mufa aparatuluL

4. Decontaminati sau curatati aparatul daca este necesar.

4. ASPIRAREA UMEDA

PERICOL Ppericol de soc electric. Evitati orice contact al corpului cu apa care urmeaza
sa fie aspirata.

A\

AVERTISMENT nNu utilizati sacul de praf textil si/sau sacul de praf din platic la

A

aspirarea umeda.

NOTE:
Nu utilizati aspiratorul pentru a aspira lichide inflamabile sau explozive precum petrol, ulei, alcool sau solventi. Nu aspirati
pulberi ﬁerbln'gl aprinse sau explozive. Nu utilizati aspiratorul in camere in care exista un risc de explozie. Pulberlle vaporii
sau lichidele se pot aprinde sau pot exploda.
Opriti aparatul imediat daca spuma sau lichidul se scurge in afara.
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intimpul aspirariiumede, un contact intrerupe motorul cand recipientul de murdarie este plin. Goliti recipientulde murdarie.
Asigurati-va ca duza de aspiratie nu este complet in apa, pentru a permite intotdeauna aerului sa intre in aparat.

in cazul aspirarii umede, asigurati-vd ca aspiratorul este intotdeauna mai sus decat suprafata apei care urmeaza sa fie
aspirate. In caz contrar, poate apirea efectul de sifon.

Pornirea
1. Setatiun debit de volum cu ajutorul controlerului de debit de volum.
2. Setati comutatorul de pornire/oprire in pozitia ON - PORNIT.

Oprirea

1. Setati comutatorul de pornire/oprire in pozitia OFF - PORNIT.

2. Goliti recipientul de murddrie imediat dupd aspirare, deoarece nu este conceput pentru stocarea lichidelor.
. indepérta’gi furtunul de aspirare.
+ Goliti recipientul de murdarie prin conectorul de aspirare.
- Dupa incheierea activitatii: Stergeti interiorul recipientului de murdarie pentru a-lusca.

3. Decontaminati aparatul daca este necesar.

5. TRANSPORT!
Opr|t| dispozitivul si deconectati stecherul de la priza electrica. Asigurati-va cd piesele mobile s-au oprit complet.
Curatati bine aparatul nainte de a-l scoate din zona contaminata.
Plesele care nu pot fi curdtate complet trebuie sa fie inchise etans intr-un sac de plastic pentru transport.
Asigurati-va ca se inchide bine capacul pe conectorul de aspirare.
Transportati aparatul tindndul de manerul pentru transport.
Depozitati tubul de aspirare, adaptorul de aspirare, duza de pardoseala si alte accesorii in zona de depozitare a accesoriilor
de pe capul electric.

AVERTISMENT scoateti cablul electric din sursa de alimentare inainte de
adesfasuraorice lucrari de intretinere.

5.5 CURATAREA, INTRETINEREA S| COMANDAREA PIESELOR DE SCHIMB
AVERTISMENT Socelectric! Risc de ranire din cauza pornirii accidentale. Protejati-
va cand efectuatilucrarideintretinere sau de curatenie. Opriti dispozitivul si deconectati

A stecherul de la priza. Trebuie sa solicitati executarea oricaror lucréri de reparatii si

intretinere care nu sunt descrise in prezentele instructiuni de cdtre un depanator autorizat sau
o persoana cu calificare similara. Utilizati doar piese de schimb originale.

1 CURATAREA

NOTA! Risc de deteriorare! Curatarea necorespunzdtoare poate deteriora aparatul. Nu pulverizati apa pe aparat. Nu folositi
agenti de curatare abrazivi sau solven’gl

NOTA: inainte de a scoate aparatul dintr-o zona periculoasa, carcasa aparatului trebuie sa fie decontaminat prin proceduri
de extragere a prafului si stearsa sau tratata cu agent de etansare. Toate piesele echipamentului trebuie sa fie considerate
contaminate cand sunt scoase din zona periculoasa si trebuie sa se ia masurile adecvate pentru a preveni dispersarea prafului.
1. Goliti recipientul de murdarie.

2. Curéatati recipientul de murdarie cu o carpa umeda.

3. Tnlocuiti sacul plin.

2.BUTON DE CURIR'!'ARE AFILTRRULUI

Cénd debitul de aer scade (<20 m/s) si se aude un semnal de avertisment sonor, puteti ameliora functionarea apasand butonul
de curdtare afiltrului.

1. inchideti conectorul de aspirare cu capacul.

2. Setati controlerul de debit de volum la MAX. Porniti dispozitivul (PORNIT).

3. Apasati butonul de curdtare a filtrului de trei ori timp de trei secunde.

4. Aerul este suflat prin filtrul HEPA pentru a indeparta reziduurile si murdaria.
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3.INLOCUIREA FILTRULUI HEPA

Este necesard o surubelnita @TZOH.

1. Scoateti capul electric. Asezati capul electric cu partea de sus indreptata in jos.
Slabiti suruburile de siguranta.

Pliati maneta n sus si trageti de cadrul filtrului HEPAin sus, in exteriorul capului electric.
impingeti filtrul HEPA1n jos, scotandu-1 de pe cadrul filtrului,intr-un sac de praf etans.
Curéatati cadrul filtrului.

Asezati un nou filtru HEPA Tn cadrul filtrului.

Asezati cadrul filtrului in capul electric si pliati maneta in jos.

Fixati cadrul filtrului cu suruburi de siguranta.

Montati capul electric.

NG s ®N

4. CURATAREA SI INLOCUIREA FILTRELOR DE IESIRE

NOTE:

Daca filtrul HEPA este intact si nu sunt acumulate substante periculoase, nu trebuie neaparat curatate sau inlocuite filtrele de
iesire.

Aparatul are un filtru de iesire de fiecare parte. inlocuiti un filtru de iesire doar cu un alt filtru de iesire identic.

1. Apasatiurechiusa de pe iesirea de aer de evacuare.

2. indepértati iesirea de aer de evacuare.

3. Tnlocuitifiltrul de iesire.

4. Introducetiiesirea de aer de evacuare cu filtrul de iesire.

5.INTRETINERE S| REPARATII

NOTE:
in cazul intretinerii de catre utilizator, aparatul trebuie s& fie demontat, curétat si depanat in masura in care este posibil,
faraase produce riscuri pentru personalul de intretinere si alte persoane. Printre masurile de precautie adecvate se numara
decontaminarea fnainte de demontare, asigurarea ventilatiei fortate filtrate la nivel local in momentul in care aparatul este
demontat, curatarea zonei de service si echipamente de protectie adecvate pentru personal.
Cand efectuati lucrari de intretinere sau reparatii, orice obiecte contaminate care nu pot fi curdtate in mod satisfacator
trebuie eliminate. Aceste obiecte trebuie aruncate in saci impermeabili in conformitate cu reglementarile aplicabile pentru
eliminarea unor astfel de deseuri.

Inspectiile anuale
Producatorul sau o persoana instruita trebuie sa realizeze o inspectie tehnicd cel putin o data pe an - aceasta constand,
de exemplu, din verificarea deteriordrii filtrelor, a etansarii aparatului si a functiondrii corecte a dispozitivului de control.
in plus, eficienta de filtrare a aparatului trebuie sa fie testata cel putin anual, in conformitate cu EN 60335-2-69 22.AA.201.2.
Cerintele nationale pot mentiona testarea mai frecventa. Daca testul nu este trecut, trebuie sa fie repetat cu un nou filtru
principal.

Comandarea pieselor de schimb si a accesoriilor

Vd rugdm s furnizati urmatoarele informatii cdnd comandati piese de schimb:
1. Tipulunitatii

2. Numarulde articol al unitatii

3. Numarul de identificare al unitatii

4. Numarul piesei de schimb necesare

Pentru cele mai recente preturi si informatii, vizitati magazinul nostru.

5.6 DEPOZITAREA

AVERTISMENT infasurarea prea strans a cablului de alimentare pune presiune pe
cablu si poate duce la deteriorare. Un cablu deteriorat este un pericol de soc electric, putand
cauza ranirea personalului sau deteriorari materiale.

Depozitatiintotdeauna dispozitivul si accesoriile curate, uscate si protejate impotriva prafului si nu le lasati la indeméana copiilor.
NOTE:
Recipientul de murddrie nu este adecvat pentru pastrarea lichidelor. Goliti recipientul de murddrie dupd aspirarea umeda.
Cand recipientul de murdarie este curat si nu sunt introdusi saci, puteti depozita accesoriile in acesta daca este necesar.



Pregitirea aparatului pentru depozitare 6. VEDERE EXTINSA CU LISTA PIESELOR

P W

Tnfésura’gi cablul de alimentare pe suporturile de depozitare a cablului de alimentare.

inceeace priveste tubul de aspirare, agatati-| pentru blocare cu urechiusa de fixare de pe suport. : .
Depozitati furtunul de aspirare si benzile pentru depozitarea acestuia de pe capul electric. 61 VEDERE DETALIATA
Depozitati celelalte accesorii in zona de depozitare a accesoriilor de pe capul electric. Filtrele umede si partea interioard a
recipientului pentru lichid trebuie uscate inainte de depozitare.

e
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6.2LISTA COMPONENTELOR

. 2 Suport pentru accesorii 13 Duza cu perie mica .
U Ansamblu cap electric AVERTISMENT PENTRUAREDUCE RISCUL DE SOC ELECTRIC, DECONECTATI INAINTE
1 Ansamblu suport prizi 3 Ansamblu HEPA 14 Maner aer conditionat DE DEPANARE
12 Ansamblu placi principal 4 Componentd cadru HEPA 15 Adaptor
13 | Placidecontrolalvitezei | | 5 | Ansambluroata (x2) 16| Duzdcu perie PROBLEMA CAUZA POSIBILA SOLUTIE
P 6 Axroatad 17 Ansamblu telecomanda ificati iti i i
i Buton de control al vitezei Comutatorul de pornire/oprire este oprit. X;:;?gatl pozitia comutatorului de pornire/
7 Ansamblu zavor (X2) 18 Duza pentru colturi -
15 | Ansamblu comutator ) Introduceti ferm fintr-o prizd electrici
B . . . Deconectat la de la sursa de alimentare. P
8 Banda electrostaticad 19 Sac de praf din plastic adecvatd.
16 Buton comutator .
° R de colect 20 Tub metali Aspiratorul nu Verificati cu un aparat electrocasnic bun.
17 Ansamblu motor €zervor de colectare ub metatic porneste. Priza electricd defecta. Asigurati-va ca este complet conectat cablul
. de alimentare intr-o priza electrica.
Ansamblu perie de carbon 10 Ansamblu port de aspirare 21 Tub metalic cuinchidere ¢ aumentare o prizd efectnicd
Al (x2) - . - Comutatorul de pornire/oprire este defect. Solicitati verificarea piesei deteriorate de
n Unitate roata (X2) 22 | Furtuntextil/EVA citre o persoand calificatd sau contactati
18 | Ansamblu  cablu  de Motorul este deteriorat. linia de service dupd vanzare.
alimentare 12 Sac de praf textil 23 Burete de evacuare -
Furtunul de aspirare si duzele sunt blocate. Indepértati obstacolele si blocajele.
Tuburile de aspirare nu sunt asamblate corect. Asamblati corect tuburile de aspirare.
Performanti de inchideti corect recipientul de murdarie.
colectare slab3 Recipientul de murdarie este deschis. Consultati FIXAREA Sl INDEPARTAREA
’ CAPULUI ELECTRIC.
Recipientul de murdarie este plin. Goliti recipientul de murdarie.
Filtrul HEPA sau filtrele de iesire sunt infundate. Goliti, curatati sau inlocuiti filtrul.
Verificati daca filtrele sunt instalate corect.
Praful sau murdaria . . . Asigurati-vd cd sunt instalate in pozitia
estesuflat/aafara | Fie\e HEPA sau de iesire nu sunt instalate deloc | coreets” Consultati INLOCUIREA FILTRULUI
din aspirator. gresit HEPAsi CURATAREASI INLOCUIREAFILTRELOR
DE IESIRE.
Semnal sonor de la < . o
VC dupa o conexiune | Debitulde aer este <20 m/S,VC adetectat reducerea Adal{gat'! aer sgcundar cu cont.rol alaspiratiel,
", I verificati sectiunea de functionare, punctul
cuounealtd debitului de aer. 54 ; ; ;
electrica. o

7. DEPANARE
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8. ELIMINARE $I RECICLARE

Acest marcaj indica faptul cd echipamentul nu trebuie eliminat impreuna cu alte deseuri menajere in cadrul UE.

Pentrua prevenieventuale efecte negative asupra mediului sau a sanatatii umane prin eliminarea necontrolatd

a deseurilor, reciclati acest echipament in mod responsabil in vederea promovarii reutilizarii durabile

aresurselor materiale. Pentru a returna dispozitivul uzat, utilizati sistemele de returnare si colectare sau luati

legdtura cu magazinul de unde ati cumpdrat echipamentul. Acesta poate prelua echipamentul in vederea
I recicldrii sale conform normelor referitoare la mediu.

9. GARANTIE

Produsele Dexter sunt concepute pe baza celor mai riguroase standarde de calitate pentru produsele destinate publicului larg.
Produsul are o garantie de 5 ani incepand de la data achizitiei. Aceasta garantie acopera toate defectele de fabricatie si de
material.
in cazul unei defectiuni, va rugim sa consultati mai intai pagina de depanare (probleme si solutii) din brosura; daca problema
persistd, adresati-va celui mai apropiat magazin.
Magazinul va depune toate eforturile pentru a va rezolva problema.
Reparatiile si schimbarea pieselor nu prelungesc durata garantiei initiale.
Defectiunile rezultate din uzura normald sau din utilizarea incorectd a produsului nu sunt acoperite de garantie. Intrd in aceastd
categorie, printre altele: comutatoarele, intrerupatorul de circuit de sigurantd si motoarele, in caz de uzura.
Retineti cd exista conditii de garantie specifice pentru anumite tari.
Daca aveti dubii, adresati-va punctului de vanzare.
Pentru ca reclamatiile referitoare la garantie sa fie luate in considerare, sunt necesare urmatoarele:

- Furnizarea dovezii achizitiei

- Absenta reparatiilor si/sau schimbdrilor de piese efectuate de cétre o terta parte.

- Problema nu trebuie sa fie legata de uzura normala.

- Lucrdrile de intretinere si reparatii obligatorii trebuie sa fi fost efectuate corespunzator.

- Nu trebuie sa fi fost exercitatd fortd, sd se fi aplicat o manevrare incorecta sau utilizare neautorizata sau sa fi avut loc

accidente
- Nutrebuie sa se fi produs o deteriorare ca urmare a supraincalzirii din cauza infundarii unitdtii de ventilatie.
+ Nu trebuie sa se fi efectuat lucrari asupra produsului de cétre o persoana necalificatd si nu trebuie sa fi fost incercate
reparatii incorecte.

- Unealta nu trebuie sa fi fost niciodatd demontata sau deschisa.

- Unealta nu trebuie s fi fost niciodata folosita intr-un mediu umed (rou3, ploaie, scufundare in apa...)

- Nutrebuie sé fi fost utilizate piese incorecte, piese care nu au fost produse de Dexter dacd se dovedesc a fi cauza deteriorarii.

- Unealta nu trebuie s fi fost folosita incorect (suprasolicitarea uneltei sau utilizarea unor accesorii neaprobate).

- Deteriorarea nu trebuie sa fi fost produsa din cauze externe sau de corpuri straine, cum ar fi nisip sau pietre.

- Deteriorarea nu trebuie sa fi rezultat din nerespectarea recomandarilor de siguranta si a instructiunilor de utilizare.
Echipamentul trebuie utilizat in conditii normale si in scopuri necomerciale.
Prinurmare, sunt excluse de la aceastd garantie produsele utilizate de companii, autoritatile locale, dar si companiile care ofierd
servicii de inchiriere gratuita sau contra-cost a echipamentului.
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INTRODUCTION

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of our efforts
into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT, TO BE KEPT FOR FUTURE REFERENCE :
PLEASE READ CAREFULLY

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON
SETTING IT UP, USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ
THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC WARNINGS
RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

1. INTENDED USE OF VACUUM misuse. The user / operator and not the manufacturer

will be liable for any damage or injuries of any kind

CLEANER caused as a result of this.

DANGER When using the
equipment, a few safety pre | 125COPE OF DELIVERY & UNBOXING

cautions must be observed to avoid

injuries and damage. Please read .
the complete operating instructions and safety
regulations with due care. Keep this manual in
a safeplace, so that the information is available at
all times. If you give the equipment to any other
person, hand over these operating instructions
and safety regulations as well. We cannot accept
any liability for damage or accidents which arise
due to afailure to follow these instructions and the
safety instructions.

1T1INTEND TO USE

This device is only intended for the following uses:
- Suction and extraction of hazardous dry dusts
according to dust class H according to EN 60335-2-
69, e.g. dusts from wood and varnish.
Extraction of an air-water mixture.
Connecting mains-operated power tools in a dry
environment.
The vacuum cleaner has been dust -tested and
complies with dust class H for dry dusts according to
IEC/EN 60335-2-69. It is a workshop vacuum cleaner
and is not suitable for household use.
Any other use that is not expressly permitted in this
instruction manual may pose a serious hazard to the
user and result in damage to the device. The operator
or user of the machine is responsible for any accidents
or personal injury and/or material damage to third
parties or their property.
The equipment is to be used only for its prescribed
purpose. Any other use is deemed to be a case of

=
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After unpacking the product, check if the delivery is
complete and if all parts are in good condition. Remove
all packaging materials before use.

1. Vacuum assembly (HEPA filter inside)
2. Attachment holder

3. Screw (X2)

4. Hose

5.

Floor nozzle

- Brush (pre-assembled)

- Rubber lip

6. Metal suction tube

7. Metal suction tube with lock
8. Handle with suction control
9. Crevice nozzle

10. Small brush nozzle

11. Suction adapter

12. Remote controller (battery CR2032 Li-Mn inside)
13. Textile dust bag

14. Plastic dust bag

15. Instruction manual

2. SYMBOLS

A Caution

Read the instruction manual. Failure to

.. follow the warnings and instructions

L--I may result in electric shock, fire and/or
serious injury.

Vacuum cleaners of dust category H according to
IEC/EN 60335-2-69

WARNING! This appliance contains dust that is
harmful to health. Emptying and maintenance
operations, including the removal of dust
collection containers, must only be carried out
by professionals wearing appropriate protective
equipment. Do not operate without the complete
filtration system.

1950W Power (Appliance socket): <1950 W

This product is marked with "CE" and
comply therefore with the applicable

c € harmonized European standards listed
under the Radio Equipement Directive
2014/53/EU.
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3. SAFETY INSTRUCTIONS

READ AND UNDERSTAND ALL INSTRUCTIONS
BEFOREUSING THIS VACUUM CLEANER.

WARNING Operators shall be

adequately instructed on the use of
these machines.

CAUTION This machine is for

indoor use only.

CAUTION This machine shall
be stored indoors only.

The machine shall be disconnected
from its power source during
cleaning or maintenance and when replacing parts
or converting the machine to another function by
removing the plug from the socket-outlet.

>\ B

This machine is intended for commercial use, for
example inhotels, schools, hospitals, factories,
shops, offices and rental businesses. Any other use is
considered as improper use. The manufacturer accepts
no liability for any damage resulting from improper
use. The risk for such improper use is borne solely by
the user.
When using the equipment, a few safety precautions
must be observed to avoid injuries and damage. Please
read the complete operating manual with due care.
Keep this manual in a safe place so that the information
is always available. If you give the equipment to any
other person, give them these operating instructions
as well. We cannot accept any liability for damage or
accidents which arise due to a failure to follow these
instructions and the safety information.

- Never leave the appliance switched on unattended, if
you leave the work area, switch the appliance off or
unplug it from the power supply.

- Do not vacuum or use this vacuum cleaner near
flammable liquids, gases or explosive vapours like
gasoline or other fuels, lighter fluids, cleaners, oil-
based paints, natural gas, hydrogen, or explosive
dusts like coal dust, magnesium dust, grain dust
or gun power. Sparks inside the motor can ignite
flammable vapours or dust.

- Do not vacuum anything that is burning or smoking,
such as cigarettes, matches, or hot ashes.

- Ensure the hose and connections are always pointed
away from the users face, hair, ears and eyes during
operation and never direct the nozzle towards
persons or animals.

- Clear the working area of any items or possessions
that you do not wish to be vacuumed before operation.

- Keep cord away from heated surfaces.

- Do not expose to rain. Store indoors.
- Do not unplug by pulling on the cord. To unplug, grasp

the plug, not the cord.

- Do not use with damaged cord, plug or other parts.
- Do not pull or carry by cord, use cord as handle, close

a door on cord, or pull cord around sharp edges or
corners.

- Do not handle the plug or vacuum cleaner with wet

hands.

- Frequently check that the float valve positioned

underneath the motor is able to move freely.

- Do not use this vacuum cleaner with a torn filter or

without the filters installed.

- Do not allow to be used as a toy. Close attention is

necessary when used by or near children.

- To reduce the risk of injury from accidental starting,

unplug power cord before changing or cleaning filter.

+ Unplug from power supply when not in use and

before carrying out maintenance.

- Do not cover the ventilation openings. Do not vacuum

with any ventilation openings blocked; keep free of
dust, lint, hair or anything that may reduce air flow.

- Keep hair, loose clothing, fingers, all parts of body

away from openings and moving parts.

- If the supply cord is damaged, it must be replaced

by the manufacturer, a qualified service agent or
similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

- This machine is not intended for use by persons

(including children) with reduced physical, sensory
or mental capabilities, or lack of experience and
knowledge.

- Children should be supervised to ensure that they do

not play with the appliance.

-+ For additional protection: It is recommended that

this vacuum cleaner can be used in conjunction with
residual current device (RCD) with a rated residual
current of 30mAor less.

WARNING Only use the
socket outlet on the machine for

purposes  specified in  the
instructions.

WARNING it foam or liquid
escapes from the machine, switch

offimmediately.

- Check the float valve regularly to ensure it is moving

freely and examine it for signs of damage.

- Precautions should be taken when changing

attachments.

- For user servicing, the machine must be dismantled,

cleaned and serviced, as far as is reasonably
practicable, without causing risk to the maintenance
staff and others. Suitable precautions include
decontamination before dismantling, provision for
local filtered exhaust ventilation where the machine
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is dismantled, cleaning of the maintenance area and
suitable personal protection.

- Perform a technical inspection at least annually,
consisting of, for example, inspection of filters for
damage, air tightness of the machine and proper
function of the control mechanism.

- Besides the operating instructions and the binding
accident prevention regulations valid in the country
of use, observe recognized regulations for safety and
proper use.

- When dust removers are used, the rate at which air
is exchanged in the room must be adequate if the
exhaust air from the vacuum cleaner is blown into
the room (please observe regulations valid in your
country).

- Before starting work, the operating staff must be
informed on
- use of the vacuum cleaner
- risks associated with the material to be picked up
- safe disposal of the picked up material.

- Before transporting the collection tank, close all the
locks. Do not tilt the cleaner if there is liquid in the
collection tank. Do not use a crane hook to lift the
cleaner.

+ CLASS H machines, the outside of the machine should
be decontaminated and wiped clean or treated
with sealant before being taken out of a hazardous
area. All the machine parts shall be regarded as
contaminated when removed from the hazardous
area and appropriate action taken to prevent dust
dispersal.

- When using an extension lead, check the minimum
cross sections of the cable:

Cross section
Cable length
<16A <25A
upto20m 1.5 mm? 2.5 mm?
20to50m 2.5 mm? 4.0 mm?

ff WARNING when carrying

out service or repair operations,
all contaminated items which
cannot be satisfactorily cleaned
are to be disposed of; such items shall be disposed
of in impervious bags in accordance with any
currentregulation for the disposal of such waste.

For below safety point, please check related part in

manual:

—drawings, diagrams, descriptions and explanations
necessary for the safe use, maintenance and repair of
the machine and for checking its correct functioning;

—information regarding putting into service, safe
operation, handling, transportation, and storage of
the machine taking into account its weight;

—instructions to enable adjustment and maintenance
to be carried out safely, including the protective

measures that should be taken during these
operations;

—the conditions in which the machine meets the
requirement of stability during use, transportation,
assembly, dismantling when out of service, testing or
foreseeable breakdowns;

—the procedure to be followed to prevent unsafe
situations in the event of accident (e.g. contact with
or spillage of detergents, battery acid, fuel or oil) or
equipment breakdown;

—the type and frequency of inspections and
maintenance required for safe operation, including
preventive maintenance measures.

— precautions to be taken when changing brushes or
other attachments.

WARNING Do not allow the

supply cord to come into contact
with the rotating brushes.

- Ensure that the coin cell is kept out of the reach of
children.

WARNING

-+ Coin batteries must never be swallowed. If you
suspect that someone has swallowed a coin cell ,
seek medical attention immediately. Swallowing
coin batteries can result in severe internal burns and
death within 2 hours.

Ensure that coin battery replacement is carried out
properly.

- There is a risk of explosion.

- Only use the coin batteries listed in this operating
manual.

- Do not use any other coin batteries or other forms of
electrical power supply.

- Do not attempt to recharge the coin battery and do
not short circuit the coin cell. The coin battery may
leak, explode, catch fire and cause personal injury.

- Remove and dispose of drained coin battery correctly.

- Drained coin battery may leak and damage the
product or cause personal injury.

- Do not overheat the coin battery or throw it into fire.
The coin battery may leak, explode, catch fire and
cause personalinjury.

- Do not damage the coin battery and take the coin
battery apart. The coin battery may leak, explode,
catch fire and cause personal injury.

- Do not allow damaged coin batteries to come into
contact with water. Leaking lithium may mix with
water to create hydrogen, which could cause a fire,
an explosion, or personal injury
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4. TECHNICAL DATA

Model Number 1500DWDP-30.5001
Rated voltage 220-240V~ 50 Hz
Rated output 1500 W

Max. Power Consumption of the Power Tool Take-Off Socket Outlet 1950 W
Protection class I
Protectiontype IPX4

Weight (Including accessories) 14,3 kg
Maximum volume flow 126 m*/h (35 L/S)

Maximum negative pressure 215 hPa (21,5 KPa)

Tank Volume 301

Sound pressure level (L,,) 73 dB(A); K,,=2 dB
Vibration(a,) a, <2,5m/s? K=1,5m/s?
HANDHELD TRANSMITTER

Rated voltage (U) 3v

Battery CR2032 (Li-Mn)
Range (without obstructions) 10m

Frequency band 2400-2483,5 MHz

Transmitted power -1,35dBm

RF EXPOSURE INFORMATION
This device has been tested and meets applicable limits for Radio Frequency (RF) exposure.

5. ASSEMBLY (BOOKLET 2)

51UNPACKING

Danger The equipment and packaging material are not toys. Do not let children play with
plastic bags, foils or small parts. There is a danger of swallowing or suffocating.

Please check that the article is complete. If missing, please contact our service center or the sales outlet where
you made your purchase at the latest within 5 working days after purchasing the product and upon presentation
of a valid bill of purchase. Also, refer to the warranty table in the service information at the end of the operating
instructions.

- Open the packaging and take out the equipment with care.

- Remove the packaging material and any packaging and/or transportation braces (if available).

- Check to see if all items are supplied.

- Inspect the equipment and accessories for transport damage.

- If possible, please keep the packaging until the end of the guarantee period.
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5.2BEFORE STARTING THE EQUIPMENT

A WARNING Before you connect the equipment to the power supply make sure that the
data on the rating plate are identical to the supply voltage.
The equipment may be connected only to a shock-proof socket-outlet.

EN legal & safety instructions 137

The appliance has the following bags:
- Textile dust bag:
- Dry vacuuming for non harmful substances.
- Plastic Dust Bag
- Dry vacuuming for harmful substances to be used together with textile dust bag.
When vacuuming dust class H fabrics, use the textile dust bag and the plastic dust bag.

Fitting the Plastic Dust Bag

A WARNING nrisk of injury due to unintentional start-up. Do not insert the plug into the
outlet until the device is fully prepared for use.

Familiarise yourself with the operating control elements before using the device for the first time.

1. ON/OFF SWITCH

The appliance has two operating modes.

« OFF: Appliance is switched off.

- ON:Appliance is switched on.

- AUTO: Appliance starts automatically when a connected power tool is switched on.

2.VOLUME FLOW CONTROLLER
+ MIN: Minimum volume flow
+ MAX: Maximum volume flow

3.REMOTE CONTROLLER

- Button: Switches the vacuum cleaner on and off (On/Off switch: AUTO).

- LED: Lights up green when the button is pressed.

- Replacing the battery (CR2032):

Replace the battery if the LED no longer lights up when the button is pressed.

1. Turn the cover of battery compartment with a suitable coin. Remove the cover.
2. Remove the battery. Take the battery to a collection point.

3. Insert anew battery. The pole points upwards.

4. Close the battery compartment with the cover.

5.3 ASSEMBLY

1.ATTACHING AND REMOVING THE POWER HEAD
Disassembling the Power Head

1. Unlock the latch on the dirt container.

2. Take the power head off.

Assembling the Power Head
1. Place the power head on the dirt container. The control panel points to the suction connector.
2. Lock the latch on the dirt container.

2.ATTACHING THE ATTACHMENT HOLDER

A Phillips screwdriver @ PH2 is required.

1. Align the attachment holder with the back of the power head.
2. Secure the attachment holder with the supplied screws.

3.FITTING AND REMOVING THE BAGS

WARNING This bag is not a toy. To avoid danger of suffocation, keep this plastic bag away
from babies and children. The bag could adhere to the mouth and nose and obstruct breathing.
Do not use this bag in cribs, beds, prams or play pens.

WARNING This appliance contains dust that is harmful to health. Emptying and

maintenance operations, including the removal of dust collection containers, must only be

carried out by professionals wearing appropriate protective equipment. Do not operate
without the complete filtration system.

—_

Remove the power head. Remove any bags present in the dirt container.

Place the plastic dust bag in the dirt container with the opening facing forwards.

3. Pull the opening of the plastic dust bag inside the dirt container over the suction connector. The sealing ring at
the opening of the plastic dust bag must lie between the webs on the suction connector.

Make sure that the plastic dust bag is completely against the inner walls of the dirt container.

Fold the rest of the plastic dust bag over the edge of the dirt container.

Perform one of the following activities:

- see Installing the Textile Dust Bag

- assemble the power head.

N
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Installing the Textile Dust Bag

1. Remove the power head.

2. Perform one of the following activities:
- Remove any bags present in the dirt container.
- If you wish to vacuum hazardous substances: see Fitting the Plastic Dust Bag.

3. Place the textile dust bag in the dirt container with the opening facing forwards.

4. Pull the opening of the dust bag inside the dirt container over the suction connector. The sealing ring on the
textile dust bag opening must fully surround the webs on the suction connector.

5. Make sure that the textile dust bag is pinched.

6. Assemble the power head.

Removing the Textile Dust Bag

If the plastic dust bag is also used, see Removing the Plastic Dust Bag.

1. Remove the power head.

2. Pull the opening of the textile dust bag from the suction connector. Close the textile dust bag by pulling the
closing tab.

3. Remove the textile dust bag from the dirt container. Dispose of the textile dust bag in an environmentally
friendly way.

4. Perform one of the following activities:
- Fitting the Plastic Dust Bag
- Installing the Textile Dust Bag

5. Assemble the power head.

Removing the Plastic Dust Bag
. Removing the suction hose. Make sure that the suction connector is closed by the closing the cover.
Remove the power head.
Flip the plastic dust bag upwards.
Close the plastic dust bag with a cable tie.
Pull the opening of the plastic dust bag and, if applicable, the textile dust bag from the suction connector.
Close the plastic dust bag: Pull the closing tab.
Carefully remove the closed plastic dust bag from the dirt container without damaging it.
Dispose of the used plastic dust bag in accordance with the legal requirements.
Perform one of the following activities:
- Fitting the Plastic Dust Bag
- Installing the Textile Dust Bag
10. Assemble the power head.

CENOpUrWNS
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4. ATTACHING AND REMOVING THE SUCTION HOSE

Attaching the Suction Hose
1. Openthe cover.
2. Insert the locking end of the suction hose into the suction connector. You will hear the lock click into place.

Removing the Suction Hose
1. Press and hold the lock on the suction hose and pull the suction hose out of the connector.
2. Make sure that the cover securely closes the suction connector

5.FITTING THE SUCTION ACCESSORIES
The following accessories can be plugged onto the fabric suction hose or onto each other:
Handle with Suction Control:
secondary air can be added to the air flow with the suction control.
Metal Suction Tubes:
If you use both suction tubes, attach the suction tube with lock second. This allows you to hook the suction tube
onto the suction tube holder during short breaks.
Floor nozzle

5.4 OPERATION

1. BEFORE OPERATION
The vacuum cleaner is equipped with volume flow monitoring. The air flow monitoring is fixed at a value of 20
m/s, regardless of the position of the volume flow controller. If this value is undershot, e.g. due to accumulated
dirt in the suction hose, a full safety filter bag or a clogged resp. missing flat pleated filter, an acoustic warning
signal sounds.
Remedy
- Increase the volume flow with the volume flow controller.
- Add secondary air with the suction control.
- Remove blockages in the suction hose and accessories.
When operating the vacuum cleaner, make sure that the castors on the vacuum cleaner are locked with the
parking brakes. This protects the vacuum cleaner from rolling away unintentionally. Test the castors for
function before using them on the relevant surface.
Inform yourself about the valid regulations/ laws regarding the handling of hazardous dusts in your country.
The vacuum cleaner may be used for vacuuming and extracting the following materials: Dusts with an exposure
limit value < 0.1 mg/m?
The vacuum cleaner must not be used in rooms where there is a risk of explosion.
Only use the appliance socket for the following purpose: Connecting mains-operated power tools in a dry
environment.

2.DRY VACUUMING

NOTE: The HEPA filter can become clogged when large quantities of fine dust are vacuumed up. In this case, we
recommend that you use a filter bag.

Switching on

1. Set avolume flow with the volume flow controller.

2. Set the on/off switch to ON.

Switching off
1. Set the on/off switch to OFF.
2. Decontaminate the appliance if necessary.

3.SUCTION TOOL

NOTES:
If possible, use the handle with suction control. You can then add secondary air with the suction control, if
required.
If the exhaust air is returned to the room, there must be a sufficient air exchange rate L in the room. In order
to comply with the required limit values, the recirculated volume flow must not exceed 50% of the fresh air
volume flow (room volume VR x air change rate LW). Also observe national and regional regulations.
The HEPA filter can become clogged when large quantities of fine dust are vacuumed up. In this case, we
recommend that you use a filter bag.
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Preparation
1. Connect the suction adapter to the handle with suction control.
2. Connect the suction opening of the power tool to the suction adapter.
3. Connect the power tool to the appliance. Depending on the tool type, follow one of the options below:
- AC power tool with mains plug: Insert the mains plug of the power tool into the appliance socket.
- DC cordless power tool: No plug connection is needed.Attach the handheld transmitter to the power tool.

Switching on

1. Setthe required volume flow using the volume flow controller.

2. Set the appliance on/off switch to AUTO.
- AC power tool with mains plug: The vacuum cleaner will automatically switch on and off together with the
connected tool.
- DC cordless power tool: Press the button on the handheld transmitter to start or stop the vacuum cleaner.

WARNING Always check the maximum wattage compatibility of the power tool take off
socket against the desired power tool before connecting to prevent overloading

Switching off

1. Set the appliance on/off switch to OFF.

2. Disconnect the handle with suction control and suction adapter from the power tool.

3. Depending on the tool type, disconnect as follows:
- AC power tool with mains plug: Remove the power tool plug from the appliance socket.
- DC cordless power tool: Remove the handheld transmitter from the power tool.

4. Decontaminate or clean the appliance if necessary.

4. WET VACUUMING

A DANGER Danger of electric shock. Never reach into the water to be suctioned up.

WARNING Do not use the textile dust bag and/or the plastic dust bag when wet

vacuuming.

NOTES:
Do not use the vacuum cleaner to suck up flammable or explosive liquids such as petrol, oil, alcohol or solvents.
Do not vacuum hot, burning or explosive dusts. Do not operate the vacuum cleaner in rooms where there is
arisk of explosion. The dusts, vapours or liquids may ignite or explode.
Switch off the appliance immediately if foam or liquid leaks out.
During wet vacuuming, a contact interrupts the motor when the dirt container is full. Empty the dirt container.
Make sure that the suction nozzle is not completely in the water so that some air is always sucked in.
When wet vacuuming, make sure that the vacuum cleaner is always higher than the water surface to be
vacuumed. Otherwise, a siphon effect could occur.

Switching on
1. Set avolume flow with the volume flow controller.
2. Set the on/off switch to ON.

Switching off

1. Set the on/off switch to OFF.

2. Empty the dirt container immediately after vacuuming because it is not designed to store liquids.
- Remove the suction hose.
- Empty the dirt container through the suction connector.
- After work: Wipe the inside of the dirt container dry.

3. Decontaminate the appliance if necessary.
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5. TRANSPORT
Switch off the device and disconnect the plug from the power outlet. Make sure that all moving parts have come

toa

complete stop.

Clean the appliance thoroughly before removing it from the contaminated area.

Parts that cannot be completely cleaned must be sealed airtight in a plastic bag for transport.

Make sure that the cover closes the suction connector dust-tight.

Carry the appliance by the carrying handle.

Store the suction tube, the suction adapter, the floor nozzle and other accessories in the accessory storage area
on the power head.

5.5CLEANING, MAINTENANCE AND ORDERING OF SPARE PARTS

WARNING Remove the power cord from the power supply before carrying out any
maintenance.

described in these instructions carried out by an authorized repairer or similarly qualified person. Only use
original replacement parts.

WARNING Electric shock! Risk of injury due to unintentional startup. Protect yourself
when performing maintenance or cleaning work. Switch off the device and disconnect the
mains plug from the socket. You should have any repair and maintenance work that is not

JAN
A

1. CLEANING

NOTICE! Risk of damage! Improper cleaning can damage the machine. Never spray down the appliance with water.
Do not use any abrasive cleaning agents or solvents.

NOTE: Before removing the appliance from a hazardous area, the appliance housing should be decontaminated
by dust extraction procedures and wiped clean or treated with sealant. All equipment parts must be considered
contaminated when removed from the hazardous area and appropriate measures must be taken to prevent dust
dispersal.

1.
2.
3.

Empty the dirt container.
Clean the dirt container with a damp cloth.
Replace a full bag.

2. FILTER CLEANING BUTTON
When reduction of air flow (€20m/s) and an acoustic warning signal sounds, you can improve it by pressing the filter
cleaning button.

1.
2.
3.
4.

3.R

Close the suction connector with the cover.

Set the volume flow controller to MAX. Switch on the device (ON).
Press the filter cleaning button three times for three seconds.

Air is blown through the HEPA filter to remove debris and dirt.

EPLACING THE HEPA FILTER

Ascrewdriver @ T20H is required.

CENoOr LN

Remove the power head. Place the power head with the top facing downward.
Loosen the safety screws.

Flip the lever upwards and pull the HEPA filter frame upwards out of the power head.
Push the HEPA filter down out of the filter frame into a dust-tight bag.

Clean thefilter frame.

Place a new HEPA filter in the filter frame.

Place the filter frame in the power head and fold the lever down.

Secure the filter frame with the safety screws.

Mount the power head.
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4.CLEANING AND REPLACING THE OUTLET FILTERS

NOTES:

If the HEPA filter is intact and no harmful substances are sucked up, it should not be necessary to clean or replace
the outlet filters.

The appliance has an outlet filter on each side. Only replace an outlet filter with an identical outlet filter.

1. Press down the lug on the exhaust air outlet.

2. Remove the exhaust air outlet.

3. Replace the outlet filter.

4. Insert the exhaust air outlet with outlet filter.

5. MAINTENANCE AND REPAIR

NOTES:

- For user maintenance, the appliance must be disassembled, cleaned and serviced as far as is practicable
without causing danger to maintenance personnel and other persons. Appropriate precautions include
decontamination before disassembly, provision for local filtered forced ventilation where the machine is being
disassembled, cleaning of the service area and appropriate personal protective equipment.
When carrying out maintenance or repair work, any contaminated items that cannot be satisfactorily cleaned
must be disposed of. Such items must be disposed of in impermeable bags in accordance with the applicable
regulations for the disposal of such waste.

Annual inspections

- The manufacturer or a trained person must carry out a technical inspection at least once a year, consisting of,
for example, checking the filters for damage, the air tightness of the appliance and the correct functioning of
the control device.
In addition, the filter efficiency of the appliance should be tested at least annually in accordance with EN
60335-2-69 22.AA.201.2. National requirements may stipulate more frequent testing. If the test is not passed, it
shall be repeated with a new main filter.

Ordering spare parts and accessories

Please provide the following information when ordering spare parts:
1. Typeofunit

2. Article number of the unit

3. ID number of the unit

4, Spare part number of the required spare part

For our latest prices and information please go to.

5.6 STORAGE

WARNING Wrapping the power cord too tightly puts stress on the cord and could cause
damage. A damaged cord is an electrical shock hazard and could cause personal injury or
damage.

Always store the device and accessories clean, dry, protected against dust and out of the reach of children.
NOTES:

The dirt container is not suitable for storing liquids. Empty the dirt container after wet vacuuming.

When the dirt container is clean and no bags are inserted, you can store the accessories in it if necessary.

Preparing the appliance for storage

1. Wind up the power cord on the power cord holders.

2. For suction tube, hang the suction tube with lock with the retaining lug on the holder.

3. Store the suction hose with the hose storage bands on the power head.

4. Store the other accessories into the accessory storage area on the power head. Wet filters and the interior part
of the liquid container shall be dried before storage;



6. EXPLODED VIEW WITH PART LIST 6.2 PARTLIST
61EXPLODED VIEW 1 Power head assembly 2 Attachment holder 13 Small brush nozzle
1 Socket assembly 3 HEPA assembly 14 Air conditioning handle
12 Mainboard assembly 4 HEPA frame component 15 Adapter
13 Speed control board 5 Wheel assembly (X2) 16 Brush nozzle
‘Z\\\\m)))))))))))))} 14 speed control knob 6 Wheel axle 17 Telecontroller assembly
BN :
‘:\b\\:\{‘\{{{{{‘\{{\‘{{\“{{%%%g » 18 Switch assembly 7 Latch assembly (X2) 18 Crevice nozzle
= rS|
‘(ff \\\\\Q\\ . 8 Electrostatic strip 19 Plastic dust bag
) > 16 Switch knob
{ .
17 Motor assembly 9 Collection tank 20 Metal tube
171 Carbon brush assembly 10 Vacuum port assembly 21 Metal tube with lock
o X2
x2) 1 Castor unit (X2) 22 Textile/EVA hose

18 Power cord assembly
12 Textile dust bag 23 Exhaust sponge
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7. TROUBLESHOOTING

WARNING 710 REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK UNPLUG BEFORE

TROUBLESHOOTING

PROBLEM

POSSIBLE CAUSE

SOLUTION

The cleaner does
not start.

The On/Off switch is turned off.

Check the position of the On/Off switch.

Unplugged at power outlet.

Plug in firmly to suitable power outlet.

Defective power outlet.

Check with a good appliance. Be sure the
power cord plug is fully plugged into an
electrical outlet.

The On/Off switch is broken.

The motor is damaged.

Have the damaged part checked by
qualified person or contact the after
sales helpline.

Poor pick-up
performance.

Suction hose or nozzles are blocked.

Remove obstructions and blockages.

Suction tubes are not correctly assembled.

Assemble the suction tubes correctly.

Dirt container is open.

Close the dirt container correctly. See
ATTACHING AND REMOVING THE POWER
HEAD.

Dirt container is full.

Empty the dirt container.

HEPA or outlet filters are clogged.

Empty, clean or replace the filter.

Dust or dirt is
blown out of the
cleaner.

HEPA or outlet filters are not installed or
incorrectly assembled.

Check the filters for correct installation.
Ensure they are installed in place.
See REPLACING THE HEPA FILTER and
CLEANING AND REPLACING THE OUTLET
FILTERS.

Bip noise from
the VC after
a connexion with
a Power Tool.

Air flow is <20 m/S, VC detect reduction of air
flow.

Add secondary air with succion controll,
check the operation section point 5.4.
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8. DISPOSAL AND RECYCLING

This marking indicates that this product should not be disposed of with other household waste
throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled
waste disposal, recycle waste responsibly to promote the sustainable reuse of material resources.
To return your used device, please use the return and collection systems or contact the retailer
from which the product was purchased. They can take this product for environmentally safe

. recycling.

9. WARRANTY

Dexter products are designed based on the most rigorous quality standards for products intended for the general
public.
The product is covered with a warranty of 5 years starting from the date of purchase. This warranty covers all
manufacturing or material defects.
In the event of a breakdown, please refer first to the troubleshooting page (problems and solutions) in the brochure;
if the problem persists, please check with the nearest store.
Your store shall spare no effort in resolving the issue.
Repairs and change of parts do not extend the duration of the initial warranty.
Breakdowns resulting from normal wear and tear or from improper use of the product are not covered by the
warranty. This includes, among others, the switches, the safety circuit breaker and the motors, in case of wear.
Please note that there are specific warranty terms for certain countries.
In case of doubt, please check with your point of sale.
For claims relating to the the warranty to be taken into account, the following is required:

- Providing proof of purchase

- That no repairs and/or change of parts have been performed by a third party.

- That the issue is not a matter of normal wear and tear.

- That required maintenance and repair works have been performed correctly.

- That there has been no forcing, improper handling, unauthorised use, or accidents

- That no deterioration has taken place due to overheating, resulting from clogging of the ventilator block.

- That no work has been done on the product by an unskilled person, and no incorrect repairs have been

attempted.

-+ That the tool has never been disassembled or opened.

- That the tool has never been in a wet environment (dew, rain, submerged in water...)

- That no incorrect parts have been used, parts not made by Dexter, whereas they prove to be the cause of

deterioration.

- That the tool has not been used improperly (overloading the tool, or use of non-approved accessories).

- That no damage has resulted from external causes, or foreign bodies such as sand or stones.

- That no damage has resulted from non-compliance with safety recommendations and use instructions.
The product must be used under normal usage circumstances, and for non-professional purposes.
Therefore,excluded from this warranty are products used by companies, local authorities, as well as companies
offering paid rentals or free loaning of equipment.
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EU/EC Declaration of conformity ESIPTI

Déclaration UE/CE de conformité
DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD
Declaracao CE/UE de conformidade

Product Model|Modele du produit|Modelo de producto|Modelo do produto| /

96058797

Name and address of the manufacturer or his authorised representative|Nom et adresse du fabricant ou de son mandataire|Nombre y direccion del fabricante o de su representante autorizado|Nome e
endereco do fabricante ou do seu representante autorizado|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer|La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant|La presente declaracion de
conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante|Esta declaracdo de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.|

Object of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la declaracion|Objeto da declaracao|

Product Type - Description|Type de produit - Description|Tipo de producto VACUUM CLEANER WET & DRY + PLASTER 30L DEXTER

|Tipo de producto |

Product Reference|Référence produit|Referencia del producto|Referéncia 96058797 - EAN Code: 3276007976625
do produto] Industrial Type Design Reference: 1500DWDP-30.5001

Product Brand|Marque Produit|Producto de marca|Marca do produto] DEXTER PRO

SN SSSSSSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SSSSSSSSSS : Supplier code, XX
: Factory ID, DDMMYY: Production date, nn: number of version of product,
PPPPPP :Incremental number)

Serial number coding or batch number|Codification du numéro de série ou
de lot|Codificacion del nimero de serie|Codificagdo do nimero de série|

The object of the declaration described above is in conformity with the References to the relevant harmonised standards used or When applicable, the name and number of notified body
relevant Union harmonization legislation|L'objet de la déclaration décrit ci-  references to the specifications in relation to which conformity is number|Le cas échéant, le nom et le numérp de l'organisme
dessus est conforme a la Iégislation d'harmonisation de I'union applicable|El declared|Références des normes harmonisées pertinentes notifié| Cuando corresponda * el nombre y nimero de

objeto de la declaracién descrita anteriormente es conforme a la legislacion appliquées ou des spécifications par rapport auxquelles la laboratorio notificado que haya emitido la certificacion y la

de armonizacion pertinente de la Unién|O objeto da declaragdo acima conformité est déclarée|Referencias a las normas armonizadas referencia al documento|Quando aplicavel * o nome e
descrita esta em conformidade com a legislagao de harmonizagdo da pertinentes utilizadas, o referencias a las especificaciones respecto nimero do laboratério notificado que emitiu a certificagdo e a
Unido aplicavel:| a las cuales se declara la conformidad|Referéncias as normas referéncia ao documento|

harmonizadas pertinentes utilizadas ou referéncias as
especificagfes para as quais a conformidade é declarada|

2011_65_EU_RoHS
Restriction of hazardous substances in electrical products|Restriction

des substances dangereuses dans les produits (EU) 2015/863
électriques|Restriccién de sustancias peligrosas en equipos EN IEC 63000:2018
eléctricos.|Restricdo de substancias perigosas em equipamentos

elétricos|

Annex lll Module B
Article 3.1(a) - health
EN 62479:2010
Article 3.1(a) - Safety
EN 60335-2-69:2012
EN 60335-

1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019+A15: . .
20214A16:2023 Certificate No:NB2906.2025.000609

2014 53 _EU_RED Release by SGS North America, Inc.620 Old Peachtree
. : [P L . . EN 62233:2008

radio equipment |'éguipements radioélectriques|equipos Article 3.1(b) - EMC Road, Ste. 100, Suwanee, GA 30024, USA

radioeléctricos|equipamentos de radio| ) under NB2906

EN 301 489-1 v2.2.3 SW Version: VT75PW_master_V1.2.0
EN 301 489-3 V2.3.2 - -

EN 61000-3-3: 2013 +A1:2019 +A2:2021

EN IEC 55014-1: 2021

EN IEC 61000-3-2: 2019 +A1:2021 +A2:2024
EN IEC 55014-2: 2021

Article 3.2 - Spectrum

EN 300 440Vv2.2.1

(EU) 2023/1542 Batteries

batteries| batteries|baterias|baterias| (BU) 2023/1542

2009_125 ECO DESIGN

EcoDesign|Eco-Conception|disefio ecolégico|Concepcéo ecolbgica| (BU) 2023/826

vices S:Gs'l-
Compiled, signed by and on behalf of|Compilé, signé par et au nom . P_DEO Z o adt cat
de|Compilado, firmado por y en nombre de|Compilado, assinado por e em Eric LEMOINE ) 435 RUC oot e
International Project Quality Leader C= oG

nome de|

Place and date of issue|Date et lieu d'établissement|Lugar y fecha de Ronchin France

expedicion|Local e data de emisséao|
23/10/2025
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE GRIRO|

DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE
AHAQZH ZYMMOP®QZHZ EK / EE
DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE

Modello di prodotto/prodotto|Model produktu/produkt|MovtéAo Trpoidvrog/Mpoidv:|Modelul de

produs/produsul:| ‘

96058797

La presente dichiarazione di conformita € rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante|Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylgczng odpowiedzialno$¢ producenta.|ETrwvupia kai
B1e0Buvon TOU KATOOKEUAOTH i TOU £E0UGI080TNUEVOU avVTITTPOOWTTOU Tou|Denumirea si adresa producatorului sau a reprezentantului sau autorizat:|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

La presente dichiarazione di conformita € rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante|Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wytgczng odpowiedzialno$¢ producenta.|H mapoloa
SNAwOoN cuppGPPWONG eKBIBETAI PE OTTOKAEIOTIKA £uBUVN Tou KataokeuaoTr)|Declaratia de conformitate este emisa pe raspunderea exclusiva a producatorului|

Objeto de la declaracién|Przedmiot deklaracji|Zréxog Tng dnAwong|Obiectul declaratiei|

Tipologia di prodotto|Rodzaj produktul TuTrog Mpoidvrog| Tip produs| VACUUM CLEANER WET & DRY + PLASTER 30L DEXTER
Riferimento del prodotto|Referencje produktu|Avagpopd 96058797 - EAN Code: 3276007976625
Tpoi6vTog|Referintd produs| Industrial Type Design Reference: 1500DWDP-30.5001

Marca del prodotto|Marka produktu]Mdpka Trpoiévtog|Marca a produsului:; DEXTER PRO

SN SSSSSSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SSSSSSSSSS : Supplier code, XX
: Factory ID, DDMMYY: Production date, nn: number of version of product,
PPPPPP :Incremental number)

Cadifica del numero di serie|Kodowanie numeru seryjnego|KwdikoTtroinon
oeipiakoU apiBuou|Cod de numere de serie|

L’oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente Riferimenti alle pertinenti norme armonizzate utilizzate o alle Dove applicabile * il nome e il numero del laboratorio
normativa di armonizzazione dell Unione|Wymieniony powyzej przedmiot  specifiche in relazione alle quali € dichiarata la notificato che ha rilasciato la certificazione e il riferimento al
niniejszej deklaraciji jest zgodny z odno$nymi wymaganiami unijnego conformita|Odwotania do odno$nych norm zharmonizowanych, documento|W stosownych przypadkach * notyfikowana
prawodawstwa harmonizacyjnego|O o16x0g NG dAwaong TTou ktére zastosowano, lub do specyfikacji, w odniesieniu do ktérych ~ nazwa i numer laboratorium, ktére wydato certyfikat oraz
TTEPIYPAPETAI TTAPATTAVW Eival CUPPWVOG PE TN OXETIKA EVWOIAKA deklarowana jest zgodnos$¢:|Mveia Twv OXeTIKWYV evappoviopévwy  odniesienie do dokumentu|OTrou Io0xUEl * TO YVWGOTOTTOINUEVO
vopoBeaia evapuoviong:|Obiectul declaratiei descris mai sus este in TIPOTUTTWYV TTOU XPNCIYOTIOIOUVTAl A pPveia Twv TTpodlaypa@wy € OVOUa Kal ToV apiBud Tou EpyacTnpiou TTou £6£Bwae TNV
conformitate cu legislatia comunitara relevanta de armonizare a Uniunii| oxéon We TIg otroieg dnAwveTal n cuppépewaon:|Referintele TMOTOTTOINCN KaI TNV avagopd ato éyypago|Unde este cazul
standardelor armonizate relevante folosite sau referintele * numele si numarul de laborator notificat care a eliberat
specificatiilor in legatura cu care se declara conformitatea:| certificarea si trimiterea la document|

2011_65_EU_RoHS
Restrizione di sostanze pericolose nelle apparecchiature

elettriche|Ograniczenie niebezpiecznych substancji w sprzecie (EU) 2015/863
elektrycznym|Mepiopiopog MIKiVEUVWYV OUGIWV OE NAEKTPIKO EN IEC 63000:2018
egomAiopd|Restrictionarea substantelor periculoase in echipamentele

electrice|

Annex Il Module B
Article 3.1(a) - health
EN 62479:2010
Article 3.1(a) - Safety
EN 60335-2-69:2012
EN 60335-

1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019+A15: o .
20214 A16:2023 Certificate No:NB2906.2025.000609

; Release by SGS North America, Inc.620 Old Peachtree
EN.62233'2008 Road, Ste. 100, Suwanee, GA 30024, USA
Article 3.1(b) - EMC under NB2906
EN 301 489-1V2.2.3 SW Version: VT75PW_master_V1.2.0
EN 301 489-3Vv2.3.2 - -

EN 61000-3-3: 2013 +A1:2019 +A2:2021

EN IEC 55014-1: 2021

EN IEC 61000-3-2: 2019 +A1:2021 +A2:2024
EN IEC 55014-2: 2021

Article 3.2 - Spectrum

EN 300 440 v2.2.1

2014 53_EU_RED
apparecchiature radio|urzadzen radiowych|padioe§omrAiopou
otnv|echipamentelor radio|

(EU) 2023/1542 Batteries

batterie|baterii|urarapieg|bateriile| (BU) 2023/1542

2009_125 ECO DESIGN

Progettazione

ecocompatibile|Ekoprojektu|oikoAoyikou oxediacuoU|Proiectare
ecologica|

(EU) 2023/826

Compilato, firmato in vece e per conto di|Opracowano, podpisano w
imieniu|ZuvTaxenke, utroypar yia Kai ¢ ovouarog|Compilat, semnat de si
in numele|

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Luogo e data del rilascio|Data wydania i miejsce|Té1T0G Kal nuepounvia Ronchin France

£kdoong||
23/10/2025
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* Garantie 5 ans/ 5 afos de garantia / Garantia de 5 anos /
Garanzia 5 anni/ EyyUnon 5 etiv / Gwarancja 5-letnia / Made in China
FapaHTis 5 pokiB / Garantie 5 ani/ 5-year guarantee KpaiHa noxomeHHs: KuTait

FRIIT [ES

ADEO Services
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www.product-regulatory.adeoservices.com &

@ Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD /A Leroy Merlin,
Hosted in Leroy Merlin Fourways Store, 35 Roos Street, Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191
Johanneshurg, Gauteng, South Africa
Tel: +27104938000
Email: contacteleroymerlin.co.za

@ BupoGHuk: TOB *Apeo Cepaice3 C.A.", Byn. Capti KapHo, CS 00001, 59790 PoHLLeH, DpaHLis.
IMnoprep: TOB *Mepya Mepnen Yxpaitia“, 04201 Ykpaina, M.Kui, Byn. MonapHa 174, +380 44
4984600.



